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Kinedo en Kinemagic zijn  
geregistreerde handelsmerken  
van Group SFA.
Kinedo et Kinemagic sont  
des marques déposées  
de Groupe SFA.

Voor meer informatie:
Pour plus d’informations:
www.kinedo.info
www.kinemagic.nl  |  www.kinemagic.be
www.duo-kinedo.nl  |  www.duo-kinedo.be

Group SFA is tevens fabrikant van:
Groupe SFA est aussi fabricant de :

Vuilwaterpompen en fecaliënvermalers 
Broyeurs et pompes
www.sanibroyeur.info

KINEDO

Kinedo behoudt zich het recht voor zonder voorafgaand 
bericht op de producten en accessoires eventuele 
noodzakelijke wijzigingen aan te brengen. De foto’s en 
tekeningen zijn louter indicatief en niet bindend. 
Alle foto’s zijn auteursrechtelijk beschermd. 
u Vermelde prijzen zijn exclusief BTW.  
Niets uit deze uitgave mag zonder voorafgaande schriftelijke 
toestemming worden gebruikt en verveelvoudigd op welke 
wijze dan ook. Tussentijdse prijswijzigingen voorbehouden.

Kinedo se réserve le droit de modification (prix inclus). 
u Tous les prix indiqués s’endentent HT.  
Photos, textes et dessins sont non-contractuels. Rien ne peut 
être reproduit ni utilisé sans autorisation préalable.  

www.kinedo.info
www.kinemagic.nl
www.kinemagic.be
www.duo-kinedo.nl
www.duo-kinedo.be
www.sanibroyeur.info
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Met het uitgebreide assortiment van douchefabrikant Kinedo creëert u de wellness ruimte die aan al uw wensen voldoet.  
Al onze douchecabines, douchebakken, douchewanden, douchedeuren en spa baden worden ontworpen en geproduceerd in 
onze innovatieve fabrieken in Europa, geheel volgens de Europese normen voor kwaliteit en veiligheid.  
Onze producten staan voor kwaliteit en technisch vakmanschap en worden geleverd inclusief 2 jaar garantie.
	
Avec la gamme complète du fabricant de douches Kinedo, vous créez la salle de bain qui vous correspond. Kinedo conçoit et 
produit ses modèles de cabines de douche, receveurs, parois, portes et spas au sein de ses usines européennes. Ceux-ci sont, 
conformes aux normes européennes de qualité et de sécurité. Ce choix de productions est avant tout un gage de fiabilité  
qui nous permet de garantir pendant 2 ans.
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KINEDO
Van ontwerp tot en met levering
w De la conception à la livraison

Echt (NL)

Adres | Adresse
Industrieweg 1c-d, 6101 WS Echt (NL)
Maandag t/m vrijdag van 8.00u tot 17.00u
Du lundi au vendredi de 8h00 à 17h00
Tel. +31 (0)475 487 100

SHOWROOM

Ontdek onze nieuwigheden in onze showroom
U kunt op afspraak de nieuwste Kinedo producten bekijken in onze 
showroom in Echt (NL).

U kunt tevens op de hoogte blijven van onze nieuwigheden via talloze 
vakbeurzen, onze website kinedo.info of door onze brochures  
aan te vragen.

Découvrez nos nouveautés en showroom
Sur rendez-vous, notre showroom à Echt (NL)  
vous permet de découvrir les produits Kinedo.

Vous pouvez également rester informé  
des nouveautés de la marque sur les  
nombreux salons professionnels,  
sur notre site kinedo.info ou via  
nos brochures disponibles sur  
simple demande.
 



Kinedo: altijd online verbonden
w Kinedo : marque connectée

youtube.com/sfabenelux

facebook.com/KinedoBenelux 

VOLG KINEDO
SUIVEZ KINEDO

Bekijk onze installatievideo’s, montage tips en tv spots.  
Abonneer u gratis op ons kanaal en ontvang een melding wanneer een nieuwe video verschijnt! 

Retrouvez nos vidéos d’installation, conseils de montage ou spots TV.
Abonnez-vous gratuitement à notre chaîne pour être informé dès qu’une nouvelle vidéo est mise en ligne !

duo-kinedo.nl   
duo-kinedo.be

CONFIGUREER ONLINE  
uw Duo douche/bad combinatie
CONFIGUREZ EN LIGNE  
votre combiné douche/bain Duo

kinedo.info

VIND in enkele clicks alle modellen  
uit ons Douche assortiment
VERDIEP uw technische productkennis 
met de installatiehandleidingen 

TROUVEZ en quelques clics les  
solutions Douche adaptées
APPROFONDISSEZ votre connaissance 
produit grâce aux notices

instagram.com/kinedo_benelux linkedin.com/company/sfa-benelux-bv
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KINEDO
Service en contactinformatie
w Services et contacts

HEEFT U VRAGEN OF WENST U INFORMATIE 
OP TECHNISCH GEBIED?

Neem dan contact op met onze service afdeling binnendienst: 
tel. +31 (0)475 487 100

Maandag t/m vrijdag van 08.00 tot 17.00 uur

MAATWERK

Een groot aantal douchewanden is verkrijgbaar als maatwerk, 
zie p.242 voor de betreffende series   

SNELLE VERZENDING*

Voor de modellen gemarkeerd met pictogram 
(transporttijd niet inbegrepen):

Uit voorraad leverbaar

Verlaat de fabriek binnen 3 weken

Verlaat de fabriek binnen 6 weken

UNE QUESTION, UNE INFORMATION 
TECHNIQUE OU UNE PIÈCE DE RECHANGE ? 

Appelez notre service commercial : 
tél. +31 (0)475 487 100

Du lundi au vendredi de 08h00 à 17h00

SUR-MESURE

Un grand nombre de parois réalisables en sur-mesure, 
voir les gammes concernées p.242

EXPÉDITION SOUS LES PLUS BREFS DÉLAIS*

Pour les références marquées du pictogramme
(n’inclut pas le temps de transport) 

Livraison de stock

Départ usine sous 3 semaines

Départ usine sous 6 semaines 

Hoe bestellen?
Comment commander ? 

info@sfabeneluxbv.nl

+31 (0)475 487 100

* Met uitzondering van projectorders  * Hors commandes chantier

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


DOUCHEWAND | PAROI

ALPHA SOLO

NIEUW | NOUVEAUTÉS
Inspiratie voor uw badkamer
w L'inspiration pour votre salle de bains

DOUCHEWAND | PAROI

SMART DESIGN SOLO COSMOS

76

Een onbegrensde ruimte
L’espace ouvert sans contrainte

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX

KINEWALL DESIGN
DOUCHEWAND | PAROI

SMART DESIGN SOLO NORDIC

Geïnspireerd op de natuur
L’inspiration nature

Het alternatief voor tegelwerk
L’alternative au carrelage

Voor een open en discrete inloopdouche
Pour un espace douche ouvert
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NIEUW | NOUVEAUTÉS

DOUCHEBAK | RECEVEUR

KINESURF ZAAGBAAR | DÉCOUPABLE

Douchebakken op maat 
w Receveurs sur mesure

MATT

SHINY

PIETRA



DOUCHEBAK | RECEVEUR

KINEFIRST NEO

Budgetvriendelijke oplossingen 
w Solutions économiques

VERVANGEN VAN EEN BAD | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE

KINEMAGIC ACCESS

Het alternatief voor tegelwerk
L’alternative au carrelage

98

Vervang je bad door een budgetvriendelijke douchecabine
Remplacement de baignoire économique

Extra vlakke douchebak van biocryl en biolith
Receveur extra-plat en biocryl et biolith
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KINEMAGIC

MATERIAAL
MATÉRIAUX

UITVOERINGEN
CONFIGURATIONS

AFMETINGEN
DIMENSIONS

VERSIES
VERSIONS

Panneaux de fond en verre extra-blanc opaque
Receveur blanc en Biocryl et Biotec

Witte glazen achterwanden
Witte douchebak van Biocryl en Biotec

In een nis, hoek of tegen een muur
(met specifieke montagekit)

En niche, en angle ou contre un mur  
(avec le kit de montage spécifique)

Lengtes van 100 tot 205 cm
Breedtes van 69 tot 106 cm

Longueurs de 100 à 205 cm
Largeurs de 69 à 106 cm

Keuze uit 3 versies 3 versions au choix

Kinemagic Serenite+ Kinemagic Serenite Kinemagic Design

KIES EEN DOUCHE TER VERVANGING VAN EEN BAD
w CHOISIR UNE DOUCHE EN REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE



KINEMAGIC ACCESS

Muurpanelen op basis van een waterdichte meerlaagse kunsthars
Douchebak steenlook structuur van Biocryl en Biotec 

Panneaux de fond à base de résine multicouche hydrofuge
Receveur en Biocryl et Biotec

Lengtes van 100 tot 205 cm
Breedtes van 65 tot 106 cm 
Longueurs de 100 à 205 cm

Largeurs de 69 à 106 cm

KOCOON

Aluminium composiet muurpanelen
Douchebak van Biocryl en Biolith

Panneaux de fond composites en aluminium
Receveur en Biocryl et Biolith

In een nis of een hoek
En niche ou en angle 

Lengtes van 95 tot 180 cm
Breedtes van 65 tot 90 cm
Longueurs de 95 à 180 cm

Largeurs de 65 à 90 cm

In een nis, hoek of tegen een muur (met specifieke montagekit) 
En niche, en angle ou contre un mur (avec le kit de montage spécifique)

12 uitvoeringen achterwanden, 25 kraanwerken en 3 kleuren douchebakken
12 finitions de panneau de fond, 25 robinetteries et 3 couleurs de receveur

Enkele voorbeelden van uitvoeringen | Quelques exemples de réalisations

1 versie, met opties voor personalisatie
1 version, avec des options pour personalisser
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NA / APRÈS

KINEMAGIC

	� Een veilige en comfortabele douche: 
  antislip douchebak*, design stoeltje* met groot zitgedeelte 

(soft close).
	� Zeer toegankelijk: 

  douchebak van slechts 3,8 cm hoog, grote deuropening  
(tot 74 cm), ergonomische comfort steunen* en verchroomde 
metalen handgreep (binnen- en buitenzijde).
	� Een douche van hoge kwaliteit: 

  zeer bestendige douchebak van Biocryl en Biotec, glaswand 
en deur van 6 mm veiligheidsglas met antikalkbeschermlaag, 
Grohe of Kinedo kraanwerk*. 

	� Un espace sécurisé et confortable : 
  receveur antidérapant*, siège* avec assise large et ouverture 

amortie.
	� Un accès facilité : 

  receveur de seulement 3,8 cm d’épaisseur, large ouverture 
(jusqu’à 74 cm), barres de maintien ergonomiques* et  
poignée métallique chromée intérieure/extérieure.
	� Un espace douche de qualité : 

  receveur renforcé en Biocryl et Biotec, paroi de façade et 
porte en verre 6 mm traité anticalcaire, robinetterie Grohe  
ou Kinedo*.

Een doordachte oplossing voor de consument Une solution pensée pour l’utilisateur

De oplossing voor het vervangen van een bad door een douche
w La référence en remplacement de baignoire par une douche

BEKEND VAN TV

VU À LA TV

*Afhankelijk van het model | Selon les modèles

Veiligheid en comfort: 
extra-vlakke douchebak  
en een ruime douche
Sécurité et confort :  
un receveur extra-plat et 
une douche spacieuse

100% glazen cabine 
100% cabine de verre 

Montage zonder 
siliconen* 
Montage sans silicone*

Montage in 1 dag:  
en zonder grote 
werkzaamheden 
Montage en 1 jour :  
et sans gros travaux

WWW.KINEDO.INFO
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INFO   u Bekijk alle voordelen van Kinemagic op kinemagic.nl of kinemagic.be  
 u Retrouvez tous les avantages de Kinemagic sur kinemagic.be 

Een doordachte oplossing voor de professional Une solution pensée pour le professionel

	� Kinemagic is te monteren binnen 1 dag: geen voorbereidende 
werkzaamheden aan de muren en de vloer. Tegelwerk hoeft niet verwijderd 
of afgewerkt te worden. Geleverd inclusief duidelijk herkenbare onderdelen, 
voor een foutloze montage. Tijdwinst dankzij de assemblage van de 
achterwanden zonder schroeven.
	� En une journée, Kinemagic est monté : pas de travaux préparatoires 

des murs et du sol. Aucune reprise de faïence ou carrelage, ni ragréage 
nécessaires. Identification facile des pièces pour un montage sans erreur. 
Gain de temps, grâce à l’assemblage des panneaux de fond sans vis.

	� Beperkt loodgieterswerk: 
direct aansluitbaar op de bestaande 
leidingen.
	� Pas de gros travaux de plomberie : 

raccordement direct sur les canalisations 
présentes.

	� Aanpasbare maten: 
van 100 tot 205 cm met op maat te zagen zij-afwerkingstrips.
	� Des dimensions ajustables : 

de 100 à 205 cm avec fileurs de finition latéraux découpables.

*Alleen voor de hoge versies | Uniquement sur les versions hautes

	� Glazen achterwanden: 
deze garanderen een perfecte 
waterdichtheid zonder siliconenkit* en 
bedekken de zones zonder tegelwerk. 
Beschikbaar in hoge of halfhoge uitvoering.
	� Des panneaux de fond en verre : 

ils assurent une étanchéité parfaite sans 
silicone* et couvrent les zones sans 
carrelage. Disponibles en version haute 
ou mi-hauteur.  

	� Installatie op de vloer 
of op stelpoten: 
douchebak van Biocryl en Biotec met zeer 
bestendig metalen verstevigingsframe. 
Geleverd inclusief stelpoten voor een  
hoogte van max. 14,8 cm, tevens 
ondersteuning van de douchebak.  
Inclusief op maat te zagen plint.
	� Une pose au sol ou sur pieds : 

receveur en Biocryl et Biotec avec renfort 
métallique très résistant. Livré avec un kit 
de pieds réglables pour une hauteur de 
14,8 cm maxi permettant d’éviter tout 
ragréage. Plinthe découpable incluse.

	� Technische ruimte rondom  
de cabine: 
ter ondervanging van onverwachte 
technische beperkingen (wegwerken  
en aansluiten leidingwerk…).
	� Zone technique périphérique : 

elle permet de pallier toute contrainte 
existante (gaine technique, tuyaux 
d’évacuation et d’alimentation...).

K
IN

E
M

A
G

IC1312



3 series voor verschillende gebruikers

3 niveaux d’équipement pour des profils d’utilisateurs différents

KINEMAGIC

SERENITE+
Een veilige en toegankelijke douche 

	� 3 ergonomische comfortsteunen
	� 1 opklapbaar zitje (soft close)
	� Antislipbehandeling (PN24)
	�  Compleet uitgerust: Grohe thermostaatkraan en ultra 
vlakke handdouche met anti-twist doucheslang, 
douchestang, toevoerslangen en 1 flaconhouder
	� Behuizing kraanwerk (voorzijde van glas) met  

 geïntegreerde flaconhouder, bij versies mix en laag
	� Schuifdeur
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas

L’espace douche sécurisé et accessible 

	� 3 barres de maintien ergonomiques 
	� 1 siège rabattable à ouverture amortie
	� Revêtement antidérapant (PN24)
	�  Equipment complet: mitigeur thermostatique Grohe, 
douchette à main ultra plate avec flexible anti-torsion, barre 
de douche, flexibles d’alimentation et 1 porte-flacons
	� Boîtier de robinetterie (façade en verre) avec porte-flacons  

 intégré, sur versions mixte et basse
	� Espace à porte coulissante
	� 2 finitions de verre : transparent ou avec une bande  

 centrale dépolie
 

u VERSIES: hoog, mix, laag u VERSIONS : haute, mixte, basse

KINEMAGIC



SERENITE
Een toegankelijke douche voor iedereen 

	� 2 ergonomische comfortsteunen
	� 1 opklapbaar zitje (soft close)
	� Antislipbehandeling (PN24)
	�  Compleet uitgerust: Kinedo thermostaatkraan (3 jaar 
garantie) met ultra vlakke handdouche met anti-twist 
doucheslang, douchestang, toevoerslangen en 1 flaconhouder
	�  Behuizing kraanwerk (voorzijde van glas) met geïntegreerde 
flaconhouder, bij versies mix en laag
	�  Walk in, schuifdeur of 2 draaideuren (afhankelijk van de 
afmeting)
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas

L’espace douche accessible à tous 

	� 2 barres de maintien ergonomiques
	� 1 siège rabattable à ouverture amortie
	� Revêtement antidérapant (PN24)
	�  Equipment complet: mitigeur thermostatique Kinedo (3 ans 
garantie) douchette à main ultra-plate avec flexible anti-torsion, 
barre de douche, flexibles d’alimentation et 1 porte-flacons
	� Boîtier de robinetterie (façade en verre) avec  

 porte-flacons intégré, sur versions mixte et basse
	�  Espace ouvert, à porte coulissante ou à 2 portes pivotantes 
(selon les dimensions)
	� 2 finitions de verre : transparent ou avec une bande  

 centrale dépolie

u VERSIES: hoog, mix, laag u VERSIONS : haute, mixte, basse

BAD VERVANGEN | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE
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INFO   u Een ruime keuze aan accessoires is optioneel verkrijgbaar op alle versies (zie p.25)
 u Un grand choix d’accessoires en option sur toutes les versions (voir p.25)  



DESIGN
Een douche voor het hele gezin 

	� Douchebak, van nature minder glad (PN6)
	�  Compleet uitgerust: ingebouwde thermostaatkraan, 
messing hand douche met anti-twist doucheslang, 
regendouche, toevoerslangen en RVS kraanwerkbehuizing 
(tevens geschikt als flaconhouder)
	�  Walk in, schuifdeur of 2 draaideuren (afhankelijk van de 
afmeting)
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas

L’espace douche familial 

	� Receveur naturellement non glissant (PN6)
	�  Équipement complet : mitigeur thermostatique encastré, 
douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion, douche 
pluie, flexibles d’alimentation et boîtier de robinetterie en inox 
poli servant de porte-flacons
	�  Espace ouvert, à porte coulissante ou à 2 portes pivotantes 
(selon les dimensions)
	�  2 finitions de verre : transparent ou avec une bande centrale 
dépolie

u VERSIES: hoog, mix, laag u VERSIONS : haute, mixte, basse

KINEMAGIC

INFO   u Een ruime keuze aan accessoires is optioneel verkrijgbaar op alle versies (zie p.25)
 u Un grand choix d’accessoires en option sur toutes les versions (voir p.25)  



3 hoge achterwanden
3 panneaux de fond hauts

2 hoge achterwanden
1 halfhoge achterwand
2 panneaux de fond hauts
1 panneau de fond mi-hauteur

2 halfhoge achterwanden
1 hoge achterwand
2 panneaux de fond mi-hauteur
1 panneau de fond haut

u Alle achterwanden, de voorzijde en de deur zijn van 6 mm glas u Alle glaswanden zijn voorzien van een antikalkbeschermlaag u Voor montage 
tegen een muur is speciale kit nodig (zie p.25)  w Tous les panneaux de fond, la paroi de façade et les portes sont en verre 6 mm w Tous les verres 
sont traités anticalcaire w Le montage contre un mur s’effectue avec un kit spécifique (voir p.25)

2 hoge achterwanden
1 zijwand
2 panneaux de fond hauts
1 paroi de retour

3 hoge achterwanden
3 panneaux de fond hauts

niet beschikbaar
non disponible

niet beschikbaar
non disponible

1 hoge achterwand
1 halfhoge achterwand
1 zijwand
1 panneau de fond haut
1 panneau de fond mi-hauteur
1 paroi de retour

2 halfhoge achterwanden
1 zijwand
2 panneaux de fond mi-hauteur
1 paroi de retour 

De oplossing die geschikt is voor elke badkamer

La solution qui s’adapte à toute salle de bain

Hoog
Haute

Mix
Mixte

Laag
Basse

In een nis
En niche

In een hoek
En angle

Tegen een muur
 Contre un mur

Versies
Versions

Uitvoeringen
Configurations

INFO    

u Bekijk alle Kinemagic 
modellen op kinemagic.nl of 
kinemagic.be
u Retrouvez toutes les 
configurations de Kinemagic 
sur www.kinemagic.be

BAD VERVANGEN | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE 17
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* Alleen voor de hoge versies
  Uniquement version haute

3,8 cm6 à 11 cm
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INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.25  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

mm
6

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 - 
35,5 cm*

3 - 20 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 - 
20 cm*

21 - 
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

(version avec sérigraphie, passage à gauche = 

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm

89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm* 21 - 
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

SERENITE+
Een veilige en toegankelijke douche
w L’espace douche sécurisé et accessible

 
	� Version haute, mixte ou basse, une solution complète  

 adaptée à chaque projet
	� Uniquement disponible avec porte coulissante
	� Receveur extra-plat 3,8 cm pour un accès sans effort
	� Revêtement antidérapant (PN24)
	�  3 barres de maintien ergonomiques pour un accès à la douche 
facilité et sécurisé
	� Siège rabattable avec assise large et ouverture amortie
	� Mitigeur thermostatique Grohe
	� Douchette à main ultra-plate et porte-flacons
	� 2 finitions de verre : transparent ou avec une bande centrale  

 dépolie

	� Versie hoog, mix of laag, een complete oplossing die geschikt  
 is voor iedere situatie
	� Alleen verkrijgbaar met schuifdeur
	� Extra vlakke douchebak van 3,8 cm voor een lage instap
	� Antislipbehandeling (PN24)
	�  3 ergonomische comfortsteunen voor een eenvoudige en  
veilige instap
	� Design stoeltje met groot zitgedeelte (soft close)
	� Grohe thermostaatkraanwerk
	� Extra vlakke handdouche en flaconhouder
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas

KINEMAGIC SERENITE+ u VERSIE HOOG u VERSION HAUTE 

Met antislip behandeling
Avec revêtement antidérapant 

Versie hoog nis | Version haute niche
Installatie omkeerbaar links/rechts 

Installation réversible gauche / droite

Versie hoog hoek | Version haute angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

Schuifdeur | Porte coulissanteSchuifdeur | Porte coulissante

*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur
Version avec sérigraphie, passage à gauche = sérigraphie de la porte à l’intérieur

*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur
Version avec sérigraphie, passage à gauche = sérigraphie de la porte à l’intérieur

45 x 33 x 50 cm 
Afmetingen zitje (B x D x H)
Dimensions siège (L x P x H) 

PN24

KINEMAGIC

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm



p KINEMAGIC SERENITE+  Hoog hoek  w Haute angle
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Versie mix nis | Version mixte niche
Installatie omkeerbaar links/rechts 

Installation réversible gauche / droite

Versie mix hoek | Version mixte angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

Schuifdeur | Porte coulissanteSchuifdeur | Porte coulissante

*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur
Version avec sérigraphie, passage à gauche = sérigraphie de la porte à l’intérieur

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur
Version avec sérigraphie, passage à gauche = sérigraphie de la porte à l’intérieur

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 -
35,5 cm*

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

KINEMAGIC SERENITE+ u VERSIE MIX u VERSION MIXTE  
Inclusief behuizing kraanwerk (voorzijde van glas) met geïntegreerde flaconhouder, te bevestigen op de halfhoge achterwand 
Équipé d’un boîtier de robinetterie (façade en verre) avec porte-flacons intégré, à positionner sur le panneau de fond mi-hauteur

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.25  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

3,8 cm6 - 11 cm
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•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

30 x 7 x 26 cm 
Afmetingen kraan (B x D x H)
Dimensions boîtier (L x P x H) 

45 x 33 x 50 cm 
Afmetingen zitje (B x D x H)
Dimensions siège (L x P x H) 

p KINEMAGIC SERENITE+  Mix nis  w Mixte niche p KINEMAGIC SERENITE+  Mix hoek  w Mixte angle

KINEMAGIC



Versie laag nis | Version basse niche
Installatie omkeerbaar links/rechts 

Installation réversible gauche / droite

Versie laag hoek | Version basse angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

Schuifdeur | Porte coulissanteSchuifdeur | Porte coulissante

*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur
Version avec sérigraphie, passage à gauche = sérigraphie de la porte à l’intérieur

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur
Version avec sérigraphie, passage à gauche = sérigraphie de la porte à l’intérieur

KINEMAGIC SERENITE+ u VERSIE LAAG u VERSION BASSE 
Inclusief behuizing kraanwerk (voorzijde van glas) met geïntegreerde flaconhouder, te bevestigen op een van de halfhoge achterwanden 
Équipé d’un boîtier de robinetterie (façade en verre) avec porte-flacons intégré, à positionner sur un des panneaux de fond mi-hauteur

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.25  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 - 
20 cm

3 - 12 cm 21 - 
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 - 
35,5 cm*

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 - 
20 cm*

3 - 12 cm21 - 

30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

3,8 cm6 - 11 cm
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30 x 7 x 26 cm 
Afmetingen kraan (B x D x H)
Dimensions boîtier (L x P x H) 

45 x 33 x 50 cm 
Afmetingen zitje (B x D x H)
Dimensions siège (L x P x H) 

p KINEMAGIC SERENITE+  Laag nis  w Basse niche p KINEMAGIC SERENITE+  Laag hoek  w Basse angle
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Hoog hoek
Haute angle

Hoog nis
Haute niche

Schuifdeur
Porte coulissante Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/86 KT-1007-AHC-TN3-GSPU KT-1007-AHC-DB3-GSPZ

€ 4600

100/117 x 79/96 KT-1008-AHC-TN3-GSPT KT-1008-AHC-DB3-GSPY

100/117 x 89/106 KT-1009-AHC-TN3-GSPS KT-1009-AHC-DB3-GSPX

120/137 x 69/86 KT-1207-AHC-TN3-GSPS KT-1207-AHC-DB3-GSPX

120/137 x 79/96 KT-1208-AHC-TN3-GSPR KT-1208-AHC-DB3-GSPW

120/137 x 89/106 KT-1209-AHC-TN3-GSPQ KT-1209-AHC-DB3-GSPV

140/157 x 69/86 KT-1407-AHC-TN3-GSPQ KT-1407-AHC-DB3-GSPV

140/157 x 79/96 KT-1408-AHC-TN3-GSPP KT-1408-AHC-DB3-GSPU

140/157 x 89/106 KT-1409-AHC-TN3-GSPO KT-1409-AHC-DB3-GSPT

160/177 x 69/86 KT-1607-AHC-TN3-GSPO KT-1607-AHC-DB3-GSPT

€ 4700

160/177 x 79/96 KT-1608-AHC-TN3-GSPN KT-1608-AHC-DB3-GSPS

160/177 x 89/106 KT-1609-AHC-TN3-GSPM KT-1609-AHC-DB3-GSPR

170/187 x 69/86 KT-1707-AHC-TN3-GSPN KT-1707-AHC-DB3-GSPS

170/187 x 79/96 KT-1708-AHC-TN3-GSPM KT-1708-AHC-DB3-GSPR

170/187 x 89/106 KT-1709-AHC-TN3-GSPL KT-1709-AHC-DB3-GSPQ

Schuifdeur
Porte coulissante Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/86 KT-1007-NHC-TN3-GSP3 KT-1007-NHC-DB3-GSP8

€ 4600

100/135 x 79/96 KT-1008-NHC-TN3-GSP2 KT-1008-NHC-DB3-GSP7

100/135 x 89/106 KT-1009-NHC-TN3-GSP1 KT-1009-NHC-DB3-GSP6

120/155 x 69/86 KT-1207-NHC-TN3-GSP1 KT-1207-NHC-DB3-GSP6

120/155 x 79/96 KT-1208-NHC-TN3-GSP0 KT-1208-NHC-DB3-GSP5

120/155 x 89/106 KT-1209-NHC-TN3-GSPZ KT-1209-NHC-DB3-GSP4

140/175 x 69/86 KT-1407-NHC-TN3-GSPZ KT-1407-NHC-DB3-GSP4

140/175 x 79/96 KT-1408-NHC-TN3-GSPY KT-1408-NHC-DB3-GSP3

140/175 x 89/106 KT-1409-NHC-TN3-GSPX KT-1409-NHC-DB3-GSP2

160/195 x 69/86 KT-1607-NHC-TN3-GSPX KT-1607-NHC-DB3-GSP2

€ 4700

160/195 x 79/96 KT-1608-NHC-TN3-GSPW KT-1608-NHC-DB3-GSP1

160/195 x 89/106 KT-1609-NHC-TN3-GSPV KT-1609-NHC-DB3-GSP0

170/205 x 69/86 KT-1707-NHC-TN3-GSPW KT-1707-NHC-DB3-GSP1

170/205 x 79/96 KT-1708-NHC-TN3-GSPV KT-1708-NHC-DB3-GSP0

170/205 x 89/106 KT-1709-NHC-TN3-GSPU KT-1709-NHC-DB3-GSPZ

KINEMAGIC SERENITE+ u VERSIE HOOG u PRIJZEN | VERSION HAUTE u PRIX 

KINEMAGIC



Mix nis
Mixte niche

Mix hoek
Mixte angle

KINEMAGIC SERENITE+ u VERSIE MIX u PRIJZEN | VERSION MIXTE u PRIX 

Schuifdeur
Porte coulissante Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/78 KT-1007-AMC-TN3-GSPP KT-1007-AMC-DB3-GSPU

€ 4600

100/117 x 79/88 KT-1008-AMC-TN3-GSPO KT-1008-AMC-DB3-GSPT

100/117 x 89/98 KT-1009-AMC-TN3-GSPN KT-1009-AMC-DB3-GSPS

120/137 x 69/78 KT-1207-AMC-TN3-GSPN KT-1207-AMC-DB3-GSPS

120/137 x 79/88 KT-1208-AMC-TN3-GSPM KT-1208-AMC-DB3-GSPR

120/137 x 89/98 KT-1209-AMC-TN3-GSPL KT-1209-AMC-DB3-GSPQ

140/157 x 69/78 KT-1407-AMC-TN3-GSPL KT-1407-AMC-DB3-GSPQ

140/157 x 79/88 KT-1408-AMC-TN3-GSPK KT-1408-AMC-DB3-GSPP

140/157 x 89/98 KT-1409-AMC-TN3-GSPJ KT-1409-AMC-DB3-GSPO

160/177 x 69/78 KT-1607-AMC-TN3-GSPJ KT-1607-AMC-DB3-GSPO

€ 4700

160/177 x 79/88 KT-1608-AMC-TN3-GSPI KT-1608-AMC-DB3-GSPN

160/177 x 89/98 KT-1609-AMC-TN3-GSPH KT-1609-AMC-DB3-GSPM

170/187 x 69/78 KT-1707-AMC-TN3-GSPI KT-1707-AMC-DB3-GSPN

170/187 x 79/88 KT-1708-AMC-TN3-GSPH KT-1708-AMC-DB3-GSPM

170/187 x 89/98 KT-1709-AMC-TN3-GSPG KT-1709-AMC-DB3-GSPL

Schuifdeur
Porte coulissante Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/78 KT-1007-NMC-TN3-GSPY KT-1007-NMC-DB3-GSP3

€ 4600

100/135 x 79/88 KT-1008-NMC-TN3-GSPX KT-1008-NMC-DB3-GSP2

100/135 x 89/98 KT-1009-NMC-TN3-GSPW KT-1009-NMC-DB3-GSP1

120/155 x 69/78 KT-1207-NMC-TN3-GSPW KT-1207-NMC-DB3-GSP1

120/155 x 79/88 KT-1208-NMC-TN3-GSPV KT-1208-NMC-DB3-GSP0

120/155 x 89/98 KT-1209-NMC-TN3-GSPU KT-1209-NMC-DB3-GSPZ

140/175 x 69/78 KT-1407-NMC-TN3-GSPU KT-1407-NMC-DB3-GSPZ

140/175 x 79/88 KT-1408-NMC-TN3-GSPT KT-1408-NMC-DB3-GSPY

140/175 x 89/98 KT-1409-NMC-TN3-GSPS KT-1409-NMC-DB3-GSPX

160/195 x 69/78 KT-1607-NMC-TN3-GSPS KT-1607-NMC-DB3-GSPX

€ 4700

160/195 x 79/88 KT-1608-NMC-TN3-GSPR KT-1608-NMC-DB3-GSPW

160/195 x 89/98 KT-1609-NMC-TN3-GSPQ KT-1609-NMC-DB3-GSPV

170/205 x 69/78 KT-1707-NMC-TN3-GSPR KT-1707-NMC-DB3-GSPW

170/205 x 79/88 KT-1708-NMC-TN3-GSPQ KT-1708-NMC-DB3-GSPV

170/205 x 89/98 KT-1709-NMC-TN3-GSPP KT-1709-NMC-DB3-GSPU
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Schuifdeur
Porte coulissante Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/78 KT-1007-NBC-TN3-GSP9 KT-1007-NBC-DB3-GSPE

€ 4600

100/135 x 79/88 KT-1008-NBC-TN3-GSP8 KT-1008-NBC-DB3-GSPD

100/135 x 89/98 KT-1009-NBC-TN3-GSP7 KT-1009-NBC-DB3-GSPC

120/155 x 69/78 KT-1207-NBC-TN3-GSP7 KT-1207-NBC-DB3-GSPC

120/155 x 79/88 KT-1208-NBC-TN3-GSP6 KT-1208-NBC-DB3-GSPB

120/155 x 89/98 KT-1209-NBC-TN3-GSP5 KT-1209-NBC-DB3-GSPA

140/175 x 69/78 KT-1407-NBC-TN3-GSP5 KT-1407-NBC-DB3-GSPA

140/175 x 79/88 KT-1408-NBC-TN3-GSP4 KT-1408-NBC-DB3-GSP9

140/175 x 89/98 KT-1409-NBC-TN3-GSP3 KT-1409-NBC-DB3-GSP8

160/195 x 69/78 KT-1607-NBC-TN3-GSP3 KT-1607-NBC-DB3-GSP8

€ 4700

160/195 x 79/88 KT-1608-NBC-TN3-GSP2 KT-1608-NBC-DB3-GSP7

160/195 x 89/98 KT-1609-NBC-TN3-GSP1 KT-1609-NBC-DB3-GSP6

170/205 x 69/78 KT-1707-NBC-TN3-GSP2 KT-1707-NBC-DB3-GSP7

170/205 x 79/88 KT-1708-NBC-TN3-GSP1 KT-1708-NBC-DB3-GSP6

170/205 x 89/98 KT-1709-NBC-TN3-GSP0 KT-1709-NBC-DB3-GSP5

Schuifdeur
Porte coulissante Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/78 KT-1007-ABC-TN3-GSP0 KT-1007-ABC-DB3-GSP5

€ 4600

100/117 x 79/88 KT-1008-ABC-TN3-GSPZ KT-1008-ABC-DB3-GSP4

100/117 x 89/98 KT-1009-ABC-TN3-GSPY KT-1009-ABC-DB3-GSP3

120/137 x 69/78 KT-1207-ABC-TN3-GSPY KT-1207-ABC-DB3-GSP3

120/137 x 79/88 KT-1208-ABC-TN3-GSPX KT-1208-ABC-DB3-GSP2

120/137 x 89/98 KT-1209-ABC-TN3-GSPW KT-1209-ABC-DB3-GSP1

140/157 x 69/78 KT-1407-ABC-TN3-GSPW KT-1407-ABC-DB3-GSP1

140/157 x 79/88 KT-1408-ABC-TN3-GSPV KT-1408-ABC-DB3-GSP0

140/157 x 89/98 KT-1409-ABC-TN3-GSPU KT-1409-ABC-DB3-GSPZ

160/177 x 69/78 KT-1607-ABC-TN3-GSPU KT-1607-ABC-DB3-GSPZ

€ 4700

160/177 x 79/88 KT-1608-ABC-TN3-GSPT KT-1608-ABC-DB3-GSPY

160/177 x 89/98 KT-1609-ABC-TN3-GSPS KT-1609-ABC-DB3-GSPX

170/187 x 69/78 KT-1707-ABC-TN3-GSPT KT-1707-ABC-DB3-GSPY

170/187 x 79/88 KT-1708-ABC-TN3-GSPS KT-1708-ABC-DB3-GSPX

170/187 x 89/98 KT-1709-ABC-TN3-GSPR KT-1709-ABC-DB3-GSPW

Laag hoek
Basse angle

Laag nis
Basse niche

KINEMAGIC SERENITE+ u VERSIE LAAG u PRIJZEN | VERSION BASSE u PRIX 

KINEMAGIC



OPTIES u ALLE VERSIES  |  OPTIONS u TOUTES VERSIONS 

t  Toegangsdorpel hoogte douchebak moet  
5 cm zijn

  Rampe d’accès la hauteur du receveur doit  
être de 5 cm

 KINRAMP03  € 211

t Toegangsdorpel met antislipbehandeling 
 hoogte douchebak moet 5 cm zijn 
 Rampe d’accès avec revêtement antidérapant 
 la hauteur du receveur doit être de 5 cm
 KINRAMP03AD  € 313

5 cm

17 cm

94 cm
(zaagbare dorpel - rampe recoupable)
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t  Comfort steun, verlijmbaar op glas (L. 45 cm)  
Barre de maintien à coller (L. 45 cm)  
KINBARRE11  € 123

t  Comfort steun, schroefbaar op muur (L. 45 cm)  
Barre de maintien à visser au mur (L. 45 cm)  
KINBARRE08  € 104

t Afdichting randafwerking (versie hoog hoek)
  Fileur périphérique de finition (version haute  

en angle)
 KINCACHE05  € 212

t Afdichting randafwerking (versie hoog nis)
  Fileur périphérique de finition (version haute  

en niche)
 KINCACHE06  € 275

t  Verhogingskit douchebak (voor totale hoogte 
van de douchebak: 14,8 tot 19,8 cm inbegrepen 
de stelpoten en de afwerkingsplinten)

  Kit rallonge pour rehausse receveur (hauteur 
totale du receveur : 14,8 à 19,8 cm comprenant 
les pieds et les plinthes de finition) 
REHAUSSE23  € 219

t  Montagekit voor tegen een muur, enkel voor 
versie hoog (om te installeren tegen een enkele 
muur. De blauwe zone is om aan te kleden met 
gipsplaat, muurpanelen...)

   Kit de montage contre un mur pour version 
haute uniquement (permet d’installer Kinemagic 
contre un seul mur. La zone bleue sera à habiller 
avec du placo, des panneaux muraux...)

 KINRAIL02  € 343

INFO   u ideaal voor het installeren van een kast naast de douche
 u Idéal pour installer un placard à côté de la douche

p Douchecombinatie Hansgrohe 
thermostatische mengkraan, handdouche 
met verstelbare jets en regendouche
  Combiné de douche Hansgrohe 
mitigeur thermostatique, douchette à 
main à jets réglables et douche pluie
KINZENI01  € 1001
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t  Overlopende montagerail voor versie hoog en 
mix (laat toe een douche te installeren die breder 
is dan de oude badkuip, die overloopt in de 
badkamer. De blauwe zone is om aan te kleden 
met gipsplaat, muurpanelen...). Overloopzone 
maximaal 30 cm*

  Rail de montage débordant pour versions 
haute et mixte (permet d’installer une douche 
plus large que l’ancienne baignoire, débordant sur 
la salle de bain. La zone bleue sera à habiller avec 
du placo, des panneaux muraux...). Zone de débord 
maxi 30 cm*

 KINRAIL01  € 105

INFO    u Ideaal voor het installeren van een ondiepe kast 
naast de douche  u Idéal pour installer un placard 
de faible profondeur à côté de la douche



*Alleen voor de hoge versies
  Uniquement version haute

mm
6

PN24

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.33  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

Met antislip behandeling
Avec revêtement antidérapant 

SERENITE

KINEMAGIC SERENITE  
u VERSIE HOOG 
2e comfort steun is verlijmbaar op een van  
de achterwanden

KINEMAGIC SERENITE  
u VERSION HAUTE 
2ème barre de maintien à coller sur un des  
panneaux de fond

 
	� Version haute, mixte ou basse, une solution complète  

 adaptée à chaque projet
	�  Espace ouvert, à porte coulissante ou à 2 portes pivotantes  
(selon les dimensions)
	� Receveur extra-plat 3,8 cm pour un accès sans effort
	� Revêtement antidérapant (PN24)
	�  Mitigeur thermostatique Kinedo garanti 3 ans et douchette  
à main ultra-plate avec flexible anti-torsion
	� 2 barres de maintien ergonomiques pour un accès à la douche  

 facilité et confortable
	� Siège rabattable avec assise large et ouverture amortie
	�  2 finitions de verre : transparent ou avec une bande centrale 
dépolie

	� Versie hoog, mix of laag, een complete oplossing die geschikt  
 is voor iedere situatie
	�  Walk in, schuifdeur of 2 draaideuren (afhankelijk van de  
afmeting)
	� Extra vlakke douchebak van 3,8 cm voor een lage instap
	� Antislipbehandeling (PN24)
	�  Kinedo thermostaatkraan (3 jaar garantie) en extra vlakke hand- 
douche met anti-twist doucheslang
	�  2 ergonomische comfort steunen voor een eenvoudige en 
comfortabele instap
	� Design stoeltje met groot zitgedeelte (soft close)
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas

Een toegankelijke douche voor iedereen
w L’espace douche accessible à tous

3,8 cm6 - 11 cm

4
5

 c
m

8
7

 c
m

1
0

5
,5

 c
m

2
0

3
 c

m

Afmetingen zitje

(B x D x H)

Dimensions siège :

(L x P x H)

45 x 33 x 50 cm

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 -
20 cm*

3 - 20 cm* 21 -
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm

89 - 106 cm

48 cm
58 cm

60 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

3 - 
20 cm*

 3 - 20 cm*21 - 
38 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

*les côtés gauche et droit cumulés

69 - 86 cm
79 - 96 cm

89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm* 21 - 
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm21 - 

38 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 - 
35,5 cm*

48 cm
58 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm21 - 
38 cm

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 - 
35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 - 
35,5 cm*

3 - 20 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 - 
20 cm*

21 - 
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

Versie met decor glas, toegang links 
= decor aan binnenzijde deur

Version avec sérigraphie, passage à gauche  
= sérigraphie de la porte à l’intérieur

Versie hoog hoek | Version haute angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

Versie hoog nis | Version haute niche
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

KINEMAGIC



p KINEMAGIC SERENITE  Hoog hoek w Schuifdeur w Haute angle w Porte Coulissante
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KINEMAGIC SERENITE u VERSIE MIX u VERSION MIXTE  
Inclusief behuizing kraanwerk (voorzijde van glas) met geïntegreerde flaconhouder, te bevestigen op de halfhoge achterwand
2e comfort steun schroefbaar op muur
Équipé d’un boîtier de robinetterie (façade en verre) avec porte-flacons intégré, à positionner sur le panneau de fond mi-hauteur
2ème barre de maintien à visser au mur

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.33  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

p KINEMAGIC SERENITE  Mix nis w Walk-in w Toegangsdorpel (optioneel) 
w Mixte niche w Espace ouvert w Rampe d’accès (en option)

p KINEMAGIC SERENITE+  Mix hoek w Schuifdeur 
w Mixte angle w Porte coulissante

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

48 cm
58 cm

60 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

21 -
30 cm

3 -
20 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

3 - 12 cm

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 -
20 cm*

 3 - 12 cm 21 - 

30 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 -
35,5 cm*

48 cm
58 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 -
35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 -
35,5 cm*

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

3,8 cm6 - 11 cm
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Afmetingen zitje

(B x D x H)

Dimensions siège :

(L x P x H)

45 x 33 x 50 cm

Afmetingen kraan

(B x D x H)

Dimensions boîtier :

(L x P x H)

30 x 7 x 26 cm

Versie met decor glas, toegang links 
= decor aan binnenzijde deur

Version avec sérigraphie, passage à gauche  
= sérigraphie de la porte à l’intérieur

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

*De linker- en 
rechterzijde 
mogen samen 
niet groter dan 
38,5 cm zijn
*Les côtés 
gauche et droit 
cumulés ne 
peuvent excéder 
38,5 cm

Versie mix hoek | Version mixte angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

Versie mix nis | Version mixte niche
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

KINEMAGIC



•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

Versie laag nis | Version basse niche
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

Versie laag hoek | Version basse angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Versie met decor glas, toegang links 
= decor aan binnenzijde deur

Version avec sérigraphie, passage à gauche  
= sérigraphie de la porte à l’intérieur

Schuifdeur | Porte coulissante

KINEMAGIC SERENITE u VERSIE LAAG u VERSION BASSE 
Inclusief behuizing kraanwerk (voorzijde van glas) met geïntegreerde flaconhouder, te bevestigen op een van de halfhoge achterwanden 
2e comfort steun schroefbaar op muur 
Équipé d’un boîtier de robinetterie (façade en verre) avec porte-flacons intégré, à positionner sur un des panneaux de fond mi-hauteur
2ème barre de maintien à visser au mur

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.33  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

p KINEMAGIC SERENITE+  Laag nis w Schuifdeur w Decor glas 
w Basse niche w Porte coulissante w Verre avec une bande centrale dépolie

p KINEMAGIC SERENITE+  Laag hoek w Walk-in 
w Basse angle w Espace ouvert 

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

48 cm
58 cm

60 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

21 -
30 cm

3 -
20 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

3 - 12 cm

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 -
20 cm*

 3 - 12 cm 21 - 

30 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 -
35,5 cm*

48 cm
58 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 -
35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

3,8 cm6 - 11 cm
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Afmetingen zitje

(B x D x H)

Dimensions siège :

(L x P x H)

45 x 33 x 50 cm

Afmetingen kraan

(B x D x H)

Dimensions boîtier :

(L x P x H)

30 x 7 x 26 cm

7
5

 c
m

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 -
35,5 cm*

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

*De linker- en 
rechterzijde 
mogen samen 
niet groter dan 
38,5 cm zijn
*Les côtés 
gauche et droit 
cumulés ne 
peuvent excéder 
38,5 cm
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Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/86 KT-1007-NHC-TN3-GS0 KT-1007-NHC-DB3-GS9 KT-1007-NHP-TN3-GSN KT-1007-NHP-DB3-GSW

€ 4280 2 
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100/135 x 79/96 KT-1008-NHC-TN3-GSY KT-1008-NHC-DB3-GS7 KT-1008-NHP-TN3-GSL KT-1008-NHP-DB3-GSU

100/135 x 89/106 KT-1009-NHC-TN3-GSW KT-1009-NHC-DB3-GS5 KT-1009-NHP-TN3-GSJ KT-1009-NHP-DB3-GSS

120/155 x 69/86 KT-1207-NHC-TN3-GSW KT-1207-NHC-DB3-GS5 KT-1207-NHP-TN3-GSJ KT-1207-NHP-DB3-GSS

120/155 x 79/96 KT-1208-NHC-TN3-GSU KT-1208-NHC-DB3-GS3 KT-1208-NHP-TN3-GSH KT-1208-NHP-DB3-GSQ

120/155 x 89/106 KT-1209-NHC-TN3-GSS KT-1209-NHC-DB3-GS1 KT-1209-NHP-TN3-GSF KT-1209-NHP-DB3-GSO

140/175 x 69/86 KT-1407-NHC-TN3-GSS KT-1407-NHC-DB3-GS1 KT-1407-NHS-TN3-GSC KT-1407-NHS-DB3-GSL

140/175 x 79/96 KT-1408-NHC-TN3-GSQ KT-1408-NHC-DB3-GSZ KT-1408-NHS-TN3-GSA KT-1408-NHS-DB3-GSJ

140/175 x 89/106 KT-1409-NHC-TN3-GSO KT-1409-NHC-DB3-GSX KT-1409-NHS-TN3-GS8 KT-1409-NHS-DB3-GSH

160/195 x 69/86 KT-1607-NHC-TN3-GSO KT-1607-NHC-DB3-GSX KT-1607-NHS-TN3-GS8 KT-1607-NHS-DB3-GSH

€ 4380

160/195 x 79/96 KT-1608-NHC-TN3-GSM KT-1608-NHC-DB3-GSV KT-1608-NHS-TN3-GS6 KT-1608-NHS-DB3-GSF

160/195 x 89/106 KT-1609-NHC-TN3-GSK KT-1609-NHC-DB3-GST KT-1609-NHS-TN3-GS4 KT-1609-NHS-DB3-GSD

170/205 x 69/86 KT-1707-NHC-TN3-GSM KT-1707-NHC-DB3-GSV KT-1707-NHS-TN3-GS6 KT-1707-NHS-DB3-GSF

170/205 x 79/96 KT-1708-NHC-TN3-GSK KT-1708-NHC-DB3-GST KT-1708-NHS-TN3-GS4 KT-1708-NHS-DB3-GSD

170/205 x 89/106 KT-1709-NHC-TN3-GSI KT-1709-NHC-DB3-GSR KT-1709-NHS-TN3-GS2 KT-1709-NHS-DB3-GSB

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes

Hoog nis
Haute niche

KINEMAGIC SERENITE u VERSIE HOOG u PRIJZEN | VERSION HAUTE u PRIX 

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/86 KT-1007-AHC-TN3-GSD KT-1007-AHC-DB3-GSM KT-1007-AHP-TN3-GS0 KT-1007-AHP-DB3-GS9

€ 4280 2 
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100/117 x 79/96 KT-1008-AHC-TN3-GSB KT-1008-AHC-DB3-GSK KT-1008-AHP-TN3-GSY KT-1008-AHP-DB3-GS7

100/117 x 89/106 KT-1009-AHC-TN3-GS9 KT-1009-AHC-DB3-GSI KT-1009-AHP-TN3-GSW KT-1009-AHP-DB3-GS5

120/137 x 69/86 KT-1207-AHC-TN3-GS9 KT-1207-AHC-DB3-GSI KT-1207-AHP-TN3-GSW KT-1207-AHP-DB3-GS5

120/137 x 79/96 KT-1208-AHC-TN3-GS7 KT-1208-AHC-DB3-GSG KT-1208-AHP-TN3-GSU KT-1208-AHP-DB3-GS3

120/137 x 89/106 KT-1209-AHC-TN3-GS5 KT-1209-AHC-DB3-GSE KT-1209-AHP-TN3-GSS KT-1209-AHP-DB3-GS1

140/157 x 69/86 KT-1407-AHC-TN3-GS5 KT-1407-AHC-DB3-GSE KT-1407-AHS-TN3-GSP KT-1407-AHS-DB3-GSY

140/157 x 79/96 KT-1408-AHC-TN3-GS3 KT-1408-AHC-DB3-GSC KT-1408-AHS-TN3-GSN KT-1408-AHS-DB3-GSW

140/157 x 89/106 KT-1409-AHC-TN3-GS1 KT-1409-AHC-DB3-GSA KT-1409-AHS-TN3-GSL KT-1409-AHS-DB3-GSU

160/177 x 69/86 KT-1607-AHC-TN3-GS1 KT-1607-AHC-DB3-GSA KT-1607-AHS-TN3-GSL KT-1607-AHS-DB3-GSU

€ 4380

160/177 x 79/96 KT-1608-AHC-TN3-GSZ KT-1608-AHC-DB3-GS8 KT-1608-AHS-TN3-GSJ KT-1608-AHS-DB3-GSS

160/177 x 89/106 KT-1609-AHC-TN3-GSX KT-1609-AHC-DB3-GS6 KT-1609-AHS-TN3-GSH KT-1609-AHS-DB3-GSQ

170/187 x 69/86 KT-1707-AHC-TN3-GSZ KT-1707-AHC-DB3-GS8 KT-1707-AHS-TN3-GSJ KT-1707-AHS-DB3-GSS

170/187 x 79/96 KT-1708-AHC-TN3-GSX KT-1708-AHC-DB3-GS6 KT-1708-AHS-TN3-GSH KT-1708-AHS-DB3-GSQ

170/187 x 89/106 KT-1709-AHC-TN3-GSV KT-1709-AHC-DB3-GS4 KT-1709-AHS-TN3-GSF KT-1709-AHS-DB3-GSO

Hoog hoek
Haute angle

KINEMAGIC



Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/78 KT-1007-NMC-TN3-GSP KT-1007-NMC-DB3-GSY KT-1007-NMP-TN3-GSC KT-1007-NMP-DB3-GSL

€ 4280 2 
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100/135 x 79/88 KT-1008-NMC-TN3-GSN KT-1008-NMC-DB3-GSW KT-1008-NMP-TN3-GSA KT-1008-NMP-DB3-GSJ

100/135 x 89/98 KT-1009-NMC-TN3-GSL KT-1009-NMC-DB3-GSU KT-1009-NMP-TN3-GS8 KT-1009-NMP-DB3-GSH

120/155 x 69/78 KT-1207-NMC-TN3-GSL KT-1207-NMC-DB3-GSU KT-1207-NMP-TN3-GS8 KT-1207-NMP-DB3-GSH

120/155 x 79/88 KT-1208-NMC-TN3-GSJ KT-1208-NMC-DB3-GSS KT-1208-NMP-TN3-GS6 KT-1208-NMP-DB3-GSF

120/155 x 89/98 KT-1209-NMC-TN3-GSH KT-1209-NMC-DB3-GSQ KT-1209-NMP-TN3-GS4 KT-1209-NMP-DB3-GSD

140/175 x 69/78 KT-1407-NMC-TN3-GSH KT-1407-NMC-DB3-GSQ KT-1407-NMS-TN3-GS1 KT-1407-NMS-DB3-GSA

140/175 x 79/88 KT-1408-NMC-TN3-GSF KT-1408-NMC-DB3-GSO KT-1408-NMS-TN3-GSZ KT-1408-NMS-DB3-GS8

140/175 x 89/98 KT-1409-NMC-TN3-GSD KT-1409-NMC-DB3-GSM KT-1409-NMS-TN3-GSX KT-1409-NMS-DB3-GS6

160/195 x 69/78 KT-1607-NMC-TN3-GSD KT-1607-NMC-DB3-GSM KT-1607-NMS-TN3-GSX KT-1607-NMS-DB3-GS6

€ 4380

160/195 x 79/88 KT-1608-NMC-TN3-GSB KT-1608-NMC-DB3-GSK KT-1608-NMS-TN3-GSV KT-1608-NMS-DB3-GS4

160/195 x 89/98 KT-1609-NMC-TN3-GS9 KT-1609-NMC-DB3-GSI KT-1609-NMS-TN3-GST KT-1609-NMS-DB3-GS2

170/205 x 69/78 KT-1707-NMC-TN3-GSB KT-1707-NMC-DB3-GSK KT-1707-NMS-TN3-GSV KT-1707-NMS-DB3-GS4

170/205 x 79/88 KT-1708-NMC-TN3-GS9 KT-1708-NMC-DB3-GSI KT-1708-NMS-TN3-GST KT-1708-NMS-DB3-GS2

170/205 x 89/98 KT-1709-NMC-TN3-GS7 KT-1709-NMC-DB3-GSG KT-1709-NMS-TN3-GSR KT-1709-NMS-DB3-GS0

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes

Mix nis
Mixte niche

KINEMAGIC SERENITE u VERSIE MIX u PRIJZEN | VERSION MIXTE u PRIX 

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/78 KT-1007-AMC-TN3-GS2 KT-1007-AMC-DB3-GSB KT-1007-AMP-TN3-GSP KT-1007-AMP-DB3-GSY

€ 4280 2 
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100/117 x 79/88 KT-1008-AMC-TN3-GS0 KT-1008-AMC-DB3-GS9 KT-1008-AMP-TN3-GSN KT-1008-AMP-DB3-GSW

100/117 x 89/98 KT-1009-AMC-TN3-GSY KT-1009-AMC-DB3-GS7 KT-1009-AMP-TN3-GSL KT-1009-AMP-DB3-GSU

120/137 x 69/78 KT-1207-AMC-TN3-GSY KT-1207-AMC-DB3-GS7 KT-1207-AMP-TN3-GSL KT-1207-AMP-DB3-GSU

120/137 x 79/88 KT-1208-AMC-TN3-GSW KT-1208-AMC-DB3-GS5 KT-1208-AMP-TN3-GSJ KT-1208-AMP-DB3-GSS

120/137 x 89/98 KT-1209-AMC-TN3-GSU KT-1209-AMC-DB3-GS3 KT-1209-AMP-TN3-GSH KT-1209-AMP-DB3-GSQ

140/157 x 69/78 KT-1407-AMC-TN3-GSU KT-1407-AMC-DB3-GS3 KT-1407-AMS-TN3-GSE KT-1407-AMS-DB3-GSN

140/157 x 79/88 KT-1408-AMC-TN3-GSS KT-1408-AMC-DB3-GS1 KT-1408-AMS-TN3-GSC KT-1408-AMS-DB3-GSL

140/157 x 89/98 KT-1409-AMC-TN3-GSQ KT-1409-AMC-DB3-GSZ KT-1409-AMS-TN3-GSA KT-1409-AMS-DB3-GSJ

160/177 x 69/78 KT-1607-AMC-TN3-GSQ KT-1607-AMC-DB3-GSZ KT-1607-AMS-TN3-GSA KT-1607-AMS-DB3-GSJ

€ 4380

160/177 x 79/88 KT-1608-AMC-TN3-GSO KT-1608-AMC-DB3-GSX KT-1608-AMS-TN3-GS8 KT-1608-AMS-DB3-GSH

160/177 x 89/98 KT-1609-AMC-TN3-GSM KT-1609-AMC-DB3-GSV KT-1609-AMS-TN3-GS6 KT-1609-AMS-DB3-GSF

170/187 x 69/78 KT-1707-AMC-TN3-GSO KT-1707-AMC-DB3-GSX KT-1707-AMS-TN3-GS8 KT-1707-AMS-DB3-GSH

170/187 x 79/88 KT-1708-AMC-TN3-GSM KT-1708-AMC-DB3-GSV KT-1708-AMS-TN3-GS6 KT-1708-AMS-DB3-GSF

170/187 x 89/98 KT-1709-AMC-TN3-GSK KT-1709-AMC-DB3-GST KT-1709-AMS-TN3-GS4 KT-1709-AMS-DB3-GSD

Mix hoek
Mixte angle
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Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/78 KT-1007-NBC-TN3-GSC KT-1007-NBC-DB3-GSL KT-1007-NBP-TN3-GSZ KT-1007-NBP-DB3-GS8

€ 4280 2 
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100/135 x 79/88 KT-1008-NBC-TN3-GSA KT-1008-NBC-DB3-GSJ KT-1008-NBP-TN3-GSX KT-1008-NBP-DB3-GS6

100/135 x 89/98 KT-1009-NBC-TN3-GS8 KT-1009-NBC-DB3-GSH KT-1009-NBP-TN3-GSV KT-1009-NBP-DB3-GS4

120/155 x 69/78 KT-1207-NBC-TN3-GS8 KT-1207-NBC-DB3-GSH KT-1207-NBP-TN3-GSV KT-1207-NBP-DB3-GS4

120/155 x 79/88 KT-1208-NBC-TN3-GS6 KT-1208-NBC-DB3-GSF KT-1208-NBP-TN3-GST KT-1208-NBP-DB3-GS2

120/155 x 89/98 KT-1209-NBC-TN3-GS4 KT-1209-NBC-DB3-GSD KT-1209-NBP-TN3-GSR KT-1209-NBP-DB3-GS0

140/175 x 69/78 KT-1407-NBC-TN3-GS4 KT-1407-NBC-DB3-GSD KT-1407-NBS-TN3-GSO KT-1407-NBS-DB3-GSX

140/175 x 79/88 KT-1408-NBC-TN3-GS2 KT-1408-NBC-DB3-GSB KT-1408-NBS-TN3-GSM KT-1408-NBS-DB3-GSV

140/175 x 89/98 KT-1409-NBC-TN3-GS0 KT-1409-NBC-DB3-GS9 KT-1409-NBS-TN3-GSK KT-1409-NBS-DB3-GST

160/195 x 69/78 KT-1607-NBC-TN3-GS0 KT-1607-NBC-DB3-GS9 KT-1607-NBS-TN3-GSK KT-1607-NBS-DB3-GST

€ 4380

160/195 x 79/88 KT-1608-NBC-TN3-GSY KT-1608-NBC-DB3-GS7 KT-1608-NBS-TN3-GSI KT-1608-NBS-DB3-GSR

160/195 x 89/98 KT-1609-NBC-TN3-GSW KT-1609-NBC-DB3-GS5 KT-1609-NBS-TN3-GSG KT-1609-NBS-DB3-GSP

170/205 x 69/78 KT-1707-NBC-TN3-GSY KT-1707-NBC-DB3-GS7 KT-1707-NBS-TN3-GSI KT-1707-NBS-DB3-GSR

170/205 x 79/88 KT-1708-NBC-TN3-GSW KT-1708-NBC-DB3-GS5 KT-1708-NBS-TN3-GSG KT-1708-NBS-DB3-GSP

170/205 x 89/98 KT-1709-NBC-TN3-GSU KT-1709-NBC-DB3-GS3 KT-1709-NBS-TN3-GSE KT-1709-NBS-DB3-GSN

Laag nis
Basse niche

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/78 KT-1007-ABC-TN3-GSP KT-1007-ABC-DB3-GSY KT-1007-ABP-TN3-GSC KT-1007-ABP-DB3-GSL
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100/117 x 79/88 KT-1008-ABC-TN3-GSN KT-1008-ABC-DB3-GSW KT-1008-ABP-TN3-GSA KT-1008-ABP-DB3-GSJ

100/117 x 89/98 KT-1009-ABC-TN3-GSL KT-1009-ABC-DB3-GSU KT-1009-ABP-TN3-GS8 KT-1009-ABP-DB3-GSH

120/137 x 69/78 KT-1207-ABC-TN3-GSL KT-1207-ABC-DB3-GSU KT-1207-ABP-TN3-GS8 KT-1207-ABP-DB3-GSH

120/137 x 79/88 KT-1208-ABC-TN3-GSJ KT-1208-ABC-DB3-GSS KT-1208-ABP-TN3-GS6 KT-1208-ABP-DB3-GSF

120/137 x 89/98 KT-1209-ABC-TN3-GSH KT-1209-ABC-DB3-GSQ KT-1209-ABP-TN3-GS4 KT-1209-ABP-DB3-GSD

140/157 x 69/78 KT-1407-ABC-TN3-GSH KT-1407-ABC-DB3-GSQ KT-1407-ABS-TN3-GS1 KT-1407-ABS-DB3-GSA

140/157 x 79/88 KT-1408-ABC-TN3-GSF KT-1408-ABC-DB3-GSO KT-1408-ABS-TN3-GSZ KT-1408-ABS-DB3-GS8

140/157 x 89/98 KT-1409-ABC-TN3-GSD KT-1409-ABC-DB3-GSM KT-1409-ABS-TN3-GSX KT-1409-ABS-DB3-GS6

160/177 x 69/78 KT-1607-ABC-TN3-GSD KT-1607-ABC-DB3-GSM KT-1607-ABS-TN3-GSX KT-1607-ABS-DB3-GS6

€ 4380

160/177 x 79/88 KT-1608-ABC-TN3-GSB KT-1608-ABC-DB3-GSK KT-1608-ABS-TN3-GSV KT-1608-ABS-DB3-GS4

160/177 x 89/98 KT-1609-ABC-TN3-GS9 KT-1609-ABC-DB3-GSI KT-1609-ABS-TN3-GST KT-1609-ABS-DB3-GS2

170/187 x 69/78 KT-1707-ABC-TN3-GSB KT-1707-ABC-DB3-GSK KT-1707-ABS-TN3-GSV KT-1707-ABS-DB3-GS4

170/187 x 79/88 KT-1708-ABC-TN3-GS9 KT-1708-ABC-DB3-GSI KT-1708-ABS-TN3-GST KT-1708-ABS-DB3-GS2

170/187 x 89/98 KT-1709-ABC-TN3-GS7 KT-1709-ABC-DB3-GSG KT-1709-ABS-TN3-GSR KT-1709-ABS-DB3-GS0

Laag hoek
Basse angle

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes

KINEMAGIC SERENITE u VERSIE LAAG u PRIJZEN | VERSION BASSE u PRIX

KINEMAGIC



OPTIES u ALLE VERSIES  |  OPTIONS u TOUTES VERSIONS 

t  Comfort steun, verlijmbaar op glas (L. 45 cm)  
Barre de maintien à coller (L. 45 cm)  
KINBARRE11  € 123

t  Comfort steun, schroefbaar op muur (L. 45 cm)  
Barre de maintien à visser au mur (L. 45 cm)  
KINBARRE08  € 104

t Afdichting randafwerking (versie hoog hoek)
  Fileur périphérique de finition (version haute  

en angle)
 KINCACHE05  € 212

t Afdichting randafwerking (versie hoog nis)
  Fileur périphérique de finition (version haute  

en niche)
 KINCACHE06  € 275

t  Verhogingskit douchebak (voor totale hoogte 
van de douchebak: 14,8 tot 19,8 cm inbegrepen 
de stelpoten en de afwerkingsplinten)

  Kit rallonge pour rehausse receveur (hauteur 
totale du receveur : 14,8 à 19,8 cm comprenant 
les pieds et les plinthes de finition) 
REHAUSSE23  € 219

t  Toegangsdorpel hoogte douchebak moet  
5 cm zijn

  Rampe d’accès la hauteur du receveur doit  
être de 5 cm

 KINRAMP03  € 211

t Toegangsdorpel met antislipbehandeling 
 hoogte douchebak moet 5 cm zijn 
 Rampe d’accès avec revêtement antidérapant 
 la hauteur du receveur doit être de 5 cm
 KINRAMP03AD  € 313

5 cm

17 cm

94 cm
(zaagbare dorpel - rampe recoupable)

t  Montagekit voor tegen een muur, enkel voor 
versie hoog (om te installeren tegen een enkele 
muur. De blauwe zone is om aan te kleden met 
gipsplaat, muurpanelen...)

   Kit de montage contre un mur pour version 
haute uniquement (permet d’installer Kinemagic 
contre un seul mur. La zone bleue sera à habiller 
avec du placo, des panneaux muraux...)

 KINRAIL02  € 343

INFO   u ideaal voor het installeren van een kast naast de douche
 u Idéal pour installer un placard à côté de la douche
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p
Roede voor douchegordijn (ringen niet 
inbegrepen)  Barre pour rideau de 
douche (anneaux non fournis)
KINBARRE18  € 78

t  Overlopende montagerail voor versie hoog en 
mix (laat toe een douche te installeren die breder 
is dan de oude badkuip, die overloopt in de 
badkamer. De blauwe zone is om aan te kleden 
met gipsplaat, muurpanelen...). Overloopzone 
maximaal 30 cm*

  Rail de montage débordant pour versions 
haute et mixte (permet d’installer une douche 
plus large que l’ancienne baignoire, débordant sur 
la salle de bain. La zone bleue sera à habiller avec 
du placo, des panneaux muraux...). Zone de débord 
maxi 30 cm*

 KINRAIL01  € 105

INFO    u Ideaal voor het installeren van een ondiepe kast 
naast de douche  u Idéal pour installer un placard 
de faible profondeur à côté de la douche

p Douchecombinatie Hansgrohe 
thermostatische mengkraan, handdouche 
met verstelbare jets en regendouche
  Combiné de douche Hansgrohe 
mitigeur thermostatique, douchette à 
main à jets réglables et douche pluie
KINZENI01  € 1001
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INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP
p.41  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

*Alleen voor de hoge versies
  Uniquement version haute

 

 

 

	� Versie hoog, mix of laag, een complete oplossing die geschikt  
 is voor iedere situatie
	� Walk in, schuifdeur of 2 draaideuren (afhankelijk van de afmeting)
	� Extra vlakke douchebak van 3,8 cm voor een lage instap
	�  RVS kraanwerkbehuizing (tevens geschikt als flaconhouder) met 
ingebouwde thermostaatkraan
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang en regendouche
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas

Een douche voor het hele gezin 
w L’espace douche familial

DESIGN

	� Version haute, mixte ou basse, une solution complète  
 adaptée à chaque projet
	�  Espace ouvert, à porte coulissante ou à 2 portes pivotantes 
(selon les dimensions)
	� Receveur extra-plat 3,8 cm pour un accès sans effort
	�  Boîtier de robinetterie en inox poli servant de porte-flacons  
avec mitigeur thermostatique encastré
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion et  

 douche pluie
	� 2 finitions de verre : transparent ou avec une bande centrale  

 dépolie

KINEMAGIC DESIGN u VERSIE MIX u VERSION MIXTE  

Versie met decor glas, toegang links 
= decor aan binnenzijde deur

Version avec sérigraphie, passage à gauche  
= sérigraphie de la porte à l’intérieur

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

3,8 cm6 - 11 cm
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Afmetingen kraan

(B x D x H)

Dimensions boîtier :

(L x P x H)

50 x 7,5 x 13 cm

*De linker- en 
rechterzijde 
mogen samen 
niet groter dan 
38,5 cm zijn
*Les côtés 
gauche et droit 
cumulés ne 
peuvent excéder 
38,5 cm

Versie mix hoek | Version mixte angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

48 cm
58 cm

60 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

21 -
30 cm

3 -
20 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

3 - 12 cm

Versie mix nis | Version mixte niche
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 -
20 cm*

 3 - 12 cm 21 - 

30 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 -
35,5 cm*

48 cm
58 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 -
35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 -
35,5 cm*

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

KINEMAGIC



p KINEMAGIC DESIGN  Mix hoek w Walk-in w Mixte angle w Espace ouvert
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INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.41  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

KINEMAGIC DESIGN u VERSIE HOOG u VERSION HAUTE  

Versie met decor glas, toegang links 
= decor aan binnenzijde deur

Version avec sérigraphie, passage à gauche  
= sérigraphie de la porte à l’intérieur

Versie hoog hoek | Version haute angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 -
20 cm*

3 - 20 cm* 21 -
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm

89 - 106 cm

48 cm
58 cm

60 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

3 - 
20 cm*

 3 - 20 cm*21 - 
38 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm

89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm* 21 - 
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

Versie hoog nis | Version haute niche
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm21 - 

38 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 - 
35,5 cm*

48 cm
58 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 - 
20 cm*

3 - 20 cm21 - 
38 cm

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 - 
35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 - 
35,5 cm*

3 - 20 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 - 
20 cm*

21 - 
38 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

3,8 cm6 -11 cm

1
0

4
 c

m

2
0

3
 c

m

2
1

5
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m Afmetingen kraan

(B x D x H)

Dimensions boîtier :

(L x P x H)

50 x 7,5 x 13 cm

KINEMAGIC

p KINEMAGIC DESIGN  Hoog nis w Schuifdeur w Decorglas 
w Haute niche w Porte coulissante w Verre avec une bande centrale dépolie 

p KINEMAGIC DESIGN  Hoog hoek w Walk-in 
w Haute angle w Espace ouvert



3,8 cm6 - 11 cm

1
0
3
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m
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m
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m

Afmetingen kraan

(B x D x H)

Dimensions boîtier :

(L x P x H)

50 x 7,5 x 13 cm

2
1
1
,5

 c
m

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 -
20 cm*

 3 - 12 cm 21 - 

30 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 -
35,5 cm*

48 cm
58 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

Versie laag nis | Version basse niche
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 -
35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

Walk in | Espace ouvert

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 -
35,5 cm*

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 -
20 cm*

3 - 12 cm21 -

30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

*De linker- en 
rechterzijde 
mogen samen 
niet groter dan 
38,5 cm zijn
*Les côtés 
gauche et droit 
cumulés ne 
peuvent excéder 
38,5 cm

Schuifdeur | Porte coulissante

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

48 cm
58 cm

60 cm

Versie laag hoek | Version basse angle
Installatie omkeerbaar links/rechts  

Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

21 -
30 cm

3 -
20 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

68 cm
78 cm
83 cm

3 - 12 cm

Walk in | Espace ouvert

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 -
20 cm

3 - 12 cm 21 -
30 cm

61,5 cm
71,5 cm
81,5 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 78 cm
79 - 88 cm
89 - 98 cm

Versie met decor glas, toegang links 
= decor aan binnenzijde deur

Version avec sérigraphie, passage à gauche  
= sérigraphie de la porte à l’intérieur

Schuifdeur | Porte coulissante

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.41 u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

KINEMAGIC DESIGN u VERSIE LAAG u VERSION BASSE 
Geleverd inclusief RVS kraanwerkbehuizing met geïntegreerde flaconhouder, te bevestigen op een van de halfhoge achterwanden 
Équipé d’un boîtier de robinetterie en inox poli avec porte-flacons intégré, à positionner sur un des panneaux de fond mi-hauteur

p KINEMAGIC DESIGN  Laag nis w Walk-in  
w Basse niche w Espace ouvert

p KINEMAGIC DESIGN  Laag hoek w Schuifdeur 
w Basse angle w Porte coulissante
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Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/86 KT-1007-AHC-TN3-XDFV KT-1007-AHC-DB3-XDF0 KT-1007-AHP-TN3-XDF4 KT-1007-AHP-DB3-XDF9

€ 3550 2 
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100/117 x 79/96 KT-1008-AHC-TN3-XDFU KT-1008-AHC-DB3-XDFZ KT-1008-AHP-TN3-XDF3 KT-1008-AHP-DB3-XDF8

100/117 x 89/106 KT-1009-AHC-TN3-XDFT KT-1009-AHC-DB3-XDFY KT-1009-AHP-TN3-XDF2 KT-1009-AHP-DB3-XDF7

120/137 x 69/86 KT-1207-AHC-TN3-XDFT KT-1207-AHC-DB3-XDFY KT-1207-AHP-TN3-XDF2 KT-1207-AHP-DB3-XDF7

120/137 x 79/96 KT-1208-AHC-TN3-XDFS KT-1208-AHC-DB3-XDFX KT-1208-AHP-TN3-XDF1 KT-1208-AHP-DB3-XDF6

120/137 x 89/106 KT-1209-AHC-TN3-XDFR KT-1209-AHC-DB3-XDFW KT-1209-AHP-TN3-XDF0 KT-1209-AHP-DB3-XDF5

140/157 x 69/86 KT-1407-AHC-TN3-XDFR KT-1407-AHC-DB3-XDFW KT-1407-AHS-TN3-XDFU KT-1407-AHS-DB3-XDFZ

140/157 x 79/96 KT-1408-AHC-TN3-XDFQ KT-1408-AHC-DB3-XDFV KT-1408-AHS-TN3-XDFT KT-1408-AHS-DB3-XDFY

140/157 x 89/106 KT-1409-AHC-TN3-XDFP KT-1409-AHC-DB3-XDFU KT-1409-AHS-TN3-XDFS KT-1409-AHS-DB3-XDFX

160/177 x 69/86 KT-1607-AHC-TN3-XDFP KT-1607-AHC-DB3-XDFU KT-1607-AHS-TN3-XDFS KT-1607-AHS-DB3-XDFX

€ 3930

160/177 x 79/96 KT-1608-AHC-TN3-XDFO KT-1608-AHC-DB3-XDFT KT-1608-AHS-TN3-XDFR KT-1608-AHS-DB3-XDFW

160/177 x 89/106 KT-1609-AHC-TN3-XDFN KT-1609-AHC-DB3-XDFS KT-1609-AHS-TN3-XDFQ KT-1609-AHS-DB3-XDFV

170/187 x 69/86 KT-1707-AHC-TN3-XDFO KT-1707-AHC-DB3-XDFT KT-1707-AHS-TN3-XDFR KT-1707-AHS-DB3-XDFW

170/187 x 79/96 KT-1708-AHC-TN3-XDFN KT-1708-AHC-DB3-XDFS KT-1708-AHS-TN3-XDFQ KT-1708-AHS-DB3-XDFV

170/187 x 89/106 KT-1709-AHC-TN3-XDFM KT-1709-AHC-DB3-XDFR KT-1709-AHS-TN3-XDFP KT-1709-AHS-DB3-XDFU

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/86 KT-1007-NHC-TN3-XDF4 KT-1007-NHC-DB3-XDF9 KT-1007-NHP-TN3-XDFD KT-1007-NHP-DB3-XDFI

€ 3550 2 
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100/135 x 79/96 KT-1008-NHC-TN3-XDF3 KT-1008-NHC-DB3-XDF8 KT-1008-NHP-TN3-XDFC KT-1008-NHP-DB3-XDFH

100/135 x 89/106 KT-1009-NHC-TN3-XDF2 KT-1009-NHC-DB3-XDF7 KT-1009-NHP-TN3-XDFB KT-1009-NHP-DB3-XDFG

120/155 x 69/86 KT-1207-NHC-TN3-XDF2 KT-1207-NHC-DB3-XDF7 KT-1207-NHP-TN3-XDFB KT-1207-NHP-DB3-XDFG

120/155 x 79/96 KT-1208-NHC-TN3-XDF1 KT-1208-NHC-DB3-XDF6 KT-1208-NHP-TN3-XDFA KT-1208-NHP-DB3-XDFF

120/155 x 89/106 KT-1209-NHC-TN3-XDF0 KT-1209-NHC-DB3-XDF5 KT-1209-NHP-TN3-XDF9 KT-1209-NHP-DB3-XDFE

140/175 x 69/86 KT-1407-NHC-TN3-XDF0 KT-1407-NHC-DB3-XDF5 KT-1407-NHS-TN3-XDF3 KT-1407-NHS-DB3-XDF8

140/175 x 79/96 KT-1408-NHC-TN3-XDFZ KT-1408-NHC-DB3-XDF4 KT-1408-NHS-TN3-XDF2 KT-1408-NHS-DB3-XDF7

140/175 x 89/106 KT-1409-NHC-TN3-XDFY KT-1409-NHC-DB3-XDF3 KT-1409-NHS-TN3-XDF1 KT-1409-NHS-DB3-XDF6

160/195 x 69/86 KT-1607-NHC-TN3-XDFY KT-1607-NHC-DB3-XDF3 KT-1607-NHS-TN3-XDF1 KT-1607-NHS-DB3-XDF6

€ 3930

160/195 x 79/96 KT-1608-NHC-TN3-XDFX KT-1608-NHC-DB3-XDF2 KT-1608-NHS-TN3-XDF0 KT-1608-NHS-DB3-XDF5

160/195 x 89/106 KT-1609-NHC-TN3-XDFW KT-1609-NHC-DB3-XDF1 KT-1609-NHS-TN3-XDFZ KT-1609-NHS-DB3-XDF4

170/205 x 69/86 KT-1707-NHC-TN3-XDFX KT-1707-NHC-DB3-XDF2 KT-1707-NHS-TN3-XDF0 KT-1707-NHS-DB3-XDF5

170/205 x 79/96 KT-1708-NHC-TN3-XDFW KT-1708-NHC-DB3-XDF1 KT-1708-NHS-TN3-XDFZ KT-1708-NHS-DB3-XDF4

170/205 x 89/106 KT-1709-NHC-TN3-XDFV KT-1709-NHC-DB3-XDF0 KT-1709-NHS-TN3-XDFY KT-1709-NHS-DB3-XDF3

Hoog hoek
Haute angle

KINEMAGIC DESIGN u VERSIE HOOG u PRIJZEN | VERSION HAUTE u PRIX 

Hoog nis
Haute niche

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes

KINEMAGIC



Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/78 KT-1007-AMC-TN3-XDFQ KT-1007-AMC-DB3-XDFV KT-1007-AMP-TN3-XDFZ KT-1007-AMP-DB3-XDF4

€ 3550 2 
dr

aa
id

eu
re

n
2 

po
rt

es
 p

iv
ot

an
te

s

100/117 x 79/88 KT-1008-AMC-TN3-XDFP KT-1008-AMC-DB3-XDFU KT-1008-AMP-TN3-XDFY KT-1008-AMP-DB3-XDF3

100/117 x 89/98 KT-1009-AMC-TN3-XDFO KT-1009-AMC-DB3-XDFT KT-1009-AMP-TN3-XDFX KT-1009-AMP-DB3-XDF2

120/137 x 69/78 KT-1207-AMC-TN3-XDFO KT-1207-AMC-DB3-XDFT KT-1207-AMP-TN3-XDFX KT-1207-AMP-DB3-XDF2

120/137 x 79/88 KT-1208-AMC-TN3-XDFN KT-1208-AMC-DB3-XDFS KT-1208-AMP-TN3-XDFW KT-1208-AMP-DB3-XDF1

120/137 x 89/98 KT-1209-AMC-TN3-XDFM KT-1209-AMC-DB3-XDFR KT-1209-AMP-TN3-XDFV KT-1209-AMP-DB3-XDF0

140/157 x 69/78 KT-1407-AMC-TN3-XDFM KT-1407-AMC-DB3-XDFR KT-1407-AMS-TN3-XDFP KT-1407-AMS-DB3-XDFU

140/157 x 79/88 KT-1408-AMC-TN3-XDFL KT-1408-AMC-DB3-XDFQ KT-1408-AMS-TN3-XDFO KT-1408-AMS-DB3-XDFT

140/157 x 89/98 KT-1409-AMC-TN3-XDFK KT-1409-AMC-DB3-XDFP KT-1409-AMS-TN3-XDFN KT-1409-AMS-DB3-XDFS

160/177 x 69/78 KT-1607-AMC-TN3-XDFK KT-1607-AMC-DB3-XDFP KT-1607-AMS-TN3-XDFN KT-1607-AMS-DB3-XDFS

€ 3930

160/177 x 79/88 KT-1608-AMC-TN3-XDFJ KT-1608-AMC-DB3-XDFO KT-1608-AMS-TN3-XDFM KT-1608-AMS-DB3-XDFR

160/177 x 89/98 KT-1609-AMC-TN3-XDFI KT-1609-AMC-DB3-XDFN KT-1609-AMS-TN3-XDFL KT-1609-AMS-DB3-XDFQ

170/187 x 69/78 KT-1707-AMC-TN3-XDFJ KT-1707-AMC-DB3-XDFO KT-1707-AMS-TN3-XDFM KT-1707-AMS-DB3-XDFR

170/187 x 79/88 KT-1708-AMC-TN3-XDFI KT-1708-AMC-DB3-XDFN KT-1708-AMS-TN3-XDFL KT-1708-AMS-DB3-XDFQ

170/187 x 89/98 KT-1709-AMC-TN3-XDFH KT-1709-AMC-DB3-XDFM KT-1709-AMS-TN3-XDFK KT-1709-AMS-DB3-XDFP

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/78 KT-1007-NMC-TN3-XDFZ KT-1007-NMC-DB3-XDF4 KT-1007-NMP-TN3-XDF8 KT-1007-NMP-DB3-XDFD
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100/135 x 79/88 KT-1008-NMC-TN3-XDFY KT-1008-NMC-DB3-XDF3 KT-1008-NMP-TN3-XDF7 KT-1008-NMP-DB3-XDFC

100/135 x 89/98 KT-1009-NMC-TN3-XDFX KT-1009-NMC-DB3-XDF2 KT-1009-NMP-TN3-XDF6 KT-1009-NMP-DB3-XDFB

120/155 x 69/78 KT-1207-NMC-TN3-XDFX KT-1207-NMC-DB3-XDF2 KT-1207-NMP-TN3-XDF6 KT-1207-NMP-DB3-XDFB

120/155 x 79/88 KT-1208-NMC-TN3-XDFW KT-1208-NMC-DB3-XDF1 KT-1208-NMP-TN3-XDF5 KT-1208-NMP-DB3-XDFA

120/155 x 89/98 KT-1209-NMC-TN3-XDFV KT-1209-NMC-DB3-XDF0 KT-1209-NMP-TN3-XDF4 KT-1209-NMP-DB3-XDF9

140/175 x 69/78 KT-1407-NMC-TN3-XDFV KT-1407-NMC-DB3-XDF0 KT-1407-NMS-TN3-XDFY KT-1407-NMS-DB3-XDF3

140/175 x 79/88 KT-1408-NMC-TN3-XDFU KT-1408-NMC-DB3-XDFZ KT-1408-NMS-TN3-XDFX KT-1408-NMS-DB3-XDF2

140/175 x 89/98 KT-1409-NMC-TN3-XDFT KT-1409-NMC-DB3-XDFY KT-1409-NMS-TN3-XDFW KT-1409-NMS-DB3-XDF1

160/195 x 69/78 KT-1607-NMC-TN3-XDFT KT-1607-NMC-DB3-XDFY KT-1607-NMS-TN3-XDFW KT-1607-NMS-DB3-XDF1

€ 3930

160/195 x 79/88 KT-1608-NMC-TN3-XDFS KT-1608-NMC-DB3-XDFX KT-1608-NMS-TN3-XDFV KT-1608-NMS-DB3-XDF0

160/195 x 89/98 KT-1609-NMC-TN3-XDFR KT-1609-NMC-DB3-XDFW KT-1609-NMS-TN3-XDFU KT-1609-NMS-DB3-XDFZ

170/205 x 69/78 KT-1707-NMC-TN3-XDFS KT-1707-NMC-DB3-XDFX KT-1707-NMS-TN3-XDFV KT-1707-NMS-DB3-XDF0

170/205 x 79/88 KT-1708-NMC-TN3-XDFR KT-1708-NMC-DB3-XDFW KT-1708-NMS-TN3-XDFU KT-1708-NMS-DB3-XDFZ

170/205 x 89/98 KT-1709-NMC-TN3-XDFQ KT-1709-NMC-DB3-XDFV KT-1709-NMS-TN3-XDFT KT-1709-NMS-DB3-XDFY

KINEMAGIC DESIGN u VERSIE MIX u PRIJZEN | VERSION MIXTE u PRIX 

Mix hoek
Mixte angle

Mix nis
Mixte niche

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes
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Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/78 KT-1007-NBC-TN3-XDQ KT-1007-NBC-DB3-XDZ KT-1007-NBP-TN3-XDD KT-1007-NBP-DB3-XDM
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100/135 x 79/88 KT-1008-NBC-TN3-XDO KT-1008-NBC-DB3-XDX KT-1008-NBP-TN3-XDB KT-1008-NBP-DB3-XDK

100/135 x 89/98 KT-1009-NBC-TN3-XDM KT-1009-NBC-DB3-XDV KT-1009-NBP-TN3-XD9 KT-1009-NBP-DB3-XDI

120/155 x 69/78 KT-1207-NBC-TN3-XDM KT-1207-NBC-DB3-XDV KT-1207-NBP-TN3-XD9 KT-1207-NBP-DB3-XDI

120/155 x 79/88 KT-1208-NBC-TN3-XDK KT-1208-NBC-DB3-XDT KT-1208-NBP-TN3-XD7 KT-1208-NBP-DB3-XDG

120/155 x 89/98 KT-1209-NBC-TN3-XDI KT-1209-NBC-DB3-XDR KT-1209-NBP-TN3-XD5 KT-1209-NBP-DB3-XDE

140/175 x 69/78 KT-1407-NBC-TN3-XDI KT-1407-NBC-DB3-XDR KT-1407-NBS-TN3-XD2 KT-1407-NBS-DB3-XDB

140/175 x 79/88 KT-1408-NBC-TN3-XDG KT-1408-NBC-DB3-XDP KT-1408-NBS-TN3-XD0 KT-1408-NBS-DB3-XD9

140/175 x 89/98 KT-1409-NBC-TN3-XDE KT-1409-NBC-DB3-XDN KT-1409-NBS-TN3-XDY KT-1409-NBS-DB3-XD7

160/195 x 69/78 KT-1607-NBC-TN3-XDE KT-1607-NBC-DB3-XDN KT-1607-NBS-TN3-XDY KT-1607-NBS-DB3-XD7

€ 3930

160/195 x 79/88 KT-1608-NBC-TN3-XDC KT-1608-NBC-DB3-XDL KT-1608-NBS-TN3-XDW KT-1608-NBS-DB3-XD5

160/195 x 89/98 KT-1609-NBC-TN3-XDA KT-1609-NBC-DB3-XDJ KT-1609-NBS-TN3-XDU KT-1609-NBS-DB3-XD3

170/205 x 69/78 KT-1707-NBC-TN3-XDC KT-1707-NBC-DB3-XDL KT-1707-NBS-TN3-XDW KT-1707-NBS-DB3-XD5

170/205 x 79/88 KT-1708-NBC-TN3-XDA KT-1708-NBC-DB3-XDJ KT-1708-NBS-TN3-XDU KT-1708-NBS-DB3-XD3

170/205 x 89/98 KT-1709-NBC-TN3-XD8 KT-1709-NBC-DB3-XDH KT-1709-NBS-TN3-XDS KT-1709-NBS-DB3-XD1

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/78 KT-1007-ABC-TN3-XD3 KT-1007-ABC-DB3-XDC KT-1007-ABP-TN3-XDQ KT-1007-ABP-DB3-XDZ
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100/117 x 79/88 KT-1008-ABC-TN3-XD1 KT-1008-ABC-DB3-XDA KT-1008-ABP-TN3-XDO KT-1008-ABP-DB3-XDX

100/117 x 89/98 KT-1009-ABC-TN3-XDZ KT-1009-ABC-DB3-XD8 KT-1009-ABP-TN3-XDM KT-1009-ABP-DB3-XDV

120/137 x 69/78 KT-1207-ABC-TN3-XDZ KT-1207-ABC-DB3-XD8 KT-1207-ABP-TN3-XDM KT-1207-ABP-DB3-XDV

120/137 x 79/88 KT-1208-ABC-TN3-XDX KT-1208-ABC-DB3-XD6 KT-1208-ABP-TN3-XDK KT-1208-ABP-DB3-XDT

120/137 x 89/98 KT-1209-ABC-TN3-XDV KT-1209-ABC-DB3-XD4 KT-1209-ABP-TN3-XDI KT-1209-ABP-DB3-XDR

140/157 x 69/78 KT-1407-ABC-TN3-XDV KT-1407-ABC-DB3-XD4 KT-1407-ABS-TN3-XDF KT-1407-ABS-DB3-XDO

140/157 x 79/88 KT-1408-ABC-TN3-XDT KT-1408-ABC-DB3-XD2 KT-1408-ABS-TN3-XDD KT-1408-ABS-DB3-XDM

140/157 x 89/98 KT-1409-ABC-TN3-XDR KT-1409-ABC-DB3-XD0 KT-1409-ABS-TN3-XDB KT-1409-ABS-DB3-XDK

160/177 x 69/78 KT-1607-ABC-TN3-XDR KT-1607-ABC-DB3-XD0 KT-1607-ABS-TN3-XDB KT-1607-ABS-DB3-XDK

€ 3930

160/177 x 79/88 KT-1608-ABC-TN3-XDP KT-1608-ABC-DB3-XDY KT-1608-ABS-TN3-XD9 KT-1608-ABS-DB3-XDI

160/177 x 89/98 KT-1609-ABC-TN3-XDN KT-1609-ABC-DB3-XDW KT-1609-ABS-TN3-XD7 KT-1609-ABS-DB3-XDG

170/187 x 69/78 KT-1707-ABC-TN3-XDP KT-1707-ABC-DB3-XDY KT-1707-ABS-TN3-XD9 KT-1707-ABS-DB3-XDI

170/187 x 79/88 KT-1708-ABC-TN3-XDN KT-1708-ABC-DB3-XDW KT-1708-ABS-TN3-XD7 KT-1708-ABS-DB3-XDG

170/187 x 89/98 KT-1709-ABC-TN3-XDL KT-1709-ABC-DB3-XDU KT-1709-ABS-TN3-XD5 KT-1709-ABS-DB3-XDE

Laag hoek
Basse angle

KINEMAGIC DESIGN u VERSIE LAAG u PRIJZEN | VERSION BASSE u PRIX 

Laag nis
Basse niche

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes

KINEMAGIC



t  Comfort steun, verlijmbaar op glas (L. 45 cm)  
Barre de maintien à coller (L. 45 cm)  
KINBARRE11  € 123

t  Comfort steun, schroefbaar op muur (L. 45 cm)  
Barre de maintien à visser au mur (L. 45 cm)  
KINBARRE08  € 104

t Afdichting randafwerking (versie hoog hoek)
  Fileur périphérique de finition (version haute  

en angle)
 KINCACHE05  € 212

t Afdichting randafwerking (versie hoog nis)
  Fileur périphérique de finition (version haute  

en niche)
 KINCACHE06  € 275

t  Verhogingskit douchebak (voor totale hoogte 
van de douchebak: 14,8 tot 19,8 cm inbegrepen 
de stelpoten en de afwerkingsplinten)

  Kit rallonge pour rehausse receveur (hauteur 
totale du receveur : 14,8 à 19,8 cm comprenant 
les pieds et les plinthes de finition) 
REHAUSSE23  € 219

t  Toegangsdorpel hoogte douchebak moet  
5 cm zijn

  Rampe d’accès la hauteur du receveur doit  
être de 5 cm

 KINRAMP03  € 211

t Toegangsdorpel met antislipbehandeling 
 hoogte douchebak moet 5 cm zijn 
 Rampe d’accès avec revêtement antidérapant 
 la hauteur du receveur doit être de 5 cm
 KINRAMP03AD  € 313

5 cm

17 cm

94 cm
(zaagbare dorpel - rampe recoupable)

t  Montagekit voor tegen een muur, enkel voor 
versie hoog (om te installeren tegen een enkele 
muur. De blauwe zone is om aan te kleden met 
gipsplaat, muurpanelen...)

   Kit de montage contre un mur pour version 
haute uniquement (permet d’installer Kinemagic 
contre un seul mur. La zone bleue sera à habiller 
avec du placo, des panneaux muraux...)

 KINRAIL02  € 343

INFO   u ideaal voor het installeren van een kast naast de douche
 u Idéal pour installer un placard à côté de la douche
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Roede voor douchegordijn (ringen  
niet inbegrepen)  Barre pour rideau  
de douche (anneaux non fournis)
KINBARRE18  € 78

OPTIES u ALLE VERSIES  |  OPTIONS u TOUTES VERSIONS 
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t  Overlopende montagerail voor versie hoog en 
mix (laat toe een douche te installeren die breder 
is dan de oude badkuip, die overloopt in de 
badkamer. De blauwe zone is om aan te kleden 
met gipsplaat, muurpanelen...). Overloopzone 
maximaal 30 cm*

  Rail de montage débordant pour versions 
haute et mixte (permet d’installer une douche 
plus large que l’ancienne baignoire, débordant sur 
la salle de bain. La zone bleue sera à habiller avec 
du placo, des panneaux muraux...). Zone de débord 
maxi 30 cm*

 KINRAIL01  € 105

INFO    u Ideaal voor het installeren van een ondiepe kast 
naast de douche  u Idéal pour installer un placard 
de faible profondeur à côté de la douche
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*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Breedte | Largeur Lengte | Longueur

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

70 80 90 100 120 140 160 170

Afmetingen van de douchebak
Dimensions du receveur

I = 66 I = 76 I = 86 L = 96 L = 116 L = 136 L = 156 L = 166

Afvoerhoogte (douchebak op stelpoten)
Hauteur d'évacuation (receveur sur pieds réglables)

3 à 8 3 à 8

Afvoerhoogte (douchebak op vloer)
Hauteur d’évacuation (receveur posé au sol)

-3 -3

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur sur pieds réglables)

A
5 à 10 5 à 10

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op vloer)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur posé au sol)

-1 -1

Breedte waterafvoer zone / Breedte watertoevoer zone
Largeur zone d’évacuation / Largeur zone d’arrivée d’eau

B 62+Y 72+Y 82+Y 93+X 113+X 133+X 153+X 163+X

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op stelpoten)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur sur pieds réglables)

D
20 20

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op vloer)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur posé au sol)

10 10

Hoogte watertoevoer zone
Hauteur zone d’arrivée d’eau

E 180 180

Positie kraanwerk
Position mitigeur

F1 37+Y 37+X

F2 L-37+X

Hoogte hart kraan (douchebak op stelpoten)
Hauteur centre mitigeur (receveur sur pieds réglables)

G
115,5 à 116,5 115,5 à 116,5

Hoogte hart kraan (douchebak op vloer)
Hauteur centre mitigeur (receveur posé au sol)

105,5 105,5

Ruimte voor plaatsen kraan
Zone emplacement mitigeur cabine

M Ø 30 Ø 30

*X+Y mogen niet groter zijn dan 38,5 cm 
*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Pre-installatie  

Pré-installation
SERENITE+  |  SERENITE  |  DESIGN u VERSIE HOOG  |  VERSION HAUTE 
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*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Breedte | Largeur Lengte | Longueur

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

70 80 90 100 120 140 160 170

Afmetingen van de douchebak
Dimensions du receveur

I = 66 I = 76 I = 86 L = 96 L = 116 L = 136 L = 156 L = 166

Afvoerhoogte (douchebak op stelpoten)
Hauteur d'évacuation (receveur sur pieds réglables)

3 à 8 3 à 8

Afvoerhoogte (douchebak op vloer)
Hauteur d’évacuation (receveur posé au sol)

-3 -3

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur sur pieds réglables)

A
5 à 10 5 à 10

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op vloer)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur posé au sol)

-1 -1

Breedte waterafvoer zone / Breedte watertoevoer zone
Largeur zone d’évacuation / Largeur zone d’arrivée d’eau

B 59+Y 69+Y 79+Y 90+Y 110+Y 130+Y 150+Y 160+Y

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op stelpoten)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur sur pieds réglables)

D
20 20

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op vloer)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur posé au sol)

10 10

Hoogte watertoevoer zone
Hauteur zone d’arrivée d’eau

E 68 68

Positie kraanwerk
Position mitigeur

F
7+Y à
28+Y

7+Y à
38+Y

7+Y à
48+Y

7+X à
60+X

7+X à
80+X

7+X à
100+X

7+X à
120+X

7+X à
130+X

Hoogte hart kraan (douchebak op stelpoten)
Hauteur centre mitigeur (receveur sur pieds réglables)

G
102,5 à 107,5 102,5 à 107,5

Hoogte hart kraan (douchebak op vloer)
Hauteur centre mitigeur (receveur posé au sol)

96,5 96,5

Ruimte voor plaatsen kraan
Zone emplacement mitigeur cabine

M 28x22 28x22

Hoogte tot aan venster (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone fenêtre (receveur sur pieds réglables)

N
112 à 117 112 à 117

Hoogte tot aan venster (douchebak op vloer)
Hauteur zone fenêtre (receveur posé au sol)

106 106

Breedte venster
Largeur zone fenêtre

P 58+Y 68+Y 78+Y 89+X 109+X 129+X 149+X 159+X

*X+Y mogen niet groter zijn dan 38,5 cm 
*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Pre-installatie  

Pré-installation
SERENITE+  |  SERENITE  |  DESIGN u VERSIE LAAG  |  VERSION BASSE 

Sifon
Bonde
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Pre-installatie  

Pré-installation
SERENITE+  |  SERENITE  u VERSIE MIX  |  VERSION MIXTE 
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*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Breedte | Largeur Lengte | Longueur

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

70 80 90 100 120 140 160 170

Afmetingen van de douchebak
Dimensions du receveur

I = 66 I = 76 I = 86 L = 96 L = 116 L = 136 L = 156 L = 166

Afvoerhoogte (douchebak op stelpoten)
Hauteur d'évacuation (receveur sur pieds réglables)

3 à 8 3 à 8

Afvoerhoogte (douchebak op vloer)
Hauteur d’évacuation (receveur posé au sol)

-3 -3

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur sur pieds réglables)

A
5 à 10 5 à 10

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op vloer)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur posé au sol)

-1 -1

Breedte waterafvoer zone / Breedte watertoevoer zone
Largeur zone d’évacuation / Largeur zone d’arrivée d’eau

B 62+Y 72+Y 82+Y 83 103 123 143 153

Positie waterafvoer zone / Positie watertoevoer zone
Position zone d’évacuation / Position zone d’arrivée d’eau

C - 6+X

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op stelpoten)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur sur pieds réglables)

D
20 20

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op vloer)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur posé au sol)

10 10

Hoogte watertoevoer zone
Hauteur zone d’arrivée d’eau

E 180 68

Positie kraanwerk
Position mitigeur

F -
8+X à
59+X

8+X à
79+X

8+X à
99+X

8+X à
119+X

8+X à
129+X

Hoogte hart kraan (douchebak op stelpoten)
Hauteur centre mitigeur (receveur sur pieds réglables)

G
102,5 à 107,5 102,5 à 107,5

Hoogte hart kraan (douchebak op vloer)
Hauteur centre mitigeur (receveur posé au sol)

96,5 96,5

Ruimte voor plaatsen kraan
Zone emplacement mitigeur cabine

M 28x22 28x22

Hoogte tot aan venster (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone fenêtre (receveur sur pieds réglables)

N
112 à 117 112 à 117

Hoogte tot aan venster (douchebak op vloer)
Hauteur zone fenêtre (receveur posé au sol)

106 106

Positie venster
Position zone fenêtre

O - 7+X

Breedte venster
Largeur zone fenêtre

P - 82 102 122 142 152

*X+Y mogen niet groter zijn dan 38,5 cm 
*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Sifon
Bonde

KINEMAGIC



Pre-installatie  

Pré-installation
DESIGN u VERSIE MIX  |  VERSION MIXTE 
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*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Breedte | Largeur Lengte | Longueur

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

70 80 90 100 120 140 160 170

Afmetingen van de douchebak
Dimensions du receveur

I = 66 I = 76 I = 86 L = 96 L = 116 L = 136 L = 156 L = 166

Afvoerhoogte (douchebak op stelpoten)
Hauteur d'évacuation (receveur sur pieds réglables)

3 à 8 3 à 8

Afvoerhoogte (douchebak op vloer)
Hauteur d’évacuation (receveur posé au sol)

-3 -3

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur sur pieds réglables)

A
5 à 10 5 à 10

Hoogte waterafvoer zone (douchebak op vloer)
Hauteur zone d’évacuation d’eau (receveur posé au sol)

-1 -1

Breedte waterafvoer zone / Breedte watertoevoer zone
Largeur zone d’évacuation / Largeur zone d’arrivée d’eau

B 62+Y 72+Y 82+Y 83 103 123 143 153

Positie waterafvoer zone / Positie watertoevoer zone
Position zone d’évacuation / Position zone d’arrivée d’eau

C - 6+X

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op stelpoten)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur sur pieds réglables)

D
20 20

Min. hoogte watertoevoer (douchebak op vloer)
Hauteur mini d’arrivée d’eau (receveur posé au sol)

10 10

Hoogte watertoevoer zone
Hauteur zone d’arrivée d’eau

E 180 68

Positie kraanwerk
Position mitigeur

F 37+Y -

Hoogte hart kraan (douchebak op stelpoten)
Hauteur centre mitigeur (receveur sur pieds réglables)

G
111,5 à 116,5 111,5 à 116,5

Hoogte hart kraan (douchebak op vloer)
Hauteur centre mitigeur (receveur posé au sol)

105,5 105,5

Ruimte voor plaatsen kraan
Zone emplacement mitigeur cabine

M Ø 30 Ø 30

Hoogte tot aan venster (douchebak op stelpoten)
Hauteur zone fenêtre (receveur sur pieds réglables)

N
87 à 92 87 à 92

Hoogte tot aan venster (douchebak op vloer)
Hauteur zone fenêtre (receveur posé au sol)

81 81

Positie venster
Position zone fenêtre

O - 7+X

Breedte venster
Largeur zone fenêtre

P - 82 102 122 142 152

*X+Y mogen niet groter zijn dan 38,5 cm 
*X+Y ne peuvent excéder 38,5 cm

Sifon
Bonde
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NA / APRÈS

VOOR / AVANT

KINEMAGIC

	� Een veilige en comfortabele douche: 
 antislip douchebak en 1 ergonomische comfortsteun. 
	� Zeer toegankelijk: 

 douchebak van slechts 4 cm hoog, grote deuropening  
 (doorgang tot 79 cm), versie met schuifdeur of walk-in met  
 een draaipaneel (90º draaiend naar binnen/buiten).
	� Een douche van hoge kwaliteit: 

 douche met halfhoge wandpanelen, wandpanelen zijn  
 optioneel te verhogen tot 190 cm. Zitje en extra steunbeugels  
 optioneel voor nog meer comfort. 

	� Un espace sécurisé et confortable : 
 receveur antidérapant et 1 barre de maintien ergonomique.
	� Un accès facilité : 

 receveur de seulement 4 cm d’épaisseur, large ouverture  
 (jusqu’à 79 cm de passage), version avec porte coulissante 
 ou douche ouverte avec un volet pivotant (intérieure/ 
 extérieure à 90º
	� Un espace douche de qualité : 

 douche avec panneaux de fond mi-hauteur, kit de panneaux  
 en option pour couvrir jusqu’à 190 cm. Siège et barres de  
 maintien supplémentaires en option pour plus de confort.

ACCESS

Een doordachte oplossing voor de consument Une solution pensée pour l’utilisateur

De voordelige oplossing voor het vervangen van een bad door een douche
w La solution économique de remplacement de baignoire par une douche

Draaipaneel 90º (binnen/buiten)
Volet pivotant à 90 (intérieur/extérieur)

WWW.KINEDO.INFO

VOOR / AVANT



Een doordachte oplossing voor de professional Une solution pensée pour le professionel

	� Kinemagic Access is te monteren binnen 1 dag: 
geen voorbereidende werkzaamheden aan de muren en de vloer.  
Tegelwerk hoeft niet verwijderd of afgewerkt te worden. Geleverd inclusief  
duidelijk herkenbare onderdelen, voor een foutloze montage.  
Tijdwinst dankzij de schroefloze achterwanden.  
	� En une journée, Kinemagic Access est monté : 

pas de travaux préparatoires des murs et du sol. Aucune reprise de faïence  
ou carrelage, ni ragréage nécessaires. Identification facile des pièces pour  
un montage sans erreur.   
Gain de temps, grâce à l’assemblage des panneaux de fond sans vis.

	� Technische ruimte rondom  
de cabine: 
ter ondervanging van onverwachte 
technische beperkingen (wegwerken  
en aansluiten leidingwerk…).
	� Zone technique périphérique : 

elle permet de pallier toute contrainte 
existante (gaine technique, tuyaux 
d’évacuation et d’alimentation...).

	� Beperkt loodgieterswerk: 
direct aansluitbaar op de bestaande 
leidingen.
	� Pas de gros travaux de plomberie : 

raccordement direct sur les canalisations 
présentes.

	� Installatie ingebouwd (verzonken), 
op de vloer of op stelpoten: 
douchebak van Biocryl en Biolith  
(zie p.204). Geleverd inclusief stelpoten voor 
een hoogte van max. 15 cm, tevens 
ondersteuning van de douchebak.  
Inclusief op maat te zagen plint.
	� Une pose encastrée, au sol ou 

sur pieds : 
receveur en Biocryl et Biolith (voir p.204). 
Livré avec un kit de pieds réglables pour 
une hauteur de 15 cm maxi permettant 
d’éviter tout ragréage. Plinthe découpable 
incluse.

	� Aanpasbare maten: 
Lengtes van 95 tot 180 cm dankzij de zaagbare douchebak en wandpanelen.
	� Des dimensions ajustables : 

longueurs de 95 à 180 cm grâce au receveur et aux panneaux de fond découpables.

	� Witte aluminium composiet 
wandpanelen: 
deze garanderen een perfecte 
waterdichtheid en bedekken de zones 
zonder tegelwerk. Beschikbaar in halfhoge 
uitvoering. 
Optie: kit voor verhoging van de 
wandpanelen tot 190 cm. 
	� Des panneaux de fond composites 

en aluminium blanc : 
ils assurent une étanchéité parfaite et 
couvrent les zones sans carrelage. 
Kinemagic Access est proposé avec dezs 
panneaux de font mi-hauteur. 
En option : un kit de panneaux pour 
couvrir jusqu’à 190 cm.
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t Comfort steun,  
 schroefbaar op muur  
 (L. 45 cm) 

 Barre de maintien  
 à visser au mur  
 (L. 45 cm) 
 KINBARRE08  € 104

t  Verhogingskit 
douchebak  
(voor totale hoogte van de 
douchebak: 15 tot 20 cm)

 
  Kit rallonge pour 

rehausse receveur 
(hauteur totale du 
receveur : 15 à 20 cm) 
REHAUSSE26  € 219

t Kit voor de aanpassing 
 van Kinemagic Access 
 in hoge versie 
 bestaande uit 3 wand-  
 panelen in mat wit  
 aluminium die tot 190 cm 
 reiken (identieke kit voor 
 nis- en hoekmontage, 
 ongeacht de afmetingen)

 Kit pour adapter 
 Kinemagic Access en 
 version haute, composé 
 de 3 panneaux muraux en 
 alu blanc mat permettant 
 d’atteindre 190 cm (kit 
 identique pour montage en 
 niche et en angle, peu 
 importe les dimensions) 
 KINHAUT01  € 525

t Soft close opklapbaar 
 zitje, voet en zitvlak in  
 ABS, stalen bevestiging,   
 draagvermogen maximaal  
 150 kg (L x B x H:  
 45 x 35 x 50 cm)
 
 Siège rabattable à 
 ouverture amortie, 
 pied et assise en ABS, 
 fixation en acier, charge 

 max 150 kg  

 (L x l x h : 45 x 35 x 50 cm)

 SIEGE22  € 284

mm
6

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE  

Met antislip behandeling
Avec revêtement antidérapant 

ACCESS
De aanpasbare en budgetvriendelijke douchecabine
w L’espace douche adjustable et économique

 
	� Version basse (en option : kit d’adaptation pour transformer  

 Kinemagic Access en version haute)
	� Disponible avec une porte coulissante ou en espace douche  

 ouvert avec volet pivotant (intérieur/extérieur à 90°)
	� 2 finitions de verre : transparent ou avec une bande centrale  

 dépolie (le volet pivotant sera toujours transparent)
	� Receveur extra-plat 4 cm pour un accès sans effort (livré avec  

 kit de pieds et plinthes de finition)
	� Bonde horizontale extra-plate pivotant à 360° (25 l./min)  

 et grille d’évacuation en inox brossé incluses
	� Boîtier de robinetterie avec porte-flacons intégré et douchette  

 à main avec flexible anti-torsion et flexibles d’alimentation
	� Barre de maintien ergonomique pour un accès à la douche  

 facilité et sécurisé
	� En option : siège rabattable avec assise large et ouverture  

 amortie, kit rallonge pour réhausse receveur

	� Versie laag (optioneel: Verhogingskit voor een hoge versie  
 Kinemagic Access)
	� Beschikbaar met schuifdeur of walk-in met een wand met  

 draaipaneel (binnen/buiten 90°)
	� 2 glas uitvoeringen: transparant of decor glas  

 (het draaipaneel is altijd transpant glas)
	� Extra vlakke douchebak 4 cm voor een lage instap  

 (geleverd met stelpoten en afwerkingsplint)
	� Extra vlak horizontaal 360° draaibaar afvoerputje (25l/min)  

 met afvoerrooster in geborsteld RVS inbegrepen
	� Kraanwerkbehuizing met ingewerkte flaconhouder en  

 handdouche met anti-twist doucheslang en toevoerslang.
	� Ergonomische comfortsteun voor een eenvoudige en veilige  

 instap in de douche
	� Optioneel: Opklapbaar zitje met groot zitgedeelte (soft close),  

 verhogingskit voor douchebak

Thermostaat
Thermostatique 

Mechanisch
Mécanique

PN24

NIEUW | NOUVEAUKINEMAGIC ACCESS

KINEMAGIC ACCESS OPTIES  |  OPTIONS 



p KINEMAGIC ACCESS  Hoog hoek w Mechanische kraan w Schuifdeur w Zitje (optioneel)  
w Haute angle w Mitigeur mécanique w Porte coulissante w Siège (en option)

BAD VERVANGEN | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE

K
IN

E
M

A
G

IC
 A

C
C

E
S

S

48 49



Nis
En niche

Schuifdeur
Porte coulissante

Duo

Prijs 
Prix

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

95/100 x 60/65 K8-1065-NBC-TN2-GAK K8-1065-NBC-DB2-GAT - -

€ 2490

95/100 x 66/70 K8-1070-NBC-TN2-GAT K8-1070-NBC-DB2-GA2 - -

95/100 x 71/75 K8-1075-NBC-TN2-GAJ K8-1075-NBC-DB2-GAS - -

95/100 x 76/80 K8-1080-NBC-TN2-GAS K8-1080-NBC-DB2-GA1 - -

95/100 x 81/85 K8-1085-NBC-TN2-GAI K8-1085-NBC-DB2-GAR - -

90/100 x 86/90 K8-1090-NBC-TN2-GAR K8-1090-NBC-DB2-GA0 - -

101/110 x 60/65 K8-1165-NBC-TN2-GAI K8-1165-NBC-DB2-GAR - -

101/110 x 66/70 K8-1170-NBC-TN2-GAR K8-1170-NBC-DB2-GA0 - -

101/110 x 71/75 K8-1175-NBC-TN2-GAH K8-1175-NBC-DB2-GAQ - -

101/110 x 76/80 K8-1180-NBC-TN2-GAQ K8-1180-NBC-DB2-GAZ - -

101/110 x 81/85 K8-1185-NBC-TN2-GAG K8-1185-NBC-DB2-GAP - -

101/110 x 86/90 K8-1190-NBC-TN2-GAP K8-1190-NBC-DB2-GAY - -

111/120 x 60/65 K8-1265-NBC-TN2-GAG K8-1265-NBC-DB2-GAP K8-1265-NBD-TN2-GAF K8-1265-NBD-DB2-GAO

111/120 x 66/70 K8-1270-NBC-TN2-GAP K8-1270-NBC-DB2-GAY K8-1270-NBD-TN2-GAO K8-1270-NBD-DB2-GAX

111/120 x 71/75 K8-1275-NBC-TN2-GAF K8-1275-NBC-DB2-GAO K8-1275-NBD-TN2-GAE K8-1275-NBD-DB2-GAN

111/120 x 76/80 K8-1280-NBC-TN2-GAO K8-1280-NBC-DB2-GAX K8-1280-NBD-TN2-GAN K8-1280-NBD-DB2-GAW

111/120 x 81/85 K8-1285-NBC-TN2-GAE K8-1285-NBC-DB2-GAN K8-1285-NBD-TN2-GAD K8-1285-NBD-DB2-GAM

111/120 x 86/90 K8-1290-NBC-TN2-GAN K8-1290-NBC-DB2-GAW K8-1290-NBD-TN2-GAM K8-1290-NBD-DB2-GAV

121/130 x 60/65 K8-1365-NBC-TN2-GAE K8-1365-NBC-DB2-GAN K8-1365-NBD-TN2-GAD K8-1365-NBD-DB2-GAM

121/130 x 66/70 K8-1370-NBC-TN2-GAN K8-1370-NBC-DB2-GAW K8-1370-NBD-TN2-GAM K8-1370-NBD-DB2-GAV

121/130 x 71/75 K8-1375-NBC-TN2-GAD K8-1375-NBC-DB2-GAM K8-1375-NBD-TN2-GAC K8-1375-NBD-DB2-GAL

121/130 x 76/80 K8-1380-NBC-TN2-GAM K8-1380-NBC-DB2-GAV K8-1380-NBD-TN2-GAL K8-1380-NBD-DB2-GAU

121/130 x 81/85 K8-1385-NBC-TN2-GAC K8-1385-NBC-DB2-GAL K8-1385-NBD-TN2-GAB K8-1385-NBD-DB2-GAK

121/130 x 86/90 K8-1390-NBC-TN2-GAL K8-1390-NBC-DB2-GAU K8-1390-NBD-TN2-GAK K8-1390-NBD-DB2-GAT

131/140 x 60/65 K8-1465-NBC-TN2-GAC K8-1465-NBC-DB2-GAL K8-1465-NBD-TN2-GAB K8-1465-NBD-DB2-GAK

131/140 x 66/70 K8-1470-NBC-TN2-GAL K8-1470-NBC-DB2-GAU K8-1470-NBD-TN2-GAK K8-1470-NBD-DB2-GAT

131/140 x 71/75 K8-1475-NBC-TN2-GAB K8-1475-NBC-DB2-GAK K8-1475-NBD-TN2-GAA K8-1475-NBD-DB2-GAJ

131/140 x 76/80 K8-1480-NBC-TN2-GAK K8-1480-NBC-DB2-GAT K8-1480-NBD-TN2-GAJ K8-1480-NBD-DB2-GAS

131/140 x 81/85 K8-1485-NBC-TN2-GAA K8-1485-NBC-DB2-GAJ K8-1485-NBD-TN2-GA9 K8-1485-NBD-DB2-GAI

131/140 x 86/90 K8-1490-NBC-TN2-GAJ K8-1490-NBC-DB2-GAS K8-1490-NBD-TN2-GAI K8-1490-NBD-DB2-GAR

141/150 x 60/65 K8-1565-NBC-TN2-GAA K8-1565-NBC-DB2-GAJ K8-1565-NBD-TN2-GA9 K8-1565-NBD-DB2-GAI

€ 2950

141/150 x 66/70 K8-1570-NBC-TN2-GAJ K8-1570-NBC-DB2-GAS K8-1570-NBD-TN2-GAI K8-1570-NBD-DB2-GAR

141/150 x 71/75 K8-1575-NBC-TN2-GA9 K8-1575-NBC-DB2-GAI K8-1575-NBD-TN2-GA8 K8-1575-NBD-DB2-GAH

141/150 x 76/80 K8-1580-NBC-TN2-GAI K8-1580-NBC-DB2-GAR K8-1580-NBD-TN2-GAH K8-1580-NBD-DB2-GAQ

141/150 x 81/85 K8-1585-NBC-TN2-GA8 K8-1585-NBC-DB2-GAH K8-1585-NBD-TN2-GA7 K8-1585-NBD-DB2-GAG

141/150 x 86/90 K8-1590-NBC-TN2-GAH K8-1590-NBC-DB2-GAQ K8-1590-NBD-TN2-GAG K8-1590-NBD-DB2-GAP

151/160 x 60/65 K8-1665-NBC-TN2-GA8 K8-1665-NBC-DB2-GAH K8-1665-NBD-TN2-GA7 K8-1665-NBD-DB2-GAG

151/160 x 66/70 K8-1670-NBC-TN2-GAH K8-1670-NBC-DB2-GAQ K8-1670-NBD-TN2-GAG K8-1670-NBD-DB2-GAP

151/160 x 71/75 K8-1675-NBC-TN2-GA7 K8-1675-NBC-DB2-GAG K8-1675-NBD-TN2-GA6 K8-1675-NBD-DB2-GAF

151/160 x 76/80 K8-1680-NBC-TN2-GAG K8-1680-NBC-DB2-GAP K8-1680-NBD-TN2-GAF K8-1680-NBD-DB2-GAO

151/160 x 81/85 K8-1685-NBC-TN2-GA6 K8-1685-NBC-DB2-GAF K8-1685-NBD-TN2-GA5 K8-1685-NBD-DB2-GAE

151/160 x 86/90 K8-1690-NBC-TN2-GAF K8-1690-NBC-DB2-GAO K8-1690-NBD-TN2-GAE K8-1690-NBD-DB2-GAN

161/170 x 60/65 K8-1765-NBC-TN2-GA6 K8-1765-NBC-DB2-GAF K8-1765-NBD-TN2-GA5 K8-1765-NBD-DB2-GAE

161/170 x 66/70 K8-1770-NBC-TN2-GAF K8-1770-NBC-DB2-GAO K8-1770-NBD-TN2-GAE K8-1770-NBD-DB2-GAN

161/170 x 71/75 K8-1775-NBC-TN2-GA5 K8-1775-NBC-DB2-GAE K8-1775-NBD-TN2-GA4 K8-1775-NBD-DB2-GAD

161/170 x 76/80 K8-1780-NBC-TN2-GAE K8-1780-NBC-DB2-GAN K8-1780-NBD-TN2-GAD K8-1780-NBD-DB2-GAM

161/170 x 81/85 K8-1785-NBC-TN2-GA4 K8-1785-NBC-DB2-GAD K8-1785-NBD-TN2-GA3 K8-1785-NBD-DB2-GAC

161/170 x 86/90 K8-1790-NBC-TN2-GAD K8-1790-NBC-DB2-GAM K8-1790-NBD-TN2-GAC K8-1790-NBD-DB2-GAL

171/180 x 60/65 K8-1865-NBC-TN2-GA4 K8-1865-NBC-DB2-GAD K8-1865-NBD-TN2-GA3 K8-1865-NBD-DB2-GAC

171/180 x 66/70 K8-1870-NBC-TN2-GAD K8-1870-NBC-DB2-GAM K8-1870-NBD-TN2-GAC K8-1870-NBD-DB2-GAL

171/180 x 71/75 K8-1875-NBC-TN2-GA3 K8-1875-NBC-DB2-GAC K8-1875-NBD-TN2-GA2 K8-1875-NBD-DB2-GAB

171/180 x 76/80 K8-1880-NBC-TN2-GAC K8-1880-NBC-DB2-GAL K8-1880-NBD-TN2-GAB K8-1880-NBD-DB2-GAK

171/180 x 81/85 K8-1885-NBC-TN2-GA2 K8-1885-NBC-DB2-GAB K8-1885-NBD-TN2-GA1 K8-1885-NBD-DB2-GAA

171/180 x 86/90 K8-1890-NBC-TN2-GAB K8-1890-NBC-DB2-GAK K8-1890-NBD-TN2-GAA K8-1890-NBD-DB2-GAJ

KINEMAGIC ACCESS u MECHANISCHE VERSIE u PRIJZEN | VERSION MÉCANIQUE u PRIX 

KINEMAGIC ACCESS



Nis
En niche

KINEMAGIC ACCESS u THERMOSTAAT VERSIE u PRIJZEN | VERSION THERMOSTATIQUE u PRIX 

Schuifdeur
Porte coulissante

Duo

Prijs 
Prix

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

95/100 x 60/65 K8-1065-NBC-TN3-GAI K8-1065-NBC-DB3-GAR - -

€ 2570

95/100 x 66/70 K8-1070-NBC-TN3-GAR K8-1070-NBC-DB3-GA0 - -

95/100 x 71/75 K8-1075-NBC-TN3-GAH K8-1075-NBC-DB3-GAQ - -

95/100 x 76/80 K8-1080-NBC-TN3-GAQ K8-1080-NBC-DB3-GAZ - -

95/100 x 81/85 K8-1085-NBC-TN3-GAG K8-1085-NBC-DB3-GAP - -

90/100 x 86/90 K8-1090-NBC-TN3-GAP K8-1090-NBC-DB3-GAY - -

101/110 x 60/65 K8-1165-NBC-TN3-GAG K8-1165-NBC-DB3-GAP - -

101/110 x 66/70 K8-1170-NBC-TN3-GAP K8-1170-NBC-DB3-GAY - -

101/110 x 71/75 K8-1175-NBC-TN3-GAF K8-1175-NBC-DB3-GAO - -

101/110 x 76/80 K8-1180-NBC-TN3-GAO K8-1180-NBC-DB3-GAX - -

101/110 x 81/85 K8-1185-NBC-TN3-GAE K8-1185-NBC-DB3-GAN - -

101/110 x 86/90 K8-1190-NBC-TN3-GAN K8-1190-NBC-DB3-GAW - -

111/120 x 60/65 K8-1265-NBC-TN3-GAE K8-1265-NBC-DB3-GAN K8-1265-NBD-TN3-GAD K8-1265-NBD-DB3-GAM

111/120 x 66/70 K8-1270-NBC-TN3-GAN K8-1270-NBC-DB3-GAW K8-1270-NBD-TN3-GAM K8-1270-NBD-DB3-GAV

111/120 x 71/75 K8-1275-NBC-TN3-GAD K8-1275-NBC-DB3-GAM K8-1275-NBD-TN3-GAC K8-1275-NBD-DB3-GAL

111/120 x 76/80 K8-1280-NBC-TN3-GAM K8-1280-NBC-DB3-GAV K8-1280-NBD-TN3-GAL K8-1280-NBD-DB3-GAU

111/120 x 81/85 K8-1285-NBC-TN3-GAC K8-1285-NBC-DB3-GAL K8-1285-NBD-TN3-GAB K8-1285-NBD-DB3-GAK

111/120 x 86/90 K8-1290-NBC-TN3-GAL K8-1290-NBC-DB3-GAU K8-1290-NBD-TN3-GAK K8-1290-NBD-DB3-GAT

121/130 x 60/65 K8-1365-NBC-TN3-GAC K8-1365-NBC-DB3-GAL K8-1365-NBD-TN3-GAB K8-1365-NBD-DB3-GAK

121/130 x 66/70 K8-1370-NBC-TN3-GAL K8-1370-NBC-DB3-GAU K8-1370-NBD-TN3-GAK K8-1370-NBD-DB3-GAT

121/130 x 71/75 K8-1375-NBC-TN3-GAB K8-1375-NBC-DB3-GAK K8-1375-NBD-TN3-GAA K8-1375-NBD-DB3-GAJ

121/130 x 76/80 K8-1380-NBC-TN3-GAK K8-1380-NBC-DB3-GAT K8-1380-NBD-TN3-GAJ K8-1380-NBD-DB3-GAS

121/130 x 81/85 K8-1385-NBC-TN3-GAA K8-1385-NBC-DB3-GAJ K8-1385-NBD-TN3-GA9 K8-1385-NBD-DB3-GAI

121/130 x 86/90 K8-1390-NBC-TN3-GAJ K8-1390-NBC-DB3-GAS K8-1390-NBD-TN3-GAI K8-1390-NBD-DB3-GAR

131/140 x 60/65 K8-1465-NBC-TN3-GAA K8-1465-NBC-DB3-GAJ K8-1465-NBD-TN3-GA9 K8-1465-NBD-DB3-GAI

131/140 x 66/70 K8-1470-NBC-TN3-GAJ K8-1470-NBC-DB3-GAS K8-1470-NBD-TN3-GAI K8-1470-NBD-DB3-GAR

131/140 x 71/75 K8-1475-NBC-TN3-GA9 K8-1475-NBC-DB3-GAI K8-1475-NBD-TN3-GA8 K8-1475-NBD-DB3-GAH

131/140 x 76/80 K8-1480-NBC-TN3-GAI K8-1480-NBC-DB3-GAR K8-1480-NBD-TN3-GAH K8-1480-NBD-DB3-GAQ

131/140 x 81/85 K8-1485-NBC-TN3-GA8 K8-1485-NBC-DB3-GAH K8-1485-NBD-TN3-GA7 K8-1485-NBD-DB3-GAG

131/140 x 86/90 K8-1490-NBC-TN3-GAH K8-1490-NBC-DB3-GAQ K8-1490-NBD-TN3-GAG K8-1490-NBD-DB3-GAP

141/150 x 60/65 K8-1565-NBC-TN3-GA8 K8-1565-NBC-DB3-GAH K8-1565-NBD-TN3-GA7 K8-1565-NBD-DB3-GAG

€ 3030

141/150 x 66/70 K8-1570-NBC-TN3-GAH K8-1570-NBC-DB3-GAQ K8-1570-NBD-TN3-GAG K8-1570-NBD-DB3-GAP

141/150 x 71/75 K8-1575-NBC-TN3-GA7 K8-1575-NBC-DB3-GAG K8-1575-NBD-TN3-GA6 K8-1575-NBD-DB3-GAF

141/150 x 76/80 K8-1580-NBC-TN3-GAG K8-1580-NBC-DB3-GAP K8-1580-NBD-TN3-GAF K8-1580-NBD-DB3-GAO

141/150 x 81/85 K8-1585-NBC-TN3-GA6 K8-1585-NBC-DB3-GAF K8-1585-NBD-TN3-GA5 K8-1585-NBD-DB3-GAE

141/150 x 86/90 K8-1590-NBC-TN3-GAF K8-1590-NBC-DB3-GAO K8-1590-NBD-TN3-GAE K8-1590-NBD-DB3-GAN

151/160 x 60/65 K8-1665-NBC-TN3-GA6 K8-1665-NBC-DB3-GAF K8-1665-NBD-TN3-GA5 K8-1665-NBD-DB3-GAE

151/160 x 66/70 K8-1670-NBC-TN3-GAF K8-1670-NBC-DB3-GAO K8-1670-NBD-TN3-GAE K8-1670-NBD-DB3-GAN

151/160 x 71/75 K8-1675-NBC-TN3-GA5 K8-1675-NBC-DB3-GAE K8-1675-NBD-TN3-GA4 K8-1675-NBD-DB3-GAD

151/160 x 76/80 K8-1680-NBC-TN3-GAE K8-1680-NBC-DB3-GAN K8-1680-NBD-TN3-GAD K8-1680-NBD-DB3-GAM

151/160 x 81/85 K8-1685-NBC-TN3-GA4 K8-1685-NBC-DB3-GAD K8-1685-NBD-TN3-GA3 K8-1685-NBD-DB3-GAC

151/160 x 86/90 K8-1690-NBC-TN3-GAD K8-1690-NBC-DB3-GAM K8-1690-NBD-TN3-GAC K8-1690-NBD-DB3-GAL

161/170 x 60/65 K8-1765-NBC-TN3-GA4 K8-1765-NBC-DB3-GAD K8-1765-NBD-TN3-GA3 K8-1765-NBD-DB3-GAC

161/170 x 66/70 K8-1770-NBC-TN3-GAD K8-1770-NBC-DB3-GAM K8-1770-NBD-TN3-GAC K8-1770-NBD-DB3-GAL

161/170 x 71/75 K8-1775-NBC-TN3-GA3 K8-1775-NBC-DB3-GAC K8-1775-NBD-TN3-GA2 K8-1775-NBD-DB3-GAB

161/170 x 76/80 K8-1780-NBC-TN3-GAC K8-1780-NBC-DB3-GAL K8-1780-NBD-TN3-GAB K8-1780-NBD-DB3-GAK

161/170 x 81/85 K8-1785-NBC-TN3-GA2 K8-1785-NBC-DB3-GAB K8-1785-NBD-TN3-GA1 K8-1785-NBD-DB3-GAA

161/170 x 86/90 K8-1790-NBC-TN3-GAB K8-1790-NBC-DB3-GAK K8-1790-NBD-TN3-GAA K8-1790-NBD-DB3-GAJ

171/180 x 60/65 K8-1865-NBC-TN3-GA2 K8-1865-NBC-DB3-GAB K8-1865-NBD-TN3-GA1 K8-1865-NBD-DB3-GAA

171/180 x 66/70 K8-1870-NBC-TN3-GAB K8-1870-NBC-DB3-GAK K8-1870-NBD-TN3-GAA K8-1870-NBD-DB3-GAJ

171/180 x 71/75 K8-1875-NBC-TN3-GA1 K8-1875-NBC-DB3-GAA K8-1875-NBD-TN3-GA0 K8-1875-NBD-DB3-GA9

171/180 x 76/80 K8-1880-NBC-TN3-GAA K8-1880-NBC-DB3-GAJ K8-1880-NBD-TN3-GA9 K8-1880-NBD-DB3-GAI

171/180 x 81/85 K8-1885-NBC-TN3-GA0 K8-1885-NBC-DB3-GA9 K8-1885-NBD-TN3-GAZ K8-1885-NBD-DB3-GA8

171/180 x 86/90 K8-1890-NBC-TN3-GA9 K8-1890-NBC-DB3-GAI K8-1890-NBD-TN3-GA8 K8-1890-NBD-DB3-GAH

NIEUW | NOUVEAU

K
IN

E
M

A
G

IC
 A

C
C

E
S

S

5150



Schuifdeur
Porte coulissante

Duo

Prijs 
Prix

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

95/100 x 60/65 K8-1065-ABC-TN2-GAX K8-1065-ABC-DB2-GA6 - -

€ 2490

95/100 x 66/70 K8-1070-ABC-TN2-GA6 K8-1070-ABC-DB2-GAF - -

95/100 x 71/75 K8-1075-ABC-TN2-GAW K8-1075-ABC-DB2-GA5 - -

95/100 x 76/80 K8-1080-ABC-TN2-GA5 K8-1080-ABC-DB2-GAE - -

95/100 x 81/85 K8-1085-ABC-TN2-GAV K8-1085-ABC-DB2-GA4 - -

90/100 x 86/90 K8-1090-ABC-TN2-GA4 K8-1090-ABC-DB2-GAD - -

101/110 x 60/65 K8-1165-ABC-TN2-GAV K8-1165-ABC-DB2-GA4 - -

101/110 x 66/70 K8-1170-ABC-TN2-GA4 K8-1170-ABC-DB2-GAD - -

101/110 x 71/75 K8-1175-ABC-TN2-GAU K8-1175-ABC-DB2-GA3 - -

101/110 x 76/80 K8-1180-ABC-TN2-GA3 K8-1180-ABC-DB2-GAC - -

101/110 x 81/85 K8-1185-ABC-TN2-GAT K8-1185-ABC-DB2-GA2 - -

101/110 x 86/90 K8-1190-ABC-TN2-GA2 K8-1190-ABC-DB2-GAB - -

111/120 x 60/65 K8-1265-ABC-TN2-GAT K8-1265-ABC-DB2-GA2 K8-1265-ABD-TN2-GAS K8-1265-ABD-DB2-GA1

111/120 x 66/70 K8-1270-ABC-TN2-GA2 K8-1270-ABC-DB2-GAB K8-1270-ABD-TN2-GA1 K8-1270-ABD-DB2-GAA

111/120 x 71/75 K8-1275-ABC-TN2-GAS K8-1275-ABC-DB2-GA1 K8-1275-ABD-TN2-GAR K8-1275-ABD-DB2-GA0

111/120 x 76/80 K8-1280-ABC-TN2-GA1 K8-1280-ABC-DB2-GAA K8-1280-ABD-TN2-GA0 K8-1280-ABD-DB2-GA9

111/120 x 81/85 K8-1285-ABC-TN2-GAR K8-1285-ABC-DB2-GA0 K8-1285-ABD-TN2-GAQ K8-1285-ABD-DB2-GAZ

111/120 x 86/90 K8-1290-ABC-TN2-GA0 K8-1290-ABC-DB2-GA9 K8-1290-ABD-TN2-GAZ K8-1290-ABD-DB2-GA8

121/130 x 60/65 K8-1365-ABC-TN2-GAR K8-1365-ABC-DB2-GA0 K8-1365-ABD-TN2-GAQ K8-1365-ABD-DB2-GAZ

121/130 x 66/70 K8-1370-ABC-TN2-GA0 K8-1370-ABC-DB2-GA9 K8-1370-ABD-TN2-GAZ K8-1370-ABD-DB2-GA8

121/130 x 71/75 K8-1375-ABC-TN2-GAQ K8-1375-ABC-DB2-GAZ K8-1375-ABD-TN2-GAP K8-1375-ABD-DB2-GAY

121/130 x 76/80 K8-1380-ABC-TN2-GAZ K8-1380-ABC-DB2-GA8 K8-1380-ABD-TN2-GAY K8-1380-ABD-DB2-GA7

121/130 x 81/85 K8-1385-ABC-TN2-GAP K8-1385-ABC-DB2-GAY K8-1385-ABD-TN2-GAO K8-1385-ABD-DB2-GAX

121/130 x 86/90 K8-1390-ABC-TN2-GAY K8-1390-ABC-DB2-GA7 K8-1390-ABD-TN2-GAX K8-1390-ABD-DB2-GA6

131/140 x 60/65 K8-1465-ABC-TN2-GAP K8-1465-ABC-DB2-GAY K8-1465-ABD-TN2-GAO K8-1465-ABD-DB2-GAX

131/140 x 66/70 K8-1470-ABC-TN2-GAY K8-1470-ABC-DB2-GA7 K8-1470-ABD-TN2-GAX K8-1470-ABD-DB2-GA6

131/140 x 71/75 K8-1475-ABC-TN2-GAO K8-1475-ABC-DB2-GAX K8-1475-ABD-TN2-GAN K8-1475-ABD-DB2-GAW

131/140 x 76/80 K8-1480-ABC-TN2-GAX K8-1480-ABC-DB2-GA6 K8-1480-ABD-TN2-GAW K8-1480-ABD-DB2-GA5

131/140 x 81/85 K8-1485-ABC-TN2-GAN K8-1485-ABC-DB2-GAW K8-1485-ABD-TN2-GAM K8-1485-ABD-DB2-GAV

131/140 x 86/90 K8-1490-ABC-TN2-GAW K8-1490-ABC-DB2-GA5 K8-1490-ABD-TN2-GAV K8-1490-ABD-DB2-GA4

141/150 x 60/65 K8-1565-ABC-TN2-GAN K8-1565-ABC-DB2-GAW K8-1565-ABD-TN2-GAM K8-1565-ABD-DB2-GAV

€ 2950

141/150 x 66/70 K8-1570-ABC-TN2-GAW K8-1570-ABC-DB2-GA5 K8-1570-ABD-TN2-GAV K8-1570-ABD-DB2-GA4

141/150 x 71/75 K8-1575-ABC-TN2-GAM K8-1575-ABC-DB2-GAV K8-1575-ABD-TN2-GAL K8-1575-ABD-DB2-GAU

141/150 x 76/80 K8-1580-ABC-TN2-GAV K8-1580-ABC-DB2-GA4 K8-1580-ABD-TN2-GAU K8-1580-ABD-DB2-GA3

141/150 x 81/85 K8-1585-ABC-TN2-GAL K8-1585-ABC-DB2-GAU K8-1585-ABD-TN2-GAK K8-1585-ABD-DB2-GAT

141/150 x 86/90 K8-1590-ABC-TN2-GAU K8-1590-ABC-DB2-GA3 K8-1590-ABD-TN2-GAT K8-1590-ABD-DB2-GA2

151/160 x 60/65 K8-1665-ABC-TN2-GAL K8-1665-ABC-DB2-GAU K8-1665-ABD-TN2-GAK K8-1665-ABD-DB2-GAT

151/160 x 66/70 K8-1670-ABC-TN2-GAU K8-1670-ABC-DB2-GA3 K8-1670-ABD-TN2-GAT K8-1670-ABD-DB2-GA2

151/160 x 71/75 K8-1675-ABC-TN2-GAK K8-1675-ABC-DB2-GAT K8-1675-ABD-TN2-GAJ K8-1675-ABD-DB2-GAS

151/160 x 76/80 K8-1680-ABC-TN2-GAT K8-1680-ABC-DB2-GA2 K8-1680-ABD-TN2-GAS K8-1680-ABD-DB2-GA1

151/160 x 81/85 K8-1685-ABC-TN2-GAJ K8-1685-ABC-DB2-GAS K8-1685-ABD-TN2-GAI K8-1685-ABD-DB2-GAR

151/160 x 86/90 K8-1690-ABC-TN2-GAS K8-1690-ABC-DB2-GA1 K8-1690-ABD-TN2-GAR K8-1690-ABD-DB2-GA0

161/170 x 60/65 K8-1765-ABC-TN2-GAJ K8-1765-ABC-DB2-GAS K8-1765-ABD-TN2-GAI K8-1765-ABD-DB2-GAR

161/170 x 66/70 K8-1770-ABC-TN2-GAS K8-1770-ABC-DB2-GA1 K8-1770-ABD-TN2-GAR K8-1770-ABD-DB2-GA0

161/170 x 71/75 K8-1775-ABC-TN2-GAI K8-1775-ABC-DB2-GAR K8-1775-ABD-TN2-GAH K8-1775-ABD-DB2-GAQ

161/170 x 76/80 K8-1780-ABC-TN2-GAR K8-1780-ABC-DB2-GA0 K8-1780-ABD-TN2-GAQ K8-1780-ABD-DB2-GAZ

161/170 x 81/85 K8-1785-ABC-TN2-GAH K8-1785-ABC-DB2-GAQ K8-1785-ABD-TN2-GAG K8-1785-ABD-DB2-GAP

161/170 x 86/90 K8-1790-ABC-TN2-GAQ K8-1790-ABC-DB2-GAZ K8-1790-ABD-TN2-GAP K8-1790-ABD-DB2-GAY

171/180 x 60/65 K8-1865-ABC-TN2-GAH K8-1865-ABC-DB2-GAQ K8-1865-ABD-TN2-GAG K8-1865-ABD-DB2-GAP

171/180 x 66/70 K8-1870-ABC-TN2-GAQ K8-1870-ABC-DB2-GAZ K8-1870-ABD-TN2-GAP K8-1870-ABD-DB2-GAY

171/180 x 71/75 K8-1875-ABC-TN2-GAG K8-1875-ABC-DB2-GAP K8-1875-ABD-TN2-GAF K8-1875-ABD-DB2-GAO

171/180 x 76/80 K8-1880-ABC-TN2-GAP K8-1880-ABC-DB2-GAY K8-1880-ABD-TN2-GAO K8-1880-ABD-DB2-GAX

171/180 x 81/85 K8-1885-ABC-TN2-GAF K8-1885-ABC-DB2-GAO K8-1885-ABD-TN2-GAE K8-1885-ABD-DB2-GAN

171/180 x 86/90 K8-1890-ABC-TN2-GAO K8-1890-ABC-DB2-GAX K8-1890-ABD-TN2-GAN K8-1890-ABD-DB2-GAW

Hoek
En angle

KINEMAGIC ACCESS u  MECHANISCHE VERSIE u PRIJZEN | VERSION MÉCANIQUE u PRIX 
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Hoek
En angle

KINEMAGIC ACCESS u THERMOSTAAT VERSIE u PRIJZEN | VERSION THERMOSTATIQUE u PRIX 

Schuifdeur
Porte coulissante

Duo

Prijs 
Prix

Afmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Glas met decorstrook 
Verre bande 

centrale dépoli

95/100 x 60/65 K8-1065-ABC-TN3-GAV K8-1065-ABC-DB3-GA4 - -

€ 2570

95/100 x 66/70 K8-1070-ABC-TN3-GA4 K8-1070-ABC-DB3-GAD - -

95/100 x 71/75 K8-1075-ABC-TN3-GAU K8-1075-ABC-DB3-GA3 - -

95/100 x 76/80 K8-1080-ABC-TN3-GA3 K8-1080-ABC-DB3-GAC - -

95/100 x 81/85 K8-1085-ABC-TN3-GAT K8-1085-ABC-DB3-GA2 - -

90/100 x 86/90 K8-1090-ABC-TN3-GA2 K8-1090-ABC-DB3-GAB - -

101/110 x 60/65 K8-1165-ABC-TN3-GAT K8-1165-ABC-DB3-GA2 - -

101/110 x 66/70 K8-1170-ABC-TN3-GA2 K8-1170-ABC-DB3-GAB - -

101/110 x 71/75 K8-1175-ABC-TN3-GAS K8-1175-ABC-DB3-GA1 - -

101/110 x 76/80 K8-1180-ABC-TN3-GA1 K8-1180-ABC-DB3-GAA - -

101/110 x 81/85 K8-1185-ABC-TN3-GAR K8-1185-ABC-DB3-GA0 - -

101/110 x 86/90 K8-1190-ABC-TN3-GA0 K8-1190-ABC-DB3-GA9 - -

111/120 x 60/65 K8-1265-ABC-TN3-GAR K8-1265-ABC-DB3-GA0 K8-1265-ABD-TN3-GAQ K8-1265-ABD-DB3-GAZ

111/120 x 66/70 K8-1270-ABC-TN3-GA0 K8-1270-ABC-DB3-GA9 K8-1270-ABD-TN3-GAZ K8-1270-ABD-DB3-GA8

111/120 x 71/75 K8-1275-ABC-TN3-GAQ K8-1275-ABC-DB3-GAZ K8-1275-ABD-TN3-GAP K8-1275-ABD-DB3-GAY

111/120 x 76/80 K8-1280-ABC-TN3-GAZ K8-1280-ABC-DB3-GA8 K8-1280-ABD-TN3-GAY K8-1280-ABD-DB3-GA7

111/120 x 81/85 K8-1285-ABC-TN3-GAP K8-1285-ABC-DB3-GAY K8-1285-ABD-TN3-GAO K8-1285-ABD-DB3-GAX

111/120 x 86/90 K8-1290-ABC-TN3-GAY K8-1290-ABC-DB3-GA7 K8-1290-ABD-TN3-GAX K8-1290-ABD-DB3-GA6

121/130 x 60/65 K8-1365-ABC-TN3-GAP K8-1365-ABC-DB3-GAY K8-1365-ABD-TN3-GAO K8-1365-ABD-DB3-GAX

121/130 x 66/70 K8-1370-ABC-TN3-GAY K8-1370-ABC-DB3-GA7 K8-1370-ABD-TN3-GAX K8-1370-ABD-DB3-GA6

121/130 x 71/75 K8-1375-ABC-TN3-GAO K8-1375-ABC-DB3-GAX K8-1375-ABD-TN3-GAN K8-1375-ABD-DB3-GAW

121/130 x 76/80 K8-1380-ABC-TN3-GAX K8-1380-ABC-DB3-GA6 K8-1380-ABD-TN3-GAW K8-1380-ABD-DB3-GA5

121/130 x 81/85 K8-1385-ABC-TN3-GAN K8-1385-ABC-DB3-GAW K8-1385-ABD-TN3-GAM K8-1385-ABD-DB3-GAV

121/130 x 86/90 K8-1390-ABC-TN3-GAW K8-1390-ABC-DB3-GA5 K8-1390-ABD-TN3-GAV K8-1390-ABD-DB3-GA4

131/140 x 60/65 K8-1465-ABC-TN3-GAN K8-1465-ABC-DB3-GAW K8-1465-ABD-TN3-GAM K8-1465-ABD-DB3-GAV

131/140 x 66/70 K8-1470-ABC-TN3-GAW K8-1470-ABC-DB3-GA5 K8-1470-ABD-TN3-GAV K8-1470-ABD-DB3-GA4

131/140 x 71/75 K8-1475-ABC-TN3-GAM K8-1475-ABC-DB3-GAV K8-1475-ABD-TN3-GAL K8-1475-ABD-DB3-GAU

131/140 x 76/80 K8-1480-ABC-TN3-GAV K8-1480-ABC-DB3-GA4 K8-1480-ABD-TN3-GAU K8-1480-ABD-DB3-GA3

131/140 x 81/85 K8-1485-ABC-TN3-GAL K8-1485-ABC-DB3-GAU K8-1485-ABD-TN3-GAK K8-1485-ABD-DB3-GAT

131/140 x 86/90 K8-1490-ABC-TN3-GAU K8-1490-ABC-DB3-GA3 K8-1490-ABD-TN3-GAT K8-1490-ABD-DB3-GA2

141/150 x 60/65 K8-1565-ABC-TN3-GAL K8-1565-ABC-DB3-GAU K8-1565-ABD-TN3-GAK K8-1565-ABD-DB3-GAT

€ 3030

141/150 x 66/70 K8-1570-ABC-TN3-GAU K8-1570-ABC-DB3-GA3 K8-1570-ABD-TN3-GAT K8-1570-ABD-DB3-GA2

141/150 x 71/75 K8-1575-ABC-TN3-GAK K8-1575-ABC-DB3-GAT K8-1575-ABD-TN3-GAJ K8-1575-ABD-DB3-GAS

141/150 x 76/80 K8-1580-ABC-TN3-GAT K8-1580-ABC-DB3-GA2 K8-1580-ABD-TN3-GAS K8-1580-ABD-DB3-GA1

141/150 x 81/85 K8-1585-ABC-TN3-GAJ K8-1585-ABC-DB3-GAS K8-1585-ABD-TN3-GAI K8-1585-ABD-DB3-GAR

141/150 x 86/90 K8-1590-ABC-TN3-GAS K8-1590-ABC-DB3-GA1 K8-1590-ABD-TN3-GAR K8-1590-ABD-DB3-GA0

151/160 x 60/65 K8-1665-ABC-TN3-GAJ K8-1665-ABC-DB3-GAS K8-1665-ABD-TN3-GAI K8-1665-ABD-DB3-GAR

151/160 x 66/70 K8-1670-ABC-TN3-GAS K8-1670-ABC-DB3-GA1 K8-1670-ABD-TN3-GAR K8-1670-ABD-DB3-GA0

151/160 x 71/75 K8-1675-ABC-TN3-GAI K8-1675-ABC-DB3-GAR K8-1675-ABD-TN3-GAH K8-1675-ABD-DB3-GAQ

151/160 x 76/80 K8-1680-ABC-TN3-GAR K8-1680-ABC-DB3-GA0 K8-1680-ABD-TN3-GAQ K8-1680-ABD-DB3-GAZ

151/160 x 81/85 K8-1685-ABC-TN3-GAH K8-1685-ABC-DB3-GAQ K8-1685-ABD-TN3-GAG K8-1685-ABD-DB3-GAP

151/160 x 86/90 K8-1690-ABC-TN3-GAQ K8-1690-ABC-DB3-GAZ K8-1690-ABD-TN3-GAP K8-1690-ABD-DB3-GAY

161/170 x 60/65 K8-1765-ABC-TN3-GAH K8-1765-ABC-DB3-GAQ K8-1765-ABD-TN3-GAG K8-1765-ABD-DB3-GAP

161/170 x 66/70 K8-1770-ABC-TN3-GAQ K8-1770-ABC-DB3-GAZ K8-1770-ABD-TN3-GAP K8-1770-ABD-DB3-GAY

161/170 x 71/75 K8-1775-ABC-TN3-GAG K8-1775-ABC-DB3-GAP K8-1775-ABD-TN3-GAF K8-1775-ABD-DB3-GAO

161/170 x 76/80 K8-1780-ABC-TN3-GAP K8-1780-ABC-DB3-GAY K8-1780-ABD-TN3-GAO K8-1780-ABD-DB3-GAX

161/170 x 81/85 K8-1785-ABC-TN3-GAF K8-1785-ABC-DB3-GAO K8-1785-ABD-TN3-GAE K8-1785-ABD-DB3-GAN

161/170 x 86/90 K8-1790-ABC-TN3-GAO K8-1790-ABC-DB3-GAX K8-1790-ABD-TN3-GAN K8-1790-ABD-DB3-GAW

171/180 x 60/65 K8-1865-ABC-TN3-GAF K8-1865-ABC-DB3-GAO K8-1865-ABD-TN3-GAE K8-1865-ABD-DB3-GAN

171/180 x 66/70 K8-1870-ABC-TN3-GAO K8-1870-ABC-DB3-GAX K8-1870-ABD-TN3-GAN K8-1870-ABD-DB3-GAW

171/180 x 71/75 K8-1875-ABC-TN3-GAE K8-1875-ABC-DB3-GAN K8-1875-ABD-TN3-GAD K8-1875-ABD-DB3-GAM

171/180 x 76/80 K8-1880-ABC-TN3-GAN K8-1880-ABC-DB3-GAW K8-1880-ABD-TN3-GAM K8-1880-ABD-DB3-GAV

171/180 x 81/85 K8-1885-ABC-TN3-GAD K8-1885-ABC-DB3-GAM K8-1885-ABD-TN3-GAC K8-1885-ABD-DB3-GAL

171/180 x 86/90 K8-1890-ABC-TN3-GAM K8-1890-ABC-DB3-GAV K8-1890-ABD-TN3-GAL K8-1890-ABD-DB3-GAU
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Maximaal zaagbaar oppervlak
Zone maximale de découpe

*   5 cm voor breedtes 65 / 70 cm en lengtes 95 / 100 cm
 5 cm pour la largeur 65 / 70 cm et la longueur 95 / 100 cm

Afmetingen in cm
Dimensions en cm Installatie in een nis - Schuifdeur | Installation en niche - Porte coulissante

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 95/100 101/110 111/120 121/130 131/140 141/150 151/160 161/170 171/180

Lengte douchebak
Longueur receveur

100 cm  
✂ 0 à 5 cm

120 cm 
✂ 10 à 19 cm

120 cm  
✂ 0 à 9 cm

140 cm 
✂ 10 à 19 cm

140 cm  
✂ 0 à 9 cm

160 cm 
✂ 10 à 19 cm

160 cm  
✂ 0 à 9 cm

180 cm 
✂ 10 à 19 cm

180 cm  
✂ 0 à 9 cm

Lengte vast wanddeel
Longueur partie fixe

C 49 54 59 64 69 74 79 84 89

Doorgang | Passage D 32/37 32/42 37/47 42/52 47/57 52/62 57/67 62/72 57/77

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

B 60/65 66/70 71/75 76/80 81/85 86/90

Breedte douchebak
Largeur receveur

70 cm  
✂ 5 à 10 cm

70 cm  
✂ 0 à 4 cm

80 cm  
✂ 5 à 9 cm

80 cm  
✂ 0 à 4 cm

90 cm  
✂ 5 à 9 cm

90 cm  
✂ 0 à 4 cm

Positie afvoerputje
Position bonde

E 35 35 40 40 45 45

C 4 - 5,3 cm

A

4 - 5,3 cm

4 - 5,3 cm

D

E

B

Afmetingen in cm
Dimensions en cm Installatie in een nis - Walk-in | Installation en niche - Espace ouvert

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 110/120 121/130 131/140 141/150 151/160 161/170 171/180

Lengte douchebak
Longueur receveur

120 cm  
✂ 0 à 10 cm

140 cm 
✂ 10 à 19 cm

140 cm  
✂ 0 à 9 cm

160 cm 
✂ 10 à 19 cm

160 cm  
✂ 0 à 9 cm

180 cm 
✂ 10 à 19 cm

180 cm  
✂ 0 à 9 cm

Lengte vast wanddeel
Longueur partie fixe

C 64 74 84 94 94 103 103

Doorgang | Passage D 46/45 46/56 46/56 46/56 56/66 56/66 56/66

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

B 60/65 66/70 71/75 76/80 81/85 86/90

Breedte douchebak
Largeur receveur

70 cm  
✂ 5 à 10 cm

70 cm  
✂ 0 à 4 cm

80 cm  
✂ 5 à 9 cm

80 cm  
✂ 0 à 4 cm

90 cm  
✂ 5 à 9 cm

90 cm  
✂ 0 à 4 cm

Positie afvoerputje
Position bonde

E 35 35 40 40 45 45

B

C 4 - 5,3 cm 4 - 5,3 cm

E

D

35
 c

m

A

180°

4 - 5,3 cm

✂ Douchebak zaagbaar tot... | Receveur à découper de ...

5 cm*

10 cm

5 cm*

10 cm

20 cm

✂ Douchebak zaagbaar tot... | Receveur à découper de ...
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Afmetingen in cm
Dimensions en cm Installatie in een hoek - Schuifdeur | Installation en angle - Porte coulissante

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 95/100 101/110 111/120 121/130 131/140 141/150 151/160 161/170 171/180

Lengte douchebak
Longueur receveur

100 cm  
✂ 0 à 5 cm

120 cm 
✂ 10 à 19 cm

120 cm  
✂ 0 à 9 cm

140 cm 
✂ 10 à 19 cm

140 cm  
✂ 0 à 9 cm

160 cm 
✂ 10 à 19 cm

160 cm  
✂ 0 à 9 cm

180 cm 
✂ 10 à 19 cm

180 cm  
✂ 0 à 9 cm

Lengte vast wanddeel
Longueur partie fixe

C 49 54 59 64 69 74 79 84 89

Doorgang | Passage D 34/39 34/44 39/49 44/54 49/59 54/64 59/69 64/74 69/79

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

B 60/65 66/70 71/75 76/80 81/85 86/90

Breedte douchebak
Largeur receveur

70 cm  
✂ 5 à 10 cm

70 cm  
✂ 0 à 4 cm

80 cm  
✂ 5 à 9 cm

80 cm  
✂ 0 à 4 cm

90 cm  
✂ 5 à 9 cm

90 cm  
✂ 0 à 4 cm

Positie afvoerputje
Position bonde

E 35 35 40 40 45 45

Afmetingen in cm
Dimensions en cm Installatie in een hoek - Walk-in | Installation en angle - Espace ouvert

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 110/120 121/130 131/140 141/150 151/160 161/170 171/180

Lengte douchebak
Longueur receveur

120 cm  
✂ 0 à 10 cm

140 cm 
✂ 10 à 19 cm

140 cm  
✂ 0 à 9 cm

160 cm 
✂ 10 à 19 cm

160 cm  
✂ 0 à 9 cm

180 cm 
✂ 10 à 19 cm

180 cm  
✂ 0 à 9 cm

Lengte vast wanddeel
Longueur partie fixe

C 64 74 84 94 94 103 103

Doorgang | Passage D 46/45 46/56 46/56 46/56 56/66 56/66 56/66

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

B 60/65 66/70 71/75 76/80 81/85 86/90

Breedte douchebak
Largeur receveur

70 cm  
✂ 5 à 10 cm

70 cm  
✂ 0 à 4 cm

80 cm  
✂ 5 à 9 cm

80 cm  
✂ 0 à 4 cm

90 cm  
✂ 5 à 9 cm

90 cm  
✂ 0 à 4 cm

Positie afvoerputje
Position bonde

E 35 35 40 40 45 45

C

A

 4 - 5,3 cm

D

E

B

4 - 5,3 cm

C

A

 4 - 5,3 cm

E

35
 c

m

180°

B

4 - 5,3 cm

5 cm*

10 cm

5 cm*

10 cm

20 cm

✂ Douchebak zaagbaar tot... | Receveur à découper de ...

✂ Douchebak zaagbaar tot... | Receveur à découper de ...

Maximaal zaagbaar oppervlak
Zone maximale de découpe

*   5 cm voor breedtes 65 / 70 cm en lengtes 95 / 100 cm
 5 cm pour la largeur 65 / 70 cm et la longueur 95 / 100 cm
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Pre-installatie  

KINEMAGIC ACCESS

l = Breedte L = Lengte

Afmetingen in cm 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

Afmetingen van de douchebak  
+ 1 cm indien plint

op maat
klant

l = 70
op maat

klant
l = 80

op maat
klant

l = 90 L = 100
op maat

klant
L = 120

op maat
klant

L = 140
op maat

klant
L = 160

op maat
klant

L = 180

Afvoerhoogte 
(douchebak op stelpoten)

4 à 7,5 4 à 7,5

Afvoerhoogte 
(douchebak op vloer)

-3,5 -3,5

Hoogte waterafvoer zone 
(douchebak op stelpoten)

A

6 à 11 6 à 11

Hoogte waterafvoer zone 
(douchebak op vloer)

-1 -1

Breedte waterafvoer zone /  
Breedte watertoevoer zone

B 60 65 70 75 80 85 95 105 115 125 135 145 155 165 175

Min. hoogte watertoevoer 
(douchebak op stelpoten)

D

20 20

Min. hoogte watertoevoer 
(douchebak op vloer)

10 10

Hoogte watertoevoer zone E 68 68

Positie kraanwerk F 16+Y 16+X

Hoogte hart kraan 
(douchebak op stelpoten)

G

102,5 à 106 102,5 à 106

Hoogte hart kraan 
(douchebak op vloer)

95 95

Ruimte voor plaatsen kraan M 28x22 28x22

Hoogte tot aan venster
(douchebak op stelpoten)

N

110 à 114 110 à 114

Hoogte tot aan venster
(douchebak op vloer)

106 106

Breedte venster P 60 65 70 75 80 85 95 105 115 125 135 145 155 165 175

Breedte technische zone X - 4 à 5,3

Breedte technische zone Y 4 à 5,3 -

4 cm7,5 tot 11 cm

4
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 c
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 c
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Afmetingen kraanwerk:

(B x D x H)

30 x 7 x 26 cm

P

E

D
A

B

G
E

D

Bonde

L

X

I
Y

F
M

P

N

B

F
M

Sifon

•  Afvoerhoogte bij een ingebouwde installatie: -7,5 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 11 cm)

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3,5 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 4 tot 7,5 cm

KINEMAGIC ACCESS



l = Largeur L = Longueur

Dimensions en cm 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

Dimensions du receveur  
+ 1 cm si plinthe

recoupe
client

l = 70
recoupe

client
l = 80

recoupe
client

l = 90 L = 100
recoupe

client
L = 120

recoupe
client

L = 140
recoupe

client
L = 160

recoupe
client

L = 180

Hauteur d'évacuation 
(receveur sur pieds réglables)

4 à 7,5 4 à 7,5

Hauteur d’évacuation 
(receveur posé au sol)

-3,5 -3,5

Hauteur zone d’évacuation d’eau 
(receveur sur pieds réglables)

A

6 à 11 6 à 11

Hauteur zone d’évacuation d’eau 
(receveur posé au sol)

-1 -1

Largeur zone d’évacuation /  
Largeur zone d’arrivée d’eau

B 60 65 70 75 80 85 95 105 115 125 135 145 155 165 175

Hauteur mini d’arrivée d’eau 
(receveur sur pieds réglables)

D

20 20

Hauteur mini d’arrivée d’eau 
(receveur posé au sol)

10 10

Hauteur zone d’arrivée d’eau E 68 68

Position mitigeur F 16+Y 16+X

Hauteur centre mitigeur 
(receveur sur pieds réglables)

G

102,5 à 106 102,5 à 106

Hauteur centre mitigeur 
(receveur posé au sol)

95 95

Zone emplacement  
mitigeur cabine

M 28x22 28x22

Hauteur zone fenêtre 
(receveur sur pieds réglables)

N

110 à 114 110 à 114

Hauteur zone fenêtre 
(receveur posé au sol)

106 106

Largeur zone fenêtre P 60 65 70 75 80 85 95 105 115 125 135 145 155 165 175

Largeur zone technique X - 4 à 5,3

Largeur zone technique Y 4 à 5,3 -

NIEUW | NOUVEAU

Pré-installation
KINEMAGIC ACCESS

4 cm7,5 à 11 cm
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Dimensions boîtier :

(L x P x H)

30 x 7 x 26 cm

•  Hauteur d’évacuation pour une pose encastrée : -7,5 cm 
(Evacuation à encastrer sur 11,5 cm)

•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3,5 cm 
(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)

•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 4 à 7,5 cm

P

E

D
A

B

G
E

D

Bonde

L

X

I
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F
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B

F
M
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NA / APRÈS

VOOR / AVANT

KOCOON

	� Een complete douchecabine: Geen tegelwerk nodig dankzij  
 de decoratieve muurpanelen (12 afwerkingen), een extra  
 vlakke (3,8 cm) douchebak (3 kleuren), kraanwerk  
 (25 modellen).
	� Een douchecabine van hoge kwaliteit: kunsthars  

 muurpanelen, douchebak van Biocryl en Biotec, glasdikte  
 douchewand en douchedeur 8 mm.
	� Gemakkelijk onderhoud: Geen tegels en siliconen,  

 dus geen voegen om te reinigen. Antikalk behandeld glas.

	�  Un espace douche complet : pas besoin de faïence grâce 
aux panneaux de fond à motifs (12 finitions), un receveur 

extra-plat de 3,8 cm (3 couleurs) et une robinetterie  

(25 modèles).

	�  Un espace douche de qualité : panneaux de fond en 

résine, receveur renforcé en Biocryl et Biotec, paroi de  

façade et porte en verre 8 mm.

	�  Un entretien facilité : pas de faïence et une étanchéité  

sans silicone, donc aucun joint à entretenir. Verres traités 

anticalcaire.

Een doordachte oplossing voor de consument Une solution pensée pour l’utilisateur

Een complete en personaliseerbare douchecabine die past in elke badkamer
w La douche personnalisable, prête à poser

Ideaal ter 
vervanging van 
een oud bad of een 
nieuwe douche 
zonder betegeling.
w Idéale pour la 
création d’une 
nouvelle douche 
sans faïence ou le 
remplacement d’une 
ancienne baignoire.

VOOR / AVANT

WWW.KINEDO.INFO



Een doordachte oplossing voor de professional Une solution pensée pour le professionel

	� Kocoon is te monteren binnen 1 dag: Geen voorbereidende werk- 
zaamheden aan de muren en de vloer. Tegelwerk hoeft niet verwijderd of  
afgewerkt te worden in geval van vervanging van een bad. Geleverd  
inclusief duidelijk herkenbare onderdelen, voor een foutloze montage.  
Tijdwinst dankzij de installatie zonder schroeven.
	� En une journée, Kocoon est monté : pas de travaux préparatoires  

des murs et du sol. Aucune reprise de faïence ou carrelage, ni ragréage  
nécessaires dans les cas de remplacement de baignoire. Identification  
facile des pièces pour un montage sans erreur. Gain de temps, grâce à  
l’assemblage des panneaux de fond sans vis.

	� Technische ruimte rondom  
de cabine: 
ter ondervanging van onverwachte 
technische beperkingen (wegwerken  
en aansluiten leidingwerk…).
	� Zone technique périphérique : 

elle permet de pallier toute contrainte 
existante (gaine technique, tuyaux 
d’évacuation et d’alimentation...).

	� Beperkt loodgieterswerk: 
direct aansluitbaar op de bestaande 
leidingen.
	� Pas de gros travaux de plomberie : 

raccordement direct sur les canalisations 
présentes.

	� Installatie op de vloer 
of op stelpoten: 
douchebak van Biocryl en Biotec met zeer 
bestendig metalen verstevigingsframe. 
Geleverd inclusief stelpoten voor een  
hoogte van max. 14,8 cm, tevens 
ondersteuning van de douchebak.  
Inclusief op maat te zagen plint.
	� Une pose au sol ou sur pieds : 

receveur en Biocryl et Biotec avec renfort 
métallique très résistant. Livré avec un kit 
de pieds réglables pour une hauteur de 
14,8 cm maxi permettant d’éviter tout 
ragréage. Plinthe découpable incluse.

	� Aanpasbare maten: 
lengtes van 100 tot 205 cm met zaagbare zijafwerkingen.
	� Des dimensions ajustables : 

longueurs allant de 100 à 205 cm avec fileurs de finition latéraux découpables.

	� Kunsthars achterwanden: 
garanderen een perfecte waterdichtheid 
zonder siliconen. De panelen zijn 
beschikbaar in 12 verschillende 
motieven en kleuren.
	� Des panneaux de fond en résine : 

ils assurent une étanchéité parfaite sans 
silicone et couvrent les zones sans 
faïence. Les panneaux existent en  
12 motifs.

PERSONALISEERuw Kocoon Douchecabine op

COMPOSEZ votre espace douche Kocoon surwww.kinedo.info
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www.kinedo.info


	� Un nombre de configurations sans limite, la seule limite : 
votre imagination !
Grâce au nouveau configurateur en ligne (www.kinedo.info), Kocoon 
devient un espace douche complet entièrement personnalisable, 
composé d’une paroi, d’un receveur, de panneaux de fond et d’une 
robinetterie. En quelques minutes, vous composez votre espace douche en 
ayant un aperçu simultané réaliste du projet et obtenez un devis détaillé.

La personnalisation en quelques clics

7. Keuze en positie van het kraanwerk w Choix de la robinetterie et de son positionnement

1. Configuratie van de ruimte w Configuration de l’espace 2. Ingang w Accès

In een nis | En niche In een hoek | En angle Links | Gauche Rechts | Droite

5. Keuze van de wandpanelen w Choix des panneaux de fond

3. Afmetingen van de ruimte w Dimensions de l'espace 4. Type opening w Type d'ouverture

Inloopdouche
Espace ouvert

1 schuifdeur
1 porte coulissante

2 draaideuren
2 portes pivotantes

6. Keuze van de douchebak w Choix du receveur

Wit glanzend met rooster in gepolijst RVS
Blanc brillant avec grille inox poli

Wit met antislip en rooster in gepolijst RVS
Blanc avec antidérapant avec grille inox poli

Taupe steenstructuurlook en RVS rooster in kleur taupe
Taupe aspect pierre avec grille inox assortie

9. Toevoegen accessoires w Ajout de multiples accessoires8. Keuze afwerking glas w Choix de la finition de verre

Zitje
Siège

Antistofhoes
Cache anti-poussière

Toegangsdorpel
Rampe d’accès

Helder glas
Transparent

Glas met gematteerde middenstrook
Bande centrale dépolie

Uw configuratie is klaar! 
U heeft nu toegang tot een offerte in pdf-formaat.

	� Een onbeperkt aantal keuzemogelijkheden,  
de enige beperking: uw fantasie!
Dankzij de nieuwe online configurator (www.kinedo.info) 
wordt Kocoon uw volledig gepersonaliseerde en complete 
doucheruimte, bestaande uit een douchewand, een douchebak, 
achterpanelen en kraanwerk. In enkele minuten stelt u uw 
doucheruimte samen met een gedetailleerde offerte.

Personalisatie in enkele klikken

Votre configuration est prête !
Vous avez accès à un devis sous format PDF.

CONFIGURATOR | CONFIGURATEUR
KOCOON

KOCOON

www.kinedo.info
www.kinedo.info


INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP
p.63  u ACCESSOIRES OPTIONEEL 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
u ACCESSOIRES EN OPTION 

mm
8

	�  12 finitions pour les panneaux de fond
	�  Espace ouvert, à porte coulissante ou à 2 portes pivotantes  
(selon les dimensions)
	�  2 finitions de verre : transparent ou avec une bande centrale 
dépolie
	�  Receveur extra-plat 3,8 cm pour un accès sans effort (3 couleurs)
	�  Robinetterie au choix (24 modèles) et possibilité d’installation 
sur n’importe quel panneau de fond

	� Keuze uit 12 motieven muurpanelen
	� Walk in, met schuifdeur of met 2 draaideuren (volgens  

 de afmetingen)
	� 2 soorten glas: helder glas of met matte strook in het midden.
	� Extra vlakke douchebak 3,8 cm voor een lage instap (3 kleuren)
	� Kraanwerk naar keuze (24 modellen) en eenvoudig installeerbaar  

 tegen elk muurpaneel

27 cm
47 cm

97 cm
117 cm

3 - 20 cm*

3 - 20 cm* 21 - 38 cm

66 cm
76 cm
86 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm

89 - 106 cm

48 cm
58 cm

60 cm

27 cm
47 cm

60 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

96,5 cm
116,5 cm

3 - 20 cm*

3 - 20 cm

2
1

 -
 3

8
 c

m

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max

0,5 - 35,5 cm*

48 cm
58 cm

66 cm
76 cm
86 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

80 cm
90 cm
90 cm

136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

3 - 20 cm*

3 - 20 cm

2
1

 -
 3

8
 c

m

140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

0,5 - 35,5 cm*

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

66 cm
76 cm
86 cm

68 cm
78 cm
83 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

80 cm
90 cm
90 cm

137 cm
157 cm
167 cm

3 - 20 cm*

3 - 20 cm*21 - 38 cm

52,5 cm
62,5 cm
72,5 cm

66 cm
76 cm
86 cm

68 cm
78 cm
83 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm

 89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

97 cm
117 cm
137 cm
157 cm
167 cm

3 - 20 cm*

3 - 20 cm* 21 - 38 cm

66 cm
76 cm
86 cm

(version avec sérigraphie, passage à gauche = 

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

69 - 86 cm
79 - 96 cm
89 - 106 cm

45 cm
55 cm
65 cm
75 cm
80 cm

96,5 cm
116,5 cm
136,5 cm
156,5 cm
166,5 cm

0,5 - 35,5 cm*

3 - 20 cm

100 / 135 cm max
120 / 155 cm max
140 / 175 cm max
160 / 195 cm max
170 / 205 cm max

3 - 20 cm*

2
1

 -
 3

8
 c

m

66 cm
76 cm
86 cm

48 cm
58 cm
68 cm
78 cm
83 cm

39 cm
49 cm
59 cm
69 cm
74 cm

Versie nis | Version niche

Installatie omkeerbaar links/rechts  
Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

Versie hoek | Version angle

Installatie omkeerbaar links/rechts  
Installation réversible gauche / droite

2 draaideuren | 2 portes pivotantes

Walk in | Espace ouvert

Schuifdeur | Porte coulissante

Versie met decor glas, toegang links = decor aan binnenzijde deur 
Version avec sérigraphie, passage à gauche  = sérigraphie de la porte à l’intérieur
*De linker- en rechterzijde mogen samen niet groter dan 38,5 cm zijn 
*Les côtés gauche et droit cumulés ne peuvent excéder 38,5 cm

3,8 cm6 à 11 cm

2
0

3
 c

m

KOCOON
De personaliseerbare douchecabine, op ieders maat
La douche personnalisable, prête à poser

BAD VERVANGEN | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE
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Vervang je bad en

optimaliseer je ruimte! 

Optimisez l’espace en

remplaçant une baignoire !

Extra ruimte!
Du rangement

en + !

KOCOON

ENKELE VOORBEELDEN | QUELQUES EXEMPLES



t  Overlopende montagerail (laat toe een douche te installeren die breder is dan de oude badkuip,  
die overloopt in de badkamer. De blauwe zone is om aan te kleden met gipsplaat, muurpanelen...). 
Overloopzone maximaal 30 cm*

  Rail de montage débordant (permet d’installer une douche plus large que l’ancienne baignoire, 
débordant sur la salle de bain. La zone bleue sera à habiller avec du placo, des panneaux muraux...).  
Zone de débord maxi 30 cm*

 KINRAIL01  € 105

* 20 cm voor de breedtes 69/86 cm 
* 20 cm pour les largeurs 69/86 cm

INFO   u Ideaal voor het installeren van een ondiepe kast naast de douche
 u Idéal pour installer un placard de faible profondeur à côté de la douche

INFO   u ideaal voor het installeren van een kast naast de douche
 u Idéal pour installer un placard à côté de la douche

t Afdichting randafwerking  
 (installatie in een hoek)
 Fileur périphérique de finition  
 (installation en angle)
 KINCACHE05  € 212

t Afdichting randafwerking  
 (installatie in een nis)
 Fileur périphérique de finition  
 (installation en niche)
 KINCACHE06  € 275

OPTIES  |  OPTIONS 

t Montagekit voor tegen een muur  (om Kocoon te installeren tegen een enkele muur. 
 De blauwe zone is om aan te kleden met gipsplaat, muurpanelen...)
   Kit de montage contre un mur (permet d’installer Kocoon contre un seul mur.  

La zone bleue sera à habiller avec du placo, des panneaux muraux...)
 KINRAIL02  € 343
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t  Verhogingskit douchebak (voor 
totale hoogte van de douchebak: 
14,8 tot 19,8 cm inbegrepen de 
stelpoten en de afwerkingsplinten)

  Kit rallonge pour rehausse 
receveur (hauteur totale du 
receveur : 14,8 à 19,8 cm, 
comprenant les pieds et les  
plinthes de finition) 

REHAUSSE23  € 219



mm
8

	�  3 finitions pour les panneaux de fond :  
Gris aspect bois,  
Beige orient (+ terre d’ombre),  
Gris orient (+ gris foncé aspect brossé)
	� Espace ouvert, à porte coulissante ou à 2 portes pivotantes  

 (selon les dimensions)
	� 2 finitions de verre : transparent ou avec une bande  

 centrale dépolie
	� Receveur extra-plat 3,8 cm pour un accès sans effort,  

 receveur aspect pierre couleur taupe avec grille inox assortie
	� Boîtier de robinetterie en inox poli servant de porte-flacons  

 avec mitigeur encastré
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion et large  

 douche pluie inox extra-plate

	� Keuze uit 3 motieven muurpanelen 
 Grijs met houtstructuur 
 Beige orient (+ Aardebruin) 
 Grijs orient (+ Donkergrijs geborsteld)
	� Walk in, met schuifdeur of met 2 draaideuren (volgens  

 de afmetingen)
	� 2 soorten glas: helder glas of met matte strook in het midden.
	� Extra vlakke douchebak 3,8 cm voor een lage instap,  

 douchebak taupe met steenstructuur en afvoerrooster in  
 dezelfde kleur als de douchebak.
	� Kraanwerk in RVS met ingebouwde flaconhouder
	� Handdouche met anti-twist doucheslang en grote extra vlakke  

 RVS regendouche

KOCOON
Om u te helpen, volgen hier enkele vooraf geconfigureerde modellen
Pour vous aider, voici quelque modèles pré-cofifiés

BAD VERVANGEN | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE

Kleuren wandpanelen w Finitions des panneaux 
    

Grijs met houtstructuur 
Gris aspect bois

Beige orient (+ Aardebruin)
Beige orient (+ Terre d’ombre)

Grijs orient (+ Donkergrijs geborsteld)
Gris orient + (Gris foncé aspect brossé)

Taupe met steenstructuur met afvoerrooster in dezelfde kleur als de douchebak
Taupe aspect pierre avec grille inox assortie

Douchebak w Receveur

Kraanwerk w Robinetterie 
    

•  Afvoerhoogte bij een installatie zonder stelpoten: -3 cm 
(Inbouwdiepte afvoer 7,5 cm)

• Afvoerhoogte bij een installatie met stelpoten: 3 tot 8 cm
•  Hauteur d’évacuation pour une pose sans pieds réglables : -3 cm 

(Evacuation à encastrer sur 7,5 cm)
•  Hauteur d’évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3 à 8 cm

3,8 cm6 -11 cm
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m Afmetingen kraan

(B x D x H)

Dimensions boîtier :

(L x P x H)

50 x 7,5 x 13 cm

KOCOON



pKOCOON  Beige orient w In een nis w Schuifdeur w Beige orient w En niche w Porte coulissante

65

K
O

C
O

O
N

64



KOCOON

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

100/117 x 69/86 KCN-1007-AHC-TN3-BO5 KCN-1007-AHC-DB3-BOE KCN-1007-AHP-TN3-BOS KCN-1007-AHP-DB3-BO1

€ 4409
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100/117 x 79/96 KCN-1008-AHC-TN3-BO3 KCN-1008-AHC-DB3-BOC KCN-1008-AHP-TN3-BOQ KCN-1008-AHP-DB3-BOZ

100/117 x 89/106 KCN-1009-AHC-TN3-BO1 KCN-1009-AHC-DB3-BOA KCN-1009-AHP-TN3-BOO KCN-1009-AHP-DB3-BOX

120/137 x 69/86 KCN-1207-AHC-TN3-BO1 KCN-1207-AHC-DB3-BOA KCN-1207-AHP-TN3-BOO KCN-1207-AHP-DB3-BOX

120/137 x 79/96 KCN-1208-AHC-TN3-BOZ KCN-1208-AHC-DB3-BO8 KCN-1208-AHP-TN3-BOM KCN-1208-AHP-DB3-BOV

120/137 x 89/106 KCN-1209-AHC-TN3-BOX KCN-1209-AHC-DB3-BO6 KCN-1209-AHP-TN3-BOK KCN-1209-AHP-DB3-BOT

140/157 x 69/86 KCN-1407-AHC-TN3-BOX KCN-1407-AHC-DB3-BO6 KCN-1407-AHS-TN3-BOH KCN-1407-AHS-DB3-BOQ

€ 4409

140/157 x 79/96 KCN-1408-AHC-TN3-BOV KCN-1408-AHC-DB3-BO4 KCN-1408-AHS-TN3-BOF KCN-1408-AHS-DB3-BOO

140/157 x 89/106 KCN-1409-AHC-TN3-BOT KCN-1409-AHC-DB3-BO2 KCN-1409-AHS-TN3-BOD KCN-1409-AHS-DB3-BOM

160/177 x 69/86 KCN-1607-AHC-TN3-BOT KCN-1607-AHC-DB3-BO2 KCN-1607-AHS-TN3-BOD KCN-1607-AHS-DB3-BOM

160/177 x 79/96 KCN-1608-AHC-TN3-BOR KCN-1608-AHC-DB3-BO0 KCN-1608-AHS-TN3-BOB KCN-1608-AHS-DB3-BOK

160/177 x 89/106 KCN-1609-AHC-TN3-BOP KCN-1609-AHC-DB3-BOY KCN-1609-AHS-TN3-BO9 KCN-1609-AHS-DB3-BOI

170/187 x 69/86 KCN-1707-AHC-TN3-BOR KCN-1707-AHC-DB3-BO0 KCN-1707-AHS-TN3-BOB KCN-1707-AHS-DB3-BOK

170/187 x 79/96 KCN-1708-AHC-TN3-BOP KCN-1708-AHC-DB3-BOY KCN-1708-AHS-TN3-BO9 KCN-1708-AHS-DB3-BOI

170/187 x 89/106 KCN-1709-AHC-TN3-BON KCN-1709-AHC-DB3-BOW KCN-1709-AHS-TN3-BO7 KCN-1709-AHS-DB3-BOG

In een hoek
En angle

	�  De groen omkaderde artikelnummers betreffen modellen die 
uitsluitend met 2 draaideuren leverbaar zijn

	�  Les références encadrées en vert correspondent aux modèles 
disponibles uniquement avec 2 portes pivotantes

Wandpanelen beige orient + aardebruin | Panneaux de fond beige orient + terre d’ombre

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

100/117 x 69/86 KCN-1007-AHC-TN3-GBR KCN-1007-AHC-DB3-GB0 KCN-1007-AHP-TN3-GBE KCN-1007-AHP-DB3-GBN

€ 4409
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100/117 x 79/96 KCN-1008-AHC-TN3-GBP KCN-1008-AHC-DB3-GBY KCN-1008-AHP-TN3-GBC KCN-1008-AHP-DB3-GBL

100/117 x 89/106 KCN-1009-AHC-TN3-GBN KCN-1009-AHC-DB3-GBW KCN-1009-AHP-TN3-GBA KCN-1009-AHP-DB3-GBJ

120/137 x 69/86 KCN-1207-AHC-TN3-GBN KCN-1207-AHC-DB3-GBW KCN-1207-AHP-TN3-GBA KCN-1207-AHP-DB3-GBJ

120/137 x 79/96 KCN-1208-AHC-TN3-GBL KCN-1208-AHC-DB3-GBU KCN-1208-AHP-TN3-GB8 KCN-1208-AHP-DB3-GBH

120/137 x 89/106 KCN-1209-AHC-TN3-GBJ KCN-1209-AHC-DB3-GBS KCN-1209-AHP-TN3-GB6 KCN-1209-AHP-DB3-GBF

140/157 x 69/86 KCN-1407-AHC-TN3-GBJ KCN-1407-AHC-DB3-GBS KCN-1407-AHS-TN3-GB3 KCN-1407-AHS-DB3-GBC

€ 4409

140/157 x 79/96 KCN-1408-AHC-TN3-GBH KCN-1408-AHC-DB3-GBQ KCN-1408-AHS-TN3-GB1 KCN-1408-AHS-DB3-GBA

140/157 x 89/106 KCN-1409-AHC-TN3-GBF KCN-1409-AHC-DB3-GBO KCN-1409-AHS-TN3-GBZ KCN-1409-AHS-DB3-GB8

160/177 x 69/86 KCN-1607-AHC-TN3-GBF KCN-1607-AHC-DB3-GBO KCN-1607-AHS-TN3-GBZ KCN-1607-AHS-DB3-GB8

160/177 x 79/96 KCN-1608-AHC-TN3-GBD KCN-1608-AHC-DB3-GBM KCN-1608-AHS-TN3-GBX KCN-1608-AHS-DB3-GB6

160/177 x 89/106 KCN-1609-AHC-TN3-GBB KCN-1609-AHC-DB3-GBK KCN-1609-AHS-TN3-GBV KCN-1609-AHS-DB3-GB4

170/187 x 69/86 KCN-1707-AHC-TN3-GBD KCN-1707-AHC-DB3-GBM KCN-1707-AHS-TN3-GBX KCN-1707-AHS-DB3-GB6

170/187 x 79/96 KCN-1708-AHC-TN3-GBB KCN-1708-AHC-DB3-GBK KCN-1708-AHS-TN3-GBV KCN-1708-AHS-DB3-GB4

170/187 x 89/106 KCN-1709-AHC-TN3-GB9 KCN-1709-AHC-DB3-GBI KCN-1709-AHS-TN3-GBT KCN-1709-AHS-DB3-GB2

In een hoek
En angle

Wandpanelen grijs met houtstructuur | Panneaux de fond gris aspect bois

Wandpanelen grijs orient + donkergrijs geborsteld | Panneaux de fond gris orient + gris foncé aspect brossé

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/117 x 69/86 KCN-1007-AHC-TN3-GO0 KCN-1007-AHC-DB3-GO9 KCN-1007-AHP-TN3-GON KCN-1007-AHP-DB3-GOW

€ 4409
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100/117 x 79/96 KCN-1008-AHC-TN3-GOY KCN-1008-AHC-DB3-GO7 KCN-1008-AHP-TN3-GOL KCN-1008-AHP-DB3-GOU

100/117 x 89/106 KCN-1009-AHC-TN3-GOW KCN-1009-AHC-DB3-GO5 KCN-1009-AHP-TN3-GOJ KCN-1009-AHP-DB3-GOS

120/137 x 69/86 KCN-1207-AHC-TN3-GOW KCN-1207-AHC-DB3-GO5 KCN-1207-AHP-TN3-GOJ KCN-1207-AHP-DB3-GOS

120/137 x 79/96 KCN-1208-AHC-TN3-GOU KCN-1208-AHC-DB3-GO3 KCN-1208-AHP-TN3-GOH KCN-1208-AHP-DB3-GOQ

120/137 x 89/106 KCN-1209-AHC-TN3-GOS KCN-1209-AHC-DB3-GO1 KCN-1209-AHP-TN3-GOF KCN-1209-AHP-DB3-GOO

140/157 x 69/86 KCN-1407-AHC-TN3-GOS KCN-1407-AHC-DB3-GO1 KCN-1407-AHS-TN3-GOC KCN-1407-AHS-DB3-GOL

€ 4409

140/157 x 79/96 KCN-1408-AHC-TN3-GOQ KCN-1408-AHC-DB3-GOZ KCN-1408-AHS-TN3-GOA KCN-1408-AHS-DB3-GOJ

140/157 x 89/106 KCN-1409-AHC-TN3-GOO KCN-1409-AHC-DB3-GOX KCN-1409-AHS-TN3-GO8 KCN-1409-AHS-DB3-GOH

160/177 x 69/86 KCN-1607-AHC-TN3-GOO KCN-1607-AHC-DB3-GOX KCN-1607-AHS-TN3-GO8 KCN-1607-AHS-DB3-GOH

160/177 x 79/96 KCN-1608-AHC-TN3-GOM KCN-1608-AHC-DB3-GOV KCN-1608-AHS-TN3-GO6 KCN-1608-AHS-DB3-GOF

160/177 x 89/106 KCN-1609-AHC-TN3-GOK KCN-1609-AHC-DB3-GOT KCN-1609-AHS-TN3-GO4 KCN-1609-AHS-DB3-GOD

170/187 x 69/86 KCN-1707-AHC-TN3-GOM KCN-1707-AHC-DB3-GOV KCN-1707-AHS-TN3-GO6 KCN-1707-AHS-DB3-GOF

170/187 x 79/96 KCN-1708-AHC-TN3-GOK KCN-1708-AHC-DB3-GOT KCN-1708-AHS-TN3-GO4 KCN-1708-AHS-DB3-GOD

170/187 x 89/106 KCN-1709-AHC-TN3-GOI KCN-1709-AHC-DB3-GOR KCN-1709-AHS-TN3-GO2 KCN-1709-AHS-DB3-GOB

In een hoek
En angle



Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

100/135 x 69/86 KCN-1007-NHC-TN3-BOS KCN-1007-NHC-DB3-BO1 KCN-1007-NHP-TN3-BOF KCN-1007-NHP-DB3-BOO

€ 4409
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100/135 x 79/96 KCN-1008-NHC-TN3-BOQ KCN-1008-NHC-DB3-BOZ KCN-1008-NHP-TN3-BOD KCN-1008-NHP-DB3-BOM

100/135 x 89/106 KCN-1009-NHC-TN3-BOO KCN-1009-NHC-DB3-BOX KCN-1009-NHP-TN3-BOB KCN-1009-NHP-DB3-BOK

120/155 x 69/86 KCN-1207-NHC-TN3-BOO KCN-1207-NHC-DB3-BOX KCN-1207-NHP-TN3-BOB KCN-1207-NHP-DB3-BOK

120/155 x 79/96 KCN-1208-NHC-TN3-BOM KCN-1208-NHC-DB3-BOV KCN-1208-NHP-TN3-BO9 KCN-1208-NHP-DB3-BOI

120/155 x 89/106 KCN-1209-NHC-TN3-BOK KCN-1209-NHC-DB3-BOT KCN-1209-NHP-TN3-BO7 KCN-1209-NHP-DB3-BOG

140/175 x 69/86 KCN-1407-NHC-TN3-BOK KCN-1407-NHC-DB3-BOT KCN-1407-NHS-TN3-BO4 KCN-1407-NHS-DB3-BOD

€ 4409

140/175 x 79/96 KCN-1408-NHC-TN3-BOI KCN-1408-NHC-DB3-BOR KCN-1408-NHS-TN3-BO2 KCN-1408-NHS-DB3-BOB

140/175 x 89/106 KCN-1409-NHC-TN3-BOG KCN-1409-NHC-DB3-BOP KCN-1409-NHS-TN3-BO0 KCN-1409-NHS-DB3-BO9

160/195 x 69/86 KCN-1607-NHC-TN3-BOG KCN-1607-NHC-DB3-BOP KCN-1607-NHS-TN3-BO0 KCN-1607-NHS-DB3-BO9

160/195 x 79/96 KCN-1608-NHC-TN3-BOE KCN-1608-NHC-DB3-BON KCN-1608-NHS-TN3-BOY KCN-1608-NHS-DB3-BO7

160/195 x 89/106 KCN-1609-NHC-TN3-BOC KCN-1609-NHC-DB3-BOL KCN-1609-NHS-TN3-BOW KCN-1609-NHS-DB3-BO5

170/205 x 69/86 KCN-1707-NHC-TN3-BOE KCN-1707-NHC-DB3-BON KCN-1707-NHS-TN3-BOY KCN-1707-NHS-DB3-BO7

170/205 x 79/96 KCN-1708-NHC-TN3-BOC KCN-1708-NHC-DB3-BOL KCN-1708-NHS-TN3-BOW KCN-1708-NHS-DB3-BO5

170/205 x 89/106 KCN-1709-NHC-TN3-BOA KCN-1709-NHC-DB3-BOJ KCN-1709-NHS-TN3-BOU KCN-1709-NHS-DB3-BO3

In een nis
En niche

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre bande centrale dépolie

100/135 x 69/86 KCN-1007-NHC-TN3-GBE KCN-1007-NHC-DB3-GBN KCN-1007-NHP-TN3-GB1 KCN-1007-NHP-DB3-GBA

€ 4409
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100/135 x 79/96 KCN-1008-NHC-TN3-GBC KCN-1008-NHC-DB3-GBL KCN-1008-NHP-TN3-GBZ KCN-1008-NHP-DB3-GB8

100/135 x 89/106 KCN-1009-NHC-TN3-GBA KCN-1009-NHC-DB3-GBJ KCN-1009-NHP-TN3-GBX KCN-1009-NHP-DB3-GB6

120/155 x 69/86 KCN-1207-NHC-TN3-GBA KCN-1207-NHC-DB3-GBJ KCN-1207-NHP-TN3-GBX KCN-1207-NHP-DB3-GB6

120/155 x 79/96 KCN-1208-NHC-TN3-GB8 KCN-1208-NHC-DB3-GBH KCN-1208-NHP-TN3-GBV KCN-1208-NHP-DB3-GB4

120/155 x 89/106 KCN-1209-NHC-TN3-GB6 KCN-1209-NHC-DB3-GBF KCN-1209-NHP-TN3-GBT KCN-1209-NHP-DB3-GB2

140/175 x 69/86 KCN-1407-NHC-TN3-GB6 KCN-1407-NHC-DB3-GBF KCN-1407-NHS-TN3-GBQ KCN-1407-NHS-DB3-GBZ

€ 4409

140/175 x 79/96 KCN-1408-NHC-TN3-GB4 KCN-1408-NHC-DB3-GBD KCN-1408-NHS-TN3-GBO KCN-1408-NHS-DB3-GBX

140/175 x 89/106 KCN-1409-NHC-TN3-GB2 KCN-1409-NHC-DB3-GBB KCN-1409-NHS-TN3-GBM KCN-1409-NHS-DB3-GBV

160/195 x 69/86 KCN-1607-NHC-TN3-GB2 KCN-1607-NHC-DB3-GBB KCN-1607-NHS-TN3-GBM KCN-1607-NHS-DB3-GBV

160/195 x 79/96 KCN-1608-NHC-TN3-GB0 KCN-1608-NHC-DB3-GB9 KCN-1608-NHS-TN3-GBK KCN-1608-NHS-DB3-GBT

160/195 x 89/106 KCN-1609-NHC-TN3-GBY KCN-1609-NHC-DB3-GB7 KCN-1609-NHS-TN3-GBI KCN-1609-NHS-DB3-GBR

170/205 x 69/86 KCN-1707-NHC-TN3-GB0 KCN-1707-NHC-DB3-GB9 KCN-1707-NHS-TN3-GBK KCN-1707-NHS-DB3-GBT

170/205 x 79/96 KCN-1708-NHC-TN3-GBY KCN-1708-NHC-DB3-GB7 KCN-1708-NHS-TN3-GBI KCN-1708-NHS-DB3-GBR

170/205 x 89/106 KCN-1709-NHC-TN3-GBW KCN-1709-NHC-DB3-GB5 KCN-1709-NHS-TN3-GBG KCN-1709-NHS-DB3-GBP

In een nis
En niche

In een nis
En niche

Schuifdeur
Porte coulissante

Walk-in (m.u.v. groen gearceerde referenties)
Espace ouvert (sauf références en vert) Prijs 

PrixAfmetingen in cm
Dimensions en cm

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

Transparant glas 
Verre transparent

Decor glas 
Verre dépoli

100/135 x 69/86 KCN-1007-NHC-TN3-GON KCN-1007-NHC-DB3-GOW KCN-1007-NHP-TN3-GOA KCN-1007-NHP-DB3-GOJ

€ 4409
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100/135 x 79/96 KCN-1008-NHC-TN3-GOL KCN-1008-NHC-DB3-GOU KCN-1008-NHP-TN3-GO8 KCN-1008-NHP-DB3-GOH

100/135 x 89/106 KCN-1009-NHC-TN3-GOJ KCN-1009-NHC-DB3-GOS KCN-1009-NHP-TN3-GO6 KCN-1009-NHP-DB3-GOF

120/155 x 69/86 KCN-1207-NHC-TN3-GOJ KCN-1207-NHC-DB3-GOS KCN-1207-NHP-TN3-GO6 KCN-1207-NHP-DB3-GOF

120/155 x 79/96 KCN-1208-NHC-TN3-GOH KCN-1208-NHC-DB3-GOQ KCN-1208-NHP-TN3-GO4 KCN-1208-NHP-DB3-GOD

120/155 x 89/106 KCN-1209-NHC-TN3-GOF KCN-1209-NHC-DB3-GOO KCN-1209-NHP-TN3-GO2 KCN-1209-NHP-DB3-GOB

140/175 x 69/86 KCN-1407-NHC-TN3-GOF KCN-1407-NHC-DB3-GOO KCN-1407-NHS-TN3-GOZ KCN-1407-NHS-DB3-GO8

€ 4409

140/175 x 79/96 KCN-1408-NHC-TN3-GOD KCN-1408-NHC-DB3-GOM KCN-1408-NHS-TN3-GOX KCN-1408-NHS-DB3-GO6

140/175 x 89/106 KCN-1409-NHC-TN3-GOB KCN-1409-NHC-DB3-GOK KCN-1409-NHS-TN3-GOV KCN-1409-NHS-DB3-GO4

160/195 x 69/86 KCN-1607-NHC-TN3-GOB KCN-1607-NHC-DB3-GOK KCN-1607-NHS-TN3-GOV KCN-1607-NHS-DB3-GO4

160/195 x 79/96 KCN-1608-NHC-TN3-GO9 KCN-1608-NHC-DB3-GOI KCN-1608-NHS-TN3-GOT KCN-1608-NHS-DB3-GO2

160/195 x 89/106 KCN-1609-NHC-TN3-GO7 KCN-1609-NHC-DB3-GOG KCN-1609-NHS-TN3-GOR KCN-1609-NHS-DB3-GO0

170/205 x 69/86 KCN-1707-NHC-TN3-GO9 KCN-1707-NHC-DB3-GOI KCN-1707-NHS-TN3-GOT KCN-1707-NHS-DB3-GO2

170/205 x 79/96 KCN-1708-NHC-TN3-GO7 KCN-1708-NHC-DB3-GOG KCN-1708-NHS-TN3-GOR KCN-1708-NHS-DB3-GO0

170/205 x 89/106 KCN-1709-NHC-TN3-GO5 KCN-1709-NHC-DB3-GOE KCN-1709-NHS-TN3-GOP KCN-1709-NHS-DB3-GOY

Wandpanelen grijs met houtstructuur | Panneaux de fond gris aspect bois

OPTIES u ZIE P .  63  | OPTIONS u VOIR P.  63

Wandpanelen beige orient + aardebruin | Panneaux de fond beige orient + terre d’ombre

Wandpanelen grijs orient + donkergrijs geborsteld | Panneaux de fond gris orient + gris foncé aspect brossé

u  Overlopende montagerail | Rail de montage débordant 
u Montagekit voor tegen een muur | Kit de montage contre un mur
u Afdichting randafwerking | Fileur périphérique de finition  

u Afdichting randafwerking | Fileur périphérique de finition
u  Verhogingskit douchebak | Kit rallonge pour rehausse 

receveur
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DUO
Het plezier van douchen, het comfort van een bad. 
w Le plaisir de la douche, le confort du bain.

Douche 
w Douche

WWW.KINEDO.INFO



De 2 in 1 oplossing om plaats te sparen. 
w La solution 2 en 1 qui fait gagner de la place.

Bad 
w Bain

6968
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DUO 

De luxe om te kiezen. 
w Le luxe d’avoir le choix.

	� Moeiteloze en veilige toegang tot uw douche/bad: 
 slechts 5 cm instaphoogte (afhankelijk van de installatie). 
	� Een absolute plaatsbesparing: 

  beperkte ruimte, kamer in de lengte of minder dan 5m²,  
Duo is geschikt voor alle configuraties.
	� Zelf samen te stellen al naar gelang uw wensen: 

 beschikbaar als alles in 1-pakket, of zelf samen te stellen  
 (diverse opties: massage, badwand, zitje, kraanwerk,  
 wandpanelen, comfort steunen, antislipbehandeling...). 

	� Un accès à l’espace douche/bain sans effort et sans risque :  
 seuil de porte de 5 cm (selon installation). 
	� Un gain de place sans compromis : 

  espace restreint, pièce en longueur ou de moins de 5m²,  
Duo convient à toutes les configurations.
	� Une solution personnalisable selon les besoins : 

 disponible en version pack ou à composer (avec différentes  
 options : massage, pare-bain, siège, robinetterie, panneaux  
 muraux, barres de maintien, revêtement antidérapant...).

Een doordachte oplossing voor de consument Une solution pensée pour l’utilisateur

WWW.KINEDO.INFO



	�  Duo is te monteren binnen 1 dag: 
geen voorbereidende werkzaamheden.  
Kan op alle types muur en vloer geplaatst worden. 
	�  Ruime keuze aan modellen: 
geschikt voor installatie in een hoek, een nis of tegen een muur, 
hoofdzijde links of hoofdzijde rechts.

	�  En une journée, Duo est monté : 
aucun travaux préparatoires.  
Se pose sur tous types de murs et sol.
	�  Large choix de configurations : 
installation en niche, en angle ou contre un mur,  
tête à gauche ou tête à droite. 

INFO   u Stel uw Duo zelf samen met de configurator op duo-kinedo.nl of duo-kinedo.be
 u Composez votre Duo avec le configurateur sur duo-kinedo.be 

Een doordachte oplossing voor de professional Une solution pensée pour le professionel

7170
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De douche/bad combinatie die geschikt is voor elke badkamer

Le combiné douche/bain qui s'adapte à toute salle de bain

In een hoek 
En angle

Uitvoeringen  |  Configurations

In een nis
En niche

Tegen een muur
Contre un mur

Afgebeeld met hoofdzijde links
Presentée en tête à gauche

Afgebeeld met hoofdzijde links
Presentée en tête à gauche

Afgebeeld met hoofdzijde links en hoekbadwand
Presentée en tête à gauche avec un retour d’angle pour pare-bain

Afgebeeld met hoofdzijde rechts
Presentée en tête à droite

INFO   Contacteer ons voor deze installatie
 Pour ce type d’installation, nous consulter

INFO   u Bekijk alle voordelen van Duo op duo-kinedo.nl of duo-kinedo.be
 u Retrouvez tous les avantages de Duo sur duo-kinedo.be

DUO



Badpanelen  |  Tabliers

INFO   u De Kinewall Design muurpanelen voor Duo kunnen gecombineerd worden met alle soorten badpanelen
 u Les panneaux muraux Kinewall Design pour Duo peuvent être associés à n’importe quel tablier

Een gepersonaliseerd, modern en elegant design

Un design personnalisable, moderne et élégant

Volledig glazen panelen
Tabliers full verre

Zaagbare Kinewall  
Design panelen 
Tabliers en Kinewall 
Design découpables)

Zaagbare Kinewall 
Design wandpanelen
Panneaux Muraux  
en Kinewall Design 
découpables

Wandpanelen  |  Panneaux Muraux

Wit glas
Verre blanc

6 uitvoeringen: Wit - Antracietgrijs - Taupe - Grijs met 
houtstructuur - Donkergrijs geborsteld - Aardebruin
6 finitions : Blanc - Gris anthracite - Taupe - Gris aspect 
bois - Gris foncé aspect brossé - Terre d’ombre

Panelen op basis van een waterdichte, meerlaagse kunsthars 
Waterdicht en lichtgewicht materiaal
6 uitvoeringen: Wit - Antracietgrijs - Taupe - Grijs met 
houtstructuur - Donkergrijs geborsteld - Aardebruin
Afmetingen: 96 x 194 cm

Panneaux à base de résine multicouche hydrofuge
Matériau imperméable et léger
6 finitions : Blanc - Gris anthracite - Taupe - Gris aspect bois - 
Gris foncé aspect brossé - Terre d’ombre
Dimensions : 96 x 194 cm

7372
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cm5 - 17

DUO -  DESIGN PAKKET  
DUO - PACK DESIGN
Complete douche/bad combinatie voor het hele gezin
Le combiné douche/bain familial tout compris

 HET BAD 
	� Bad (zonder massage): 160 x 75 - 170 x 75 - 180 x 80 cm
	� Glazen deur (8 mm), naar binnen openend
	� Overloop

 DE UITRUSTING
	� Badwand van transparant glas (6 mm met antikalkbeschermlaag),  

 verchroomd profiel met draaipaneel (180º draaibaar, te openen  
 in stappen van 45º) tegen spatten
	� Kraanwerk  

 - thermostaatkraan met omschakelaar op afneembare  
    montageplaat voor eenvoudige interventie 
 - watervalkraan 
 - messing handdouche met anti-twist doucheslang 
 - douchestang/muursteun met geïntegreerde regendouche 
 
 
  

 LA BAIGNORE
	� Baignoire non massante : 160 x 75 - 170 x 75 - 180 x 80 cm
	� Porte d’accès en verre (8 mm) à ouverture intérieure
	� Vidage 

 

 LES ÉQUIPEMENTS 
	� Pare-bain en verre transparent (6 mm traité anticalcaire),  

 profilé en aluminium chromé, avec volet pivotant à 180°  
 (+ paliers d’ouverture tous les 45°) limitant les éclaboussures
	� Robinetterie  

 - mitigeur thermostatique avec inverseur sur platine amovible  
    pour une intervention facilitée 
 - cascade de remplissage 
 - douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion 
 - barre de douche/barre de renfort avec douche pluie intégrée 

HET PAKKET BESTAAT UIT: LE PACK COMPREND :

DE UITVOERINGEN                    LES FINITIONS

INFO   u Technische schema’s t.b.v. de installatie van Duo (zie p.80-81) u Bestelformulier (zie p.82)
 u Schémas techniques pour l’installation de Duo (voir p.80-81) u Bon de commande (voir p.82) 

1              2              3              

 DESIGN PAKKET 1
	� Zaagbare Kinewall Design badpanelen  

 in antracietgrijs 
	� Kinewall Design wandpanelen  

 in antracietgrijs 
 
 
 PACK DESIGN 1
	� Tabliers en panneaux découpables  

 Kinewall Design gris anthracite
	� Panneaux muraux Kinewall Design  

 gris anthracite
 

 DESIGN PAKKET 2
	� Zaagbare Kinewall Design badpanelen  

 in antracietgrijs 
 
 
 
 
 PACK DESIGN 2
	� Tabliers en panneaux découpables  

 Kinewall Design gris anthracite

 DESIGN PAKKET 3
	� Volledig glazen badpanelen in wit

 
 PACK DESIGN 3
	� Tabliers en full verre blanc

DUO



p DUO - DESIGN PAKKET 1 | PACK DESIGN 1  In een hoek w Hoofdzijde rechts (douchegedeelte links) w En angle w Tête à droite (espace douche à gauche) 

7574
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cm5 - 17

DUO -  SERENITE+ PAKKET  
DUO - PACK SERENITE+
Complete douche/bad combinatie voor het hele gezin
Le combiné douche/bain familial tout compris

 * Standaard geleverd inclusief adapterkit voor dragers van een pacemaker 
* Un kit d’adaptation pour les personnes munies d’un stimulateur cardiaque est livré de série

INFO   u Technische schema’s t.b.v. de installatie van Duo (zie p.80-81) u Bestelformulier (zie p.83)
 u Schémas techniques pour l’installation de Duo (voir p.80-81) u Bon de commande (voir p.83) 

 HET BAD 
	� Bad (zonder massage): 160 x 75 - 170 x 75 - 180 x 80 cm
	� Glazen deur (8 mm), naar binnen openend
	� Wit ergonomisch kussen
	� Overloop

 DE UITRUSTING
	� Badwand van transparant glas (6 mm met antikalkbeschermlaag),  

 verchroomd profiel en extra draaipaneel (180º draaibaar, te openen  
 in stappen van 45º) tegen spatten.  
 Verchroomde muursteun, haaks of schuin op de badwand te  
 bevestigen.
	�  Wit neerklapbaar douchezitje (soft-close) met ruim zitgedeelte, 
los te klikken voor eenvoudig onderhoud
	� Kraanwerk 

 - thermostaatkraan met omschakelaar op afneembare  
 - montageplaat voor eenvoudige interventie   
 - watervalkraan 
 - magnetische handdouche* met anti-twist doucheslang  
 - T-vormige douchestang, tevens comfort steun
	� Glaspanelen in wit 

  
 
 
 
 DE OPTIES (tegen meerprijs)
	� Comfort steun recht (30 cm), in wit gelakt RVS  

 of verchroomd RVS
	� Comfort steun gebogen (40 x 40 cm), in wit gelakt RVS  

 of verchroomd RVS 
	� Comfort steun voor het instappen (45 cm), op badwand   

 bevestigd (op profiel van draaipaneel), in verchroomd RVS 
	� Kit voor antislipbehandeling (zelf aan te brengen) 

  

 LA BAIGNORE
	� Baignoire non massante : 160 x 75 - 170 x 75 - 180 x 80 cm
	� Porte d’accès en verre (8 mm) à ouverture intérieure
	� Coussin ergonomique blanc
	� Vidage 

 

 LES ÉQUIPEMENTS 
	� Pare-bain en verre transparent (6 mm traité anticalcaire),  

 profilé en aluminium chromé, avec volet pivotant à 180°  
 (+ paliers d’ouverture tous les 45°) limitant les éclaboussures. 
 Barre de renfort chromée à poser perpendiculairement au  
 pare-bain ou de biais.
	� Siège blanc rabattable à large assise, rabattable avec frein  

 de chute, déclipsable pour un nettoyage facilité
	� Robinetterie  

 - mitigeur thermostatique avec inverseur sur platine amovible  
 - pour une intervention facilitée 
 - cascade de remplissage 
 - douchette à main aimantée* avec flexible anti-torsion 
 - barre de douche en T pouvant servir de barre de maintien
	� Tabliers en verre blanc 

 
  
 
 
 LES OPTIONS (avec supplément de prix)
	� Barres de maintien droites (30 cm), en inox laqué blanc     

 ou inox poli
	� Barres de maintien coudées (40 x 40 cm), en inox laqué blanc    

 ou inox poli
	� Barre de maintien d’entrée (45 cm) fixée sur le pare-bain  

 (sur le profilé du volet pivotant), en inox poli
	� Kit pour revêtement antidérapant (à appliquer) 

1  

2  

4  

3  

1  

2  

3  

4  

5  5  

HET PAKKET BESTAAT UIT: LE PACK COMPREND :

1  2  3  4  5  

DUO



repeat foto tegelvloer
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p DUO - SERENITE+ PAKKET | PACK SERENITE+  In een hoek w Vaste maten  w Hoofdzijde rechts (douchegedeelte links)  w Witte glaspanelen met zij-afwerkingstrips   
w En angle w Dimensions fixes w Tête à droite (espace douche à gauche) w Tabliers verre blanc avec fileurs découpables



DUO -  NAAR WENS  
DUO - À COMPOSER

cm5 - 17

Een naar eigen wens samen te stellen douche/bad combinatie
Le concept douche/bain familial selon vos besoins
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INFO   u Technische schema’s t.b.v. de installatie van Duo (zie p.80-81) u Bestelformulier (zie p.84-87) u Configurator op www.duo-kinedo.nl of www.duo-kinedo.be
 u Schémas techniques pour l’installation de Duo (voir p.80-81) u Bon de commande (voir p.84-87) u Configurateur sur www.duo-kinedo.be 

ONLINE CONFIGURATOR
CONFIGURER EN LIGNE 
www.duo-kinedo.nl
www.duo-kinedo.be

 LA BAIGNOIRE
	� Baignoire de dimensions: 160 x 75 - 170 x 75 - 180 x 80 cm
	� Porte d’accès en verre (8 mm) à ouverture intérieure
	� Coussin ergonomique blanc
	� Vidage 

 
 

 LES ÉQUIPEMENTS À COMBINER (avec supplément de prix)

	� Système massant eau/air (4 programmes automatiques de  
 massage + 8 buses latérales/plantaires + 4 hydrojets dorsaux  
 + spot chromothérapie)
	�  Pare-bain en verre (6 mm traité anticalcaire) transparent, 
profilé en aluminium chromé, avec volet pivotant à 180°  
(+ paliers d’ouverture tous les 45°) limitant les éclaboussures. 
Barre de renfort chromée à poser perpendiculairement au 
pare-bain ou de biais. 1  

	�  Retour d’angle pour pare-bain, en verre (6 mm traité 
anticalcaire) transparent, profilé en aluminium chromé. Permet 
l’installation de Duo contre un seul mur ou en angle (lorsque  
le pare-bain ne peut pas être fixé au mur, voir photo p.72). 
	� Siège blanc à large assise, rabattable avec frein de chute,  

 déclipsable pour un nettoyage facilité 2  

	� Robinetterie mécanique ou thermostatique sur platine  
 amovible pour une intervention facilitée : mitigeur, inverseur et  
 cascade de remplissage 3   
OU
	�  Ensemble comprenant une barre de douche 2 en 1 (barre 
de renfort/barre de douche), une robinetterie mécanique ou 
thermostatique sur platine amovible (mitigeur, inverseur), 
cascade de remplissage, une douchette à main avec flexible 
anti-torsion et douche pluie 3   4  

	� Barre de douche blanche en T pouvant servir de barre de  
 maintien, douchette à main aimantée* avec flexible anti-torsion 
 (en complément d’une robinetterie, hors ensembles comprenant  
 un combiné de douche 2 en 1) 5 

	� 2 types de tablier : full verre blanc ou Kinewall Design  
 découpables (voir p.73)
	� Crédence de finition blanche et aluminium chromé 6   

OU
	� Panneaux muraux découpables Kinewall Design,  

 96 x 194 cm (6 couleurs, voir p.73) 7  

	� Barres de maintien droites (30 cm), en inox laqué blanc 8   
 ou inox poli 9   
	� Barres de maintien coudées (40 x 40 cm),  

 en inox laqué blanc 10   ou inox poli 11  

	� Barre de maintien d’entrée (45 cm) fixée sur le pare-bain  
 (sur le profilé du volet pivotant), en inox poli 12   
	� Kit pour revêtement antidérapant (à appliquer)

 HET BAD 
	� Bad (zonder massage): 160 x 75 - 170 x 75 - 180 x 80 cm
	� Glazen deur (8 mm), naar binnen openend
	� Wit ergonomisch kussen
	� Overloop 

 
 
 DE UITRUSTING NAAR KEUZE (tegen meerprijs)

	� Massage systeem water/lucht (4 automatische massage- 
 programma’s + 8 jets voor voetmassage + 4 hydrojets +  
 chromotherapie)
	�  Badwand van transparant glas (6 mm met antikalk- 
beschermlaag), verchroomd profiel, met draaipaneel (180º 
draaibaar, te openen in stappen van 45º) tegen spatten. 
Verchroomde muursteun, haaks of schuin op de badwand  
te bevestigen. 1  

	�  Hoekbadwand, van transparant glas (6 mm met antikalk- 
beschermlaag), verchroomd profiel. Maakt het mogelijk  
om Duo tegen een muur te installeren of in een hoek (wanneer  
de muursteun niet tegen de muur bevestigd kan worden, zie  
foto p.72). 
	�  Wit neerklapbaar douchezitje (soft-close) met ruim zitgedeelte, 
los te klikken voor eenvoudig onderhoud 2  

	� Mechanische of thermostaatkraan op afneembare  
 montageplaat voor eenvoudige interentie: kraan, omschakelaar  
 en watervalkraan 3   
OF
	�  Combinatie inclusief 2 in 1 douchestang (muursteun/
douchestang), mechanische of thermostaatkraan op 
afneembare montageplaat (kraan, omschakelaar),watervalkraan, 
handdouche met anti-twist doucheslang en regendouche 3   4  

	�  T-vormige douchestang (tevens comfort steun), magnetische 
handdouche* met anti-twist doucheslang (ter aanvulling op 
kraan, m.u.v. combinaties incl. 2 in 1 douchestang) 5 

	�  2 soorten badpanelen: volledig wit glas of zaagbare  
Kinewall Design panelen (zie p.73)
	� Muur afwerkingstrip wit met verchroomd aluminium 6    

OF
	� Zaagbare Kinewall Design wandpanelen, 96 x 194 cm  

 (6 kleuren, zie p.73) 7  

	� Comfort steun recht (30 cm), in wit gelakt RVS 8   
 of verchroomd RVS 9  

	� Comfort steun gebogen (40 x 40 cm), in wit gelakt RVS 10   
 of verchroomd RVS 11  

	� Comfort steun voor het instappen (45 cm), op badwand  
 bevestigd (op profiel van draaipaneel), in verchroomd RVS 12  

	� Kit voor antislipbehandeling (zelf aan te brengen) 

DUO

www.duo-kinedo.nl
www.duo-kinedo.be
www.duo-kinedo.nl
www.duo-kinedo.be
www.duo-kinedo.be


1  

3  3  

4  5  6  

7  

8  

9  

10  

11  

12  

p DUO - NAAR WENS  In een nis w Hoofdzijde rechts (douchegedeelte links)  
UITRUSTING   Massage systeem, Badwand van transparant glas, Kraanwerk 
combinatie met 2 in 1 douchestang, Kinewall Design panelen wit, Kinewall Design 
wandpanelen donkergrijs geborsteld, Comfort steun bevestigd op badwand 

p DUO - À COMPOSER   En niche w Tête à droite (espace douche à gauche) 
EQUIPEMENTS  Système de massage, Pare-bain transparent, Ensemble de robinetterie 
avec barre de douche 2 en 1, tabliers Kinewall Design blanc et panneaux muraux 
Kinewall Design gris foncé aspect brossé, Barre de maintien fixée sur le pare-bain

2  
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Soft-close zitje en thermostaatkraan
Siège avec frein de chute et robinetterie thermostatique



13-17 cm

(stelpoten/pieds réglables)

5 cm

5 cm

20 cm max

8 cm

41 cm

5
4
-5

8
 c

m

159 cm

48,5 cm

213-217 cm

 221-225 cm

(totale hoogte, 

regendouche 

inbegrepen, voor 

Duo-pack design/

hauteur totale, 

douche pluie incluse,

pour Duo - pack 

Design)

208 cm

(hoogte onder

muursteun/

hauteur sous 

barre de renfort)

TECHNISCHE SCHEMA’S w SCHÉMAS TECHNIQUES

Aanpasbaar oppervlak t.b.v. muurafwerking
Zone de crédence découpable

Maximale inbouw
Encastrement maxi

8 cm

Afstand midden sifon/vloer 4 à 8 cm
Distance axe syphon/sol 

8 - 20 cm

80 cm
max

17 cm
(maximale hoogte
met plint/
hauteur maximale
avec plinthe)

9 cm

5 cm
(minimale hoogte

zonder plint, bij inbouw/
hauteur minimale
sans plinthe avec

encastrement)

8 cm

Voor een optimale installatie en ter bedekking van alle ontbrekende tegelwerk,  
raden wij aan om een bad te kiezen dat 2 cm groter is (lengte en breedte) dan  
het te vervangen bad. 
Als er minimaal 2 cm tegelwerk aan weerszijden van het bad zichtbaar is  
(lengte en breedte), kunt u voor Duo dezelfde afmetingen aanhouden als het  
te vervangen bad.

Pour une installation optimale, afin que Duo masque toute absence de faïence, 
nous recommandons de choisir une longueur et une largeur de baignoire de  
2 cm de plus que la baignoire à remplacer.
Si la faïence est en retrait de la baignoire d’au minimum 2 cm (sur la longueur et 
la largeur), vous pouvez choisir pour Duo les mêmes dimensions que la baignoire  
à remplacer.

(hier, hoofdzijde rechts)

(ici, tête à droite)

(hier, hoofdzijde rechts)

(ici, tête à droite)

Witte muur afwerkingstrip, zaagbaar
Crédence de finition
blanche découpable

INFO   u Technische fiche beschikbaar op aanvraag ten behoeve van de overige maatvoeringen
 u Cahier technique disponible sur simple demande pour les cotes supplémentaires

DUO



Duo vaste maten | Duo dimensions fixes
(Leverbaar in versie hoofdzijde rechts of hoofdzijde links)  
(Existe en version tête à droite ou tête à gauche)

Installatie in een nis 
(hier, hoofdzijde rechts, douchegedeelte links)

Installation en niche
(ici, tête à droite, espace douche à gauche)

Installatie in een hoek 
(hier, hoofdzijde rechts, douchegedeelte links)

Installation en angle 
(ici, tête à droite, espace douche à gauche)

Installatie in een hoek
hoekbadwand vereist 

(hier, hoofdzijde rechts, douchegedeelte links)
Installation en angle

nécessitant un pare-bain avec retour d’angle
(ici, tête à droite, espace douche à gauche)

Installatie tegen een muur
hoekbadwand vereist 

(hier, hoofdzijde rechts, douchegedeelte links)
Installation contre 1 mur

nécessitant un pare-bain avec retour d’angle
(ici, tête à droite, espace douche à gauche)

INFO   Contacteer ons voor deze installatie
 Pour ce type d’installation, nous consulter

11 cm

75 cm
75 cm
80 cm

160 cm
170 cm
180 cm

64,5 cm

71,5 cm

11 cm

75 cm
75 cm
80 cm

160 cm
170 cm
180 cm

64,5 cm

71,5 cm

11 cm

75 cm
75 cm
80 cm

160 cm
170 cm
180 cm

64,5 cm

71,5 cm

11 cm

75 cm
75 cm
80 cm

160 cm
170 cm
180 cm

64,5 cm

71,5 cm
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DUO - DESIGN PAKKET BESTELFORMULIER  |  DUO - PACK DESIGN BON DE COMMANDE

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

KEUZE VOOR HET DESIGN PAKKET (beschrijving p.74-75) | CHOIX DU PACK DESIGN (descriptif p.74-75)

Hoofdzijde links 
(douchegedeelte rechts) 

Tête à gauche
(espace douche à droite)

Hoofdzijde rechts
(douchegedeelte links) 
Tête à droite 
(espace douche à gauche)

PRIJS
PRIX

DESIGN PAKKET 1
(met Kinewall Design 
bad- en wandpanelen)
PACK DESIGN 1
(avec panneaux muraux 
et tabliers Kinewall 
Design)

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

160 x 75 cm o BKDD67TGWSNNG o BKDD67TGWSANG o BKDD67TDWSNNG o BKDD67TDWSANG

€ 4745170 x 75 cm o BKDD77TGWSNNG o BKDD77TGWSANG o BKDD77TDWSNNG o BKDD77TDWSANG

180 x 80 cm o BKDD18TGWSNNG o BKDD18TGWSANG o BKDD18TDWSNNG o BKDD18TDWSANG

DESIGN PAKKET 2
(met Kinewall Design 
badpanelen)
PACK DESIGN 2
(avec tabliers Kinewall 
Design)

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

160 x 75 cm o BKDD67TGTSNNG o BKDD67TGTSANG o BKDD67TDTSNNG o BKDD67TDTSANG

€ 3793170 x 75 cm o BKDD77TGTSNNG o BKDD77TGTSANG o BKDD77TDTSNNG o BKDD77TDTSANG

180 x 80 cm o BKDD18TGTSNNG o BKDD18TGTSANG o BKDD18TDTSNNG o BKDD18TDTSANG

DESIGN PAKKET 3 
(met volledig glazen 
badpanelen in wit)
PACK DESIGN 3 
(avec tabliers full verre 
blanc)

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

160 x 75 cm o BKDD67TGTSN00 o BKDD67TGTSA00 o BKDD67TDTSN00 o BKDD67TDTSA00

€ 3793170 x 75 cm o BKDD77TGTSN00 o BKDD77TGTSA00 o BKDD77TDTSN00 o BKDD77TDTSA00

180 x 80 cm o BKDD18TGTSN00 o BKDD18TGTSA00 o BKDD18TDTSN00 o BKDD18TDTSA00

Bedrag DUO DESIGN PAKKET | Tarif DUO PACK DESIGN  €

Totaalbedrag excl. BTW DUO DESIGN PAKKET | Montant total HT de DUO PACK DESIGN  €

TOTAAL DUO DESIGN PAKKET | TOTAL DUO PACK DESIGN

DUO

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


DUO - SERENITE+ PAKKET BESTELFORMULIER  |  DUO - PACK SERENITE+ BON DE COMMANDE

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

KEUZE VOOR HET SERENITE+ PAKKET (beschrijving p.76-77) | CHOIX DU PACK SERENITE+ (descriptif p.76-77)

Hoofdzijde links 
(douchegedeelte rechts) 

Tête à gauche
(espace douche à droite)

Hoofdzijde rechts
(douchegedeelte links) 
Tête à droite 
(espace douche à gauche)

PRIJS
PRIX

Wit glaspaneel  
Tabliers en verre blanc

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

Installatie in een nis
Installation en niche

Installatie in een hoek
Installation en angle

160 x 75 cm o BKDB67TGBSN00 o BKDB67TGBSA00 o BKDB67TDBSN00 o BKDB67TDBSA00

€ 3623170 x 75 cm o BKDB77TGBSN00 o BKDB77TGBSA00 o BKDB77TDBSN00 o BKDB77TDBSA00

180 x 80 cm o BKDB18TGBSN00 o BKDB18TGBSA00 o BKDB18TDBSN00 o BKDB18TDBSA00

OPTIES aanvinken, tegen meerprijs | LES OPTIONS à cocher, avec supplément de prix

Kit voor antislipbehandeling
Kit pour revêtement antidérapant

o OPT-GPKD3/XX   
+ € 161

Comfort steun, recht (30 cm)  
Wit gelakt RVS
Barre de maintien droite (30 cm)  
Inox laqué blanc

o OPT-BMTND/00   
+ € 39

Comfort steun, recht (30 cm)  
Verchroomd RVS
Barre de maintien droite (30 cm)  
Inox poli

o OPT-BMTND/20   
+ € 61

Comfort steun voor het instappen 
(45 cm) op badwand  
Verchroomd RVS
Barre de maintien d’entrée  
(45 cm) sur profilé - Inox poli

o OPT-PGENT/20   
+ € 137

Comfort steun, gebogen  
(40 x 40 cm) - Wit gelakt RVS
Barre de maintien coudée  
(40 x 40 cm) - Inox laqué blanc

o OPT-BMTNC/00   
+ € 67

Comfort steun gebogen  
(40 x 40 cm) - Verchroomd RVS  
Barre de maintien coudée  
(40 x 40 cm) - Inox poli 

o OPT-BMTNC/20   
+ € 90

Bedrag DUO SERENITE+ PAKKET | Tarif DUO PACK SERENITE+  €

Bedrag opties | Tarif options  €

Totaalbedrag excl. BTW DUO SERENITE+ PAKKET | Montant total HT de DUO PACK SERENITE+  €

TOTAAL DUO SERENITE+ PAKKET | TOTAL DUO PACK SERENITE+

8382
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DUO - NAAR WENS BESTELFORMULIER  |  DUO - À COMPOSER BON DE COMMANDE

q  Zie p.86-87 
     Voir p.86-87

i Hulp nodig? 
Stel uw Duo naar eigen wens samen met de online configurator op 
www.duo-kinedo.nl > configurator, www.duo-kinedo.be > configurator,
Of bel ons: +31 (0)475 487 100 

Besoin d’aide? 
Composez votre Duo selon vos envies et besoins avec le configurateur sur 
www.duo-kinedo.be > configurateur. Ou appelez-nous: +31 (0)475 487 100

q  Zie p.85 
     Voir p.85

Kies uw bad uitrusting | Choisissez les équipements

Kies uw bad | Choisissez votre baignoire 

Kies uw badafwerking | Choisissez les tabliers

q  Zie p.85 
     Voir p.85

Kies uw wandafwerking | Choisissez la finition murale

q  Zie p.86 
     Voir p.86

q Hoek En angle q Nis En niche q Muur Contre un mur

q  Hoofdzijde links (douchegedeelte rechts)
 Tête à gauche (espace douche à droite)

Hoek En angle Nis En niche Muur Contre un mur

+
+

+

+

+

+

2

1

3

4

q  Hoofdzijde rechts (douchegedeelte links)
 Tête à droite (espace douche à gauche)

DUO

www.duo-kinedo.nl
www.duo-kinedo.be
www.duo-kinedo.be


 

DUO - NAAR WENS BESTELFORMULIER  |  DUO - À COMPOSER BON DE COMMANDE

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

2. KIES UW UITRUSTING aanvinken, tegen meerprijs | CHOISISSEZ LES ÉQUIPEMENTS à cocher, avec supplément de prix

Hoofdzijde links 
(douchegedeelte rechts) 

Tête à gauche
(espace douche à droite)

Hoofdzijde rechts
(douchegedeelte links) 
Tête à droite 
(espace douche à gauche)

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o BGNKD467GST o BGNKD467DST € 2407

170 x 75 cm o BGNKD477GST o BGNKD477DST € 2472

180 x 80 cm o BGNKD418GST o BGNKD418DST € 2536

Massage systeem (voor bad met hoofdzijde links) 
Système de massage (pour baignoire tête à gauche) o SKDG5X8E/20/20   + € 622

Massage systeem (voor bad met hoofdzijde rechts) 
Système de massage (pour baignoire tête à droite) o SKDD5X8E/20/20   + € 622

Mechanische kraan + omschakelaar + watervalkraan 
Mitigeur mécanique + inverseur + cascade o OPT-ROKD4/20       + € 491

Thermostaatkraan + omschakelaar + watervalkraan
Mitigeur thermostatique + inverseur + cascade o OPK-RTHD420        + € 713

T-vormige douchestang, wit + magnetische 
handdouche met doucheslang 
Barre de douche blanche en T + douchette à main 
aimantée avec flexible anti-torsion 

o OPT-BDTIN/00        + € 361

OF / OU

Combinatie 2 in 1 met mechanische kraan 
en regendouche (zie detail p.64) 
Ensemble combiné de douche mécanique  
avec douche pluie (voir détail p.64)

o OPT-CDKD4/20       + € 949

Combinatie 2 in 1 met thermostaatkraan 
en regendouche (zie detail p.64) 
Ensemble combiné de douche thermostatique 
avec douche pluie (voir détail p.64)

o OPK-CTHD420     + € 1172

Badwand transparant (voor bad met vaste maten)
Pare-bain transparent (pour baignoire de  
dimensions fixes)

o OPT-PRD4S/XX       + € 341

Hoekbadwand, transparant
(voor bad met een breedte van 75 cm)
Retour d’angle transparent pour pare-bain  
(pour baignoire de largeur 75 cm)

o OPT-RD475/XX       + € 270

Hoekbadwand, transparant
(voor bad met een breedte van 80 cm)
Retour d’angle transparent pour pare-bain  
(pour baignoire de largeur 80 cm)

o OPT-RD480/XX       + € 286

Wit neerklapbaar douchezitje (soft-close),  
los te klikken* 
Siège blanc rabattable avec frein de chute, 
déclipsable*

o OPK-SGKD400        + € 205

Kit voor antislipbehandeling
Kit pour revêtement antidérapant o OPT-GPKD3/XX       + € 161

 
 
 

Comfort steun, recht (30 cm)  
Wit gelakt RVS
Barre de maintien droite  (30 cm)  
Inox laqué blanc

o OPT-BMTND/00   
+ € 39

Comfort steun, recht (30 cm)  
Verchroomd RVS
Barre de maintien droite (30 cm) 
Inox poli

o OPT-BMTND/20   
+ € 61

Comfort steun, gebogen (40 x 40 cm)   
Wit gelakt RVS
Barre de maintien coudée (40 x 40 cm)
Inox laqué blanc

o OPT-BMTNC/00   
+ € 67

Comfort steun, gebogen (40 x 40 cm) 
Verchroomd RVS
Barre de maintien coudée (40 x 40 cm) 
Inox poli

o OPT-BMTNC/20   
+ € 90

Comfort steun voor het instappen  
(45 cm) op badwand  
Verchroomd RVS  
Barre de maintien d’entrée  
(45 cm) sur profilé  
Inox poli 

o OPT-PGENT/20   
+ € 137

1. KIES UW BAD | CHOISISSEZ LA BAIGNOIRE

*Het zitje dient gelijktijdig met het bad besteld te worden  |  Le siège doit être commandé en même temps que la baignoire

8584
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3. KIES UW MUUR AFWERKING (MUURSTRIP OF WANDPANELEN) aanvinken, tegen meerprijs

In een nis 
En niche

In een hoek
En angle

Tegen een muur
Contre un mur

Muur afwerkingstrip wit  
Crédence de finition blanche o PCK-CRED-NICHE          + € 277 o PCK-CRED-ANGLE      + € 223

Kinewall Design wandpanelen met installatiekit
Panneaux muraux Kinewall Design avec kit d’installation

In een nis 
En niche

In een hoek
En angle

Tegen een muur
Contre un mur

Voorzijde wit/Achterzijde antracietgrijs 
Recto blanc / Verso gris anthracite o PCK-CRE-NIC/BGNG     + € 1882 o PCK-CRE-ANG/BGNG     + € 1436 o PCK-CRE-MUR/BGNG     + € 944

Voorzijde taupe/Achterzijde grijs met houtstructuur 
Recto taupe / Verso gris aspect bois o PCK-CRE-NIC/GWOG    + € 1882 o PCK-CRE-ANG/GWOG    + € 1436 o PCK-CRE-MUR/GWOG    + € 944

Voorzijde donkergrijs geborsteld/ 
Achterzijde aardebruin 
Recto gris foncé aspect brossé /  
Verso terre d'ombre

o PCK-CRE-NIC/GBTO     + € 1882 o PCK-CRE-ANG/GBTO     + € 1436 o PCK-CRE-MUR/GBTO     + € 944

4. KIES UW BADPANELEN aanvinken, tegen meerprijs | CHOISISSEZ LES TABLIERS à cocher, avec supplément de prix

CHOISISSEZ LA CRÉDENCE / LES PANNEAUX MURAUX à cocher, avec supplément de prix

DUO - NAAR WENS BESTELFORMULIER  |  DUO - À COMPOSER BON DE COMMANDE

Installatie in een nis (1 paneel voorzijde) 
Installation en niche (1 tablier de façade)

Wit glas 
Verre blanc

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o TAB-D467FVN/00 + € 496

170 x 75 cm o TAB-D477FVN/00 + € 523

180 x 80 cm o TAB-D418FVN/00 + € 548

Installatie in een hoek (1 paneel voorzijde + 1 paneel zijkant) 
Installation en angle (1 tablier de façade + 1 tablier de côte)

Wit glas 
Verre blanc

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o TAB-D467FVA/00 + € 667

170 x 75 cm o TAB-D477FVA/00 + € 690

180 x 80 cm o TAB-D418FVA/00 + € 716

Installatie tegen een muur (1 paneel voorzijde + 2 panelen zijkant) 
Installation contre un mur (1 tablier de façade + 2 tabliers de côte)

Wit glas 
Verre blanc

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o TAB-D467FVS/00 + € 835

170 x 75 cm o TAB-D477FVS/00 + € 861

180 x 80 cm o TAB-D418FVS/00 + € 886

VOLLEDIG GLAZEN BADPANELEN | TABLIERS FULL VERRE

INFO   u Voor een installatie in een hoek met een hoekbadwand (zie p.78), contacteer ons. 
 u Pour une commande concernant une installation en angle un retour d’angle pour pare-bain (voir p.78), nous consulter

DUO



1. Bedrag al gelang naar de maat van het bad | Tarif selon les dimensions de la baignoire  €

2. Bedrag uitrusting | Tarif des équipements  €

3. Bedrag muur afwerkingstrip/wandpanelen (optioneel) | Tarif de la crédence / des panneaux muraux (optionnel) € 

4. Bedrag badpanelen | Tarif des tabliers € 

Totaalbedrag excl. BTW DUO NAAR WENS | Montant total HT de DUO À COMPOSER €

TOTAAL DUO NAAR WENS | TOTAL DUO À COMPOSER

DUO - NAAR WENS BESTELFORMULIER  |  DUO - À COMPOSER BON DE COMMANDE

KINEWALL DESIGN BADPANELEN | TABLIERS EN KINEWALL DESIGN

Installatie in een nis (1 paneel voorzijde) 
Installation en niche (1 tablier de façade)

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Taupe 
Taupe

Grijs met 
houtstructuur 
Gris aspect 

bois

Aardebruin 
Terre d'ombre

Donkergrijs 
geborsteld 

Gris foncé aspect 
brossé

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o TAB-D467SHN/BG o TAB-D467SHN/NG o TAB-D467SHN/OG o TAB-D467SHN/GW o TAB-D467SHN/TO o TAB-D467SHN/GB + € 626

170 x 75 cm o TAB-D477SHN/BG o TAB-D477SHN/NG o TAB-D477SHN/OG o TAB-D477SHN/GW o TAB-D477SHN/TO o TAB-D477SHN/GB + € 626

180 x 80 cm o TAB-D418SHN/BG o TAB-D418SHN/NG o TAB-D418SHN/OG o TAB-D418SHN/GW o TAB-D418SHN/TO o TAB-D418SHN/GB + € 626

Installatie in een hoek (1 paneel voorzijde + 1 paneel zijkant) 
Installation en angle (1 tablier de façade + 1 tablier de côte)

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Taupe 
Taupe

Grijs met 
houtstructuur 
Gris aspect 

bois

Aardebruin 
Terre d'ombre

Donkergrijs 
geborsteld 

Gris foncé aspect 
brossé

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o TAB-D467SHA/BG o TAB-D467SHA/NG o TAB-D467SHA/OG o TAB-D467SHA/GW o TAB-D467SHA/TO o TAB-D467SHA/GB + € 909

170 x 75 cm o TAB-D477SHA/BG o TAB-D477SHA/NG o TAB-D477SHA/OG o TAB-D477SHA/GW o TAB-D477SHA/TO o TAB-D477SHA/GB + € 909

180 x 80 cm o TAB-D418SHA/BG o TAB-D418SHA/NG o TAB-D418SHA/OG o TAB-D418SHA/GW o TAB-D418SHA/TO o TAB-D418SHA/GB + € 909

Installatie tegen een muur (1 paneel voorzijde + 2 panelen zijkant) 
Installation contre un mur (1 tablier de façade + 2 tabliers de côte)

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Taupe 
Taupe

Grijs met 
houtstructuur 
Gris aspect 

bois

Aardebruin 
Terre d'ombre

Donkergrijs 
geborsteld 

Gris foncé aspect 
brossé

PRIJS
PRIX

160 x 75 cm o TAB-D467SHS/BG o TAB-D467SHS/NG o TAB-D467SHS/OG o TAB-D467SHS/GW o TAB-D467SHS/TO o TAB-D467SHS/GB + € 1203

170 x 75 cm o TAB-D477SHS/BG o TAB-D477SHS/NG o TAB-D477SHS/OG o TAB-D477SHS/GW o TAB-D477SHS/TO o TAB-D477SHS/GB + € 1203

180 x 80 cm o TAB-D418SHS/BG o TAB-D418SHS/NG o TAB-D418SHS/OG o TAB-D418SHS/GW o TAB-D418SHS/TO o TAB-D418SHS/GB + € 1203
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CABINES 

Klassieke douchecabines 
Cabines classiques

	� Douchebak, achterwanden, douchewanden
	� Thermostaatkraan

	� Un receveur, des panneaux de fond, des parois
	� Une robinetterie thermostatique 

 

u  HORIZON    u  BROOKLYN    u  BROOKLYN FACTORY    u  BROOKLYN BLACK    u  EDEN/EDEN +    u KINEPRIME* 

Douchecabines met hydromassage 
Cabines hydromassantes

	� 6 hydrojets voor een verfrissende massage

	� 6 buses à roto-jet pour un massage tonique 
 
 
 
 
 
 
 
 

u
  HORIZON 

Douchecabines met hydro+stoom 
Cabines hydro+hammam

	� Hydromassage of hydronevel
	� Stoomvoorziening met verstuiver voor etherische olie,  

 kleurentherapie en radio voor een multi-zintuigelijke beleving
	� Antikalksysteem met automatische reiniging

	� Fonction hydromassante ou hydrobrumisante
	� Générateur de vapeur avec diffuseur d’huiles essentielles,  

 chromothérapie et radio pour une expérience  
 multisensorielle
	� Système de détartrage à rinçage automatique 

 

u
  HORIZON  

Kies uw douchecabine
w Choisir une cabine

WWW.KINEDO.INFO



Al onze douchecabines zijn beschikbaar in rechthoek vorm, vierkant of kwartrond

Toutes nos cabines sont disponibles en forme rectangulaire, carrée et 1/4 de rond

Al onze douchecabines zijn verkrijgbaar met een thermostaatkraan 

Toutes nos cabines sont disponibles avec une robinetterie thermostatique  

*  De Kineprime cabines zijn ook met 
mechanische kraan verkrijgbaar

 
*  Les cabines de la gamme Kineprime  

sont aussi disponibles avec un mitigeur 
mécanique

Vormen w Formes

Kraanwerk w Robinetterie

Rechthoek
Rectangle

Vierkant
Carré

Kwartrond
1/4 de rond

HORIZON BROOKLYN BROOKLYN BLACKBROOKLYN FACTORY

EDEN+ EDEN KINEPRIME GLASS KINEPRIME

Onze collectie van 2022  w Nos collections 2022

C
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B
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mm

BESCHRIJVING CARACTÉRISTIQUES 

HORIZON

	� Eenvoudige montage:  
direct te monteren op de gewenste plek
	� Montage door 1 persoon: snelle en veilige  
bevestiging van de draaideuren dankzij Kineclip systeem
	� Geen droogtijd:  
montage zonder siliconen

	� Montage simplifié :  
installation à son emplacement définitif
	� Montage par 1 personne : fixation rapide et  
sécurisée des portes pivotantes au système Kineclip
	� Pas de temps de séchage :  
montage sans silicone

	� Ouverture pivotante ou coulissante en verre transparent
	� Panneaux de fond en verre blanc opaque
	� Receveur en Biocryl naturellement non glissant avec bonde  
et grille d’évacuation en inox poli
	� 2 hauteurs de receveur
	� Equipement complet : mitigeur thermostatique encastré,  
douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion et large  
douche pluie
	� Profilés argent satin avec fileurs de compensation des faux-aplombs
	� Poignées métalliques
	� Colonne de 4 étagères en verre à hauteur réglable

	� Draaideur of schuifdeur van helder glas
	� Achterwanden van wit matglas
	� Douchebak van Biocryl, van nature minder glad, met sifon  
en breed afvoerrooster van verchroomd RVS
	� Douchebak leverbaar in 2 hoogten
	� Complete uitrusting: ingebouwde thermostaatkraan, messing 
handdouche, anti-twist doucheslang en grote regendouche 
	� Profielen van matzilver met afdichtingsstrip ter corrigering  
van niet-loodrechte muren 
	� Metalen handgrepen
	� Kolom met 4 glazen flaconhouders, in hoogte verstelbaar

Voor de installateur Côté installateur

VERSIES
VERSIONS

Een wellness doucheruimte in een eigentijds design
w Un espace bien-être au design tendance

6

EXCLUSIEF van Kinedo: scharnieren metKINECLIP systeem

EXCLUSIVITÉ Kinedo :  charnières avec système KINECLIP 

Zie | Voir p.99

WWW.KINEDO.INFO

Acier | Gris 

Parelzwart | Perle noir



	� Volledige ontwerp vrijheid: vorm, afmeting,  
type deur, kleur, optie hydromassage en/of stoom
	� Welzijn: hydro+stoom versie inclusief kleuren- 
therapie, verstuiver voor etherische olie en radio  
met tiptoetsen 

	� Personnalisation totale : forme, taille, 
type d’ouverture, couleur, option hydromassante  
et/ou hammam
	� Bien-être : version hydro+hammam incluant 
chromothérapie, diffuseur d’huiles essentielles  
et radio avec clavier de commande tactile

Voor de consument Côté utilisateur
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Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

RECHTHOEK
RECTANGULAIRE

INFO   Installeer deze doucheruimte 
 overal dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

	� Hydromassage via 6 verstelbare hydrojets voor een verfrissende massage
	� Hydro+stoom versie inclusief kleurentherapie en FM radio
	� 1 draaideur (6 mm) of schuifdeur (8 mm)

	� Hydromassage via 6 buses orientables à roto-jet pour un massage tonique
	� Version hydro+hammam avec chromothérapie et radio FM
	� 1 porte pivotante (6 mm) ou coulissante (8 mm)

hauteur
intérieure
200 cm

hauteur totale
(avec douche pluie)
222 cm
227 cm

hauteur totale
(version Hammam)
218 cm
223 cm

2
1

1
 c

m
2

1
6

 c
m

1
1

4
 c

m
1

1
9

 c
m

12 cm
18 cm

Hoogte binnenkant
Hauteur intérieure
200 cm 

Totale hoogte  
(met regendouche)
Hauteur totale  
(avec douche pluie)
222 cm - 227 cm

Totale hoogte  
(versie stoom)
Hauteur totale  
(version hammam)
218 cm - 223 cm

110 cm

120 cm

8
1
 c
m

9
1
 c
m

44 cm

48,5 cm

17 cm

20 cm

4
0
,5
 c
m

4
5
,5
 c
m

55 cm

60 cm

installation réversible droite / gauche

110 cm

120 cm

8
1
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m

9
1
 c
m

65 cm

64 cm

17 cm

20 cm

4
0
,5
 c
m

4
5
,5
 c
m

41 cm

52 cm

installation réversible droite / gauche

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 x 81 120 x 91 

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 12 18 12 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 8,5 3,5 8,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 10 5 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 14 14 14 14

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 33 33 33 33

Breedte watertoevoer zone 
Largeur zone d’arrivée d’eau N 75 75 85 85

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 14,5 19,4 15 20

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 195 195 193 198

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 0 0 0 0

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40,5 40,5 45,5 45,5

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 114 119 114 119

Zone tbv bevestigen kraanwerk
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 30 30 30 30

H
A

M
M

A
M

Min. hoogte aansluiting elektra  
Hauteur mini d’arrivée électrique Q 192,5 197,5 193 198

Hoogte aansluiting elektra  
Hauteur zone d’arrivée électrique R 25 25 25 25

Breedte tbv voedingspunt elektra  
Largeur pour position arrivée électrique S 70 70 80 80

Breedte tot aan aansluiting elektra  
Déport zone d’arrivée électrique T 0 0 0 0

U
N

M
L

ØX

W

O

P

V

K

U
N

ØX

W

O

P

V

T
S

R

Q

T
S

R

Q

Rechthoekige douchecabine 110 x 81 of 120 x 91 cm
Cabine rectangulaire 110 x 81 ou 120 x 91 cm

mm
6

VERSIES
VERSIONS

HORIZON 120 X 91  Hydro+stoom w Parelzwart
w Version hydro+hammam w Couleur perle noire

HORIZON
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110 x 81 cm
Schuifdeur | Porte coulissante Draaideur | Porte pivotante

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 12 CM

Grijs | Acier CA119A12    € 2822 CH119A12    € 3244 CMH119A12    € 4373 CA139A12    € 2822 CH139A12   € 3244 CMH139A12    € 4373

Parelzwart | Perle noire CA119N12    € 2822 CH119N12    € 3244 CMH119N12    € 4373 CA139N12    € 2822 CH139N12   € 3244 CMH139N12    € 4373

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM

Grijs | Acier CA119A18    € 2822 CH119A18    € 3244 CMH119A18    € 4373 CA139A18    € 2822 CH139A18    € 3244 CMH139A18    € 4373

Parelzwart | Perle noire CA119N18    € 2822 CH119N18    € 3244 CMH119N18    € 4373 CA139N18    € 2822 CH139N18    € 3244 CMH139N18    € 4373

120 x 91 cm
Schuifdeur | Porte coulissante Draaideur | Porte pivotante

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 12 CM

Grijs | Acier CA114A12    € 3364 CH114A12    € 3786 CMH114A12    € 4916 CA134A12    € 3364 CH134A12    € 3786 CMH134A12    € 4916

Parelzwart | Perle noire CA114N12    € 3364 CH114N12    € 3786 CMH114N12    € 4916 CA134N12    € 3364 CH134N12    € 3786 CMH134N12    € 4916

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM

Grijs | Acier CA114A18    € 3364 CH114A18    € 3786 CMH114A18    € 4916 CA134A18    € 3364 CH134A18    € 3786 CMH134A18    € 4916

Parelzwart | Perle noire CA114N18    € 3364 CH114N18    € 3786 CMH114N18    € 4916 CA134N18    € 3364 CH134N18    € 3786 CMH134N18    € 4916

p Inclusief grote regendouche w Large douche pluie de série 

p Tiptoetsen, versie hydro+stoom
w Clavier tactile, version hydro+hammam

p HORIZON 110 X 81  Versie thermostaat w Grijs
w Version thermostatique  w Acier

9392



Installatie omkeerbaar rechts/links 
Installation réversible droite / gauche

Maten model C90
Cotes modèle C90

Maten model C80
Cotes modèle C80

C80  |  C90

Alleen C90 | Sur C90

	� Hydromassage via 6 verstelbare hydrojets voor een verfrissende massage
	� Hydro+stoom versie met kleurentherapie en FM radio
	� 1 draaideur (6 mm) of 2 schuifdeuren (8 mm)

	� Hydromassage via 6 buses orientables à roto-jet pour un massage tonique
	� Version hydro+hammam avec chromothérapie et radio FM
	� 1 porte pivotante (6 mm) ou 2 coulissantes (8 mm)
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(avec douche pluie)
221,5 cm
226,5 cm

hauteur totale
(version Hammam)
217,5 cm
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Hoogte binnenkant
Hauteur intérieure
200 cm 

Totale hoogte  
(met regendouche)
Hauteur totale  
(avec douche pluie)
221,5 cm - 226,5 cm

Totale hoogte  
(versie stoom)
Hauteur totale  
(version hammam)
217,5 cm - 222,5 cm

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C80 C90 

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 12 18 12 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 4,5 7 3,5 8,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 6 8,5 5 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 14 14 14 14

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 13 13 24,5 24,5

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 77 77 87 87

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 14 16,4 14,5 19,4

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone maxi d’arrivée d’eau O 195 195 195 195

Breedte tot aan watertoevoer zone 
Déport zone d’arrivée d’eau U 0 0 0 0

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 42 42 47 47

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 113,5 116 114 119

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 30 30 30 30

H
A

M
M

A
M

Min. hoogte aansluiting elektra  
Hauteur mini d’arrivée électrique Q - - 193 198

Hoogte aansluiting elektra  
Hauteur zone d’arrivée électrique R - - 25 25

Breedte tbv voedingspunt elektra  
Largeur pour position arrivée électrique S - - 80 80

Breedte tot aan aansluiting elektra  
Déport zone d’arrivée électrique T - - 0 0

Hoogte binnenkant
Hauteur intérieure
200 cm 

Totale hoogte  
(met regendouche)
Hauteur totale  
(avec douche 
pluie) 
221 cm - 
223,5 cm

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

Vierkante douchecabine 80 of 90 cm
Cabine carrée 80 ou 90 cm

mm
6

p HORIZON C90  Versie hydro+stoom w Grijs
w Version hydro+hammam w Acier

VERSIES
VERSIONS

HORIZON
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C80
Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 12 CM

Grijs | Acier CA116A12    € 2487 CH116A12    € 2895 CA136A12    € 2465 CH136A12    € 2895

Parelzwart | Perle noire CA116N12    € 2487 CH116N12    € 2895 CA136N12    € 2487 CH136N12    € 2895

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM

Grijs | Acier CA116A18    € 2487 CH116A18    € 2895 CA136A18    € 2465 CH136A18    € 2895

Parelzwart | Perle noire CA116N18    € 2487 CH116N18    € 2895 CA136N18    € 2487 CH136N18    € 2895

C90
Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 12 CM

Grijs | Acier CA117A12    € 2640 CH117A12    € 3063 CMH117A12    € 4193 CA137A12    € 2640 CH137A12    € 3063 CMH137A12    € 4193

Parelzwart | Perle noire CA117N12    € 2640 CH117N12    € 3063 CMH117N12    € 4193 CA137N12    € 2640 CH137N12    € 3063 CMH137N12    € 4193

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM

Grijs | Acier CA117A18    € 2640 CH117A18    € 3063 CMH117A18    € 4193 CA137A18    € 2640 CH137A18    € 3063 CMH137A18    € 4193

Parelzwart | Perle noire CA117N18    € 2640 CH117N18    € 3063 CMH117N18    € 4193 CA137N18    € 2640 CH137N18    € 3063 CMH137N18    € 4193

p Inclusief grote regendouche w Large douche pluie de série 

p Tiptoetsen, versie hydro+stoom
w Clavier tactile, version hydro+hammam

p HORIZON C90  Versie hydromassage w Parelzwart 
w Version hydromassante  w Perle noire

9594
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hauteur
intérieure
200 cm

hauteur totale
(avec douche pluie)
221,5 cm
226,5 cm

hauteur totale
(version Hammam)
217,5 cm
222,5 cm

12 cm
18 cm

Installatie omkeerbaar rechts/links 
Installation réversible droite / gauche

Hoogte binnenkant
Hauteur intérieure
200 cm 

Totale hoogte  
(met regendouche)
Hauteur totale  
(avec douche pluie)
221,5 cm - 226,5 cm

Totale hoogte  
(versie stoom)
Hauteur totale  
(version hammam)
217,5 cm - 222,5 cm

Installatie omkeerbaar rechts/links 
Installation réversible droite / gauche

Afmetingen in cm | Dimensions en cm R90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 12 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 8,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 14 14

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 33 33

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 75 75

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 14,5 19,4

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 195 195

Breedte tot aan watertoevoer zone 
Déport zone d’arrivée d’eau U 0 0

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40,5 40,5

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 114 119

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 30 30

H
A

M
M

A
M

Min. hoogte aansluiting elektra  
Hauteur mini d’arrivée électrique Q 192,5 197,5

Hoogte aansluiting elektra  
Hauteur zone d’arrivée électrique R 25 25

Breedte tbv voedingspunt elektra  
Largeur pour position arrivée électrique S 70 70

Breedte tot aan aansluiting elektra  
Déport zone d’arrivée électrique T 0 0

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

	� Hydromassage via 6 verstelbare hydrojets voor een verfrissende massage
	� Hydro+stoom versie met kleurentherapie en FM radio
	� 2 draaideuren of schuifdeuren

	� Hydromassage via 6 buses orientables à roto-jet pour un massage tonique
	� Version hydro+hamman avec chromothérapie et radio FM
	� 2 portes pivotantes ou coulissantes

p HORIZON R90  Versie thermostaat w Grijs
w Version thermostatique  w Acier

Kwartronde douchecabine 90 cm
Cabine 1/4 de rond 90 cm

mm
6

VERSIES
VERSIONS

HORIZON
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R90
Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideuren | Portes pivotantes

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

Thermostaatkraan
 Thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Hydro+stoom 
Hydro+hammam

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 12 CM

Grijs | Acier CA118A12    € 2796 CH118A12    € 3244 CMH118A12    € 4373 CA138A12    € 2822 CH138A12    € 3244 CMH138A12    € 4373

Parelzwart | Perle noire CA118N12    € 2822 CH118N12    € 3244 CMH118N12    € 4373 CA138N12    € 2822 CH138N12    € 3244 CMH138N12    € 4373

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM

Grijs | Acier CA118A18    € 2796 CH118A18    € 3244 CMH118A18    € 4373 CA138A18    € 2822 CH138A18    € 3244 CMH138A18    € 4373

Parelzwart | Perle noire CA118N18    € 2822 CH118N18    € 3244 CMH118N18    € 4373 CA138N18    € 2822 CH138N18    € 3244 CMH138N18    € 4373

p w
w w

p Inclusief grote regendouche w Large douche pluie de série 

p Tiptoetsen, versie hydro+stoom
w Clavier tactile, version hydro+hammam

p HORIZON R90  Versie hydro+stoom w Parelzwart 
w Version hydro+hammam  w Perle noire

9796



INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

Maten model C90 nis
Cotes modèle C90 niche

	� 3 panneaux de fond en verre blanc opaque
	� 1 porte pivotante
	� Cabine positionnable en fond de niche ou à l’avant de la niche

	� 3 achterwanden van matglas
	� 1 draaideur
	� Douchecabine plaatsbaar achterin of voorin de nis 

C NIS  
C NICHE
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Maten model C80 nis
Cotes modèle C80 niche

Hoogte binnenkant
Hauteur intérieure
200 cm 

Totale hoogte  
(met regendouche)
Hauteur totale  
(avec douche pluie)
221,5 cm - 226,5 cm

Hoogte binnenkant
Hauteur intérieure
200 cm 

Totale hoogte  
(met regendouche)
Hauteur totale  
(avec douche pluie)
221 cm - 223,5 cm

Deuropening omkeerbaar rechts/links 
Ouverture réversible droite / gauche

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C80 C90
Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 12 18 12 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 4,5 7 3,5 8,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 6 8,5 5 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 14 14 14 14

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 14 14 9 9

Breedte watertoever zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 80 80 90 90

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 14 16,5 14,5 19,5

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 195 195 195 195

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 0 0 0 0

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 113,5 116 114 119

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 30 30 30 30

Vierkante douchecabine 80 of 90 cm
Cabine carrée 80 ou 90 cm

mm
6

VERSIE
VERSION

p HORIZON C90  Versie nis w Grijs 
w Version niche  w Acier

HORIZON
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C80 C90
Draaideur - Thermostaatkraan  |  Porte pivotante - Thermostatique

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 12 CM

Grijs | Acier CA131A12  € 2613 CA132A12  € 2777

Parelzwart | Perle noire CA131N12  € 2613 CA132N12  € 2777

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM

Grijs | Acier CA131A18  € 2613 CA132A18  € 2777

Parelzwart | Perle noire CA131N18  € 2613 CA132N18  € 2777

p Inclusief grote regendouche w Large douche pluie de série 

p Messing handdouche
w Douchette à main en laiton

p HORIZON C90  Versie nis w Parelzwart 
w Version niche  w Perle noire

9998

Scharniersysteem voor een snelle, makkelijke en veilige 
montage van een deur. Geen extra mankracht meer nodig! 
Exclusief gepatendeerd door Kinedo.

    
 Positioneer de Kineclip op het vaste wanddeel

Bevestig de scharnieren op de deur
Klik de scharnieren in de Kineclip: uw deur is nu ondersteund, 
u kunt het geheel met twee handen vastschroeven vanuit de 
buitenkant van de doucheruimte
Open de deur om de Kineclip te verwijderen en positioneer  
de afwerkingsplaatjes

 Eenvoudig schoon te houden! 
	� Het scharnier creëert ruimte tussen beide glaswanden  

 bij het openen van de deur. Praktisch in onderhoud.  
 Een ruime instap!
	� Het scharnier is ruimtebesparend, voor een maximale  

 instapbreedte.  

Système de charnières pour un montage de porte rapide,  
facile et sécurisé. Plus besoin d’être 2 ! 
Exclusivité brevetée Kinedo

Positionner les Kineclip sur la partie fixe
Visser les charnières sur la porte
Clipser les charnières dans les Kineclip : votre porte est 
maintenue, vous pouvez visser l’ensemble depuis l’extérieur  
de la douche avec vos 2 mains
Ouvrir la porte pour retirer les Kineclip et positionner les capots 
de finition

 
 Un nettoyage sans limite !
	� La charnière permet un décalage des verres à l’ouverture  
de la porte. Pratique pour un nettoyage facilité. 
Un passage plus large !
	� La charnière permet un gain d’espace pour  
une largeur de passage plus importante.

1  2 3  4  

Monteer een deur met 1 clip! w Monter une porte en 1 clip !

1  

2  

3  

4  

1  

2  

3  

4  

youtube.com/sfabenelux

KINECLIP



BESCHRIJVING CARACTÉRISTIQUES 
 

 

	� Ouverture pivotante ou coulissante en verre transparent 
 (sérigraphie aspect verrière sur version Factory)
	� Panneaux de fond en verre blanc extra-opaque
	� Receveur 8 cm en Biocryl naturellement non glissant avec  

 bonde et cache-bonde chromé
	�  Equipement complet : mitigeur thermostatique, douchette à 
main avec flexible anti-torsion et large douche pluie
	� Profilés alu avec fileurs de compensation des faux-aplombs
	� Poignées et pivots de porte métalliques
	� Longue étagère en verre de sécurité 

 

	�  Montage express : Assemblage de la cabine sans vis  
et sans silicone 
 

	� Combiné de douche chromé
	� Profilés alu laqués gris clair 

	� Combiné de douche noir 
	� Profilés alu noir grainé

	� Draaideur of schuifdeur van transparant glas  
 (zwarte zeefdruk strips op glas bij Factory uitvoering)
	� Achterwanden van extra-wit matglas
	�  Douchebak 8 cm van Biocryl, van nature antislip met  
verchroomd afvoerrooster
	�  Complete uitrusting: thermostaatkraan, handdouche,  
anti-twist doucheslang en grote regendouche
	�  Aluminium profielen met afdichtingsstrip ter corrigering van 
niet-loodrechte muren
	� Metalen handgrepen
	� Lang schap in veiligheidsglas 

	� Snelle montage: De douchecabine is zeer snel te monteren, 
zonder schroeven en zonder siliconen 
 

	� Chroom doucheset
	� Grijs gelakte aluminium profielen 

	� Zwarte doucheset
	� Zwarte aluminium profielen

BROOKLYN BROOKLYN

BROOKLYN FACTORY BROOKLYN FACTORY BROOKLYN BLACK BROOKLYN BLACK

BROOKLYN 

	� Snelle montage: zonder schroeven 
	�  Eenvoudige montage: zonder siliconen, direct te 
monteren op de gewenste plek

	�  Montage Express : système d’assemblage sans vis 
(sauf fixation murale et accessoires)
	�  Installation simplifiée : montage sans silicone, à son 
emplacement définitif et à poser au sol ou sur pieds

Voor de installateur

VERSIE
VERSION

Trendy douchecabine met industriële look
w La douche tout équipé à l'esprit industriel

Côté installateur

mm
6

Lichtgrijs | Gris clair (Brooklyn)

Zwart | Noir grainé (Brooklyn Factory / Black) 

WWW.KINEDO.INFO



	� Modern design: keuze uit 3 afwerkingen, waaronder  
 de Brooklyn Factory met een industriële look
	�  Robuust: metalen handgrepen en scharnieren
	�  Onderhoudsvriendelijk: schuifdeuren zijn  
uitklikbaar 

	�  Design moderne : 3 finitions au choix dont la version 
Brooklyn Factory à l’esprit industriel
	�  Robustesse : poignées et pivots de porte métalliques
	�  Entretien facilité : portes coulissantes déclipsables

Côté utilisateurVoor de consument
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Rechthoekige douchecabine 110 x 80 tot 170 x 80 
Cabine rectangulaire 110 x 80 tot 170 x 80

	� 1 schuifdeur (8 mm)
	� Makkelijk onderhoud: de deur is uitklikbaar onderaan
	�  Geleverd met verstelbare poten en afwerkingsplint voor verhoogde 
installatie
	� Bij Brooklyn Factory, in het geval van montage aan de linkerkant,  

 is de zeefdruk aan de binnenzijde van de douche

	� 1 porte coulissante (8 mm)
	� Nettoyage facilité : déclipsage de la porte coulissante en partie basse
	� Livré avec pieds réglables et plinthe de finition pour une pose surélevée
	�  Pour Brooklyn Factory, dans le cas d’un montage à gauche,  
la sérigraphie sera à l’intérieur de la douche

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE
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RECHTHOEK
RECTANGULAIRE

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche/droite

p BROOKLYN 160 x 80  Hoek w Schuifdeur  
w Angle  w Porte coulissante 

mm
6

VERSIE
VERSION
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Avec kit rehausse
21,5 cm

met verhogingskit
avec kit rehausse
21,5 cm

Hoogte binnenzijde
200 cm 
Hauteur intérieure
200 cm
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BROOKLYN 



BROOKLYN BROOKLYN FACTORY BROOKLYN BLACK

110 x 80 cm CA240GTNE  € 2334 CA240N2BHE  € 2476 -

120 x 90 cm CA241GTNE  € 2574 CA241N2BHE  € 2693 CA241NTNE  € 2693

160 x 80 cm CA242GTNE  € 2725 CA242N2BHE  € 2865 -

170 x 80 cm CA243GTNE  € 2793 CA243N2BHE  € 2957 -

 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 x 80 120 x 90 160 x 80 170 x 80
Douchebak geplaatst... 
Receveur posé...

...op vloer
...au sol

...op stelpoten
...sur pieds

...op vloer
...au sol

...op stelpoten
...sur pieds

...op vloer
...au sol

...op stelpoten
...sur pieds

...op vloer
...au sol

...op stelpoten
...sur pieds

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation -5 8 -5 8 -5 8 -5 8

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K -3 10 -3 10 -3 10 -3 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau

L 70 70 80 80 70 70 70 70

L’ 25 25 23 23 32 32 30 30

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau

M 5 5 5 5 5 5 5 5

M’ 25 25 32 32 43 43 50 50

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 70 70 60 60 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 16 16 16 16 16 16 16 16

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 175 175 175 175 175 175 175 175

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 10 10 10 10 10 10 10 10

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45 40 40 40 40

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 116 116 116 116 116 116 116 116

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25 25 25 25 25

p BROOKLYN FACTORY 120 x 90  Hoek w Zwarte zeefdruk strips op het glas 
Schuifdeur  w Angle  w Sérigraphie aspect verrière w Porte coulissante 

p BROOKLYN BLACK 120 x 90  Hoek w Schuifdeur  
w Angle  w Porte coulissante 

B
R

O
O

K
LY

N

103102



mm
6

VERSIE
VERSION

C90

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

	� 1 draaideur (6mm) of 2 schuifdeuren (8 mm)
	� Makkelijk onderhoud: de deur is uitklikbaar onderaan
	�  Geleverd met verstelbare poten en afwerkingsplint voor verhoogde 
installatie

	� 1 porte pivotante (6 mm) ou 2 portes coulissantes (8 mm)
	� Nettoyage facilité : déclipsage de la porte coulissante en partie basse
	� Livré avec pieds réglables et plinthe de finition pour une pose surélevée

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche/droite

Vierkante douchecabine 90 cm
Cabine carrée 90 cm

hauteur
intérieure
200 cm

1
1

1
 c

m

7 cm

Avec kit rehausse
20 cm

B
ro

o
k

ly
n

 :
 2

0
6

 c
m

 (
2

1
5

 c
m

 a
ve

c
 d

o
u
c
h
e
 p

lu
ie

)

B
ro

o
k

ly
n

 F
a

c
to

ry
 :

 2
0

6
 c

m
 (
2

0
6

 à
 2

2
9

 c
m

 a
ve

c
 d

o
u
c
h
e
 p

lu
ie

)

90 cm

9
0

 c
m

45 cm

18,5 cm

18,5 cm

90 cm

9
0

 c
m

67 cm

18,5 cm

18,5 cm

U
N

M
L

ØX

W

O

P

V

K

U
N

M
L

ØX

W

O

P

V

K

p BROOKLYN C90  Schuifdeuren w Portes coulissantes 
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Hoogte binnenzijde
200 cm 
Hauteur intérieure
200 cm

BROOKLYN

met verhogingskit
avec kit rehausse
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Afmetingen in cm | Dimensions en cm C90
Douchebak geplaatst...
Receveur posé...

...op vloer
...au sol

...op stelpoten
...sur pieds

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation -5 8

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K -3 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 80 80

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 5 5

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 16 16

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 175 175

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 10 10

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 115 115

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25

p BROOKLYN BLACK C90  Draaideur w Porte pivotante p BROOKLYN FACTORY C90  Draaideur wZwarte zeefdruk strips op het glas 
w Porte pivotante w Sérigraphie aspect verrière
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p BROOKLYN FACTORY / BLACK  AQUAFACTORY Doucheset w Colonne de douche

105104

BROOKLYN BROOKLYN FACTORY BROOKLYN BLACK

Schuifdeuren 
Portes coulissantes

Draaideur
 Porte pivotante

Schuifdeuren 
Portes coulissantes

Draaideur
 Porte pivotante

Schuifdeuren 
Portes coulissantes

Draaideur
 Porte pivotante

90 x 90 cm CA250GTNE  € 2231 CA260GTNE  € 2231 CA250N2BHE  € 2372 CA260N2BHE  € 2372 CA250NTNE  € 2372 CA260NTNE  € 2372
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VERSIE
VERSION

R90

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

	� 2 schuifdeuren (6 mm)
	� Makkelijk onderhoud: de deur is uitklikbaar onderaan
	�  Geleverd met verstelbare poten en afwerkingsplint voor verhoogde 
installatie
	� Niet verkrijgbaar in Brooklyn Factory/Black uitvoering

	� 2 portes coulissantes (6 mm)
	� Nettoyage facilité : déclipsage de la porte coulissante en partie basse
	� Livré avec pieds réglables et plinthe de finition pour une pose surélevée
	� Non-disponbible en version Factory/Black

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche/droite

Kwartronde douchecabine 90 cm
Cabine 1/4 de rond 90 cm
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p BROOKLYN R90  Schuifdeuren w Portes coulissantes 
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Afmetingen in cm | Dimensions en cm C90
Douchebak geplaatst...
Receveur posé...

...op vloer
...au sol

...op stelpoten
...sur pieds

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation -5 8

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K -3 10

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 80 80

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 5 5

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 16 16

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 175 175

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 10 10

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 115 115

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25

p Inclusief regendouche w Douche de pluie série

BROOKLYN

90 x 90 cm CA270GTNE  € 2231

 

p Messing handdouche w Douchette à main en laiton

107106



mm

BESCHRIJVING CARACTÉRISTIQUES 

EDEN

	� Snelle montage: montagesysteem zonder schroeven 
(uitgezonderd muurbevestiging en accessoires)
	� Eenvoudige installatie: zonder siliconen,  
direct te monteren op de gewenste plek
	� Geen hinder van ongelijke vloeren:   
douchebak van Biocryl op stelpoten

	� Montage express : système d’assemblage 
sans vis (sauf fixation murale et accessoires)
	� Installation simplifiée : montage sans 
silicone et à son emplacement définitif
	� Exit les irrégularités du sol : receveur en Biocryl  
sur pieds réglables

	� Ouverture pivotante ou coulissante en verre transparent
	� Panneaux de fond en verre blanc extra-opaque
	� Receveur en Biocryl naturellement non glissant sur pieds 
réglables avec grille d’évacuation en inox poli, bonde et tuyau 
d’évacuation
	� Profilés chromés
	� Poignées et pivots de porte métalliques chromés 

	� Montage express : assemblage de la cabine sans vis  
et sans silicone 
 
 
	� Mitigeur thermostatique encastré avec flexibles d’alimentation
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Douche pluie semi-encastrée
	� Boîtier de robinetterie en inox poli servant de porte-flacons 

	� Mitigeur thermostatique avec inverseur intégré et flexibles 
d’alimentation
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Douche pluie
	� Porte-flacons (en verre) 

	� Draaideur of schuifdeur van transparant glas
	� Achterwanden van extra-wit matglas
	� Douchebak van Biocryl, van nature minder glad, op stelpoten 
en met afvoerrooster van verchroomd RVS, sifon en afvoerbuis
	� Verchroomde profielen
	� Verchroomde metalen handgrepen en scharnieren 
 

	� Snelle montage: De douchecabine is zeer snel te monteren, 
zonder schroeven en zonder siliconen 
 
 
	� Inbouw thermostaatkraan met toevoerslangen
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	� Semi-inbouw regendouche
	� Behuizing kraanwerk van verchroomd RVS, tevens flaconhouder 

	� Thermostaatkraan met ingebouwde omschakelaar en 
toevoerslangen
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	� Regendouche
	� Flaconhouder (glas)

VERSIE
VERSION

Een stijlvolle en betaalbare doucheruimte 
w L’espace douche qui concilie esthétisme et économies

5

Voor de installateur Côté installateur

EDEN+ EDEN EDEN

EDEN+ EDEN+

EDEN EDEN

WWW.KINEDO.INFO



	� Prijsgunstig: een eenvoudige en elegante cabine,  
compleet uitgerust  
	� Degelijk: verchroomde metalen handgrepen  
en scharnieren 
	� Lage instap: in het geval van de lage douchebak  
(9 cm) 

	� Solution économique : cabine au design simple et 
épuré, tout équipée 
	� Robustesse : poignées et pivots de porte métalliques 
chromés
	� Accès facilité : dans le cas du receveur faible hauteur 
(9 cm)

Côté utilisateurVoor de consument
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INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

RECHTHOEK
RECTANGULAIRE

Afmetingen in cm | Dimensions en cm

100 x 80 

120 x 80
120 x 90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 9 9

Afvoerhoogte 
Hauteur d’évacuation 3,5 3,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 5

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 80 80

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 15

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 110 110

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25

Rechthoekige douchecabine 
100 x 80, 120 x 80 of 120 x 90 cm 
Cabine rectangulaire 100 x 80, 120 x 80 ou 120 x 90 cm

mm
5

VERSIE
VERSION

p EDEN+ 100 x 80  Schuifdeuren w Portes coulissantes  

120 cm

16,5 cm

60 cm

60 cm

   55 cm

58 cm
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Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite
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	� 1 draaideur (6 mm) of 2 schuifdeuren (6 mm)
	� Vaste wanden (4 mm)
	� Extra stevige schuifdeuren
	� Uitklikbare verchroomde wieltjes

	� 1 porte pivotante (6 mm) ou 2 coulissantes (6 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
	� Portes coulissantes plus rigides
	� Roulettes métalliques chromées et déclipsables



Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

100 x 80 cm CA856  € 2429 -

120 x 80 cm - CA847  € 2630

120 x 90 cm CA858  € 2687 CA848  € 2687

p Inclusief regendouche w Douche pluie de série 

p EDEN+ 120 x 80  Draaideur w Porte pivotante  p Messing handdouche w Douchette à main en laiton
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DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

90 x 90 cm CA852  € 2429 CA842  € 2429

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

90 x 90 cm - CA8420  € 2429

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

C90

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 9 18

Afvoerhoogte 
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 110 118

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

Vierkante douchecabine 90 cm
Cabine carrée 90 cm 

mm
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p EDEN+ C90  Schuifdeuren w Portes coulissantes  

EDEN+
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9 cm  
18 cm 

15 cm  
24 cm 

	� 1 draaideur (6 mm) of 2 schuifdeuren (6 mm)
	� Vaste wanden (4 mm)
	� Extra stevige schuifdeuren
	� Uitklikbare verchroomde wieltjes

	� 1 porte pivotante (6 mm) ou 2 coulissantes (6 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
	� Portes coulissantes plus rigides
	� Roulettes métalliques chromées et déclipsables



Kwartronde douchecabine 90 cm
Cabine 1/4 de rond 90 cm 

p EDEN+ R90  Draaideuren w Portes pivotantes  

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

R90

	� 2 draaideuren (6 mm) of 2 schuifdeuren (5 mm)
	� Vaste wanden (4 mm)
	� Uitklikbare verchroomde wieltjes

	� 2 portes pivotantes (6 mm) ou 2 coulissantes (5 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
	� Roulettes métalliques chromées et déclipsables

mm
5

VERSIE
VERSION

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Afmetingen in cm | Dimensions en cm R90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 9

Afvoerhoogte 
Hauteur d’évacuation 3,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 110

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

47 cm

90 cm

9
0
 c
m

16,5 cm

16,5 cm

35 cm

9
0
 c
m

16,5 cm

16,5 cm

35 cm

90 cm

61 cm

U
N

M
L

ØX

W

O

P

V

K

U
N

M
L

ØX

W

O

P

V

K

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

90 x 90 cm CA854  € 2493 CA844  € 2493
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Installatie omkeerbaar 
links/rechts 
Installation réversible 
gauche / droite
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RECHTHOEK
RECTANGULAIRE

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm

100 x 80 

120 x 80
120 x 90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 9 18 9 18

Afvoerhoogte 
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 80 80 80 80

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 118 127 118 127

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25

	� 1 draaideur (6 mm) of 2 schuifdeuren (6 mm)
	� Vaste wanden (4 mm)
	� Extra stevige schuifdeuren
	� Mengkraan met geïntegreerde omstelling en Vernet-cartridge
	� Messing handdouche
	� Ronde verchroomde regendouche
	� Verchroomde metalen handgrepen voor betere grip
	� Uitklikbare verchroomde wieltjes

	� 1 porte pivotante (6 mm) ou 2 coulissantes (6 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
	� Portes coulissantes plus rigides
	� Mitigeur avec inverseur intégré et cartouche Vernet
	� Douchette à main en laiton
	� Douche pluie chromée ronde
	� Poignées métalliques chromées pour une meilleure préhension
	� Roulettes métalliques chromées et déclipsables

Rechthoekige douchecabine  
100 x 80, 120 x 80 of 120 x 90 cm
Cabine rectangulaire 100 x 80, 120 x 80 ou 120 x 90 cm

mm
5 VERSIE

VERSION

p EDEN 100 X 80  Schuifdeuren w Portes coulissantes
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Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

100 x 80 cm CA836  € 2053 CA826  € 2053

120 x 80 cm CA837  € 2250 CA827  € 2250

120 x 90 cm CA838  € 2370 CA828  € 2370

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

100 x 80 cm CA8360  € 2053 CA8260  € 2053

120 x 80 cm - CA8270  € 2250

120 x 90 cm CA8380  € 2370 CA8280  € 2370

p Verchroomde regendouche w Douche pluie chromée 

p Messing handdouche w Douchette à main en laitonp EDEN 120 X 80  Draaideur w Porte pivotante
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C80  |  C90

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite
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90 cm

80 cm

90 cm
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45 cm
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44 cm       

52 cm              

16,5 cm

80 cm

90 cm

80 cm

90 cm

16,5 cm

62 cm

70 cm

16,5 cm

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
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9 cm  
18 cm 

15 cm  
24 cm 

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

Vierkante douchecabine 80 of 90 cm
Cabine carrée 80 ou 90 cm  

mm
5

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C80 C90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 9 18 9 18

Afvoerhoogte 
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 60 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 60 60

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 40 40

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 118 127 118 127

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA831  € 1685 CA821  € 1685

90 x 90 cm CA832  € 2053 CA822  € 2053

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA8310  € 1685 CA8210  € 1685

90 x 90 cm CA8320  € 2053 CA8220  € 2053
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p EDEN C90  Draaideur w Porte pivotante

VERSIE
VERSION

EDEN

	� 1 draaideur (6 mm) of 2 schuifdeuren (6 mm)
	� Vaste wanden (4 mm)
	� Extra stevige schuifdeuren
	� Mengkraan met geïntegreerde omstelling en Vernet-cartridge 
	� Messing handdouche
	� Ronde verchroomde regendouche
	� Verchroomde metalen handgrepen voor betere grip
	� Uitklikbare verchroomde wieltjes

	� 1 porte pivotante (6 mm) ou 2 coulissantes (6 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
	� Portes coulissantes plus rigides
	� Mitigeur avec inverseur intégré et cartouche Vernet
	� Douchette à main en laiton
	� Douche pluie chromée ronde
	� Poignées métalliques chromées pour une meilleure préhension
	� Roulettes métalliques chromées et déclipsables



R90

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite
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INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 
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9 cm  
18 cm 

15 cm  
24 cm 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm R90

Hoogte douchebak | Hauteur du receveur 9 18

Afvoerhoogte 
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau L 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 70 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 118 127

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

90 x 90 cm CA834  € 2116 CA824  € 2116

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

90 x 90 cm CA8340  € 2116 -

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

47 cm

90 cm
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Kwartronde douchecabine 90 cm
Cabine 1/4 de rond 90 cm 

mm
5

p EDEN R90  Schuifdeuren w Portes coulissantes

VERSIE
VERSION
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	� 1 draaideur (6 mm) of 2 schuifdeuren (5 mm)
	� Vaste wanden (4 mm)
	� Mengkraan met geïntegreerde omstelling en Vernet-cartridge
	� Messing handdouche
	� Ronde verchroomde regendouche
	� Verchroomde metalen handgrepen voor betere grip
	� Uitklikbare verchroomde wieltjes

	� 2 portes pivotantes (6 mm) ou 2 coulissantes (5 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
	� Mitigeur avec inverseur intégré et cartouche Vernet
	� Douchette à main en laiton
	� Douche pluie chromée ronde
	� Poignées métalliques chromées pour une meilleure préhension
	� Roulettes métalliques chromées et déclipsables



BESCHRIJVING CARACTÉRISTIQUES 

KINEPRIME 

	� Snelle montage: montagesysteem zonder schroeven  
 (uitgezonderd muurbevestiging en accessoires)
	� Compleet uitgerust: inclusief toevoerslangen (80 cm)  

 en afvoerbuis
	� Eenvoudige interventie: kraanwerk bevestigd op een  

 afneembare montageplaat (niet bij Kineprime Glass)

	� Montage express : système d’assemblage sans vis  
 (sauf fixation murale et accessoires)
	� Livrée tout équipée : avec flexibles d’alimentation  

 (80 cm) et tuyau d’évacuation
	� Intervention facilitée : robinetterie montée sur  

 une trappe amovible (hors Kineprime Glass)

	� Ouverture pivotante ou coulissante
	� Panneaux de fond en verre 5 mm blanc opaque  

 (Kineprime Glass) ou en acryl thermoformé (Kineprime)
	� Receveur en Biocryl naturellement non glissant sur pieds  

 réglables avec grille d’évacuation en inox poli
	� 2 hauteurs de receveur
	� Equipement complet : robinetterie, douchette à main à jets  

 réglables avec flexible, barre de douche, flexibles d’alimentation,  
 bonde et tuyau d’évacuation
	� Profilés en aluminium laqué blanc
	� En option: mitigeur Grohe avec supplément de prix

	� Draaideur of schuifdeur
	� Achterwanden van 5 mm wit matglas (Kineprime Glass)  

 of van vacuümgevormd acryl (Kineprime)
	� Douchebak van Biocryl, van nature minder glad, op stelpoten  

 en met een afvoerrooster van verchroomd RVS
	� Douchebak leverbaar in 2 hoogten
	�  Complete uitrusting: kraanwerk, handdouche met regelbare 
straal en doucheslang, douchestang, toevoerslang en afvoerbuis
	� Profielen in wit gelakt aluminium
	� Optioneel tegen meerprijs: Grohe thermostaatkraan

Optie w En option

Voor de installateur

VERSIE
VERSION

Een complete en betaalbare douchecabine
w La cabine complète adaptée au petit budget

Côté installateur

	� Snelle montage:
 Aanzienlijke tijdsbesparing op de installatie dankzij montage  
 zonder schroeven (m.u.v. muurbevestiging en accessoires)  
 en zonder siliconen. Zie schema hieronder.

	� Montage express :
 Un gain de temps important sur l’installation de la cabine grâce  
 à l’assemblage sans vis (sauf fixation murale et accessoires)  
 et sans silicone. Voir schéma ci-dessous. 

WWW.KINEDO.INFO



	� Geschikt voor kleine doucheruimtes:  
 diverse afmetingen en opstellingen
	� Kwalitatief design: achterwanden van  

 wit matglas (Kineprime Glass)
	� Optimale ruimte in de douche: achterwanden 

 zijn bevestigd op de rand van de douchebak. 
  

	� Aménagement possible de petits espaces  
 douche : dimensions et types d’implantation adaptés
	� Design qualitatif : panneaux de fond en verre blanc  

 opaque (Kineprime Glass)
	� Optimisation de l’espace intérieur : panneaux de  

 fond affleurant au pourtour du receveur

Côté utilisateurVoor de consument
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Voor de vierkante modellen, kan de watervoorziening ook worden 
gerealiseerd op de tweede muur
Pour les modèles carrés, la zone d’arrivée d’eau peut aussi être 
sur le second mur

70 cm

80 cm

90 cm

70 cm

80 cm

90 cm

35 cm

40 cm

45 cm

16,5 cm

37 cm

44 cm       

52 cm              

16,5 cm

Identieke maten voor alle modellen
Cotes identiques pour tous les modèles

C HOEK | ANGLE

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

	� Onderhoudsvriendelijk: achterwanden van wit matglas (5 mm)
	� 1 draaideur (4 mm) of 2 schuifdeuren (5 mm)
	� Vaste wanddelen (4 mm)

	� Entretien facilité : panneaux de fond en verre blanc opaque (5 mm)
	� 1 porte pivotante (4 mm) ou 2 coulissantes (5 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
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Vierkante douchecabine 70, 80 of 90 cm, 
met glazen achterwanden  |  Cabine carrée  70, 80
ou 90 cm, avec panneaux de fond en verre

mm
5

70 cm

80 cm

90 cm

70 cm

80 cm

90 cm

35 cm

40 cm

45 cm

16,5 cm

37 cm

44 cm       

52 cm              

16,5 cm

80 cm

90 cm

80 cm

90 cm

16,5 cm

60 cm

70 cm

16,5 cm

Installatie omkeerbaar 
links/rechts
Installation réversible 
gauche/droite

Installatie omkeerbaar 
links/rechts
Installation réversible 
gauche/droite

VERSIE
VERSION

p KINEPRIME GLASS 90 x 90  Hoek w Schuifdeuren  
w Angle  w Portes coulissantes 
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DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

70 x 70 cm CA700TTN  € 1295 -

80 x 80 cm CA701TTN  € 1412    CA721TTN  € 1412

90 x 90 cm CA702TTN  € 1583 CA722TTN  € 1583

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA711TTN  € 1412 CA731TTN  € 1412

90 x 90 cm CA712TTN  € 1583 CA732TTN  € 1583

p KINEPRIME GLASS C90  Hoek w Draaideur
w Angle  w Porte pivotante 

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

p Regelbare handdouche w Douchette à main à jets réglables

p Thermostaatkraan
w Mitigeur thermostatique

INFO   u Optie: Grohe thermostaatkraan 
 u En option : Mitigeur Grohe MIT86  € 329

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C70 C80 C90

Hoogte douchebak | Hauteur de receveur 9 9 18 9 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau

L1 50 60 60 70 70

L2 50 60 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 50 60 60 70 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 35 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 104 104 113 104 113

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25 25
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Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche/droite

Identieke maten voor beide modellen
Cotes identiques pour tous les modèles

Voor de vierkante modellen, kan de watervoorziening ook 
worden gerealiseerd op de tweede muur
Pour les modèles carrés, la zone d’arrivée d’eau peut 
aussi être sur le second mur

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142 u VUILWATERPOMP 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

	� Entretien facilité : panneaux de fond en verre blanc opaque (5 mm)
	� 3ème panneau de fond en verre blanc opaque (4 mm)
	� 1 porte pivotante (4 mm)
	� Fileur d’extensibilité en acryl blanc

	� Onderhoudsvriendelijk: achterwanden van wit matglas (5 mm)
	� 3e achterwand van matglas (4 mm)
	� 1 draaideur (4 mm)
	� Verlengingsprofiel in wit acryl

C NIS | NICHE
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Vierkante douchecabine  80 of 90 cm, met glazen 
achterwanden  |  Cabine carrée 80 ou 90 cm, 
avec panneaux de fond en verre
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VERSIE
VERSION

KINEPRIME GLASS



DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA741TTN  € 1412

90 x 90 cm CA742TTN  € 1583

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Draaideur | Porte pivotante

90 x 90 cm CA752TTN  € 1583

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C80 C90

Hoogte douchebak | Hauteur de receveur 9 9 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 5 14

Breedte waterafvoer zone   
Largeur zone d’évacuation d’eau

L1 60 70 70

L2 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 70 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 104 104 113

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25

p KINEPRIME GLASS 90 X 90  Nis w Draaideur 
w Niche  w Porte pivotante

p Regelbare handdouche w Douchette à main à jets réglables

p Thermostaatkraan
w Mitigeur thermostatique

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

INFO   u Optie: Grohe thermostaatkraan 
 u En option : Mitigeur Grohe MIT86  € 329

Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines
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R80  |  R90

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

	� Onderhoudsvriendelijk: achterwanden van wit matglas (5 mm)
	� 2 draaideuren (4 mm) of schuifdeuren (5 mm)
	� Vaste wanddelen (4 mm)

	� Entretien facilité : panneaux de fond en verre blanc opaque (5 mm)
	� 2 portes pivotantes (4 mm) ou coulissantes (5 mm)
	� Parties fixes (4 mm)
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Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche/droite

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche/droite

Afmetingen in cm | Dimensions en cm R80 R90

Hoogte douchebak | Hauteur de receveur 9 18 9 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone  
Largeur zone d’évacuation d’eau L 60 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone 
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 70 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170

Breedte tot aan watervoorziening  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 104 113 104 113

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25

Kwartronde douchecabine 80 of 90 cm, 
met glazen achterwanden  |  Cabine 1/4 de rond  
80 ou 90 cm, avec panneaux de fond en verre

mm
5

VERSIE
VERSION

Hoogte binnenzijde
193 cm 
Hauteur intérieure
193 cm

p KINEPRIME GLASS R90  Draaideuren  
w Portes pivotantes 

KINEPRIME GLASS



Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideuren | Portes pivotantes

80 x 80 cm CA761TTN  € 1559 -

90 x 90 cm CA762TTN  € 1679 CA782TTN  € 1679

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideuren | Portes pivotantes

80 x 80 cm CA771TTN  € 1559 -

90 x 90 cm CA772TTN  € 1679 CA792TTN  € 1679

p Regelbare handdouche w Douchette à main à jets réglables

p Thermostaatkraan
w Mitigeur thermostatique

INFO   u Optie: Grohe thermostaatkraan 
 u En option : Mitigeur Grohe MIT86  € 329

Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines

p KINEPRIME GLASS R90  Schuifdeuren  
w Portes coulissantes
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Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche/droite

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche/droite

Voor de vierkante modellen, kan de watervoorziening ook 
worden gerealiseerd op de tweede muur
Pour les modèles carrés, la zone d’arrivée d’eau peut aussi 
être sur le second mur

80 cm

90 cm

80 cm

90 cm

40 cm

45 cm

16,5 cm

44 cm       

52 cm              

16,5 cm

80 cm

90 cm

80 cm

90 cm

16,5 cm

60 cm

70 cm

16,5 cm

Identieke maten voor alle modellen
Cotes identiques pour tous les modèles

C HOEK | ANGLE

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

	� 1 draaideur (4 mm) naar buiten openend, of 2 schuifdeuren (5 mm)
	� Deur van helder glas
	� Achterwand inclusief schappen voor flacons

	�  1 porte pivotante (4 mm) à ouverture extérieure ou 2 coulissantes (5 mm)
	� Portes en verre transparent
	� Panneaux de fond intégrant des étagères porte-flacons

Vierkante douchecabine 80 of 90 cm
van vacuümgevormd acryl 
Cabine  carrée 80 ou 90 cm en acryl thermoformé

mm
4

VERSIE
VERSION

p KINEPRIME 90 x 90  Hoek w Schuifdeuren 
w Angle  w Portes coulissantes

KINEPRIME

hauteur

intérieure

193 cm

15 cm

24 cm
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Hoogte binnenzijde
193 cm 
Hauteur intérieure
193 cm
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DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA530TTN  € 1279 CA540TTN  € 1279

90 x 90 cm CA550TTN  € 1421 CA560TTN  € 1421

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA531TTN  € 1279 CA541TTN  € 1279

90 x 90 cm CA551TTN  € 1421 CA561TTN  € 1421

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C80 C90

Hoogte douchebak | Hauteur de receveur 9 18 9 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone 
Largeur zone d’évacuation d’eau

L1 60 60 70 70

L2 60 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone  
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 70 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 105 114 105 114

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

p KINEPRIME C90  Hoek w Draaideur  
w Angle  w Porte pivotante 

p Kraanwerk bevestigd op een afneembare montageplaat
w Mitigeur sur trappe amovible

p Regelbare handdouche w Douchette à main à jets réglables

INFO   u Optie: Grohe thermostaatkraan 
 u En option : Mitigeur Grohe MIT86  € 329
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Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche/droite

Voor de vierkante modellen, kan de watervoorziening ook 
worden gerealiseerd op de tweede muur
Pour les modèles carrés, la zone d’arrivée d’eau peut 
aussi être sur le second mur

Identieke maten voor alle modellen
Cotes identiques pour tous les modèles

C NIS | NICHE

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP 

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE

	� 1 draaideur (4 mm), naar buiten openend
	� Deur in helder glas
	� 2 achterwanden van acryl, 1 achterwand van matglas
	� Achterwand inclusief schappen voor flacons
	� Verlengingsprofiel in wit acryl

	� 1 porte pivotante (4 mm) à ouverture extérieure
	� Porte en verre transparent 
	� 2 panneaux de fond en acryl, 1 panneau de fond en verre blanc opaque
	� Panneaux de fond intégrant des étagères porte-flacons
	� Profilés avec fileur d’extensibilité en acryl

0/10 cm

80 / 90 cm

90 / 100 cm

80 cm

90 cm

16,5 cm

16,5 cm

60 cm

70 cm

Vierkante douchecabine 80 of 90 cm
van vacuümgevormd acryl  
Cabine carrée 80 ou 90 cm en acryl thermoformé

mm
4

VERSIE
VERSION
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KINEPRIME

hauteur
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hauteur d’évacuation receveur 15 cm : 3,5 cm

Hoogte binnenkant
193 cm 
Hauteur intérieure
193 cm



DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA5400TTN  € 1354

90 x 90 cm CA5600TTN  € 1495

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Draaideur | Porte pivotante

80 x 80 cm CA5410TTN  € 1354

90 x 90 cm CA5610TTN  € 1495

Afmetingen in cm | Dimensions en cm C80 C90

Hoogte douchebak | Hauteur de receveur 9 18 9 18

Afvoerhoogte  
Hauteur d’évacuation 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone 
Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone  
Largeur zone d’évacuation d’eau

L1 60 60 70 70

L2 60 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone 
Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone  
Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 70 70

Min. hoogte watertoevoer  
Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone  
Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone  
Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan  
Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan  
Hauteur centre mitigeur W 105 114 105 114

Zone tbv bevestigen kraanwerk  
Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

p Regelbare handdouche w Douchette à main à jets réglables

p KINEPRIME C90  Nis w Draaideur
w Niche  w Porte pivotante

p Thermostaatkraan
w Mitigeur thermostatique

INFO   u Optie: Grohe thermostaatkraan 
 u En option : Mitigeur Grohe MIT86  € 329
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Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche/droite

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche/droite

41 cm
47 cm

80 cm
90 cm

8
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35 cm
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16,5 cm

16,5 cm

25 cm

35 cm

80 cm
90 cm

R80  |  R90

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

	� 2 draaideuren (4 mm) of schuifdeuren (5 mm)
	� Deuren van helder glas
	� Achterwand inclusief schappen voor flacons

	� 2 portes pivotantes (4 mm) ou coulissantes (5 mm)
	� Portes en verre transparent
	� Panneaux de fond intégrant des étagères porte-flacons

Afmetingen in cm | Dimensions en cm R80 R90
Hoogte douchebak | Hauteur de receveur 9 18 9 18

Afvoerhoogte | Hauteur d’évacuation 3,5 12,5 3,5 12,5

Hoogte waterafvoer zone | Hauteur zone d’évacuation d’eau K 5 14 5 14

Breedte waterafvoer zone | Largeur zone d’évacuation d’eau L 60 60 70 70

Breedte tot aan waterafvoer zone | Déport zone d’évacuation d’eau M 15 15 15 15

Breedte watertoevoer zone | Largeur zone d’arrivée d’eau N 60 60 70 70

Min. hoogte watertoevoer | Hauteur mini d’arrivée d’eau P 15 24 15 24

Hoogte watertoevoer zone | Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone | Déport zone d’arrivée d’eau U 15 15 15 15

Breedte tot hart kraan | Largeur centre mitigeur V 40 40 45 45

Hoogte tot hart kraan | Hauteur centre mitigeur W 105 114 105 114

Zone tbv bevestigen kraanwerk | Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25 25

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 9 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideuren | Portes pivotantes

80 x 80 cm CA5309TTN  € 1367 CA5409TTN  € 1367

90 x 90 cm CA5509TTN  € 1559 CA5609TTN  € 1559

DOUCHEBAK  |  RECEVEUR 18 CM Schuifdeuren | Portes coulissantes Draaideuren | Portes pivotantes

80 x 80 cm CA5319TTN  € 1367 -

90 x 90 cm CA5519TTN  € 1559 CA5619TTN  € 1559

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

INFO   u Optie: Grohe thermostaatkraan 
 u En option : Mitigeur Grohe MIT86  € 329

Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines

Kwartronde douchecabine 80 of 90 cm  
van vacuümgevormd acryl
Cabine 1/4 de rond 80 ou 90 cm en acryl thermoformé

mm
4

VERSIE
VERSION

p KINEPRIME R90  Draaideuren  
w Portes pivotantes

KINEPRIME

hauteur

intérieure

193 cm

15 cm

24 cm
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hauteur d’évacuation receveur 15 cm : 3,5 cm

Hoogte binnenzijde
193 cm 
Hauteur intérieure
193 cm
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DELTA

INFO   Installeer deze cabine op elke 
 gewenste plek dankzij de
p.142  u VUILWATERPOMP

Installez cette cabine 
partout grâce à 
u LA POMPE DE RELEVAGE 

	� Achterwanden van acryl
	� 2 draaideuren, naar binnen openend 
	� Deuren in korrelacryl van 4 mm

	� Panneaux de fond en acryl 
	� 2 portes pivotantes à ouverture intérieure 
	� Portes en vitrage synthétique granité 4 mm

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 x 70 80 x 80 90 x 90

Afvoerhoogte | Hauteur d’évacuation 5 5 5

Hoogte waterafvoer zone | Hauteur zone d’évacuation d’eau K 7 7 7

Breedte waterafvoer zone | Largeur zone d’évacuation d’eau L 50 60 60

Breedte tot aan waterafvoer zone | Déport zone d’évacuation d’eau M 1 1 1

Breedte watertoevoer zone | Largeur zone d’arrivée d’eau N 50 60 70

Min. hoogte watertoevoer | Hauteur mini d’arrivée d’eau P 24 24 24

Hoogte watertoevoer zone | Hauteur zone d’arrivée d’eau O 170 170 170

Breedte tot aan watertoevoer zone | Déport zone d’arrivée d’eau U 10 10 10

Breedte tot hart kraan | Largeur centre mitigeur V 35 40 45

Hoogte tot hart kraan | Hauteur centre mitigeur W 107,5 107,5 107,5

Zone tbv bevestigen kraanwerk | Zone emplacement mitigeur cabine ØX 25 25 25

hauteur
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DELTA

70 x 70 cm CA18  

80 x 80 cm CA13  

90 x 90 cm C80142A  

90 x 90 cm met douchegordijn C80142  

€ 1014

€ 1063

€ 1070

€ 895

u
u

Vierkante douchecabine van acryl
Cabine carrée en vitrage synthétique

70 cm
81,5 cm
90 cm

70 cm
81,5 cm
90 cm

15,5 cm
16 cm

18 cm

50 cm
60 cm

25 cm
30 cm
35 cm

15,5 cm
16 cm

18 cm

VERSIE
VERSION

p DELTA 80 X 80  
2 draaideuren w 2 portes pivotantes

p DELTA 90 X 90  
Met gordijn w Avec rideau

Hoogte binnenzijde
190 cm 
Hauteur intérieure
190 cm
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Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

AQUALIFT 1

80 x 140 cm PB470BTNE  € 523

AQUALIFT 2 w Badwand met een draaipaneel  |  Pare-bain avec un volet pivotant 

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

AQUALIFT 2

110 x 140 cm PB480BTNE  € 689

Afmetingen in cm | Dimensions en cm AQUALIFT 1 + 2

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 4,1

Dikte horizontaal profiel | Épaisseur du profilé horizontal 1,1 (strip | joint)

Afstelling bij niet-loodrechte muren | Réglage du faux-aplomb 2

AQUALIFT 1 w Enkele badwand  |  Pare-bain simple

mm
6

p AQUALIFT 2

Badwand, inklapbaar en 180º draaibaar
Pare-bain relevable et pivotant à 180º

AQUALIFT

 PRAKTISCH: 
	� Tijdens inklappen omhoog te brengen tot 28 cm dankzij profiel met liftsysteem
	� 2e paneel bij Aqualift 2 is 180° draaibaar en biedt extra bescherming  

 tegen spatten
 ESTHETISCH: 
	� Wit gelakt aluminium profiel
	� Helder glas en verchroomde handdoekhouders

 PRATIQUE : 
	� Profilé avec vérin permettant de relever le pare-bain de 28 cm
	� 2ème volet pivotant à 180° sur Aqualift 2, limitant les éclaboussures

 ESTHÉTIQUE : 
	� Profilé en aluminium laqué blanc
	� Verre transparent et poignée porte-serviette chromée

BADWANDEN | PARE-BAINS

p Ingeklapt w Replié

140 cm

80 cm
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110 cm
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p CAIMAN XXL

Badwand, 180º draaibaar
Pare-bain pivotant à 180º

CAIMAN

	� Perfecte afwerking: schroeven weggewerkt achter afdekplaatjes 
 CAIMAN:
	� Wit gelakt aluminium of verchroomd profiel 

 CAIMAN XXL:
	� Profiel in wit gelakt aluminium
	� Verchroomde handdoekhouder en glazen flaconhouder

	� Finition parfaite : cache-vis vertical et obturateur 
 CAIMAN :
	� Profilé en aluminium laqué blanc ou chromé 

 CAIMAN XXL :
	� Profilé en aluminium laqué blanc
	� Poignée porte-serviette chromée et étagère porte-flacons en verre

* geldt alleen voor Caiman
 uniquement sur Caiman

Afmetingen in cm | Dimensions en cm CAIMAN CAIMAN XXL

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 4,4 4,4

Dikte horizontaal profiel | Épaisseur du profilé horizontal 1,1 (strip | joint) 3,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren | Réglage du faux-aplomb 1,8 1,8

CAIMAN w Enkele badwand  |  Pare-bain simple

CAIMAN XXL w Badwand met 2 panelen  |  Pare-bain  à deux volets

141 cm

B

A n°32

B

An°33

110 cm

33 cm

80 cm80 cm

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

MAATWERK  |  SUR MESURE 

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 x 141 cm PB411BTNE  € 381 PB411CTNE  € 439

Wit of verchroomd profiel* / Helder glas of matglas* 
Profilé blanc ou chromé* / Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B

€ 505Min. | Mini 500 350

Max. | Maxi 1600 900

* Extra toeslag: verchroomd profiel + € 75 / matglas + € 59 | Suppléments de prix : profilé chromé + € 75 / verre dépoli total + € 59 

Zend uw bestelling per mail naar
info@sfabeneluxbv.nl

Envoyez votre commande par mail à 
info@sfabeneluxbv.nl

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

Wit profiel
Profilé blanc

Helder glas | Verre transparent

110 x 141 cm PB441BTNE  € 603

141 cm

mm
6
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90 cm

Afmetingen in cm | Dimensions en cm NASSAU

Breedte | Largeur 90

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 4,4

Dikte horizontaal profiel | Épaisseur du profilé horizontal 1,1 (strip | joint)

Afstelling bij niet-loodrechte muren | Réglage du faux-aplomb 1,8

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

90 x 141 cm PB461BTNE  € 554 PB461CTNE  € 637

1
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Enkele badwand, schermvorm, 180º draaibaar
Pare-bain simple pivotant à 180º en forme de voile

NASSAU

	� Wit gelakt aluminium of verchroomd profiel
	� Helder glas
	� Inclusief chromen handdoekhouder
	� Schroeven weggewerkt achter afdekplaatjes

BADWANDEN | PARE-BAINS

	� Profilé en aluminium laqué blanc ou chromé
	� Verre transparent
	� Poignée porte-serviette chromée
	� Cache-vis vertical et obturateur p NASSAU  Wit profiel w Profilé blanc

mm
6



Enkele vaste badwand
Pare-bain simple fixe

IBIZA

	� Wit gelakt aluminium of verchroomd profiel
	� Helder glas
	� Verchroomde muursteun (0,5 cm hoog)

	� Profilé en aluminium laqué blanc ou chromé
	� Verre transparent
	� Barre de renfort chromée (0,5 cm de haut) p IBIZA  Verchroomd profiel w Profilé chromé

mm
6

Afmetingen in cm | Dimensions en cm IBIZA

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren | Réglage du faux-aplomb 1,5

80 cm

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 x 150 cm PB430BTN  € 258 PB430CTN  € 258

u Optie hoekversteviging (0,5 cm hoog) 
(recht of schuin bevestigbare muursteun) 
Option Barre articulée (0,5 cm de haut) 
(barre de renfort pouvant être posée droite ou de biais) 
RENFORT17 € 221
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Enkele badwand, 180º draaibaar
Pare-bain simple pivotant à 180º 

SAMOA

	� Helder glas
	� 2 profielen: wit aluminium of verchroomd aluminium

	� Verre transparent
	� 2 finitions de profilé : aluminium laqué blanc ou chromé p SAMOA  Wit profiel w Decor glas w Profilé blanc w Verre sérigraphié

mm
5

75 cm

Afmetingen in cm | Dimensions en cm SAMOA

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 2,2

Afstelling bij niet-loodrechte muren | Réglage du faux-aplomb 2,5

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Helder glas 
Verre transparen

Helder glas 
Verre transparent

75 x 140 cm PB150BTN  € 215 PB150CTN  € 231

NIEUW | NOUVEAUBADWANDEN | PARE-BAINS



Badwand met naar binnen of naar buiten  
draaiende vouwpanelen
Pare-bain avec volets repliables à l’intérieur ou à l’extérieur

QUADRI SV

 PRAKTISCH: 
	� Badwand 90° draaibaar naar binnen of buiten (te bepalen bij montage)
	� 4 breedtes naar keuze tussen 90 en 140 cm

 ESTHETISCH: 
	� Helderglas
	� Wit gelakt aluminium profiel

 PRATIQUE : 
	� Pare-bain pivotant à 90° à l’intérieur ou à l’extérieur  

 (à déterminer au moment du montage)
	� 4 largeurs au choix de 90 à 140 cm

 ESTHÉTIQUE : 
	� Verre transparent
	� Profilés en aluminium laqué blanc p QUADRI SV  3 panelen w Helder glas w 3 volets w Verre transparent

mm
4

140 cm

3 volets (3 x 46 cm)

4 volets (4 x 22 cm)

5 volets (5 x 22 cm)

2 volets (2 x 46 cm)

Afmetingen in cm | Dimensions en cm QUADRI SV

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 2,5

Dikte horizontaal profiel | Épaisseur du profilé horizontal 2

Afstelling bij niet-loodrechte muren | Réglage du faux-aplomb 1,8

Draaipanelen
Volets pivotants

Breedte x hoogte
Largeur x hauteur

Helder glas 
Verre transparent

2 panelen | volets 95 x 140 cm PB4601BTN  € 369

3 panelen | volets 140 x 140 cm PB4602BTN  € 488

4 panelen | volets 90 x 140 cm PB4603BTN  € 500

5 panelen | volets 116 x 140 cm PB4604BTN  € 579

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

2 Panelen | 2 Volets (2 x 46 cm) 4 Panelen | 4 Volets (4 x 22 cm)

3 Panelen | 3 Volets (3 x 46 cm) 5 Panelen | 5 Volets (5 x 22 cm)
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ACCESSOIRES

PREMIUM 

Universele accessoires voor extra comfort 
w Le confort au design universel

Verchroomde glaswisser met verchroomd  
muurhaakje (25 x 17 cm)
Raclette de douche chromée avec crochet  
mural chromé (25 x 17 cm)

KINRAC03  € 72

Kunstof flaconhouder met glaswisser ineen  
(30 x 13 cm)
Combiné étagère porte-flacons en béton de 
synthèse et raclette de douche (30 x 13 cm)

KINRAC01 € 157

Glaswissers w Raclettes de douche

Handdoekhouder w Porte-serviettes

Handdoekhouder met muurbevestiging, 
verchroomd (63 x 6 cm)
Porte-serviettes mural chromé (63 x 6 cm)

KINSER01  € 189

Kunstof flaconhouder, hoek met glaswisser 
ineen (23 x 24 cm)
Combiné étagère porte-flacons d’angle en béton 
de synthèse et raclette de douche (23 x 24 cm)

KINRAC04  € 198



Glazen flaconhouder met zeephouder (52 x 11 cm)
Etagère porte-flacons en verre et grille porte-savon 
(52 x 11 cm)

KINETAG02  € 193 Verchroomde zeephouder (20 x 11 cm)
Porte-savon chromé (20 x 11 cm) KINSAV01  € 114

Verchroomde zeephouder korf, hoek met 
ondersteuningsbeugel (24 x 24 cm)
Panier porte-flacons d’angle avec barre d’appui 
(24 x 24 cm)

KINPAN02  € 172

Flaconhouder, te bevestigen op de douchestang
Porte-flacons à fixer sur la barre de douche KINETAG01  € 46

Verchroomde zeephouder korf, afneembaar 
(22 x 12 x 4 cm)
Panier porte-flacons chromé, support de fixation 
amovible dissimulé (22 x 12 x 4 cm)

KINPAN01  € 157

Flaconhouders / Zeephouders w Porte-flacons / Porte-savon
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Opklapbaar zitje (soft close)*
Zitgedeelte van 45 cm (belastbaar tot max 150 kg)
Siège rabattable à ouverture amortie*
Assise de 45 cm (charge max 150 kg)

SIEGE20
€ 428

Douchekrukje
Tabouret de douche

SIEGE18
€ 249

INFO   * Het zitje kan niet in een douchecabine bevestigd worden 
 * Le siège ne peut pas être fixé sur une cabine de douche

Douchekrukje in transparant acryl  
(L x b x h: 34,5 x 32 x 40 cm)
Tabouret de douche en acrylique 
transparent (L x l x h : 34,5 x 32 x 40 cm)

SIEGE21
€ 340

INFO   Meer info over ons assortiment stelpoten uzie p.208
 Pour plus d’information sur notre gamme de pieds réglables uvoir p.208

ACCESSOIRES

Zitjes w Sièges

Kit met stelpoten voor douchebakken  
w Kit de pieds pour receveurs

Kit met 5 stelpoten | Kit 5 pieds KINPIED09    € 112

Kit met 8 stelpoten | Kit 8 pieds KINPIED11    € 150

Kit met 10 stelpoten | Kit 10 pieds KINPIED03    € 170

Kit met 12 stelpoten | Kit 12 pieds KINPIED12    € 219

Kit met 16 stelpoten | Kit 16 pieds KINPIED04    € 270
1
2
,5

 à
 1

5
 c

m

8
 à

 1
0
,5

 c
m

Onderstel voor douchebakken Kinefirst Neo
w Châssis pour receveurs Kinefirst Neo

ONDERSTEL | CHÂSSIS

80 x 80 cm KINCHAS01    € 240

90 x 90 cm KINCHAS02    € 248

100 x 80 cm KINCHAS03    € 273

120 x 80 cm KINCHAS04    € 314

120 x 90 cm KINCHAS05    € 331

NIEUW | NOUVEAU



Muursteunen voor douchewanden w Systèmes de renfort pour parois
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1 2 3 4 65 7

8 11 12 13 14

SERIE | GAMME EKINOX

Muursteun geborsteld RVS
(schuin of recht te installeren)
Barre de renfort articulée inox brossé  
(120 cm maxi, à poser droite ou de biais)

RENFORT36  € 195

Rechte muursteun geborsteld RVS (max. 120 cm)
Barre de renfort droite inox brossé (120 cm maxi) RENFORT33  € 218

Rechte muursteun koper (max. 120 cm)
Barre de renfort droite cuivre (120 cm maxi)  RENFORT34  € 237

Rechte muursteun kobalt blauw geborsteld (max. 120 cm)
Barre de renfort droite bleu kobalt brossé (120 cm maxi) RENFORT35  € 237

Douchestang vloer/plafond geborsteld RVS  
voor Ekinox Solo (max. 280 cm)
Mât sol/plafond inox brossé (280 cm maxi)  
pour Ekinox Solo 

MAT010  € 365

Douchestang vloer/plafond koper voor Ekinox Solo  
(max. 280 cm)
Mât sol/plafond cuivre (280 cm maxi)  
pour Ekinox Solo 

MAT011  € 390

Douchestang vloer/plafond kobalt blauw geborsteld 
voor Ekinox Solo (max. 280 cm)
Mât sol/plafond bleu kobalt brossé (280 cm maxi)  
pour Ekinox Solo 

MAT012  € 390

COMPATIBEL MET ALLE WANDEN IN 6 MM GLAS
 COMPATIBLES AVEC TOUTES PAROIS EN VERRE 6 MM

Hoekversteviging verchroomd
(max. 100 cm, recht of schuin bevestigbaar)
Barre de renfort articulée chromée  
(100 cm maxi, à poser droite ou de biais)

RENFORT17  € 221

SERIE | GAMME SMART DESIGN

Rechte stang RVS wit (max. 120 cm)
Barre droite inox blanc (120 cm maxi) RENFORT31  € 199

Rechte stang verchroomd RVS (max. 120 cm)
Barre droite inox chromé (120 cm maxi) RENFORT23  € 199

Rechte stang zwart gekorreld RVS (max. 120 cm)
Barre droite inox noir grainé (120 cm maxi) RENFORT30  € 199

Hoekversteviging verchroomd 
(max. 100 cm, recht of schuin bevestigbaar)
Barre de renfort articulée chromée  
(100 cm maxi, à poser droite ou de biais)

RENFORT17  € 221

SERIE | GAMME SMART DESIGN

Douchestang vloer/plafond (max. 280 cm)  
wit voor Smart Design Solo
Mât sol/plafond blanc (280 cm maxi)  
pour Smart Design Solo 

MAT013  € 305

Douchestang vloer/plafond (max. 280 cm)  
verchroomd voor Smart Design Solo
Mât sol/plafond chromé (280 cm maxi)  
pour Smart Design Solo

MAT014  € 305

Douchestang vloer/plafond (max. 280 cm)  
zwart gekorreld voor Smart Design Solo
Mât sol/plafond noir grainé (280 cm maxi)  
pour Smart Design Solo

MAT015  € 305

1

2

3

4

5

6

7

11

8

9

10

11

12

13

14

COMPATIBEL MET ALLE WANDEN IN 8 MM GLAS
 COMPATIBLES AVEC TOUTES PAROIS EN VERRE 8 MM

Hoekversteviging verchroomd
(max. 120 cm, recht of schuin bevestigbaar)
Barre de renfort articulée chromée  
(120 cm maxi, à poser droite ou de biais)

RENFORT21  € 226

Douchestang vloer/plafond verchroomd  (mac. 280 cm)
Mât sol/plafond chromé (280 cm maxi) MAT05  € 467
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	� Compatibel met alle typen douchebakken en  
 douchecabines inclusief Kinemagic; het concept  
 ter vervanging van een bad 
	� Inclusief extra vlakke sifon

	� Compatible avec tous types de receveurs, de cabines  
 y compris le concept de remplacement de baignoire 
 Kinemagic
	� Bonde extra-plate fournie 

SANIDOUCHE 
FLAT

80 mm

Vuilwaterpomp voor het installeren van 
een douche op elke gewenste plek
Pompe de relevage permettant d’installer  
une douche partout

Inschakelniveau 
Hauteur d’enclenchement

30 mm

Max. opvoerhoogte       3 meter verticaal – 30 meter horizontaal   
Refoulement max. jusqu’à         3 m. vertical – 30 m. horizontal

Diameter afvoerleiding 
Diamètre de refoulement

32 mm

Max. opgenomen vermogen
Consommation moteur

250 W

Debiet (l./m.) bij 3 meter hoogte 
Débit (l./m.) à 3 m de hauteur 

35

SANIDOUCHE FLAT

D6  € 658

p SANIDOUCHE FLAT

VUILWATERPOMPEN | POMPES DE RELEVAGE



SANIFLOOR+

Zelf aanzuigende vuilwaterpomp voor de  
gelijkvloerse installatie van een Kinesurf of  
Kinestart douchebak. Nieuwe draadloze versie.
Pompe de relevage aspirante pour l’installation 
plain-pied d'un receveur Kinesurf ou Kinestart. 
Nouvelle version sans fil.

p SANIFLOOR+ 

	� Geschikt voor inbouw douchebak: de pomp treedt automatisch  
 in werking middels geïntegreerd detectiesysteem
	� Draadloos detectiesysteem in de sifon
	� Compatibel met regendouches: hoog debiet
	� Inclusief dunne afvoerslang (ø 16 mm) en extra-vlakke sifon

	� Adaptée aux receveurs encastrés : pompe aspirante avec  
 déclenchement automatique par sonde
	� Système de détection sans fil dans la bonde
	� Compatible avec les douches pluie : débit élevé
	� Tuyau d’aspiration (ø int. 16 mm) et bonde extra-plate fournis

Max. opvoerhoogte       3 meter verticaal – 30 meter horizontaal   
Refoulement max. jusqu’à         3 m. vertical – 30 m. horizontal

Diameter afvoerleiding
Diamètre de refoulement 

32 mm

Max. opgenomen vermogen 
Consommation moteur

400 W

Debiet (l./m.) bij 3 meter hoogte 
Débit (l./m.) à 3 m de hauteur 

25

SANIFLOOR+

Incl. sifon voor tegelvloer
Avec siphon pour sol à carreler POMPEAA  € 1123

 1
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inlaatzijde | d’entrée 16 mm
afvoerdiameter | de sortie 32 mm

30 cm max

3 m max
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DOUCHEBAKKEN
Onze collectie van 2022
w Nos collections 2022

KINELINE 

KINEROCK EVO

KINEROCK+ NATURAL KINEROCK+ VENATO

KINEWOOD

KINEROCK+ ESSENTIAL

WWW.KINEDO.INFO



RECEVEURS

KINESURF ZAAGBAAR DÉCOUPABLE  KINESURF ZAAGBAAR DÉCOUPABLE  

KINEMOON STYLE

KINEFIRST NEO

KINEMOON

KINESURF ZAAGBAAR DÉCOUPABLE

NIEUW | NOUVEAU

KINESURF

MATTPIETRA

SHINY
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KIES JE DOUCHEBAK
CHOISISSEZ VOTRE RECEVEUR

Gewicht
Poids

DESIGN

Kleuren 
Couleurs

KINELINE (p.152) 

KINEWOOD (p.158)

KINEROCK EVO (p.162)

KINEROCK+ ESSENTIAL (p.168)

KINEROCK+ NATURAL (p.172)

KINEROCK+ VENATO (p.176)

KINEMOON STYLE (p.180)

KINEMOON (p.186)

KINESURF 
zaagbaar | découpable (p.192)

KINESURF(p.196)

KINEFIRST NEO (p.204)

PIETRA

MATT

SHINY

Standaard van gewicht           Medium van gewicht          Zeer licht van gewicht

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



Zaagbaar
Découpe

Antislip
Adhérence

Dikte
Épaisseur

Vormen
Formes

Installatie
PoseOppervlak 

Aspect

Mineraal 
Minéral  PN24 2,6 cm

  

Installatie  
op de vloer
Installation 

posée

Installatie in de vloer/
volledig drempellloos

Installation 
encastrée

Installatie 
met stelpoten 
(behalve bij 

Kinerock+ Essential)
Installation 
sur pieds 

(sauf Kinerock+ 
Essential)

Hout 
Bois  PN24 3 cm

Natuursteen 
Pierre naturelle  PN24 3 cm 

     

Mineraal 
Minéral  PN12 2 cm

Mineraal 
Minéral  PN12 3 cm

Marmer 
Marbre  PN12 3 cm

Maansteen 
Pierre lunaire  PN24 2,6 cm

  

Maansteen 
Pierre lunaire  PN24 2,6 cm

  

 
 

PN6 
of | ou 
PN24

4 cm

  

  

Glanzend
Lisse -

PN6 
of | ou 
PN24

4 cm 
of | ou 

9/10,5 cm

Glanzend
Lisse -

PN6 
of | ou 
PN24

4 cm   

Kan in de fabriek op maat worden gezaagd | Découpable sur-mesure en usineMakkelijk zaagbaar | Découpe facile Standaard zaagbaar | Découpe standaard

Steen 
Pierre

Mat/korrelig 
Mat/grainée

Glanzend
Lisse

147

D
O

U
C

H
E

B
A

K
K

E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S

146



De installatiemogelijkheden
w Les types d’installation

Volledig verzonken 
Décaissement total 

 Ideaal voor nieuwbouw
	� Douchebak en waterafvoer volledig verzonken in de dekvloer
	� Douchebak loopt gelijk met de vloer 

 
 Idéal pour les constructions neuves
	� Encastrement du receveur et de l’évacuation dans la chape
	� Etanchéité bord à bord avec le sol 

u
  KINELINE (2,6 cm) u

  KINEROCK+ (2/3 cm) u
  KINESURF ZAAGBAAR / découpable (4 cm)  

u
  KINEWOOD (3 cm) u

  KINEMOON STYLE (2,6 cm) u
  KINESURF (4 cm)  

u
  KINEROCK EVO (3 cm) u

  KINEMOON (2,6 cm) u
  KINEFIRST NEO (4 cm)

Gedeeltelijk verzonken 
Faible décaissement 

 Ideaal voor alle soorten constructies
	� Op de vloer te installeren douchebak, instaphoogte 

 is gelijk aan de hoogte van de douchebak
	� Waterafvoer ingebouwd in de dekvloer 

 
 Idéal pour tous types de construction
	� Receveur à poser sur le sol avec ressaut  

 extérieur de la hauteur du receveur
	� Encastrement de l’évacuation dans la chape 

u
  KINELINE (2,6 cm) u

  KINEROCK+ (2/3 cm) u
  KINESURF zaagbaar / découpable (4 cm) 

u
  KINEWOOD (3 cm) u

  KINEMOON STYLE (2,6 cm) u
  KINESURF (4 cm)  

u
  KINEROCK EVO (3 cm) u

  KINEMOON (2,6 cm) u
  KINEFIRST NEO (4 cm)

2

1

2

1

1

2

KIES EEN 
DOUCHEBAK

u
 KINESURF (9/10,5 cm) 

u
 KINELINE met stelpoten/avec pieds (10/13,5 cm)

u
 KINEWOOD met stelpoten/avec pieds (10/14 cm) 

u
  KINEROCK EVO met stelpoten/avec pieds (9,5/14 cm)

u
  KINEROCK+ met stelpoten/avec pieds (9/15 cm)

2

1 u
 KINEMOON STYLE met stelpoten/avec pieds (9,5/14 cm)

u
 KINEMOON met stelpoten/avec pieds (9,5/14 cm)

u
 KINESURF zaagbaar met stelpoten/découpable avec pieds (11/15 cm) 

u
 KINESURF met stelpoten/avec pieds (11/15 cm)

u
 KINEFIRST NEO met stelpoten/avec pieds (10/15 cm)

  

2

2

Opbouw
Sans décaissement 

 Ideaal voor renovatie
	� Verhoogde douchebak inclusief afvoerputje  

 inbegrepen in de hoogte van de douchebak
	� Douchebak geïnstalleerd op stelpoten   

 (douchebak dient afgewerkt te worden) 
 
 Idéal pour la rénovation
	� Receveur déjà surélevé avec bonde  

 incluse dans la hauteur du receveur
	� Receveur installé sur des pieds réglables (habillage à prévoir)

2

2

2

2

2

of met onderstel/ou avec châssis (12,5/15 cm)
2

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



Materialen w Les materiaux

CHOISIR 
UN RECEVEUR

De douchebakken van Kinedo zijn 
gefabriceerd op basis van  
4 materialen:
Les receveurs Kinedo sont fabriqués  
à partir de 4 matériaux :

Biolex zaagbaar | découpable (p.150)                                                       
Biocryl + Biotec (p.150) 
Biocryl + Biotec zaagbaar | découpable (p.151) 
Biocryl + Biolith zaagbaar | découpable (p.151)                                

2

2

1

GEPATENTEERD MATERIAAL

MATÉRIAUX BREVETÉS

1 2

Douchebakken op maat w Les receveurs sur-mesure

Douchebakken met vuilwaterpomp w Les receveurs avec pompe de relevage

Onze Biolex (mineraalcomposiet) douchebakken kunnen ter plaatse gezaagd worden. Dit kan 
ook in onze fabriek gedaan worden volgens uw wensen. U vindt een bestelformulier maatwerk 
na elk hoofdstuk douchebakken in deze catalogus. 

Nos modèles de receveurs en Biolex peuvent être découpés sur chantier mais aussi en usine, 
selon les mesures transmises par vos soins. Vous trouverez un formulaire à la fin de chaque 
onglet du produit concerné permettant de vous guider dans votre commande.

Wilt u een douche installeren en er is geen traditionele afvoer 
aanwezig ? We hebben de oplossing: KINEMATIC.
Kinematic is een douchebak met een opvoerpomp.  
Er zijn 2 versies: met interne pomp of met externe pomp.

Vous souhaitez installer une douche en l’absence d’une 
évacuation gravitaire ?
Nous avons la solution : KINEMATIC.
Kinematic est un receveur de douche intégrant une pompe de 
relevage. Il existe en 2 versions : avec pompe interne ou avec 
pompe externe.
. 

3

3
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DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Zaagbare douchebakken van Biolex w Receveurs découpables en Biolex

Innovatief materiaal w Un matériau innovant 

Biolex is een mineraal composiet. Het is opgebouwd uit verschillende lagen mineraal en 
acrylhars met een door en door gekleurde gelcoating als toplaag. Dit bijzondere materiaal 
is schokbestendig alsmede solide en degelijk. 
De oppervlaktelaag van de douchebak is door de structuur van nature minder glad (PN24). 
Om ze passend te maken voor elke badkamer, is Biolex zaagbaar (hiervoor raden wij aan 
een diamant slijpschijf te gebruiken met een min. Ø 230 mm)
 
Le Biolex est un matériau composite minéral. Il est consitué d’une charge minérale, 
d’une résine acrylique et d’un gelcoat en surface, assurant cette finition unique. Ce très 
beau matériau résiste aux chocs en étant à la fois massif et robuste. 
Sa surface est naturellement non glissante (PN24). 
Et pour s’adapter parfaitement à tout espace douche, le Biolex est découpable (pour cette 
opération, nous recommandons l’utilisation d’une meuleuse avec lame diamant ø 230 mm mini)

Maansteenstructuur
Texture aspect pierre lunaire

Houtstructuur
Texture aspect bois

Mineraalstructuur
Minéral

Natuursteenstructuur
Texture aspect pierre naturelle

u KINELINE
u KINEROCK+

u KINEROCK EVO

u KINEWOOD

u KINEMOON STYLE
u KINEMOON

Douchebakken van Biotec w Receveurs en Biotec

Hightech materiaal w Matériaux de haute technologie 1

2

	� Stevig: metalen frame 
	� Antibacterieel en van nature minder glad PN6 of PN24:  

 bovenlaag van vacuümgevormd Biocryl
	� Thermische- en geluidsisolatie: verstevigd met Biotec
	� Verzonken: onderkant douchebak is vlak 

	� Solide : cadre périmétral en acier  
	� Bactériostatique et naturellement non glissant PN6 ou PN24 :  

 surface en Biocryl thermoformé  
	� Isolant thermique et acoustique : renfort en Biotec
	� Décaissement simplifié : dessous du receveur plat

1

2

3

3

u KINESURF

Effen structuur
Texture aspect lisse

1

2

3

Materialen w Matériaux



Zaagbare douchebakken van Biotec w Receveurs découpable en Biotec

Hightech materiaal w Matériaux de haute technologie
1

2

	� Stevig: glasvezel frame 
	� Antibacterieel en van nature minder glad PN6: bovenlaag van vacuümgevormd Biocryl
	� Thermische- en geluidsisolatie: verstevigd met Biotec
	� Verzonken: onderkant van vlakke douchebak
	� Zaagbaar: Om passend te maken in elke doucheruimte  

 (hiervoor raden wij aan om een handzaag of slijpschijf te gebruiken)   

	� Solide : cadre périmétral en fibre de verre  
	� Bactériostatique et naturellement non glissant PN6 : surface en Biocryl thermoformé  
	� Isolant thermique et acoustique : renfort en Biotec
	� Décaissement simplifié : dessous du receveur plat
	� Découpable : pour s’adapter parfaitement à tout espace douche (pour cette opération,  

 nous recommandons l’utilisation d’une scie égoïne ou d’une meuleuse).

3

1

2

3

1

2

3

Effen structuur
Texture aspect lisse

Steenstructuur
Texture aspect pierre

Korrelige structuur
Texture aspect grainée

Pietra

Effen structuur
Texture aspect lisse

u KINEFIRST NEO

	� Antibacterieel en van natuurlijk minder glad PN6 of PN24: 
 oppervlak in vacüumgevormd Biocryl 
	� Thermische en geluidsisolatie: Biolith      (sandwichstructuur bestaande uit 2 platen  

 polyurethaan hars gewapend met glasvezel en een kern van synthetisch beton met 
 hoge dichtheid op basis van keramische korrels met een bindmiddel van polyurethaan)
	� Stevig: stootvast en veel steviger dan een houten plank
	� Gemakkelijk te plaatsen: vlakke onderkant van de bak
	� Zaagbaar: Om passend te maken in elke doucheruimte (hiervoor raden wij aan om een  

 handzaag of slijpschijf te gebruiken) 

	� Bactériostatique et naturellement non glissant PN6 ou PN24 : surface en Biocryl thermoformé  
	� Renfort et isolant thermique et acoustique : Biolith     (structure sandwich composée de 2 lames de résine polyuréthane renforcée  

 de fibre de verre et d’une âme en béton synthétique haute densité à base de billes céramique avec un liant polyuréthane)
	� Solide : résistant aux chocs et bien plus rigide qu’un receveur avec planchon bois
	� Décaissement simplifié : dessous du receveur plat
	� Découpable : pour s'adapter parfaitement à tout espace douche (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation  

 d'une meuleuse).

Zaagbare douchebakken van Biolith w Receveurs découpable en Biolith

Innovatief materiaal w Matériaux novateur

1

2

1

2

u KINESURF 
Zaagbaar / Découpable Matt Shiny

Materialen w Matériaux

1

2
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KINELINE

	� Texture aspect minéral
	�  Bonde horizontale extra-plate (24 l./min) et cache-bonde texturé assorti inlcus
	� Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi Ie  

 nécessite (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une meuleuse  
 avec lame diamant ø 230 mm mini)
	� En option, kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur de 8,6 à 13,6 cm

	� Mineraal textuur
	� Extra vlak horizontaal afvoerputje (24 l./min) en afvoerkolkje in dezelfde kleur  

 en textuur als de douchebak inbegrepen.
	� De douchebak kan gezaagd worden en er kan in geboord worden aan de 

 zijkanten indien installatie van de douchewand dit vereist (hiervoor raden wij  
 aan en diamantslijpschijf te gebruiken met een ø min. 230 mm)
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 8,6 tot 13,6 cm 

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) u Bestelnummers/prijzen (p.154-155)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) u Tableaux références/prix (p.154-155)

p.157

cm

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde zijden tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas totalement encastré, les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

2,6

X Y B C D
80 80 22 68 21,5
90 90 27 78 26,5
100 80 32 68 31,5
100 90 32 78 31,5
120 80 42 68 41,5
120 90 42 78 41,5
140 80 52 68 51,5
140 90 52 78 51,5
160 80 62 68 61,5
160 90 62 78 61,5
180 80 72 68 71,5
180 90 72 78 71,5

Côté installateurVoor de installateur

	� Volledig aanpasbaar: zaagbaar op 3 zijden  
 en maatwerk mogelijk.
	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  

 mogelijk

	� Adaptabilité parfaite : découpable sur les 3 côtés  
 et prestation de découpe sur-mesure en usine 
	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  

 encastrement total possible 

Extra vlakke zaagbare douchebak van Biolex
Receveur extra-plat decoupable en Biolex

36 cm

B
Y

X

4,3 cm

8
,6

 c
m

D

7,5 cm

Zone de décaissement

37 cm

2,6 cm
4 cm

6,7 cm

D

C

7
,5

 c
m

1
2
 c

mB

4
,8

 c
m

* 5 cm voor de lengtes 80 / 90 cm  
10 cm voor de lengte 100 cm  
15 cm voor de lengte 110 cm  
20 cm voor de lengtes ≥ 120 cm

10 cm

5 à 20 cm* 5 à 20 cm*

* 5 cm pour les longueurs 80 / 90 cm 
10 cm pour la longueur 100 cm  
15 cm pour la longueur 110 cm  
20 cm pour les longueurs ≥ 120 cm

Inbouw zone
Zone de décaissement

PN24

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Antracietgrijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable



p KINELINE 180 X 90  Wit w Gedeeltelijk verzonken w Blanc w Pose avec faible décaissement

	� Design: douchebak met trendy gootje,  
 mineraal structuur, keuze uit 5 natuurlijke kleuren.
	� Lage instap: max. instaphoogte 2,6 cm  

 (installatie zonder stelpoten)
	� Veiligheid: hoogwaardig natuurlijk antislip 

 

	� Design : receveur type caniveau à la texture aspect  
 granit, 5 couleurs au choix
	� Accès facilité : sans ressaut intérieur sur 3 cötés,  

 2,6 cm de ressaut extérieur maximum (pour une pose  
 sans pieds) 
	� Sécurité : adhérence élevée naturelle

Côté utilisateurVoor de consument
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KINELINE

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

p KINELINE 120 X 90  Steengrijs w Gedeeltelijk verzonken  
w Gris pierre w Pose avec faible décaissement

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Steengrijs 
Gris pierre

Zwart 
Noir

Zand 
Sable

80 x 80 cm RD320  € 484 RD320A RD320P RD320N RD320S € 526 

90 x 90 cm RD321  € 612 RD321A RD321P RD321N RD321S € 666

100 x 80 cm RD322  € 604 RD322A RD322P RD322N RD322S  € 657

100 x 90 cm RD323  € 679 RD323A RD323P RD323N RD323S  € 740

120 x 80 cm RD326  € 788 RD326A RD326P RD326N RD326S € 788

120 x 90 cm RD327  € 816 RD327A RD327P RD327N RD327S € 888

140 x 80 cm RD330  € 847 RD330A RD330P RD330N RD330S € 920

140 x 90 cm RD331  € 913 RD331A RD331P RD331N RD331S € 994

160 x 80 cm RD332  € 967 RD332A RD332A RD332N RD332S € 1051

160 x 90 cm RD333  € 1087 RD333A RD333P RD333N RD333S € 1182

180 x 80 cm RD336  € 1055 RD336A RD336P RD336N RD336S € 1148

180 x 90 cm RD337  € 1223 RD337A RD337P RD337N RD337S € 1330

 

u Kleur wit
Couleur blanc
KINELINE01 € 65

u Kleur antracietgrijs
Couleur gris anthracite
KINELINE02 € 65

u Kleur steengrijs
Couleur gris pierre
KINELINE04 € 65

u Kleur zwart
Couleur noir
KINELINE03 € 65

u Kleur zand
Couleur sable
KINELINE05 € 65

Reparatiekit | Kit de réparation

INFO   Kits met stelpoten voor een maximale hoogte van 6 tot 11 cm 
 Kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale de 6 à 11 cm 

p KINELINE 90 X 90  Antracietgrijs w Gedeeltelijk verzonken  
w Gris anthracite w Pose avec faible décaissement

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock                      Verlaat de fabriek binnen 6 weken | Départ usine sous 6 semaines

van 6 tot 11 cm
de 6 à 11 cmKit 5 stelpoten | 5 pieds KINPIED09  € 112

Kit 8 stelpoten | 8 pieds KINPIED11  € 150

Kit met stelpoten | Kit de pieds 

Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 4 - 4 6 8 8 8

90 cm - 4 4 6 8 8 8



p KINELINE 120 X 90  Wit w Gedeeltelijk verzonken  
w Blanc w Pose avec faible décaissement

p KINELINE 90 X 90  Zand w Gedeeltelijk verzonken  
w Sable w Pose avec faible décaissement

p KINELINE 180 X 90  Zwart w Gedeeltelijk verzonken  
w Noir w Pose avec faible décaissement
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1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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Préparation de l’implantation
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Préparation de l’implantation
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KINELINE 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN 
TYPES D'INSTALLATION

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantationC, D, X en Y: zie p.152  |  C, D, X et Y : voir p.152

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



ZAAGSNEDE (stuur een correcte schets mee) | DÉCOUPE (à joindre : un schéma coté très précis)

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de lengte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

q   Symetrische zaag- 
snedes in de breedte 
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la largeur avec 
bonde centrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
breedte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de breedte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Wit
 Blanc

q   Zwart
 Noir

q   Antracietgrijs
 Gris anthracite

q   Sable
 Zand

q   Steengrijs
 Gris pierre

Bedrag douchebak | Tarif receveur

Zaagsupplement (aantal zaagsnedes x € 55 per stuk) | Supplément découpe (traits de coupe x € 55 l’unité)

Totaalbedrag excl. BTW douchebak | Montant total HT du receveur

Prijs van de douchebak die net iets groter is dan het gewenste formaat, zie p.154 (voorbeeld: voor een te zagen 
douchebak 135 x 82 cm is de basisprijs de prijs van een douchebak 140 x 90 cm).
Prix de la taille de receveur standard supérieure la plus proche, voir p.154 (exemple : pour un receveur découpé de 
dimensions 135 x 82 cm, le prix de base sera celui d’un receveur 140 x 90 cm).

Elke snede telt voor 1 zaagsnede, behalve in het geval van een haakse hoek waarbij de 2 sneden tellen voor 1 snede.
Chaque découpe compte pour 1 trait de coupe, sauf dans le cas d’un décroché en angle où les 2 découpes comptent 
pour 1 trait de coupe.

Haalbaarheidsonderzoek en offerte ontvangt u 48 uur na ontvangst van de bestelbon en schets. 
Leverbaar vertrek fabriek 5 weken.
Etude de faisabilité et devis envoyés sous 48 h à reception du bon de commande et du schéma. 
Départ usine sous 5 semaines.

€

€ x € 55 =

€

TOTAAL KINELINE DOUCHEBAK | TOTAL TARIF RECEVEUR KINELINE

KLEUR VAN DE DOUCHEBAK | COULEUR DU RECEVEUR

u  Afhankelijk van het type snedes, vermeld in  
de schets die u ons stuurt, moeten de hoeken 
overeenkomen met de getoonde configuraties

u  Bij een niet-ingebouwde douchebak, zal de 
zichtbare gezaagde zijde glad zijn (overige 
zijdes hebben een mineraal structuur)

u  Suivant le type de découpe, mentionner sur  
le schéma à nous envoyer, toutes les cotes 
correspondant à l’une des configurations 
ci-contre.

u  Dans le cas d’un receveur non-encastré, le 
chant découpé visible sera lisse (les autres 
chants auront la texture aspect minéral).

MAXIMALE ZAAGSNEDES | DÉCOUPES MAXI POSSIBLES

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

ter verzending per mail naar | à envoyer par mail à info@sfabeneluxbv.nl

MOGELIJKE ZAAGSNEDES | TYPES DE DÉCOUPE POSSIBLES

BESTELFORMULIER  |  BON DE COMMANDE

INFO

KINELINE  MAATWERK | SUR-MESURE
p. 152

10 cm

5 à 20 cm* 5 à 20 cm*

* 5 cm voor de lengtes 80 / 90 cm  
10 cm voor de lengte 100 cm  
20 cm voor de lengtes ≥ 120 cm

* 5 cm pour les longueurs 80 / 90 cm 
10 cm pour la longueur 100 cm  
20 cm pour les longueurs ≥ 120 cm
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PN24 X Y A B C
90 70 35 20 30
100 80 40 25 35
120 80 50 25 45
140 80 60 25 55

v 

 

KINEWOOD

	� Texture aspect bois
	� Bande horizontale extra-plate pivotant à 360° (24 1./min) et grille d’évacuation  

 métallique en inox poli incluses
	� Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi  

 Ie nécessite (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une  
 meuleuse avec lame diamant Ø 230 mm mini)
	� En option, kit de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur de 9 à 14 cm

	� Warme houtstructuur
	� Extra vlak horizontaal 360° draaibaar afvoerputje (24 l./min) met afvoerrooster  

 in gepolijst RVS inbegrepen
	� De douchebak kan gezaagd worden en er kan in geboord worden aan de  

 zijkanten indien installatie van de douchewand dit vereist (hiervoor raden wij  
 aan een diamantslijpschijf te gebruiken met een Ø min. 230 mm)
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 9 tot 14 cm

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) 
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) 

p.161
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3,5 cm
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7,5 cm

Zone de décaissement

30 cmC

3 cm
3,5 cm

6,5 cm

C

Inbouw zone
Zone de décaissement

10 cm

10 cm

10 cm 10 cm

mini
   20 cm
min.

Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

Extra vlakke douchebak van Biolex met houtlooktextuur in diverse kleuren
Receveur extra-plat texturé et coloré en Biolex

cm

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen 
de gezaagde zijden tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas totalement 
encastré, les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Linnen
Lin

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

3

van 6 tot 11 cm
de 6 à 11 cmKit 5 stelpoten | 5 pieds KINPIED09  € 112

Kit 8 stelpoten | 8 pieds KINPIED11  € 150

Kit met stelpoten | Kit de pieds

Wit  |  Blanc Linnen  |   Lin
90 x 70 cm RD380  € 488 RD380L  € 530

100 x 80 cm RD381  € 618 RD381L  € 671

120 x 80 cm RD382  € 748 RD382L  € 748

140 x 80 cm RD383  € 864 RD383L  € 941

 

u Kleur wit
Couleur blanc
KINEWOOD01 € 65	
	
u Kleur linnen
Couleur lin
KINEWOOD02 € 65

Reparatiekit | Kit de réparation

Côté installateurVoor de installateur

	� Volledig aanpasbaar: zaagbaar op de 4 zijden en  
 zaagwerk op maat mogelijk in onze fabriek.
	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  

 mogelijk

	� Adaptabilité parfaite : découpable sur les 4 côtés  
 et prestation de découpe sur mesure en usine 
	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  

 encastrement total possible 

Alle modellen verlaten de fabriek binnen 6 weken 
Tous les modèles : Départ usine sous 6 semaines

Lengte / Longueur

90 cm 100 cm 120 cm 140 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm 4 - - -

80 cm - 4 8 8



Maak een geheel van je badkamer met
onze opzetwastafels enwastafelbladen 
in dezelfde afwerking als de douchebak 
(zie p.376) 

Créez une harmonie parfaite dans  
la salle de bain, avec nos vasques  
et plans de toilette assortis (voir p.376)

p KINEWOOD 120 X 80  Wit w Gedeeltelijk verzonken w Blanc w Pose avec faible décaissement
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	� Design: houtstructuur, 2 kleuren naar keuze
	� Lage instap: instaphoogte maximaal 3 cm  

 (voor installatie zonder stelpoten)
	� Veiligheid: hoogwaardig natuurlijk antislip 

 
 
 

	� Design : texture aspect bois, 2 couleurs au choix 
	� Accès facilité : sans ressaut intérieur, 3 cm de  

 ressaut extérieur maximum (pour un pose sans pieds)
	� Sécurité : adhérence naturelle élevée

Côté utilisateurVoor de consument
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1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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KINEWOOD 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN 
TYPES D'INSTALLATION

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantationB, C, X en Y: zie p.158  |  B, C, X et Y : voir p.158

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



ZAAGSNEDE (stuur een correcte schets mee) | DÉCOUPE (à joindre : un schéma coté très précis)

q   Symetrische zaag- 
snedes in de lengte,  
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la longueur avec 
bonde centrée

q   Symetrische zaag- 
snedes in de breedte 
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la largeur avec 
bonde centrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
breedte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de breedte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Linnen
 Lin

Bedrag douchebak | Tarif receveur

Zaagsupplement (aantal zaagsnedes x € 55 per stuk) | Supplément découpe (traits de coupe x € 55 l’unité)

Totaalbedrag excl. BTW douchebak | Montant total HT du receveur

Prijs van de douchebak die net iets groter is dan het gewenste formaat, zie p.158 (voorbeeld: voor een te zagen 
douchebak 135 x 82 cm is de basisprijs de prijs van een douchebak 140 x 80 cm).
Prix de la taille de receveur standard supérieure la plus proche, voir p.158 (exemple : pour un receveur découpé de 
dimensions 135 x 82 cm, le prix de base sera celui d’un receveur 140 x 80 cm).

Elke snede telt voor 1 zaagsnede, behalve in het geval van een haakse hoek waarbij de 2 sneden tellen voor 1 snede.
Chaque découpe compte pour 1 trait de coupe, sauf dans le cas d’un décroché en angle où les 2 découpes comptent 
pour 1 trait de coupe.

Haalbaarheidsonderzoek en offerte ontvangt u 48 uur na ontvangst van de bestelbon en schets. 
Leverbaar vertrek fabriek 5 weken.
Etude de faisabilité et devis envoyés sous 48 h à reception du bon de commande et du schéma. 
Départ usine sous 5 semaines.

€

€ x € 55 =

€

TOTAAL KINEWOOD DOUCHEBAK | TOTAL TARIF RECEVEUR KINEWOOD

KLEUR VAN DE DOUCHEBAK | COULEUR DU RECEVEUR

u  Afhankelijk van het type snedes, vermeld in  
de schets die u ons stuurt, moeten de hoeken 
overeenkomen met de getoonde configuraties

u  Bij een niet-ingebouwde douchebak, zal de 
zichtbare gezaagde zijde glad zijn (overige 
zijdes hebben een mineraal structuur)

u  Suivant le type de découpe, mentionner sur  
le schéma à nous envoyer, toutes les cotes 
correspondant à l’une des configurations 
ci-contre.

u  Dans le cas d’un receveur non-encastré, le 
chant découpé visible sera lisse (les autres 
chants auront la texture aspect minéral).

MAXIMALE ZAAGSNEDES | DÉCOUPES MAXI POSSIBLES

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

ter verzending per mail naar | à envoyer par mail à info@sfabeneluxbv.nl

MOGELIJKE ZAAGSNEDES | TYPES DE DÉCOUPE POSSIBLES

BESTELFORMULIER  |  BON DE COMMANDE

INFO

KINEWOOD  MAATWERK | SUR-MESURE
p. 158

10 cm 10 cm

mini

   20 cm

10 cm

10 cm

= = ≠≠

=

=

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
lengte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de lengte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la longueur, avec 
bonde décentrée
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KINEROCK EVO

	� Texture aspect pierre naturelle
	� Bonde horizontale extra-plate (24 1./min) et grille d’évacuation métallique  

 assortie incluses
	� Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi  

 Ie nécessite (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une  
 meuleuse avec lame diamant Ø 230 mm mini)
	� En option, kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale  

 de 9 à 14 cm

	� Oppervlak in natuursteenlook
	� Extra vlak horizontaal afvoerputje (24 l./min) met metalen afvoerrooster in  

 dezelfde kleur als de douchebak inbegrepen.
	� De douchebak kan gezaagd worden en er kan in geboord worden aan de  

 zijkanten indien de installatie van de douchewand dit vereist (hiervoor raden  
 wij aan een diamantslijpschijf te gebruiken met een Ø min. 230 mm)
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 9 ot 14 cm 

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) u Bestelnummers/prijzen (p.164)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) u Tableaux références/prix (p.164)

p.167

cm
3

Côté installateurVoor de installateur

	� Volledig aanpasbaar: zaagbaar op de 4 zijden en  
 op maat te zagen in onze fabriek
	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  

 mogelijk

	� Adaptabilité parfaite : découpable sur les 4 côtés et  
 prestation de découpe sur-mesure en usine 
	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  

 encastrement total possible 

Extra vlakke douchebak van Biolex met textuur in diverse kleuren
Receveur extra-plat texturé et coloré en Biolex

PN24

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

5 cm

5 cm

10 cm

10 cm

10 cm30 cm
(10 cm pour

modèles carrés)

mini
   20 cm   

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Antracietgrijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable

C

7
 c

m

2
5

 c
m

C

13 cm
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Y

X

3 cm
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B
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7
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m
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7 cm

Zone de décaissement

25 cmE

3 cm
3,4 cm

6 cm

D

X Y A B C D E F G
80 80 15,5 25 - 5,5 49,5 0 4
90 90 30 35 - 15,5 49,5 8 4
70 70 28,5 28,5 22,5 22,5 22,5 2,5 3
75 75 31 31 25 25 25 3 3
80 80 33,5 33,5 27,5 27,5 27,5 3 3
90 90 38,5 38,5 32,5 32,5 32,5 3 3
100 100 43,5 43,5 37,5 37,5 37,5 3 3
90 70 25,5 51,5 22,5 19,5 45,5 3 4
100 70 25,5 61,5 22,5 19,5 55,5 3 4
100 80 30,5 56,5 27,5 24,5 50,5 3 3,5
100 90 35,5 51,5 35,5 29,5 45,5 3 3,5
110 70 25,5 71,5 22,5 19,5 65,5 2,5 14
110 80 30,5 66,5 27,5 24,5 60,5 3 14
120 70 30,5 76,5 22,5 24,5 70,5 3 4,5
120 80 30,5 76,5 27,5 24,5 70,5 3 4,5
120 90 35,5 71,5 32,5 29,5 65,5 3 4
120 100 35,5 71,5 37,5 29,5 65,5 3 4
130 70 25,5 91,5 22,5 19,5 85,5 2,5 14
130 80 30,5 86,5 27,5 24,5 80,5 3 4
140 70 25,5 101,5 22,5 19,5 95,5 2,5 24
140 80 30,5 96,5 27,5 24,5 90,5 3 4
140 90 35,5 91,5 32,5 29,5 85,5 3 4
140 100 35,5 91,5 37,5 29,5 85,5 3 4
150 70 25,5 111,5 22,5 19,5 105,5 3 4
150 80 30,5 106,5 27,5 24,5 100,5 3 4
150 90 35,5 101,5 32,5 29,5 95,5 3 4,5
160 70 25,5 121,5 22,5 19,5 115,5 3 14
160 80 30,5 116,5 27,5 24,5 110,5 3 4
160 90 35,5 111,5 32,5 29,5 105,5 3 4
160 100 35,5 111,5 37,5 29,5 105,5 3 4
170 70 25,5 131,5 22,5 19,5 125,5 3 4
170 80 30,5 126,5 27,5 24,5 120,5 3 24
170 90 30,5 126,5 32,5 24,5 120,5 13 24
180 80 30,5 136,5 27,5 24,5 130,5 8 34
180 90 35,5 131,5 32,5 29,5 125,5 3 4
180 100 35,5 131,5 37,5 29,5 125,5 3 4
190 90 35,5 141,5 32,5 29,5 135,5 13 44
200 100 25,5 161,5 37,5 19,5 155,5 18 54

Inbouw zone
Zone de décaissement

(10 cm voor  
vierkante  modellen

10 cm pour 
modèles carrés) 

min.

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen 
de gezaagde zijden tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas totalement 
encastré, les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)



	� Design: natuurlijke leisteenstructuur,  
 5 kleuren naar keuze
	� Lage instap: instaphoogte maximaal 3 cm  

 (voor installatie zonder stelpoten)
	� Veiligheid: hoogwaardig natuurlijk antislip 

 

	� Design : texture aspect minéral, 5 couleurs au choix  
 avec grille d’évacuation assertie 
	� Accès facilité : sans ressaut intérieur, 3 cm de  

 ressaut extérieur maximum (pour une pose sans pieds) 
	� Sécurité : forte adhérence naturelle

Côté utilisateurVoor de consument

Combineer met Kinewall Rock Evo wandpanelen,  
voor een sfeervol geheel, zie pagina 212

Combinez avec des panneaux muraux Kinewall Rock Evo, 
pour un harmonie parfaite, voir page 212

p KINEROCK EVO 120 X 90  Wit w Gedeeltelijk verzonken w Blanc w Pose avec faible décaissement

p KINEROCK EVO C 90 X 90   
Zwart w Gedeeltelijk verzonken w Noir w Pose avec faible décaissement

p KINEROCK EVO R 90 X 90   
Wit w Gedeeltelijk verzonken w Blanc w Pose avec faible décaissement
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Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Steengrijs 
Gris pierre

Zwart 
Noir

Zand 
Sable

R 80 x 80 cm RD9004  € 656 - - - - 

R 90 x 90 cm RD9005  € 831 - - - - 

70 x 70 cm RD9000  € 547 - - - - 

75 x 75 cm RD9001  € 547 - - - - 

80 x 80 cm RD9002  € 597 RD9002A RD9002P RD9002N RD9002S € 597

90 x 90 cm RD9003  € 658 RD9003A RD9003P RD9003N RD9003S € 658

100 x 100 cm RD9010  € 745 RD9010A RD9010P RD9010N RD9010S € 745

90 x 70 cm RD9006  € 694 - - - -

100 x 70 cm RD9007  € 685 - - - -

100 x 80 cm RD9008  € 635 RD9008A RD9008P RD9008N RD9008S € 635

100 x 90 cm RD9009  € 693 RD9009A RD9009P RD9009N RD9009S € 693

110 x 70 cm RD9011  € 752 - - - -

110 x 80 cm RD9012  € 752 - - - -

120 x 70 cm RD9013  € 822 - - - -

120 x 80 cm RD9014  € 694 RD9014A RD9014P RD9014N RD9014S  € 694

120 x 90 cm RD9015  € 838 RD9015A RD9015P RD9015N RD9015S  € 838

120 x 100 cm RD9016  € 838 RD9016A RD9016P RD9016 RD9016S  € 838

130 x 70 cm RD9017  € 891 - - - - 

130 x 80 cm RD9018  € 891 - - - - 

140 x 70 cm RD9019  € 959 - - - - 

140 x 80 cm RD9020  € 775 RD9020A RD9020P RD9020N RD9020S € 775

140 x 90 cm RD9021  € 908 RD9021A RD9021P RD9021N RD9021S € 908

140 x 100 cm RD9022  € 937 RD9022A RD9022P RD9022N RD9022S € 937

150 x 70 cm RD9023  € 1029 - - - -

150 x 80 cm RD9024  € 1029 - - - -

150 x 90 cm RD9025  € 1155 - - - - 

160 x 70 cm RD9026  € 1096 - - - - 

160 x 80 cm RD9027  € 943 RD9027A RD9027P RD9027N RD9027S  € 943

160 x 90 cm RD9028  € 966 RD9028A RD9028P RD9028N RD9028S € 966

160 x 100 cm RD9029  € 1018 RD9029A RD9029P RD9029N RD9029S € 1018

170 x 70 cm RD9030  € 1164 - - - -

170 x 80 cm RD9031 € 1164 - - - -

170 x 90 cm RD9032  € 1311 - - - -

180 x 80 cm RD9033  € 1013 RD9033A RD9033P RD9033N RD9033S € 1013

180 x 90 cm RD9034  € 1204 RD9034A RD9034P RD9034N RD9034S € 1204

180 x 100 cm RD9035  € 1100 RD9035A RD9035P RD9035N RD9035S € 1100

190 x 90 cm RD9036  € 1464 - - - -

200 x 100 cm RD9037  € 1713 - - - -

 

u Kleur wit
Couleur blanc
KINEROCK01 € 65

u Kleur antracietgrijs
Couleur gris anthracite
KINEROCK02 € 65

u Kleur steengrijs
Couleur gris pierre
KINEROCK05 € 65

u Kleur zwart
Couleur noir
KINEROCK04 € 65

u Kleur zand
Couleur sable
KINEROCK06 € 65

Reparatiekit | Kit de réparation

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock                     Verlaat de fabriek binnen 6 weken | Départ usine sous 6 semaines

van 6 tot 11 cm
de 6 à 11 cm

Kit 10 stelpoten | 10  pieds KINPIED03  € 170

Kit 12 stelpoten | 12 pieds KINPIED12  € 219

Kit met stelpoten | Kit de pieds

KINEROCK EVO

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Kit 5 stelpoten | 5 pieds KINPIED09  € 112

Kit 8 stelpoten | 8 pieds KINPIED11  € 150

Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

Lengte / Longueur

70 cm 75 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm 4 - - 5 5 6 7 6 8 8 10 10 - - -

75 cm - 4 - - - - - - - - - - - - -

80 cm - - 5*/4 - 5 6 7 6 10 10 10 10 10 - -

90 cm - - - 7*/4 5 - 7 - 10 10 10 10 10 11 -

100 cm - - - - 6 - 7 - 10 - 10 - 10 - 11

* Aantal stelpoten voor het kwartrond model | Nombre de pieds pour le modèle de 1/4 rond



1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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KINEROCK EVO 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR VIERKANTE/RECHTHOEKIGE MODELLEN  
TYPES D'INSTALLATION POUR MODÈLES CARRÉS/RECTANGULAIRES

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantationC, D, X en Y: zie p.162  |  C, D, X et Y : voir p.162
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Pose d’un support périphérique
indispensable

Pose d’un support périphérique
indispensable
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R 55
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R 55
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KINEROCK EVO 1/4 DE ROND

1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

4. Encastré et posé sans pieds réglables

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation
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KINEROCK EVO 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR KWARTRONDE MODELLEN  
TYPES D'INSTALLATION POUR MODÈLES 1/4 DE ROND

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantationB, D, X et Y: zie p.162  |  B, D, X et Y : voir p.162

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



ZAAGSNEDE (stuur een correcte schets mee) | DÉCOUPE (à joindre : un schéma coté très précis)

q   Wit
 Blanc

q   Zwart
 Noir

q   Antracietgrijs
 Gris anthracite

q   Sable
 Zand

q   Steengrijs
 Gris pierre

Bedrag douchebak | Tarif receveur

Zaagsupplement (aantal zaagsnedes x € 55 per stuk) | Supplément découpe (traits de coupe x € 55 l’unité)

Totaalbedrag excl. BTW douchebak | Montant total HT du receveur

Prijs van de douchebak die net iets groter is dan het gewenste formaat, zie p.164 (voorbeeld: voor een te zagen 
douchebak 135 x 82 cm is de basisprijs de prijs van een douchebak 140 x 90 cm).
Prix de la taille de receveur standard supérieure la plus proche, voir p.164 (exemple : pour un receveur découpé de 
dimensions 135 x 82 cm, le prix de base sera celui d’un receveur 140 x 90 cm).

Elke snede telt voor 1 zaagsnede, behalve in het geval van een haakse hoek waarbij de 2 sneden tellen voor 1 snede.
Chaque découpe compte pour 1 trait de coupe, sauf dans le cas d’un décroché en angle où les 2 découpes comptent 
pour 1 trait de coupe.

Haalbaarheidsonderzoek en offerte ontvangt u 48 uur na ontvangst van de bestelbon en schets. 
Leverbaar vertrek fabriek 5 weken.
Etude de faisabilité et devis envoyés sous 48 h à reception du bon de commande et du schéma. 
Départ usine sous 5 semaines.

€

€ x € 55 =

€

TOTAAL KINEROCK EVO DOUCHEBAK | TOTAL TARIF RECEVEUR KINEROCK EVO

KLEUR VAN DE DOUCHEBAK | COULEUR DU RECEVEUR

u  Afhankelijk van het type snedes, vermeld in  
de schets die u ons stuurt, moeten de hoeken 
overeenkomen met de getoonde configuraties

u  Bij een niet-ingebouwde douchebak, zal de 
zichtbare gezaagde zijde glad zijn (overige 
zijdes hebben een mineraal structuur)

u  Suivant le type de découpe, mentionner sur  
le schéma à nous envoyer, toutes les cotes 
correspondant à l’une des configurations 
ci-contre.

u  Dans le cas d’un receveur non-encastré, le 
chant découpé visible sera lisse (les autres 
chants auront la texture aspect minéral).

MAXIMALE ZAAGSNEDES | DÉCOUPES MAXI POSSIBLES

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

ter verzending per mail naar | à envoyer par mail à info@sfabeneluxbv.nl

MOGELIJKE ZAAGSNEDES | TYPES DE DÉCOUPE POSSIBLES

BESTELFORMULIER  |  BON DE COMMANDE

INFO

KINEROCK EVO  MAATWERK | SUR-MESURE
p. 162

* 10 cm voor vierkante douchebakken
 10 cm pour les resceveurs carrés

30 cm*

10 cm

mini
   20 cm

10 cm

5 cm

5 cm10 cm

min.

q   Symetrische zaag- 
snedes in de lengte,  
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la longueur avec 
bonde centrée

q   Symetrische zaag- 
snedes in de breedte 
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la largeur avec 
bonde centrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
breedte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de breedte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
lengte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de lengte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

=

=

= =

≠

≠

≠ ≠

≠

≠

D
O

U
C

H
E
B

A
K

K
E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S167

D
O

U
C

H
E

B
A

K
K

E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S

166

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


v

KINEROCK+ ESSENTIAL

	� Texture aspect minéral
	� Colorés dans la masse
	� Bonde en inox poli extra fin incluse (32 l./min), assortie à la couleur du receveur. 

 Diamètre trou pour bonde 50 mm
	� Très hygiénique grâce à son revêtement bactériostatique
	� Découpable sur mesure

	� Mineraal structuur
	� Volledig gekleurd in de massa
	�  Extra vlak afvoerputje (32 l./min) met afvoerrooster in dezelfde kleur als de 
douchebak is inbegrepen. Diameter gat voor afvoer 50 mm
	� Oppervlak voorzien van antibacteriële gelcoating
	� Kan op maat gezaagd worden

Ultradunne douchebak van Biolex met textuur in 15 kleuren 
Receveur ultra-fin en Biolex en 15 couleurs

cm
2

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Zwart
Noir

Antraciet
Anthracite

Parelgrijs 
Perle

Steengrijs
Gris pierre

Lichtgrijs
Gris claire

Zilvergrijs
Gris argent

Mokka 
Moka

Grijsbeige
Gris olive

Taupe
Taupe

Chocolade 
Chocolat

Betongrijs
Béton 

Ivoor
Ivoire

Wenge
Wengé

Zand
Sable

X Y B
100 80 15
100 90 15
100 100 15
120 80 15
120 90 15
120 100 15
140 80 15
140 90 15
140 100 15
160 80 15
160 90 15
160 100 15
180 80 15
180 90 15
180 100 15

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) u Bestelnummers/prijzen (p.170-171)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) u Tableaux références/prix (p.170-171)

X

B

Y

2 cm

Hauteu

PN12

Hoogte 2 cm
Hauteur 2 cm

10 cm10 cm

10 cm

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde 
zijden tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas totalement encastré, 
les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

	� Volledig aanpasbaar: douchebak op maat te zagen
	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  

 mogelijk

	� Adaptabilité parfaite : receveur découpable
	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  

 encastrement total possible 

Côté installateurVoor de installateur



Ultradun 
Ultra-fin 

2 cm

p KINEROCK+ ESSENTIAL 140 X 90  Wit  w Blanc
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	� Design: mineraal structuur, keuze uit 15 verschillende  
 natuurtinten met afvoerrooster in dezelfde kleur als  
 de douchebak
	� Lage instap: instaphoogte slechts 2 cm   

 – Less is more 
	� Veiligheid: hoogwaardig natuurlijk antislip 

	� Design : texture aspect minéral et 15 couleurs au  
 choix avec grille d’évacuation assortie
	� Accès facilité : ressaut extérieur de 2 cm maximum  

 – Less is more
	� Sécurité : adhérence élevée naturelle

Côté utilisateurVoor de consument



Wit  |  Blanc Chocolade  |  Chocolat Lichtgrijs  |  Gris clair

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

80 x 100 cm NEO10080BLA € 496 NEO10080CHO € 496 NEO10080GRC € 496 

90 x 100 cm NEO10090BLA € 508 NEO10090CHO € 508 NEO10090GRC € 508

100 x 100 cm NEO100100BLA € 551 NEO100100CHO € 551 NEO100100GRC € 551

80 x 120 cm NEO12080BLA € 520 NEO12080CHO € 520 NEO12080GRC € 520

90 x 120 cm NEO12090BLA € 539 NEO12090CHO € 539 NEO12090GRC € 539

100 x 120 cm NEO120100BLA € 643 NEO120100CHO € 643 NEO120100GRC € 643

80 x 140 cm NEO14080BLA € 561 NEO14080CHO € 561 NEO14080GRC € 561

90 x 140 cm NEO14090BLA € 582 NEO14090CHO € 582 NEO14090GRC € 582

100 x 140 cm NEO140100BLA € 700 NEO140100CHO € 700 NEO140100GRC € 700

80 x 160 cm NEO16080BLA € 624 NEO16080CHO € 624 NEO16080GRC € 624

90 x 160 cm NEO16090BLA € 631 NEO16090CHO € 631 NEO16090GRC € 631

100 x 160 cm NEO160100BLA € 787 NEO160100CHO € 787 NEO160100GRC € 787

80 x 180 cm NEO18080BLA € 681 NEO18080CHO € 681 NEO18080GRC € 681

90 x 180 cm NEO18090BLA € 743 NEO18090CHO € 743 NEO18090GRC € 743

100 x 180 cm NEO180100BLA € 841 NEO180100CHO € 841 NEO180100GRC € 841

 

Zilvergrijs  |  Gris argent Grijsbeige  |  Gris olive Steengrijs  |  Gris pierre

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

80 x 100 cm NEO10080GRI € 496 NEO10080GRO  € 496 NEO10080GRP € 496 

90 x 100 cm NEO10090GRI € 508 NEO10090GRO  € 508 NEO10090GRP € 508

100 x 100 cm NEO100100GRI € 551 NEO100100GRO  € 551 NEO100100GRP € 551

80 x 120 cm NEO12080GRI  € 520 NEO12080GRO  € 520 NEO12080GRP € 520

90 x 120 cm NEO12090GRI  € 539 NEO12090GRO € 539 NEO12090GRP € 539

100 x 120 cm NEO120100GRI  € 643 NEO120100GRO € 643 NEO120100GRP € 643

80 x 140 cm NEO14080GRI  € 561 NEO14080GRO  € 561 NEO14080GRP € 561

90 x 140 cm NEO14090GRI  € 582 NEO14090GRO  € 582 NEO14090GRP € 582

100 x 140 cm NEO140100GRI  € 700 NEO140100GRO € 700 NEO140100GRP € 700

80 x 160 cm NEO16080GRI   € 624 NEO16080GRO  € 624 NEO16080GRP € 624

90 x 160 cm NEO16090GRI  € 631 NEO16090GRO  € 631 NEO16090GRP € 631

100 x 160 cm NEO160100GRI  € 787 NEO160100GRO € 787 NEO160100GRP € 787

80 x 180 cm NEO18080GRI   € 681 NEO18080GRO  € 681 NEO18080GRP € 681

90 x 180 cm NEO18090GRI   € 743 NEO18090GRO  € 743 NEO18090GRP € 743

100 x 180 cm NEO180100GRI  € 841 NEO180100GRO € 841 NEO180100GRP € 841

 

Betongrijs  |  Béton Ivoor  |  Ivoire Mokka  |  Moka

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

80 x 100 cm NEO10080HOR  € 496 NEO10080MAR  € 496 NEO10080MOK  € 496

90 x 100 cm NEO10090HOR  € 508 NEO10090MAR  € 508 NEO10090MOK € 508

100 x 100 cm NEO100100HOR  € 551 NEO100100MAR  € 551 NEO100100MOK  € 551

80 x 120 cm NEO12080HOR  € 520 NEO12080MAR  € 520 NEO12080MOK  € 520

90 x 120 cm NEO12090HOR  € 539 NEO12090MAR € 539 NEO12090MOK € 539

100 x 120 cm NEO120100HOR  € 643 NEO120100MAR € 643 NEO120100MOK € 643

80 x 140 cm NEO14080HOR  € 561 NEO14080MAR  € 561 NEO14080MOK  € 561

90 x 140 cm NEO14090HOR  € 582 NEO14090MAR  € 582 NEO14090MOK € 582

100 x 140 cm NEO140100HOR  € 700 NEO140100MAR € 700 NEO140100MOK  € 700

80 x 160 cm NEO16080HOR  € 624 NEO16080MAR  € 624 NEO16080MOK  € 624

90 x 160 cm NEO16090HOR  € 631 NEO16090MAR  € 631 NEO16090MOK  € 631

100 x 160 cm NEO160100HOR  € 787 NEO160100MAR  € 787 NEO160100MOK  € 787

80 x 180 cm NEO18080HOR  € 681 NEO18080MAR  € 681 NEO18080MOK  € 681

90 x 180 cm NEO18090HOR  € 743 NEO18090MAR  € 743 NEO18090MOK  € 743

100 x 180 cm NEO180100HOR  € 841 NEO180100MAR  € 841 NEO180100MOK  € 841

 

KINEROCK+ ESSENTIAL

Alle modellen: 
Verlaten de fabriek 
binnen 3 weken
Tous les modèles : 
Départ usine sous 
3 semaines

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



Zwart  |  Noir Parelgrijs  |  Perle Taupe  |  Taupe

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

80 x 100 cm NEO10080NEG  € 496 NEO10080PER  € 496 NEO10080TOP  € 496

90 x 100 cm NEO10090NEG  € 508 NEO10090PER  € 508 NEO10090TOP € 508

100 x 100 cm NEO100100NEG  € 551 NEO100100PER  € 551 NEO100100TOP  € 551

80 x 120 cm NEO12080NEG  € 520 NEO12080PER  € 520 NEO12080TOP  € 520

90 x 120 cm NEO12090NEG  € 539 NEO12090PER € 539 NEO12090TOP € 539

100 x 120 cm NEO120100NEG  € 643 NEO120100PER € 643 NEO120100TOP € 643

80 x 140 cm NEO14080NEG  € 561 NEO14080PER  € 561 NEO14080TOP  € 561

90 x 140 cm NEO14090NEG  € 582 NEO14090PER  € 582 NEO14090TOP € 582

100 x 140 cm NEO140100NEG  € 700 NEO140100PER € 700 NEO140100TOP  € 700

80 x 160 cm NEO16080NEG  € 624 NEO16080PER  € 624 NEO16080TOP  € 624

90 x 160 cm NEO16090NEG  € 631 NEO16090PER  € 631 NEO16090TOP  € 631

100 x 160 cm NEO160100NEG  € 787 NEO160100PER  € 787 NEO160100TOP  € 787

80 x 180 cm NEO18080NEG  € 681 NEO18080PER  € 681 NEO18080TOP  € 681

90 x 180 cm NEO18090NEG  € 743 NEO18090PER  € 743 NEO18090TOP  € 743

100 x 180 cm NEO180100NEG  € 841 NEO180100PER  € 841 NEO180100TOP  € 841

 

Wenge  |  Wengé Antraciet  |  Anthracite Zand  |  Sable

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

Leisteen structuur
Aspect ardoise

80 x 100 cm NEO10080WEN  € 496 NEO10080ANT  € 496 NEO10080ARE  € 496

90 x 100 cm NEO10090WEN   € 508 NEO10090ANT  € 508 NEO10090ARE € 508

100 x 100 cm NEO100100WEN  € 551 NEO100100ANT  € 551 NEO100100ARE  € 551

80 x 120 cm NEO12080WEN   € 520 NEO12080ANT  € 520 NEO12080ARE  € 520

90 x 120 cm NEO12090WEN   € 539 NEO12090ANT € 539 NEO12090ARE € 539

100 x 120 cm NEO120100WEN   € 643 NEO120100ANT € 643 NEO120100ARE € 643

80 x 140 cm NEO14080WEN   € 561 NEO14080ANT  € 561 NEO14080ARE  € 561

90 x 140 cm NEO14090WEN   € 582 NEO14090ANT  € 582 NEO14090ARE € 582

100 x 140 cm NEO140100WEN   € 700 NEO140100ANT € 700 NEO140100ARE  € 700

80 x 160 cm NEO16080WEN   € 624 NEO16080ANT  € 624 NEO16080ARE  € 624

90 x 160 cm NEO16090WEN   € 631 NEO16090ANT  € 631 NEO16090ARE  € 631

100 x 160 cm NEO160100WEN   € 787 NEO160100ANT  € 787 NEO160100ARE  € 787

80 x 180 cm NEO18080WEN   € 681 NEO18080ANT  € 681 NEO18080ARE  € 681

90 x 180 cm NEO18090WEN   € 743 NEO18090ANT  € 743 NEO18090ARE  € 743

100 x 180 cm NEO180100WEN   € 841 NEO180100ANT  € 841 NEO180100ARE  € 841
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KINEROCK+ NATURAL

	� Texture aspect minéral naturel
	� Colorés dans la masse
	� Bonde en inox poli extra fin incluse (28l./min), assortie à la couleur du receveur
	� Très hygiénique grâce à son revêtement bactériostatique
	� Découpable sur mesure
	�  En option, kits de pieds reglables permettant d’atteindre une hauteur totale  
de 9 a 14 cm (voir p.208)

	� Mineralige structuur
	� Volledig gekleurd in de massa
	�  Extra vlak afvoerputje (28l./min) met afvoerrooster in dezelfde kleur als de  
douchebak is inbegrepen
	� Oppervlak voorzien van antibacteriële gelcoating
	� Kan op maat gezaagd worden
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 9 tot 14 cm (zie p.208)

Douchebak van Biolex met mineralige textuur in 15 kleuren 
Receveur aspect minéral en Biolex en 15 couleurs

cm
3

	� Volledig aanpasbaar: douchebak op maat te zagen
	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  

 mogelijk

	� Adaptabilité parfaite : receveur découpable
	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  

 encastrement total possible 

Côté installateurVoor de installateur

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Zwart
Noir

Antraciet
Anthracite

Parelgrijs 
Perle

Steengrijs
Gris pierre

Lichtgrijs
Gris claire

Zilvergrijs
Gris argent

Mokka 
Moka

Grijsbeige
Gris olive

Taupe
Taupe

Chocolade 
Chocolat

Betongrijs
Béton 

Ivoor
Ivoire

Wenge
Wengé

Zand
Sable

X

B
Y

X Y B
120 80 13
120 90 13
120 100 13
140 80 13
140 90 13
140 100 13
160 80 13
160 90 13
160 100 13
180 80 13
180 90 13
180 100 13

PN12

Hoogte 3 cm
Hauteur 3 cm

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) u Bestelnummers/prijzen (p.174-175)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) u Tableaux références/prix (p.174-175)

2,5 cm

2,5 cm

5 cm 2,5 cm

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde 
zijden tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas totalement encastré, 
les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)



p KINEROCK+ Natural wit  w Blanc

	� Design: mineralige structuur, keuze uit  
 15 verschillende natuurtinten met afvoerrooster in  
 dezelfde kleur als de douchebak
	� Lage instap: instaphoogte slechts 3 cm  
	� Veiligheid: hoogwaardig natuurlijk antislip 

 

	� Design : texture aspect minérale et 15 couleurs au  
 choix avec grille d’évacuation assortie
	� Accès facilité : ressaut extérieur de 3 cm maximum 
	� Sécurité : adhérence élevée naturelle

Côté utilisateurVoor de consument
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DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Alle modellen: 
Verlaten de fabriek 
binnen 3 weken
Tous les modèles : 
Départ usine sous 
3 semaines

KINEROCK+ NATURAL
Wit  |  Blanc Chocolade  |  Chocolat Lichtgrijs  |  Gris clair

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

80 x 120 cm ST12080BLA  € 855 ST12080CHO  € 855 ST12080GRC  € 855

90 x 120 cm ST12090BLA  € 894 ST12090CHO  € 894 ST12090GRC  € 894

100 x 120 cm ST120100BLA  € 1050 ST120100CHO  € 1050 ST120100GRC  € 1050

80 x 140 cm ST14080BLA  € 913 ST14080CHO  € 913 ST14080GRC  € 913

90 x 140 cm ST14090BLA  € 953 ST14090CHO  € 953 ST14090GRC € 953

100 x 140 cm ST140100BLA  € 1143 ST140100CHO € 1143 ST140100GRC  € 1143

80 x 160 cm ST16080BLA  € 999 ST16080CHO  € 999 ST16080GRC  € 999

90 x 160 cm ST16090BLA  € 1033 ST16090CHO  € 1033 ST16090GRC  € 1033

100 x 160 cm ST160100BLA  € 1259 ST160100CHO  € 1259 ST160100GRC  € 1259

80 x 180 cm ST18080BLA  € 1092 ST18080CHO  € 1092 ST18080GRC  € 1092

90 x 180 cm ST18090BLA  € 1181 ST18090CHO  € 1181 ST18090GRC  € 1181

100 x 180 cm ST180100BLA  € 1358 ST180100CHO  € 1358 ST180100GRC  € 1358

 

Zilvergrijs  |  Gris argent Grijsbeige  |  Gris olive Steengrijs  |  Gris pierre

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

80 x 120 cm ST12080GRI  € 855 ST12080GRO  € 855 ST12080GRP  € 855

90 x 120 cm ST12090GRI  € 894 ST12090GRO  € 894 ST12090GRP  € 894

100 x 120 cm ST120100GRI  € 1050 ST120100GRO € 1050 ST120100GRP  € 1050

80 x 140 cm ST14080GRI  € 913 ST14080GRO  € 913 ST14080GRP  € 913

90 x 140 cm ST14090GRI  € 953 ST14090GRO  € 953 ST14090GRP € 953

100 x 140 cm ST140100GRI  € 1143 ST140100GRO € 1143 ST140100GRP  € 1143

80 x 160 cm ST16080GRI  € 999 ST16080GRO  € 999 ST16080GRP  € 999

90 x 160 cm ST16090GRI  € 1033 ST16090GRO  € 1033 ST16090GRP  € 1033

100 x 160 cm ST160100GRI  € 1259 ST160100GRO  € 1259 ST160100GRP  € 1259

80 x 180 cm ST18080GRI  € 1092 ST18080GRO  € 1092 ST18080GRP  € 1092

90 x 180 cm ST18090GRI  € 1181 ST18090GRO  € 1181 ST18090GRP  € 1181

100 x 180 cm ST180100GRI  € 1358 ST180100GRO  € 1358 ST180100GRP  € 1358

 

Betongrijs  |  Béton Ivoor  |  Ivoire Mokka  |  Moka

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

80 x 120 cm ST12080HOR  € 855 ST12080MAR  € 855 ST12080MOK  € 855

90 x 120 cm ST12090HOR  € 894 ST12090MAR  € 894 ST12090MOK  € 894

100 x 120 cm ST120100HOR  € 1050 ST120100MAR  € 1050 ST120100MOK  € 1050

80 x 140 cm ST14080HOR  € 913 ST14080MAR  € 913 ST14080MOK  € 913

90 x 140 cm ST14090HOR  € 953 ST14090MAR  € 953 ST14090MOK  € 953

100 x 140 cm ST140100HOR € 1143 ST140100MAR € 1143 ST140100MOK € 1143

80 x 160 cm ST16080HOR  € 999 ST16080MAR  € 999 ST16080MOK  € 999

90 x 160 cm ST16090HOR  € 1033 ST16090MAR  € 1033 ST16090MOK  € 1033

100 x 160 cm ST160100HOR  € 1259 ST160100MAR  € 1259 ST160100MOK  € 1259

80 x 180 cm ST18080HOR  € 1092 ST18080MAR  € 1092 ST18080MOK  € 1092

90 x 180 cm ST18090HOR  € 1181 ST18090MAR  € 1181 ST18090MOK  € 1181

100 x 180 cm ST180100HOR  € 1358 ST180100MAR  € 1358 ST180100MOK  € 1358

 



Zwart  |  Noir Parelgrijs  |  Perle Taupe  |  Taupe

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

80 x 120 cm ST12080NEG  € 855 ST12080PER  € 855 ST12080TOP  € 855

90 x 120 cm ST12090NEG  € 894 ST12090PER  € 894 ST12090TOP  € 894

100 x 120 cm ST120100NEG  € 1050 ST120100PER  € 1050 ST120100TOP  € 1050

80 x 140 cm ST14080NEG  € 913 ST14080PER  € 913 ST14080TOP  € 913

90 x 140 cm ST14090NEG  € 953 ST14090PER  € 953 ST14090TOP  € 953

100 x 140 cm ST140100NEG  € 1143 ST140100PER  € 1143 ST140100TOP  € 1143

80 x 160 cm ST16080NEG  € 999 ST16080PER  € 999 ST16080TOP  € 999

90 x 160 cm ST16090NEG  € 1033 ST16090PER  € 1033 ST16090TOP  € 1033

100 x 160 cm ST160100NEG  € 1259 ST160100PER  € 1259 ST160100TOP  € 1259

80 x 180 cm ST18080NEG  € 1092 ST18080PER  € 1092 ST18080TOP  € 1092

90 x 180 cm ST18090NEG  € 1181 ST18090PER  € 1181 ST18090TOP  € 1181

100 x 180 cm ST180100NEG € 1358 ST180100PER  € 1358 ST180100TOP  € 1358

 

Wenge  |  Wengé Antraciet  |  Anthracite Zand  |  Sable

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

Mineralige structuur
Aspect minérale

80 x 120 cm ST12080WEN  € 855 ST12080ANT  € 855 ST12080ARE  € 855

90 x 120 cm ST12090WEN  € 894 ST12090ANT  € 894 ST12090ARE  € 894

100 x 120 cm ST120100WEN  € 1050 ST120100ANT  € 1050 ST120100ARE  € 1050

80 x 140 cm ST14080WEN  € 913 ST14080ANT  € 913 ST14080ARE  € 913

90 x 140 cm ST14090WEN  € 953 ST14090ANT  € 953 ST14090ARE  € 953

100 x 140 cm ST140100WEN  € 1143 ST140100ANT € 1143 ST140100ARE  € 1143

80 x 160 cm ST16080WEN  € 999 ST16080ANT  € 999 ST16080ARE  € 999

90 x 160 cm ST16090WEN  € 1033 ST16090ANT  € 1033 ST16090ARE  € 1033

100 x 160 cm ST160100WEN  € 1259 ST160100ANT  € 1259 ST160100ARE  € 1259

80 x 180 cm ST18080WEN  € 1092 ST18080ANT  € 1092 ST18080ARE  € 1092

90 x 180 cm ST18090WEN  € 1181 ST18090ANT  € 1181 ST18090ARE  € 1181

100 x 180 cm ST180100WEN  € 1358 ST180100ANT  € 1358 ST180100ARE  € 1358
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p KINEROCK+ NATURAL 80 X 140 CM  Chocolade  w Chocolat



v

KINEROCK+ VENATO

	� Texture aspect marbre blanc
	� Colorés dans la masse
	� Bonde en inox poli extra fin incluse, assortie à la couleur du receveur (28l./min)
	� Très hygiénique grâce à son revêtement bactériostatique
	� Découpable sur mesure
	�  En option, kits de pieds reglables permettant d’atteindre une hauteur totale   
de 9 a 14 cm (voir p.208)

	� Oppervlak in witte marmerstructuur
	� Volledig gekleurd in de massa
	�  Extra vlak afvoerputje met afvoerrooster is inbegrepen. Diameter gat voor afvoer  
is 90 mm (28l./min)
	� Oppervlak is voorzien van een antibacteriële gelcoating
	� Kan op maat gezaagd worden in de fabriek
	�  Optioneel: kits met stelpoten voor een maximale hoogte van 9 tot 14 cm (zie p.208)

Douchebak van Biolex met witte marmerstructuur 
Receveur en Biolex avec texture en marbre blanc

cm
3

Côté installateurVoor de installateur

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Kleur w Couleur

Wit geaderd
Blanc veiné

X

B
Y

X Y B
90 90 45
100 80 50
100 100 50
120 80 30
120 90 30
120 100 30
140 80 30
140 90 30
140 100 30
160 80 30
160 90 30
160 100 30

PN12

Hoogte 3 cm
Hauteur 3 cm

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) 

	� Volledig aanpasbaar: douchebak op maat te zagen
	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  

 mogelijk

	� Adaptabilité parfaite : receveur découpable
	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  

 encastrement total possible 

5 cm5 cm

5 cm

5 cm

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde 
zijden tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas totalement encastré, 
les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

Wit  |  Blanc
Marmerstructuur
Texture marbre

90 x 90 cm CR9090VEN € 1089

100 x 80 cm CR10080VEN € 1074

100 x 100 cm CR100100VEN € 1342

120 x 80 cm CR12080VEN € 1289

120 x 90 cm CR12090VEN € 1448

120 x 100 cm CR120100VEN € 1609

140 x 80 cm CR14080VEN € 1505

140 x 90 cm CR14090VEN € 1691

140 x 100 cm CR140100VEN € 1878

160 x 80 cm CR16080VEN € 1715

160 x 90 cm CR16090VEN € 1931

160 x 100 cm CR160100VEN € 2012

 Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines



p KINEROCK+ VENATO

Côté utilisateurVoor de consument

	� Design: de natuurlijke look van wit marmer
	� Lage instap: instaphoogte slechts 3 cm  
	� Veiligheid: hoogwaardig natuurlijk antislip 

 
 
 

	� Design : Texture aspect marbre blanc
	� Accès facilité : ressaut extérieur de 3 cm maximum 
	� Sécurité : adhérence élevée naturelle
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1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables

0,00

X + 0,5 Y + 0,5

0,00

X + 1 Y + 1

0,00
9
 -

 1
4

X + 1 Y + 1

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

X + 1
Y + 1
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KINEROCK+ 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR VIERKANTE MODELLEN
TYPES D'INSTALLATION POUR MODÈLES CARRÉS

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw, niet voor Kinerock+ Essential
Sans décaissement, pas pour Kinerock+ Essential

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables

0,00
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KINEROCK+ 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR RECHTHOEKIGE MODELLEN
TYPES D'INSTALLATION POUR MODÈLES RECTANGULAIRES

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw, niet voor Kinerock+ Essential
Sans décaissement, pas pour Kinerock+ Essential

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation
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v

KINEMOON STYLE

	� Texture aspect pierre lunaire
	� Bonde horizontale extra-plate (24 l./min) et grille d’évacuation métallique  

 assortie incluses
	� Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi  

 le nécessite (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une  
 meuleuse avec lame diamant ø 230 mm mini)
	� En option, kit de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur de 8,6 à 13,6 cm

	� Oppervlak in maansteenstructuur
	� Extra vlak horizontaal afvoerputje (24 l./min) met metalen afvoerrooster in  

 dezelfde kleur als de douchebak inbegrepen.
	� De douchebak kan gezaagd worden en er kan in geboord worden aan de  

 zijkanten indien de installatie van de douchewand dit vereist (hiervoor raden  
 wij aan een diamantslijpschijf te gebruiken met een Ø min. 230 mm)
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 8,6 tot 13,6 cm

Extra vlakke zaagbare douchebak van Biolex 
Receveur extra-plat découpable en Biolex

cm

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Antracietgrijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable

2,6

X Y B C D
80 80 24 32 27
90 90 29 37 32
100 100 34 42 32
100 80 34 32 37
100 90 34 37 37
120 80 44 32 47
120 90 44 37 47
120 100 44 42 47
140 80 54 32 57
140 90 54 37 57
140 100 54 42 57
160 80 64 32 67
160 90 64 37 67
160 100 64 42 67
180 80 74 32 77
180 90 74 37 77
180 100 74 42 77

Côté installateurVoor de installateur

	�  Volledig aanpasbaar: zaagbaar op de 4 zijden en 
op maat te zagen in onze fabriek
	�  Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw mogelijk 

	�  Adaptabilité parfaite : découpable sur les 4 côtés et 
prestation de découpe sur-mesure en usine
	�  Idéal pour les projets de douche à l’italienne : 
encastrement total possible

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde zijden tegen een 
muur gepositioneerd te worden)  |  Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas 
totalement encastré, les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) u Bestelnummers/prijzen (p.182)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) u Tableaux références/prix (p.182)

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

p. 185

PN24

32 cm

B

Y

X

4
 c

m 4 cm

D

7 cm

Zone de décaissement

26 cm

B

2,6 cm

7
 c

m

3,8 cm
6,5 cm

D

C

7
 c

m

1
6
 c

m
C

10 cm

10 cm

20 cm 20 cm 10 cm

10 cm

10 cm

10 cm

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Inbouw zone
Zone de décaissement



	�  Design: maansteenstructuur, 5 kleuren naar keuze
	�  Lage instap: instaphoogte maximaal 2,6 cm  
(voor installatie zonder stelpoten)
	� Veilig: hoogwaardig natuurlijke antislip 

	� Design : texture aspect pierre lunaire, 5 couleurs  
 au choix
	�  Accès facilité : sans ressaut intérieur, 2,6 cm  
de ressaut extérieur maximum (pour une pose sans 
pieds)
	� Sécurité : forte adhérence naturelle

Côté utilisateurVoor de consument

p KINEMOON STYLE - 120 X 90  Wit w Gedeeltelijk verzonken w Blanc w Pose avec faible décaissement

174

Maak een geheel van je badkamer met onze 
opzetwastafels en wastafelbladen in dezelfde 
afwerking als de douchebak (zie p.380)

Créez une harmonie parfaite dans  
la salle de bain, avec nos vasques  
et plans de toilette assortis (voir p.380)

Combineerbaar met Kinewall Moon wandpanelen  
in dezelfde kleuren en textuur, zie pagina 214

Combinable avec des panneaux muraux Kinewall Moon  
en couleurs et textures assorties, voir page 214

D
O

U
C

H
E
B

A
K

K
E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S181

D
O

U
C

H
E

B
A

K
K

E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S

180



KINEMOON STYLE

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

p KINEMOON STYLE 90 X 90  Steengrijs w Gedeeltelijk verzonken  
w Gris pierre w Pose avec faible décaissement

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Steengrijs 
Gris pierre

Zwart 
Noir

Zand 
Sable

80 x 80 cm RD752 RD752A RD752P RD752N RD752S € 639 

90 x 90 cm RD754 RD754A RD754P RD754N RD754S € 651

100 x 100 cm RD758 RD758A RD758P RD758N RD758S € 739

100 x 80 cm RD756 RD756A RD756P RD756N RD756S € 614

100 x 90 cm RD757 RD757A RD757P RD757N RD757S € 695

120 x 80 cm RD762 RD762A RD762P RD762N RD762S € 694

120 x 90 cm RD763 RD763A RD763P RD763N RD763S € 795

120 x 100 cm RD764 RD764A RD764P RD764N RD764S € 850

140 x 80 cm RD768 RD768A RD768P RD768N RD768S € 813

140 x 90 cm RD769 RD769A RD769P RD769N RD769S € 900

140 x 100 cm RD770 RD770A RD770P RD770N RD770S € 937

160 x 80 cm RD776 RD776A RD776P RD776N RD776S € 918

160 x 90 cm RD777 RD777A RD777P RD777N RD777S € 981

160 x 100 cm RD778 RD778A RD778P RD778N RD778S € 1037

180 x 80 cm RD782 RD782A RD782P RD782N RD782S € 981

180 x 90 cm RD783 RD783A RD783P RD783N RD783S € 1043

180 x 100 cm RD784 RD784A RD784P RD784N RD784S € 1136

 

u Kleur wit
Couleur blanc
KINEMOON01 € 65

u Kleur antracietgrijs
Couleur gris anthracite
KINEMOON02 € 65

u Kleur steengrijs
Couleur gris pierre
KINEMOON05 € 65

u Kleur zwart
Couleur noir
KINEMOON04 € 65

u Kleur zand
Couleur sable
KINEMOON06 € 65

Reparatiekit | Kit de réparation

INFO   Kits met stelpoten voor een maximale hoogte van 8,6 tot 13,6 cm  
 Kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale de 8,6 à 13,6 cm

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

van 6 tot 11 cm
de 6  à 11 cmKit 5 stelpoten | 5 pieds KINPIED09  € 112

Kit 8 stelpoten | 8 pieds KINPIED11  € 150

Kit 10 stelpoten | 10 pieds KINPIED03  € 170

Kit 12 stelpoten | 12 pieds KINPIED12  € 219

Kit 16 stelpoten | 16 pieds KINPIED04  € 270

Kit met stelpoten | Kit de pieds

Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 4 - 4 8 10 10 12

90 cm - 4 4 8 10 10 12

100 cm - - 8 8 10 12 14



p KINEMOON STYLE 120 X 90  Zwart w Gedeeltelijk verzonken  
w Noir w Pose avec faible décaissement

p KINEMOON STYLE 180 X 90  Antracietgrijs w Gedeeltelijk verzonken  
w Gris anthracite w Pose avec faible décaissement

p KINEMOON STYLE 90 X 90  Zand w Gedeeltelijk verzonken  
w Sable w Pose avec faible décaissement
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1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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Préparation de l’implantation
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Préparation de l’implantation
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KINEMOON STYLE
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KINEMOON STYLE 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN 
TYPES D'INSTALLATION

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée conte le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantationC, D, X en Y: zie p.180  |  C, D, X et Y : voir p.180

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



ZAAGSNEDE (stuur een correcte schets mee) | DÉCOUPE (à joindre : un schéma coté très précis)

q   Wit
 Blanc

q   Zwart
 Noir

q   Antracietgrijs
 Gris anthracite

q   Sable
 Zand

q   Steengrijs
 Gris pierre

Bedrag douchebak | Tarif receveur

Zaagsupplement (aantal zaagsnedes x € 55 per stuk) | Supplément découpe (traits de coupe x € 55 l’unité)

Totaalbedrag excl. BTW douchebak | Montant total HT du receveur

Prijs van de douchebak die net iets groter is dan het gewenste formaat, zie p.182 (voorbeeld: voor een te zagen 
douchebak 135 x 82 cm is de basisprijs de prijs van een douchebak 140 x 90 cm).
Prix de la taille de receveur standard supérieure la plus proche, voir p.182 (exemple : pour un receveur découpé de 
dimensions 135 x 82 cm, le prix de base sera celui d’un receveur 140 x 90 cm).

Elke snede telt voor 1 zaagsnede, behalve in het geval van een haakse hoek waarbij de 2 sneden tellen voor 1 snede.
Chaque découpe compte pour 1 trait de coupe, sauf dans le cas d’un décroché en angle où les 2 découpes comptent 
pour 1 trait de coupe.

Haalbaarheidsonderzoek en offerte ontvangt u 48 uur na ontvangst van de bestelbon en schets. 
Leverbaar vertrek fabriek 5 weken.
Etude de faisabilité et devis envoyés sous 48 h à reception du bon de commande et du schéma. 
Départ usine sous 5 semaines.

€

€ x € 55 =

€

TOTAAL KINEMOON STYLE DOUCHEBAK | TOTAL TARIF RECEVEUR KINEMOON STYLE

KLEUR VAN DE DOUCHEBAK | COULEUR DU RECEVEUR

u  Afhankelijk van het type snedes, vermeld in  
de schets die u ons stuurt, moeten de hoeken 
overeenkomen met de getoonde configuraties)

u  Suivant le type de découpe, mentionner sur  
le schéma à nous envoyer, toutes les cotes 
correspondant à l’une des configurations 
ci-contre.

MAXIMALE ZAAGSNEDES | DÉCOUPES MAXI POSSIBLES

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

ter verzending per mail naar | à envoyer par mail à info@sfabeneluxbv.nl

MOGELIJKE ZAAGSNEDES | TYPES DE DÉCOUPE POSSIBLES

BESTELFORMULIER  |  BdC

INFO

KINEMOON STYLE  
p. 180

q   Symetrische zaag- 
snedes in de lengte,  
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la longueur avec 
bonde centrée

q   Symetrische zaag- 
snedes in de breedte 
met gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la largeur avec 
bonde centrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
breedte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de breedte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
lengte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de lengte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la longueur, avec 
bonde décentrée
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v

KINEMOON

	� Texture aspect pierre
	�  Bonde horizontale extra-plate (24 l./min) et grille d’évacuation métallique assortie  
à la couleur du receveur incluses
	�  Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi le 
nécessite (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une meuleuse 
avec lame diamant ø 230 mm mini)
	� En option, kit de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur de 8,6 à 13,6 cm

	� Steentextuur
	�  Extra vlak afvoerputje (24 l./min) met metalen afvoerrooster in dezelfde kleur 
als de douchebak inbegrepen
	�  De douchebak kan gezaagd worden en er kan in geboord worden aan de 
zijkanten indien installatie van de douchewand dit vereist (hiervoor raden wij 
aan een diamantslijpschijf te gebruiken met een ø min. 230 mm)
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 8,6 tot 13,6 cm

Extra vlakke douchebak van Biolex met oppervlak in steenstructuur
Receveur extra-plat découpable en Biolex avec texture aspect pierre

cm

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc

Antracietgrijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable

2,6
X Y B C D
90 90 38,5 32,5 32,5
90 75 38,5 25 32,5
100 70 43,5 22,5 37,5
100 80 43,5 27,5 37,5
100 90 43,5 32,5 37,5
120 70 53,5 22,5 47,5
120 80 53,5 27,5 47,5
120 90 53,5 32,5 47,5
140 70 63,5 22,5 57,5
140 80 63,5 27,5 57,5
140 90 63,5 32,5 57,5
160 80 73,5 27,5 67,5
160 90 73,5 32,5 67,5
170 70 78,5 22,5 72,5
180 80 83,5 27,5 77,5
180 90 83,5 32,5 77,5

Côté installateurVoor de installateur

	�  Volledig aanpasbaar: douchebak is zaagbaar op  
de 4 zijden
	�  Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw mogelijk 

	�  Adaptabilité parfaite : découpable sur les 4 côtés et 
prestation de découpe sur-mesure en usine
	�  Idéal pour les projets de douche à l’italienne : 
encastrement total possible

Afvoerroosters w Grilles

Rooster 1
Grille 1

Rooster 2
Grille 2

Rooster 3
Grille 3

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde zijden tegen een 
muur gepositioneerd te worden)  |  Zone maximale de découpe (si le receveur n’est pas 
totalement encastré, les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) u Bestelnummers/prijzen (p.188)
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) u Tableaux références/prix (p.188)

13 cm
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DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Inbouw zone
Zone de décaissement

p. 191

PN24

10 cm

10 cm

20 cm 20 cm 10 cm

10 cm

10 cm

10 cm



	�  Design: mooi steenstructuur oppervlak, keuze uit 
verschillende natuurtinten
	�  Lage instap: instaphoogte maximaal 2,6 cm  
(voor installatie zonder stelpoten)
	� Veilig: hoogwaardig natuurlijke antislip 

	� Design : texture aspect pierre et choix de la couleur
	�  Accès facilité : sans ressaut extérieur de 2,6 cm 
maximum (pour une pose sans pieds)
	� Sécurité : forte adhérence naturelle

Côté utilisateurVoor de consument

p KINEMOON - 120 X 90  Antracietgrijs w Rooster 3 w Gedeeltelijk verzonken w Gris anthracite w Grille 3 w Pose avec faible décaissement

Maak een geheel van je badkamer met onze 
opzetwastafels enwastafelbladen in dezelfde 
afwerking als de douchebak (zie p.380) 

Créez une harmonie parfaite dans  
la salle de bain, avec nos vasques  
et plans de toilette assortis (voir p.380)

Combineerbaar met Kinewall Moon wandpanelen  
in dezelfde kleuren en textuur, zie pagina 214

Combinable avec des panneaux muraux Kinewall Moon  
en couleurs et textures assorties, voir page 214
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KINEMOON
Met rooster 1 | Avec grille 1

Wit
Blanc

Antraciet grijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable

90 x 90 cm RD1301  RD1301A  RD1301P  RD1301N  RD1301S  € 547 

90 x 75 cm RD1300 RD1300A  RD1300P  RD1300N  RD1300S  € 508 

100 x 70 cm RD1302 RD1302A  RD1302P  RD1302N  RD1302S  € 551

100 x 80 cm RD1303 RD1303A  RD1303P  RD1303N  RD1303S  € 572

100 x 90 cm RD1304 RD1304A  RD1304P  RD1304N  RD1304S  € 655

120 x 70 cm RD1305 RD1305A  RD1305P  RD1305N  RD1305S  € 650

120 x 80 cm RD1306 RD1306A  RD1306P  RD1306N  RD1306S  € 672

120 x 90 cm RD1307  RD1307A  RD1307P  RD1307N  RD1307S  € 786

140 x 70 cm RD1308 RD1308A  RD1308P  RD1308N  RD1308S  € 742

140 x 80 cm RD1309 RD1309A  RD1309P  RD1309N  RD1309S  € 770

140 x 90 cm RD1310 RD1310A  RD1310P  RD1310N  RD1310S  € 856

160 x 80 cm RD1311  RD1311A  RD1311P  RD1311N  RD1311S  € 856

160 x 90 cm RD1312  RD1312A  RD1312P  RD1312N  RD1312S  € 932

170 x 70 cm RD1313  RD1313A  RD1313P  RD1313N  RD1313S  € 820 

180 x 80 cm RD1314  RD1314A  RD1314P  RD1314N  RD1314S  € 944 

180 x 90 cm RD1315  RD1315A  RD1315P  RD1315N  RD1315S  € 995 

 

Met rooster 2 | Avec grille 2

Wit
Blanc

Antraciet grijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable

90 x 90 cm RD1401 RD1401A  RD1401P  RD1401N  RD1401S  € 547 

90 x 75 cm RD1400 RD1400A  RD1400P  RD1400N  RD1400S  € 508 

100 x 70 cm RD1402 RD1402A  RD1402P  RD1402N  RD1402S  € 551

100 x 80 cm RD1403 RD1403A  RD1403P  RD1403N  RD1403S  € 572

100 x 90 cm RD1404 RD1404A  RD1404P  RD1404N  RD1404S  € 655

120 x 70 cm RD1405 RD1405A  RD1405P  RD1405N  RD1405S  € 650

120 x 80 cm RD1406 RD1406A  RD1406P  RD1406N  RD1406S  € 672

120 x 90 cm RD1407 RD1407A  RD1407P  RD1407N  RD1407S  € 786

140 x 70 cm RD1408 RD1408A  RD1408P  RD1408N  RD1408S  € 742

140 x 80 cm RD1409 RD1409A  RD1409P  RD1409N  RD1409S  € 770

140 x 90 cm RD1410 RD1410A  RD1410P  RD1410N  RD1410S  € 856

160 x 80 cm RD1411 RD1411A  RD1411P  RD1411N  RD1411S  € 856

160 x 90 cm RD1412 RD1412A  RD1412P  RD1412N  RD1412S  € 932

170 x 70 cm RD1413 RD1413A  RD1413P  RD1413N  RD1413S  € 820 

180 x 80 cm RD1414 RD1414A  RD1414P  RD1414N  RD1414S  € 944 

180 x 90 cm RD1415 RD1415A  RD1415P  RD1415N  RD1415S  € 995 

 

Met rooster 3 | Avec grille 3

Wit
Blanc

Antraciet grijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zwart
Noir

Zand
Sable

90 x 90 cm RD1501  RD1501A  RD1501P  RD1501N  RD1501S  € 547 

90 x 75 cm RD1500  RD1500A  RD1500P  RD1500N  RD1500S  € 508 

100 x 70 cm RD1502 RD1502A  RD1502P  RD1502N  RD1502S  € 551

100 x 80 cm RD1503 RD1503A  RD1503P  RD1503N  RD1503S  € 572

100 x 90 cm RD1504 RD1504A  RD1504P  RD1504N  RD1504S  € 655

120 x 70 cm RD1505 RD1505A  RD1505P  RD1505N  RD1505S  € 650

120 x 80 cm RD1506 RD1506A  RD1506P  RD1506N  RD1506S  € 672

120 x 90 cm RD1507 RD1507A  RD1507P  RD1507N  RD1507S  € 786

140 x 70 cm RD1508 RD1508A  RD1508P  RD1508N  RD1508S  € 742

140 x 80 cm RD1509 RD1509A  RD1509P  RD1509N  RD1509S  € 779

140 x 90 cm RD1510 RD1510A  RD1510P  RD1510N  RD1510S  € 856

160 x 80 cm RD1511 RD1511A  RD1511P  RD1511N  RD1511S  € 856

160 x 90 cm RD1512 RD1512A  RD1512P  RD1512N  RD1512S  € 932

170 x 70 cm RD1513 RD1513A  RD1513P  RD1513N  RD1513S  € 820 

180 x 80 cm RD1514 RD1514A  RD1514P  RD1514N  RD1514S  € 944 

180 x 90 cm RD1515  RD1515A  RD1515P  RD1515N  RD1515S  € 995 

 

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock                     Verlaat de fabriek binnen 6 weken | Départ usine sous 6 semaines



INFO   Kits met stelpoten voor een maximale hoogte van 8,6 tot 13,6 cm 
 Kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale de 8,6 à 13,6 cm

van 6 tot 11 cm
de 6 à 11 cm

u Kleur wit
Couleur blanc
KINEMOON01 € 65

u Kleur steengrijs
Couleur gris pierre
KINEMOON05 € 65

u Kleur zwart
Couleur noir
KINEMOON04 € 65

u Kleur zand
Couleur sable
KINEMOON06 € 65

u NF (reservoir 50 mm)
NF (garde d’eau 50 mm)
BOND19 € 80

u Verticale afvoer
Sortie verticale
BOND25 € 59

Reparatiekit | Kit de réparation Optie afvoerputje | Option bonde

Kit 5 stelpoten | 5 pieds KINPIED09  € 112

Kit 8 stelpoten | 8 pieds KINPIED11  € 150

Kit 10 stelpoten | 10 pieds KINPIED03  € 170

Kit 12 stelpoten | 12 pieds KINPIED12  € 219

Kit met stelpoten | Kit de pieds

u Kleur antracietgrijs
Couleur gris anthracite
KINEMOON02 € 65

Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

Lengte / Longueur

90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 170 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm - 4 8 10 - 10 -

75 cm 4 - - - - - -

80 cm - 4 8 10 10 - 12

90 cm 4 4 8 10 10 - 12
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p KINEMOON 90 x 90  Steengrijs w Rooster 2 w Gedeeltelijk verzonken 
w Gris pierre w Grille 2 w Pose avec faible décaissement 

p KINEMOON 120 x 90  Zand w Rooster 3 w Gedeeltelijk verzonken 
w Sable w Grille 3 w Pose avec faible décaissement 

p KINEMOON 180 x 80  Wit w Rooster 2 w Gedeeltelijk verzonken
w Blanc w Grille 2 w Pose avec faible décaissement 

p KINEMOON 180 x 80  Zwart w Rooster 1 w Gedeeltelijk verzonken 
w Noir w Grille 1 w Pose avec faible décaissement 
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1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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KINEMOON 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR ALLE MODELLEN
TYPES D'INSTALLATION POUR TOUS MODÈLES

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée contre le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantationC, D, X en Y: zie p.186  |  C, D, X et Y : voir p.186

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



AFVOERROOSTER | GRILLE DU RECEVEUR

ZAAGSNEDE (stuur een correcte schets mee) | DÉCOUPE (à joindre : un schéma coté précis)

MAXIMALE ZAAGSNEDES | DÉCOUPES MAXI POSSIBLES

10 cm

5 cm*20 cm 20 cm

20 cm

20 cm

10 cm

5 cm*

* Maximaal 2,5 cm zaagsnede voor een douchebak breedte 70 cm
*  2,5 cm de découpe maxi pour un receveur de largeur 70 cm

MOGELIJKE ZAAGSNEDES | TYPES DE DÉCOUPE POSSIBLES

u  Afhankelijk van het type snede, vermeld 
in de schets die u ons wilt sturen, moeten 
de hoeken overeenkomen met de 
getoonde configuraties.

u  Suivant le type de découpe, mentionner 
sur le schéma à nous envoyer, toutes les 
cotes correspondant à l’une des 
configurations ci-contre.

INFO

q   Symetrische zaagsnedes 
in de lengte, met 
gecentreerd afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la longueur, avec 
bonde centrée

q   Symetrische zaagsnedes 
in de breedte, met 
gecentreerd afvoerputje

  Découpes symétriques 
sur la largeur, avec 
bonde centrée

q   Asymetrische zaagsnede 
in de lengte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

q   Asymetrische 
zaagsnedes in de 
breedte, met niet-
gecentreerd afvoerputje

  Découpes asymétriques 
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de lengte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la longueur, avec 
bonde décentrée

q   Zaagsnede op 1 zijde  
in de breedte, met 
niet-gecentreerd 
afvoerputje

  Découpe sur un côté  
sur la largeur, avec 
bonde décentrée

= = ≠≠ ≠≠

≠

≠

≠

≠

=

=

q   Rooster 1
 Grille 1

q   Rooster 2
 Grille 2

q   Rooster 3
 Grille 3

q   Wit
 Blanc

q   Antracietgrijs
 Gris anthracite

q    Steengrijs
 Gris pierre

q   Zwart
 Noir

q   Zand
 Sable

Bedrag douchebak | Tarif receveur

Zaagsupplement (aantal zaagsnedes x € 55 per stuk) | Supplément découpe (traits de coupe x € 55 l’unité)

Totaalbedrag excl. BTW douchebak | Montant total HT du receveur

Prijs van de douchebak die net iets groter is dan het gewenste formaat, zie p.188 (voorbeeld: voor een te zagen 
douchebak 135 x 82 cm is de basisprijs de prijs van een douchebak 140 x 90 cm).
prix de la taille de receveur standard supérieure la plus proche, voir p.188 (exemple : pour un receveur découpé de 
dimensions 135 x 82 cm, le prix de base sera celui d’un receveur 140 x 90 cm).

Elke snede telt voor 1 zaagsnede, behalve in het geval van een haakse hoek waarbij de 2 sneden tellen voor 1 snede.
Chaque découpe compte pour 1 trait de coupe, sauf dans le cas d’un décroché en angle où les 2 découpes comptent 
pour 1 trait de coupe.

Haalbaarheidsonderzoek en offerte ontvangt u 48 uur na ontvangst van de bestelbon en schets. 
Leverbaar vertrek fabriek 5 weken.
Etude de faisabilité et devis envoyés sous 48 h à reception du bon de commande et du schéma. 
Départ usine sous 5 semaines.

€

€ x € 55 =

€

TOTAAL KINEMOON DOUCHEBAK | TOTAL TARIF RECEVEUR KINEMOON

KLEUR VAN DE DOUCHEBAK | COULEUR DU RECEVEUR

180

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

ter verzending per mail naar | à envoyer par mail à info@sfabeneluxbv.nl

BESTELFORMULIER  |  BON DE COMMANDEKINEMOON  MAATWERK | SUR-MESURE
p. 186
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p Afvoerrooster MATT en SHINY  
w Cache bonde MATT et SHINY

v

KINESURF
zaagbaar | découpable

	� 3 finitions : aspect pierre (5 couleurs), mat grainé (6 couleurs), lisse (blanc brillant)
	� Bonde horizontale extra-plate pivotant à 360° (25 l./min) incluse
	� Cache-bonde assorti en Biocryl renforcé inox (sur receveurs aspect pierre),  

 grille d’évacuation métallique assortie (sur autres receveurs)
	� Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi  

 le nécessite (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une scie  
 égoïne ou d’une meuleuse)
	� Dessous du receveur plat (hors zone de bonde) : zone de décaissement réduite
	� En option, kit de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale de 10 à 15 cm

	� 3 afwerkingen: PIETRA;  steentextuur (5 kleuren), MATT; licht gekorreld (6 kleuren),  
 SHINY; glad (glanzend wit)
	� Extra vlak afvoerputje, 360º (25 l./min) inbegrepen.
	� Bijpassende afvoerdekplaat van biocryl versterkt met RVS (voor de Pietra douche- 

 bakken), bijpassend metalen afvoerdekplaat (voor de overige douchebakken)
	� In de douchebak kan gezaagd of geboord worden aan de zijkanten indien installatie  

 van de douchewand dit vereist (hiervoor bevelen wij aan om een handzaag of  
 slijpschijf te gebruiken)
	� Onderzijde douchebak is vlak (m.u.v. de afvoer) Geringe inbouwhoogte
	� Optioneel: Kits met stelpoten voor een totale hoogte van 10 tot 15 cm

INFO    u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142) of op gelijke hoogte met de vloer dankzij de Sanifloor 
(p.143) u Bestelnummers/prijzen (p.195)

	 	u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142) pour une installation de plain-pied, utilisez la pompe aspirante 
Sanifloor (p.143) u Tableaux références/prix (p.195)

Extra vlakke douchebak, zaagbaar van Biocryl en Biotec 
Receveur extra-plat découpable en Biocryl et Biotec

cm
4

Côté installateurVoor de installateur

	� Volledig aanpasbaar: Op maat zaagbaar aan  
 de vier zijden.
	�  Geringe inbouwhoogte: Onderkant van de douche- 
bak is vlak (m.u.v. de afvoer)
	� Makkelijk te hanteren: licht van gewicht 

 

	� Adaptabilité parfaite : découpable sur les 4 côtés
	� Zone de décaissement réduite : dessous du receveur  

 plat (hors zone de bonde)
	� Manipulation aisée : receveur léger et résistant

PN 6

Kleuren w Couleurs

Wit
Blanc 

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Betongrijs
Gris béton

Zwart
Noir 

Taupe
Taupe 

Wit 
Blanc 

Antracietgrijs
Gris anthracite

Betongrijs
Gris béton

Zwart
Noir 

Zand
Sable 

Taupe 
Taupe

PN6
Wit glanzend
Blanc brillant 

PIETRA - PN6

MATT - PN12 

SHINY

PN24
Wit (met anti slip)
Blanc (avec antidérapant)

SHINY
Met antislip behandeling
Avec revêtement antidérapant 

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

PIETRA
SHINY

MATT

p Afvoerrooster PIETRA  
w Cache bonde PIETRA

PN12 PN24



p KINESURF ZAAGBAAR | DÉCOUPABLE 160 X 80  antracietgrijs steenstructuur w Volledig verzonken w Gris anthracite aspect pierre  w Pose avec décaissement total

	�  Design: oppervlakte in steenstructuur of mat 
korrelige structuur met een uitgebreide keuze uit 
kleuren. Afvoerdekplaat of rooster in dezelfde kleur  
als de douchebak
	� Lage instap: Maximale instaphoogte 4 cm 

	� Design : texture aspect pierre ou mat grainé et  
 grand choix de couleurs. Cache-bonde ou grille  
 assorti(e) au receveur
	� Accès facilité : sans ressaut intérieur,  

 4 cm de ressaut extérieur maximum

Côté utilisateurVoor de consument

NIEUW | NOUVEAU
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Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

KINESURF zaagbaar | découpable

Y÷2

18 cm

1
2
 c

m

Y
÷

2

7
 c
m

4
 c
m

4
 c
m

15 cm

15 cm

15 cm 25 cm

X Y
80 80 
90 90 
100 80 
100 90
100 100
120 80
120 90
120 100

X Y
140 80
140 90
140 100
160 80
160 90
160 100
180 80
180 90
180 100

Maximaal zaagbaar oppervlak (bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde zijden 
tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone de découpe maximale (si le receveur n’est pas totalement encastré, 
les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

Tolerantie X en Y: +/- 0,5 cm
Tolérance sur X et Y : +/- 0,5 cm

p Extra vlak afvoerputje voor beperkte werkzaamheden aan de vloer
w Bonde extra-plate pour un faible décaissement de chape

INFO   Kits met stelpoten voor een maximale hoogte van 11 tot 15 cm  
 Kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale de 11 à 15 cm

van 6 tot 11 cm
de 6 à 11 cm

Kit   5 stelpoten |   5 pieds KINPIED09  € 112

Kit   8 stelpoten |   8 pieds KINPIED11  € 150

Kit 10 stelpoten | 10 pieds KINPIED03  € 170

Kit 12 stelpoten | 12 pieds KINPIED12  € 219

Kit met stelpoten | Kit de pieds 

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

p KINESURF ZAAGBAAR | DÉCOUPABLE SHINY 
120 X 90  Wit glanzend effen w Volledig verzonken  
w Blanc brillant lisse w Pose avec décaissement total

p KINESURF ZAAGBAAR | DÉCOUPABLE PIETRA 
180 X 80  Wit steenstructuur w Gedeeltelijk verzonken  
w Blanc aspect pierre w Pose avec faible décaissement

p KINESURF ZAAGBAAR | DÉCOUPABLE MATT
120 X 90  Zwart mat gekorreld w Gedeeltelijk verzonken  
w Noir mat grainé w Pose avec faible décaissement

Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 5 - 5 8 10 12 12

90 cm - 5 5 8 10 12 12

100 cm - - 5 8 10 12 12



PIETRA PN6

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Betongrijs 
Gris béton

Zwart 
Noir

Taupe 
Taupe

80 x 80 cm RD1220BT RD1220AT     RD1220GT      RD1220NT     RD1220TT     € 558 

90 x 90 cm RD1200BT RD1200AT     RD1200GT      RD1200NT     RD1200TT     € 609

100 x 100 cm RD1201BT RD1201AT     RD1201GT      RD1201NT     RD1201TT     € 658

100 x 80 cm RD1202BT RD1202AT     RD1202GT      RD1202NT     RD1202TT      € 564

100 x 90 cm RD1203BT RD1203AT     RD1203GT      RD1203NT     RD1203TT      € 634

120 x 80 cm RD1204BT RD1204AT     RD1204GT      RD1204NT     RD1204TT     € 646

120 x 90 cm RD1205BT  RD1205AT     RD1205GT      RD1205NT     RD1205TT     € 746

120 x 100 cm RD1206BT RD1206AT     RD1206GT      RD1206NT     RD1206TT     € 860

140 x 80 cm RD1207BT RD1207AT     RD1207GT      RD1207NT     RD1207TT     € 774

140 x 90 cm RD1208BT RD1208AT     RD1208GT      RD1208NT     RD1208TT     € 821

140 x 100 cm RD1209BT RD1209AT     RD1209GT      RD1209NT     RD1209TT     € 924

160 x 80 cm RD1210BT RD1210AT     RD1210GT      RD1210NT     RD1210TT     € 900

160 x 90 cm RD1211BT RD1211AT     RD1211GT      RD1211NT     RD1211TT     € 959

160 x 100 cm RD1212BT RD1212AT     RD1212GT      RD1212NT     RD1212TT     € 1062

180 x 80 cm RD1213BT RD1213AT     RD1213GT      RD1213NT     RD1213TT     € 948

180 x 90 cm RD1214BT RD1214AT     RD1214GT      RD1214NT     RD1214TT     € 1059

180 x 100 cm RD1215BT RD1215AT     RD1215GT RD1215NT    RD1215TT    € 1175

 
MATT PN12

Wit 
Blanc

Antracietgrijs 
Gris anthracite

Betongrijs 
Gris béton

Zwart 
Noir

Zand 
Sable

Taupe 
Taupe

80 x 80 cm RD1700BG  RD1700AG     RD1700GG      RD1700NG     RD1700SG     RD1700TG     € 442 

90 x 90 cm RD1701BG RD1701AG     RD1701GG      RD1701NG     RD1701SG     RD1701TG     € 503

100 x 100 cm RD1702BG RD1702AG     RD1702GG      RD1702NG     RD1702SG     RD1702TG     € 564

100 x 80 cm RD1703BG RD1703AG     RD1703GG      RD1703NG     RD1703SG     RD1703TG      € 488

100 x 90 cm RD1704BG RD1704AG     RD1704GG      RD1704NG     RD1704SG     RD1704TG      € 549

120 x 80 cm RD1705BG RD1705AG     RD1705GG      RD1705NG     RD1705SG     RD1705TG     € 585

120 x 90 cm RD1706BG RD1706AG     RD1706GG      RD1706NG     RD1706SG     RD1706TG     € 658

120 x 100 cm RD1707BG  RD1707AG     RD1707GG      RD1707NG     RD1707SG     RD1707TG     € 731

140 x 80 cm RD1708BG RD1708AG     RD1708GG      RD1708NG     RD1708SG     RD1708TG     € 682

140 x 90 cm RD1709BG RD1709AG     RD1709GG      RD1709NG     RD1709SG     RD1709TG     € 737

140 x 100 cm RD1710BG RD1710AG     RD1710GG      RD1710NG     RD1710SG     RD1710TG     € 792

160 x 80 cm RD1711BG RD1711AG     RD1711GG      RD1711NG     RD1711SG     RD1711TG     € 780

160 x 90 cm RD1712BG RD1712AG     RD1712GG      RD1712NG     RD1712SG     RD1712TG     € 878

160 x 100 cm RD1713BG  RD1713AG     RD1713GG      RD1713NG     RD1713SG     RD1713TG     € 975

180 x 80 cm RD1714BG  RD1714AG     RD1714GG      RD1714NG     RD1714SG     RD1714TG     € 850

180 x 90 cm RD1715BG  RD1715AG     RD1715GG      RD1715NG     RD1715SG     RD1715TG     € 987

180 x 100 cm RD1716BG  RD1716AG RD1716GG   RD1716NG   RD1716SG     RD1716TG     € 1123

 

SHINY PN6 SHINY PN24

Wit glanzend 
Blanc brillant

Wit (met anti slip) 
Blanc (avec antidérapant)

80 x 80 cm RD1700  € 402 RD1700AD  € 555 

90 x 90 cm RD1701  € 484 RD1701AD  € 637

100 x 100 cm RD1702  € 526 RD1702AD  € 679

100 x 80 cm RD1703  € 451 RD1703AD  € 606

100 x 90 cm RD1704  € 504 RD1704AD  € 659

120 x 80 cm RD1705  € 532 RD1705AD  € 686

120 x 90 cm RD1706  € 594 RD1706AD  € 746

120 x 100 cm RD1707  € 683 RD1707AD  € 838

140 x 80 cm RD1708  € 616 RD1708AD  € 767

140 x 90 cm RD1709  € 670 RD1709AD  € 823

140 x 100 cm RD1710  € 736 RD1710AD  € 889

160 x 80 cm RD1711  € 716 RD1711AD  € 869

160 x 90 cm RD1712  € 786 RD1712AD  € 940

160 x 100 cm RD1713  € 869 RD1713AD  € 1020

180 x 80 cm RD1714  € 764 RD1714AD  € 915

180 x 90 cm RD1715  € 883 RD1715AD  € 1035

180 x 100 cm RD1716  € 995 RD1716AD  € 1155

 

u NF (reservoir 50 mm)
NF (garde d’eau 50 mm)
BOND19 € 80

u Verticale afvoer
Sortie verticale
BOND25 € 59

Optie afvoerputje | Option bonde

Alle modellen: 
Verlaten de fabriek 
binnen 3 weken
Tous les modèles : 
Départ usine sous 
3 semaines
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Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock 

p KINESURF ZAAGBAAR | DÉCOUPABLE PIETRA 120 X 90  Betongrijs 
steenstructuur w Gedeeltelijk verzonken w Afgewerkt met wandpaneel Kinewall 
Pietra betongrijs w Gris béton aspect pierre w Pose avec faible décaissement  
w Presenté avec Kinewall Pietra gris béton



Kleuren w Couleurs

Glanzend wit (PN6)
Blanc brillant (PN6)

Mat wit (met antislip PN24)
Blanc mat (avec antidérapant PN24)

INFO   u Bestelnummers/prijzen (p.199) 
 u Tableaux références/prix (p.199)

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

KINESURF
Extra vlakke douchebak voor opbouw of inbouw, ideaal voor nieuwbouw
Receveur extra-plat à poser ou à encastrer, idéal pour les constructions neuves

cm

4/
9/10,5 

	� Bonde horizontale extra-plate pivotant à 360° (25 l./min) incluse
	� Grille d’évacuation en inox poli 
	� Pour une installation sans décaissement de chape, pensez à Kinesurf en hauteur 9/10,5 cm
	� Dessous du receveur plat (hors zone de bonde) : zone de décaissement réduite
	� En option, kit de pieds réglables pour Kinesurf 4 cm permettant d’atteindre une hauteur totale  

 de 10 à 15 cm

PN 6

Met antislip behandeling
Avec revêtement antidérapant 

PN24

	� Extra vlak afvoerputje 360° draaibaar (25 l./min.) inbegrepen
	� Afvoerrooster verchroomd RVS
	� Voor een installatie opbouw, denk aan Kinesurf hoogte 9/10,5 cm.
	� Onderzijde douchebak is vlak (m.u.v. de afvoer): geringe inbouwhoogte
	� Optioneel: kit met stelpoten voor een Kinesurf 4 cm voor een totale hoogte van 10 tot 15 cm

Côté installateurVoor de installateur

	� Ideaal voor inloopdouches: volledige inbouw  
 mogelijk (voor een Kinesurf 4 cm)
	� Degelijk: bestendiger dan een keramische douchebak
	� Makkelijk te hanteren: lichtgewicht douchebak
	� Minder werkzaamheden: onderzijde vlak 

	� Idéal pour les projets de douche à l’italienne :  
 encastrement total possible (pour Kinesurf 4 cm)
	� Robustesse : plus résistant qu’un receveur en  

 céramique
	� Manipulation aisée : receveur léger
	� Moins de décaissement : dessous plat

p KINESURF (4 CM)  Volledig verzonken w Pose avec décaissement total p KINESURF (4 CM)  Gedeeltelijk verzonken w Pose avec faible décaissement

p KINESURF (4 CM)  Met stelpoten (plinten zijn niet meegeleverd), opbouw  
w Sur pieds (plinthes non fournies), pose sans décaissement

p KINESURF (9/10,5 CM)  Opbouw w Pose sans décaissement



p KINESURF (4 CM) 120 X 80  Afvoer gecentreerd aan korte zijde w Gedeeltelijk verzonken  
w Bonde centrée sur la largeur w Pose avec faible décaissement

150
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	� Lage instap: instaphoogte maximaal 4 cm   
 (voor een Kinesurf 4 cm)
	� Veiligheid: van nature minder glad
	� Degelijk en stabiel: verstevigd met metalen frame 

	� Accès facilité : ressaut extérieur de 4 cm maximum  
 (pour Kinesurf 4 cm)
	� Sécurité : naturellement non glissant
	� Solidité et rigidité : cadre perimétral en acier

Côté utilisateurVoor de consument



X Y E F
80 80 70 70
90 90 80 80
100 100 90 90

X Y E F
90 70 80 60
100 70 90 60
100 80 90 70
100 90 90 80
120 70 110 60
120 80 110 70
120 90 110 80
140 70 130 60
140 80 130 70
140 90 130 80

X Y E F
150 90 140 80
160 70 150 60
160 80 150 70
160 90 150 80
170 70 160 60
170 80 160 70
170 90 160 80
180 80 170 70

X Y E D
90 90 80 35
100 100 90 45

X Y E F
120 70 110 60
120 80 110 70
120 90 110 80
120 100 110 90
140 70 130 60
140 80 130 70
140 90 130 80

 140 100 130 90
150 90 140 80

 150 100 140 90

X Y E F
160 70 150 60
160 80 150 70
160 90 150 80

 160 100 150 90
170 70 160 60
170 80 160 70
170 90 160 80
180 80 170 70

 180 90 170 80
 180 100 170 90

Tolerantie X en Y: +/- 0,5 cm
Tolérance sur X et Y : +/- 0,5 cm

p KINESURF 9/10,5 cm Extra vlak afvoerputje:  
geen werkzaamheden aan de vloer vereist 
w Bonde extra-plate évitant tout décaissement  
de chape

t KINESURF 9/10,5 cm 
Uitsnede voor de afvoer  
(onderaanzicht)
w Découpe du receveur  
pour l’évacuation  
(vue de dessous)

t KINESURF 9/10,5 cm 
Stelpoten voor extra 
stabiliteit 
w Pieds renforçant la 
stabilité du receveur

p KINESURF 4 cm  Extra vlak afvoerputje voor 
beperkte werkzaamheden aan de vloer
w Bonde extra-plate pour un faible décaissement  
de chape

KINESURF 4 cm KINESURF 9 / 10,5 cm
6
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 c
m

Dimensions pour modèles carrés, 1/4 de rond et
rectangulaires (avec bonde centrée sur la longueur)

Dimensions pour receveurs rectangulaires 120 cm
(avec bonde centrée sur la largeur)
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4
,5
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m

4
 c
m

Dimensions pour receveurs rectangulaires 140, 150, 160,
170 et 180 cm (avec bonde centrée sur la largeur)

4
 c
m

 
Afmetingen voor vierkante, kwartronde en rechthoekige modellen 
(met afvoerputje gecentreerd aan de lange zijde)
Dimensions pour modèles carrés, 1/4 de rond et rectangulaires 
(avec bonde centrée sur la longueur)

Afmetingen voor rechthoekige douchebakken 120 cm 
(met afvoerputje gecentreerd aan de korte zijde)
Dimensions pour receveurs rectangulaires 120 cm
(avec bonde centrée sur la largeur)

Afmetingen voor rechthoekige douchebakken 140, 150, 160,
170 et 180 cm (met afvoerputje gecentreerd aan de korte zijde) 
Dimensions pour receveurs rectangulaires 140, 150, 160,
170 et 180 cm (avec bonde centrée sur la largeur)

3
 c

m

9
 c
m

Dimensions pour modèles carrés, 1/4 de rond et
rectangulaires (avec bonde centrée sur la longueur)

Dimensions pour receveurs rectangulaires 120 cm
(avec bonde centrée sur la largeur)

Dimensions pour receveurs rectangulaires 140, 150, 160,
170 et 180 cm (avec bonde centrée sur la largeur)
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Afmetingen voor vierkante, kwartronde en rechthoekige modellen 
(met afvoerputje gecentreerd aan de lange zijde)
Dimensions pour modèles carrés, 1/4 de rond et rectangulaires 
(avec bonde centrée sur la longueur)

Afmetingen voor rechthoekige douchebakken 120 cm 
(met afvoerputje gecentreerd aan de korte zijde)
Dimensions pour receveurs rectangulaires 120 cm
(avec bonde centrée sur la largeur)

Afmetingen voor rechthoekige douchebakken 140, 150, 160,
170 et 180 cm (met afvoerputje gecentreerd aan de korte zijde) 
Dimensions pour receveurs rectangulaires 140, 150, 160,
170 et 180 cm (avec bonde centrée sur la largeur)

5,1 cm 
max

INFO   u Installeer deze douchebak op elke gewenste plek dankzij de VUILWATERPOMP Sanidouche flat (p.142, of op gelijke hoogte met de vloer dankzij de Sanifloor (p.143) 
	 u Installez ce receveur partout  grâce à LA POMPE DE RELEVAGE Sanidouche flat (p.142), pour une installation de plain-pied, utilisez la pompe aspirante Sanifloor (p.143)

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



INFO   

u Bestel een kit voor een  
installatie op stelpoten (p.208)
u Pour une installation sur  
pieds, commander un kit (p.208)

D
O

U
C

H
E
B

A
K

K
E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S199

D
O

U
C

H
E

B
A

K
K

E
N

R
E
C

E
V

E
U

R
S

198

KINESURF  WIT  |  BLANC

Vierkant  |  Carré
4 cm 9 cm

PN6 PN24 PN6 PN24

80 x 80 cm RD1100  € 368 RD1100AD  € 505 RD200  € 417 RD200AD  € 548

90 x 90 cm RD1101  € 429 RD1101AD  € 564 RD201  € 477 RD201AD  € 609

100 x 100 cm RD1102  € 465 RD1102AD  € 599 RD208  € 509 RD208AD  € 641

Kwartrond  |  1/4 de rond
4 cm 9 cm

PN6 PN24 PN6 PN24

90 x 90 cm RD1103  € 406 RD1103AD  € 541 RD202  € 462 RD202AD  € 593

100 x 100 cm RD1104  € 447 RD1104AD  € 582 RD203  € 495 RD203AD  € 628

Rechthoek (afvoerputje gecentreerd aan lange zijde)  |  Rectangulaire (bonde centrée sur la longueur)
4 cm 9 cm

PN6 PN24 PN6 PN24

90 x 70 cm RD1105  € 367 RD1105AD  € 504 RD204  € 417 RD204AD  € 548

100 x 70 cm RD1106  € 377 RD1106AD  € 513 RD205  € 427 RD205AD  € 557

100 x 80 cm RD1107  € 400 RD1107AD  € 536 RD206  € 447 RD206AD  € 577

100 x 90 cm RD1108  € 447 RD1108AD  € 582 RD207  € 497 RD207AD  € 630

120 x 70 cm RD1109  € 434 RD1109AD  € 571 RD209  € 481 RD209AD  € 612

120 x 80 cm RD1110  € 454 RD1110AD  € 590 RD210  € 499 RD210AD  € 632

120 x 90 cm RD1111  € 524 RD1111AD  € 659 RD211  € 582 RD211AD  € 714

140 x 70 cm RD1112  € 515 RD1112AD  € 649 RD212  € 543 RD212AD  € 675

140 x 80 cm RD1113  € 543 RD1113AD  € 679 RD213  € 564 RD213AD  € 696

140 x 90 cm RD1114  € 577 RD1114AD  € 714 RD214  € 589 RD214AD  € 721

150 x 90 cm RD1115  € 652 RD1115AD  € 787 RD215  € 677 RD215AD  € 808

160 x 70 cm RD1116  € 543 RD1116AD  € 679 RD216  € 636 RD216AD  € 768

160 x 80 cm RD1117  € 633 RD1117AD  € 769 RD217  € 653 RD217AD  € 785

160 x 90 cm RD1118  € 674 RD1118AD  € 809 RD218  € 683 RD218AD  € 813

170 x 70 cm RD1119  € 555 RD1119AD  € 691 RD219  € 599 RD219AD  € 731

170 x 80 cm RD1120  € 643 RD1120AD  € 779 RD220  € 661 RD220AD  € 792

170 x 90 cm RD1121  € 722 RD1121AD  € 855 RD221  € 733 RD221AD  € 864

180 x 80 cm RD1122  € 666 RD1122AD  € 801 RD222  € 674 RD222AD  € 805

Rechthoek (afvoerputje gecentreerd aan korte zijde)  |  Rectangulaire (bonde centrée sur la largeur)
4 cm 10,5 cm

120 x 70 cm RD1150  € 434 RD1150AD  € 571 RD250  € 481 RD250AD  € 612

120 x 80 cm RD1151  € 454 RD1151AD  € 590 RD251  € 499 RD251AD  € 632

120 x 90 cm RD1152  € 524 RD1152AD  € 659 RD252  € 582 RD252AD  € 714

120 x 100 cm RD1153  € 603 RD1153AD  € 741 RD253  € 643 RD253AD  € 776

140 x 70 cm RD1154  € 515 RD1154AD  € 649 RD254  € 543 RD254AD  € 675

140 x 80 cm RD1155  € 543 RD1155AD  € 679 RD255  € 564 RD255AD  € 696

140 x 90 cm RD1156  € 577 RD1156AD  € 714 RD256  € 589 RD256AD  € 721

140 x 100 cm RD1157  € 650 RD1157AD  € 786 RD257  € 657 RD257AD  € 789

150 x 90 cm RD1158  € 652 RD1158AD  € 787 RD258  € 677 RD258AD  € 808

150 x 100 cm RD1159  € 725 RD1159AD  € 861 RD259  € 745 RD259AD  € 877

160 x 70 cm RD1160  € 543 RD1160AD  € 679 RD260  € 636 RD260AD  € 768

160 x 80 cm RD1161  € 633 RD1161AD  € 769 RD261  € 653 RD261AD  € 785

160 x 90 cm RD1162  € 674 RD1162AD  € 809 RD262  € 683 RD262AD  € 813

160 x 100 cm RD1163  € 747 RD1163AD  € 883 RD263  € 754 RD263AD  € 885

170 x 70 cm RD1164  € 555 RD1164AD  € 691 RD264  € 599 RD264AD  € 731

170 x 80 cm RD1165  € 643 RD1165AD  € 779 RD265  € 661 RD265AD  € 792

170 x 90 cm RD1166  € 722 RD1166AD  € 855 RD266  € 733 RD266AD  € 864

180 x 80 cm RD1167  € 666 RD1167AD  € 801 RD267  € 674 RD267AD  € 805

180 x 90 cm RD1168  € 745 RD1168AD  € 881 RD268  € 750 RD268AD  € 882

180 x 100 cm RD1169  € 825 RD1169AD  € 959 RD269  € 839 RD269AD  € 969

u Optie Krukje (zie foto p.140)
Option Tabouret (voir visuel p.140)
SIEGE18 € 249

u Afvoerputje met verticale afvoer
Bonde à sortie verticale
BOND25 € 59

u Afvoerputje (reservoir 50 mm)
Bonde (garde d’eau 50 mm) 
BOND19 € 80

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines

Van nature
minder glad 
Naturellement 
non glissant

PN 6 Met antislip
behandeling
Avec revêtement 
antidérapant

PN24



X en Y: zie p.194 pour Kinesurf zaagbaar 
X et Y : voir p.194 pour Kinesurf découpable

1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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KINESURF zaagbaar | découpable 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR ALLE MODELLEN
TYPES D'INSTALLATION POUR TOUS MODÈLES

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée contre le carrelage

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation



D, X en Y: zie p.197  |  D, X et Y : voir p.197
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Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Pose d’un support périphérique
indispensable

Pose d’un support périphérique
indispensable

KINESURF 
1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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KINESURF 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR KWARTRONDE MODELLEN
TYPES D'INSTALLATION POUR MODÈLES 1/4 DE ROND

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée contre le carrelage  

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation
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X en Y: zie p.197  |  X et Y : voir p.197

KINESURF 

Pose d’un support périphérique
indispensable

Pose d’un support périphérique
indispensable

1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

4. Encastré et posé sans pieds réglables
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Préparation de l’implantation
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KINESURF 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR VIERKANTE, RECHTHOEKIGE MODELLEN
TYPES D’INSTALLATION POUR MODÈLES CARRÉS, RECTANGULAIRES

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltelijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Afvoerputje gecentreerd aan de lange zijde  |  Bonde centrée sur la longueur

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée contre le carrelage

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



X en Y: zie p.197  |  X et Y : voir p.197

Pose d’un support périphérique
indispensable

Pose d’un support périphérique
indispensable

KINESURF 

Y + 0,5
X + 0,5

0,00

1. Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Posé en butée contre le carrelage

3. Encastré et posé sur pieds réglables

4. Encastré et posé sans pieds réglables

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation
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KINESURF 
INSTALLATIEMOGELIJKHEDEN VOOR RECHTHOEKIGE MODELLEN
TYPES D’INSTALLATION POUR MODÈLES RECTANGULAIRES

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltelijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Afvoerputje gecentreerd aan de korte zijde  |  Bonde centrée sur la largeur

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posé en butée contre le carrelage

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables
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KINEFIRST NEO

X Y
80 80
90 90
100 80
120 80
120 90

INFO   u Installeer deze douchebak op gelijke hoogte met de vloer dankzij de VUILWATERPOMP Sanifloor (p.143). 
 Kinefirst Neo wordt geleverd zonder afvoer en zonder sifon. De douchebak dient te worden geïnstalleerd met een afvoerputje.
 u Installez ce receveur plain-pied grâce à LA POMPE ASPIRANTE Sanifloor (p.143). 
 Kinefirst Neo est livré sans bonde ni cache-bonde, il doit être installé avec une bonde.

Mat wit (met antislip)
Blanc mat (avec antidérapant)

Kleuren w Couleurs

Glanzend wit
Blanc brillant

Extra-vlakke douchebak van Biocryl en Biolith Ideaal voor bouwprojecten
Receveur extra-plat en Biocryl et Biolith Spécial chantiers

X Y
140 80
140 90
160 80
160 90

Y÷2

18 cm

1
2
 c

m

Y
÷

2

4
 c

m

cm
4 PN 6

Met antislip behandeling
Avec revêtement antidérapant 

PN24

15 cm

15 cm

15 cm 25 cm

Maximaal zaagbaar oppervlak 
Zagen mogelijk op maximaal 3 van de 4 zijden
(bij niet volledige inbouw dienen de gezaagde zijden 
tegen een muur gepositioneerd te worden)  
Zone maximale de découpe
Découpe possible sur maximum 3 des 4 côtés
(si le receveur n’est pas totalement encastré, 
les côtés découpés doivent être positionnés contre les murs)

Tolerantie X en Y: +/- 0,5 cm
Tolérance sur X et Y : +/- 0,5 cm

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

	� Grille d’évacuation en inox brossé fournie (bonde non-incluse)
	� Receveur découpable et perçable sur les contours si l’installation de la paroi le nécessite 

 (pour cette opération, nous recommandons l’utilisation d’une meuleuse)
	� Dessous du receveur plat (hors zone de bonde) : zone de décaissement réduite
	� En option : kit de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur totale de 10 à 15 cm  

 (selon hauteur de bonde) ou châssis pour une hauteur totale de 12 à 14,5 cm

	� Afvoerrooster van geborsteld RVS inbegrepen (sifon niet inbegrepen)
	� In de douchebak kan geboord worden aan de zijkanten indien installatie van de douchewand  

 dit vereist (hiervoor bevelen wij aan om een slijpschijf te gebruiken)
	� Onderzijde douchebak is vlak (m.u.v. de afvoerplaats): geringe inbouwhoogte
	� Optioneel: kits met stelpoten voor een totale hoogte van 10 tot 15 cm of frame voor een totale  

 hoogte van 12 tot 14,5 cm.

p Afvoerputje geborsteld RVS 
w Grille d’evacuation en inox brossé



p KINEFIRST NEO - 160 X 90  Volledig verzonken w Pose avec décaissement total

NIEUW | NOUVEAU
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Meer info over onze stelpoten u Plus d’infos sur nos pieds réglables u p.208

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock                    
Verlaat de fabriek binnen 3 weken | Départ usine sous 3 semaines

PN6 PN24

80 x 80 cm RD470  € 255 RD470AD  € 343

90 x 90 cm RD471  € 320 RD471AD  € 409

100 x 80 cm RD472  € 386 RD472AD  € 475

120 x 80 cm RD473  € 432 RD473AD  € 520

120 x 90 cm RD474  € 441 RD474AD  € 529

140 x 80 cm RD475  € 533 RD475AD  € 621

140 x 90 cm RD476  € 548 RD476AD  € 636

160 x 80 cm RD477  € 550 RD477AD  € 638

160 x 90 cm RD478  € 574 RD478AD  € 663

PN6: 
Van nature minder glad  
Naturellement non glissant

PN24: 
Met antislip behandeling 
Avec revêtement antidérapant

p KINEFIRST NEO 90 X 90  Volledig verzonken w Pose avec décaissement total

u Optie set van 10 afvoerputjes (reservoir 30 mm)
Option lot de 10 bondes extra-plâtes (garde d’eau 30 mm) 
KINBONDE15 € 578
 

u Optie afvoerputje verticaal
Option bonde à sortie verticale 
BOND25 € 59
 

u Optie afvoerputje NF (reservoir 50 mm)
Option bonde NF (garde d'eau 50 mm)
BOND19 € 80

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS

KINEFIRST NEO

INFO   Kits met stelpoten voor een maximale hoogte van 10 tot 15 cm (afhankelijk van hoogte afvoer) 
 Kits de pieds réglables permettant d’atteindre une hauteur de 10 à 15 cm (selon hauteur de bonde)

van 6 tot 11 cm
de 6 à 11 cmKit 5 stelpoten | 5 pieds KINPIED09  € 112

Kit met stelpoten | Kit de pieds

1
2
,5

 à
 1

4
,5

 c
m

8
 à

 1
0

,5
 c

m

Frame | Châssis

80 x 80 cm KINCHAS01  € 240

90 x 90 cm KINCHAS02  € 248

100 x 80 cm KINCHAS03  € 272

120 x 80 cm KINCHAS04  € 314 

120 x 90 cm KINCHAS05  € 331

Frame w ChâssisNIEUW | NOUVEAU

INFO   Kinefirst Neo wordt geleverd zonder afvoerputje, 
 compatible afvoerputjes optioneel, zie hieronder: 
 Kinefirst Neo est livré sans bonde, bondes compatibles  
 en option ci-dessous :

Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 3 - 3 3 4 5

90 cm - 3 - 3 4 5



avec habillage carrelé

e) le carrelage
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Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation

Préparation de l’implantation
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3

0,00

prof. 9
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Y + 1 X + 1

30

=

0,00

Y + 0,5 X + 0,5

1. Posé sur pieds réglables avec habillage carr

Pose d’un support périphérique
indispensable

2. Posé sur (ou en butée contre) le carr

3. Encastré et posé sur pieds réglables

Pose d’un support périphérique
indispensable

4. Encastré et posé sans pieds réglables

Installatiemogelijkheden w Types d’installation

NIEUW | NOUVEAU

KINEFIRST NEO

X et Y: zie p.206  |  X et Y : voir p.206

* Volgens hoogte afvoerputje  |  Selon hauteur de bonde

Opbouw
Sans décaissement

Gedeeltellijk verzonken
Faible décaissement

Volledig verzonken
Décaissement total

Volledig verzonken
Décaissement total

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

Aanbrengen van randversteviging is noodzakelijk
Pose d’un support périphérique indispensable  

1. Geïnstalleerd op in hoogte verstelbare poten en afgewerkt met tegels  |  Posé sur pieds réglables avec habillage carrelé

2. Geïnstalleerd op en tegen tegels  |  Posée sur (ou en butée contre) le carrelage  

3. Ingebouwd met in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sur pieds réglables

4. Ingebouwd zonder in hoogte verstelbare poten  |  Encastré et posé sans pieds réglables

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation

Voorbereiding montage  |  Préparation de l’implantation
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KINELINE
Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 4 - 4 6 8 8 8

90 cm - 4 4 6 8 8 8

KINEWOOD
Lengte / Longueur

90 cm 100 cm 120 cm 140 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm 4 - - -

80 cm - 4 8 8

KINEROCK EVO
Lengte / Longueur

70 cm 75 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm 4 - - 5 5 6 7 6 8 8 10 10 - - -

75 cm - 4 - - - - - - - - - - - - -

80 cm - - 5*/4 - 5 6 7 6 10 10 10 10 10 - -

90 cm - - - 7*/4 5 - 7 - 10 10 10 10 10 11 -

100 cm - - - - 6 - 7 - 10 - 10 - 10 - 11

* Aantal stelpoten voor het kwartrond model | Nombre de pieds pour le modèle de 1/4 rond

KINEMOON STYLE
Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 4 - 4 8 10 10 12

90 cm - 4 4 8 10 10 12

100 cm - - 8 8 10 12 14

KINEMOON 

Lengte / Longueur

90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 170 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm - 4 8 10 - 10 -

75 cm 4 - - - - - -

80 cm - 4 8 10 10 - 12

90 cm 4 4 8 10 10 - 12

KINESURF ZAAGBAAR / DÉCOUPABLE
Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 5 - 5 8 10 12 12

90 cm - 5 5 8 10 12 12

100 cm - - 5 8 10 12 12

KITS MET STELPOTEN 
KITS DE PIEDS

Van 6 tot 11 cm / 
De 6 à 11 cm

	� Kits de pieds réglables pour  
 une hauteur supplémentaire  
 de 6 à 11 cm

	� Kits met stelpoten voor  
 een extra hoogte  
 van 6 tot 11cm 

DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS



KINESURF VIERKANT / CARRÉ KINESURF KWARTROND / 1/4 DE ROND

80 x 80 cm 5 90 x 90 cm 6

90 x 90 cm 5 100 x 100 cm 7

100 x 100 cm 5

KINESURF 4 CM Afvoer korte zijde / Bonde centrée sur la largeur
Lengte / Longueur

120 cm 140 cm 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm 8 10 - 12 12 -

80 cm 8 10 - 12 12 12

90 cm 8 10 12 12 12 12

100 cm 8 10 12 12 - 12

KINESURF 4 CM Afvoer lange zijde / Bonde centrée sur la longueur
Lengte / Longueur

90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

70 cm 5 7 5 11 - 11 11 -

80 cm - 5 5 11 - 11 11 11

90 cm - 5 5 11 11 11 11 -

KINEFIRST NEO
Lengte / Longueur

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 3 - 3 3 4 5

90 cm - 3 - 3 4 5

KINEROCK+ NATURAL
Lengte / Longueur

120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm 8 10 12 12

90 cm 8 10 12 12

100 cm 8 10 12 12

KINEROCK+ VENATO
Lengte / Longueur

90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm

Breedte / 
Largeur

80 cm - 4 8 9 11

90 cm 4 - 8 9 11

100 cm - 4 8 9 11

KIT 5 STELPOTEN / 5 PIEDS KIT 8 STELPOTEN / 8 PIEDS KIT 10 STELPOTEN / 10 PIEDS KIT 12 STELPOTEN / 12 PIEDS KIT 16 STELPOTEN / 16 PIEDS

KINPIED09  € 112 KINPIED11  € 150 KINPIED03  € 170 KINPIED12  € 219 KINPIED04  € 270

	� Het is van essentieel belang om een stevige en  
 toereikende steun te hebben aan alle zijden van de  
 douchebak. De steun moet stevig bevestigd zijn  
 en/of op de grond rusten. 

	� Il est essentiel d’avoir un support solide et adéquat  
 de tous les côtés du receveur de douche. Le support  
 doit être solidement fixé et/ou reposer sur le sol.

= 15 Kg

= 24 h
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MATERIAAL
MATÉRIAU 

AFMETINGEN
DIMENSIONS

UITVOERINGEN
FINITIONS

Panelen van mineraalcomposiet, 
oppervak in natuursteenlook

Panneaux en composite minéral,  
surface aspect pierre naturelle

Onze collectie van 2022
w Nos collections 2022

Panelen van mineraalcomposiet,
oppervak in maansteenlook

Panneaux en composite minéral,
surface aspect pierre lunaire

70 x 250 x 0,6 cm
80 x 250 x 0,6 cm

090 x 250 x 0,6 cm
105 x 250 x 0,6 cm

Keuze uit 5 kleuren
5 couleurs au choix

Keuze uit 5 kleuren
5 couleurs au choix

KIES EEN 
WANDPANEEL

KINEWALL ROCK EVO KINEWALL MOON

70 x 250 x 0,6 cm
80 x 250 x 0,6 cm

090 x 250 x 0,6 cm
105 x 250 x 0,6 cm

Wit
Blanc

Zwart
Noir

Antracietgrijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zand
Sable

Wit
Blanc

Zwart
Noir

Antracietgrijs
Gris anthracite

Steengrijs
Gris pierre

Zand
Sable

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX



CHOISIR 
UN PANNEAU MURAL

Panelen van Biocryl, 
oppervlak in steenstructuur

Panneau en Biocryl,  
Surface aspect pierre

Panelen van aluminiumcomposiet,
glad oppervlak

Panneau composite en aluminium
Surface lisse

122 x 244 x 0,6 cm

Keuze uit 5 kleuren
5 couleurs au choix

Keuze uit 12 afwerkingen
12 finitions au choix

Panelen van meerlaags
kunsthars

Panneau en résine multicouche
Surface lisse

93 x 216 x 0,3 cm
(optioneel afwerklijst)

(corniche de finition en option)

Keuze uit 3 kleuren
3 couleurs au choix

NIEUW | NOUVEAU

KINEWALL PIETRA KINEWALL DESIGN KINEWALL START

Beton
Béton foncé

125 x 202 x 0,3 cm
150 x 202 x 0,3 cm

125 x 250 x 0,3 cm
150 x 250 x 0,3 cm

Honingraat blauw
Tomette camaïeu bleu

Honingraat grijs
Tomette camaïeu gris

Metro 
Métro

Marmer wit
Marbre blanc

Claustra
Claustra

Edelroest
Acier corten

RVS wit
Inox brossé blanc

RVS geborsteld
Inox brossé gris

Eik natuur
Chêne naturel

Visgraat beige
Chevrons

Wit
Blanc

Zwart
Noir

Antracietgrijs
Gris anthracite

Betongrijs
Gris béton

Taupe
Taupe

Wit
Blanc

Antracietgrijs
Gris anthracite

Licht Eik
Chêne clair

Pleister wit
Taloché blanc
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Kleuren w Finitions

€ 629

€ 709

€ 764

€ 797

Wandpanelen
Panneaux muraux

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

Wit
Blanc

PM1600B

PM1610B

PM1620B

PM1630B

Antracietgrijs
Gris anthracite

PM1600A

PM1610A

PM1620A

PM1630A

Steengrijs
Gris pierre

PM1600G

PM1610G

PM1620G

PM1630G

Zwart
Noir

PM1600N

PM1610N

PM1620N

PM1630N

Zand
Sable

PM1600S

PM1610S

PM1620S

PM1630S

070 x 250 x 0,6 cm

080 x 250 x 0,6 cm

090 x 250 x 0,6 cm

105 x 250 x 0,6 cm

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX

KINEWALL ROCK EVO

	� Panneau en composite minéral
	� Surface texturée aspect ardoise, 5 couleurs disponibles
	� Assorti aux receveurs Kinerock Evo
	� Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies

	� Paneel van mineraal composiet
	� Oppervlak met natuursteenstructuur, beschikbaar in 5 kleuren
	� Zelfde kleur en structuur als de Kinerock Evo douchebakken, perfect combineerbaar
	� Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze

mm
6 250 cm

Gekleurde wandpanelen met natuursteenstructuur 
Panneaux muraux colorés aspect ardoise

Côté installateurVoor de installateur

	� Eenvoudig en snel te installeren: 
 geen voorbereidende werkzaamheden aan de muren, 
 de wandpanelen kunnen worden verlijmd met tegellijm
	� Volledig aanpasbaar: 

 eenvoudig op maat te zagen en te boren op locatie
	�  Gegarandeerde waterdichheid

	� Installation facile et économique : 
 pas de préparation nécessaire des murs, pose par  
 collage, colle à carrelage, sur le mur
	� Adaptabilité à toutes les configurations : 

 découpe sur-mesure et perçage possible sur chantier
	�  Etanchéité garantie 

 

Installatie w Installation
	� Maak de muur schoon en glad en breng een primer aan
	� Breng de tegellijm aan op de muur
	� Plaats het paneel tegen de muur
	� De voegen opvullen met silicone, eventueel in dezelfde kleur als het wandpaneel

  
	� Nettoyer et lisser le mur et appliquer un apprêt
	� Appliquer la colle à carrelage sur le mur
	� Placez le panneau contre le mur
	� Scellez les joints avec des silicones, éventuellement de la même couleur que les panneaux
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	� Design: 5 kleuren naar keuze
	� Comfort: een snelle en stofvrije installatie
	�  Praktisch: onderhoudsvriendelijk

	� Design : 5 finitions au choix
	� Confort : une installation rapide et sans poussière
	�  Praticité : facile d’entretien

Côté utilisateurVoor de consument

p KINEWALL ROCK EVO  Installatie in een hoek w 3 panelen wit  w Installation en angle w 3 panneaux blanc

Combineerbaar met Kinerock Evo douchebakken in  
dezelfde kleur en afwerking, zie pagina 162

Combinable avec des receveurs Kinerock Evo en couleurs  
et finitions assorties, voir page 162



	� Panneau en composite minéral
	� Surface texturée aspect pierre lunaire, 5 couleurs disponibles
	� Assorti aux receveurs Kinemoon
	� Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies

	� Paneel van mineraal composiet
	� Oppervlak met maansteenstructuur, beschikbaar in 5 kleuren
	� Zelfde kleur en structuur als de Kinemoon douchebakken, perfect combineerbaar
	� Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze

mm
6 250 cm

Gekleurde wandpanelen met maansteenstructuur 
Panneaux muraux colorés aspect pierre lunaire

Côté installateurVoor de installateur

	� Eenvoudig en snel te installeren: 
 geen voorbereidende werkzaamheden aan de muren, 
 de wandpanelen kunnen worden verlijmd met tegellijm
	� Volledig aanpasbaar: 

 eenvoudig op maat te zagen en te boren op locatie
	�  Gegarandeerde waterdichheid

	� Installation facile et économique : 
 pas de préparation nécessaire des murs, pose par  
 collage, colle à carrelage, sur le mur
	� Adaptabilité à toutes les configurations : 

 découpe sur-mesure et perçage possible sur chantier
	�  Etanchéité garantie 

 

Kleuren w Finitions

€ 629

€ 709

€ 764

€ 797

Wandpanelen
Panneaux muraux

Wit
Blanc

PM1700B

PM1710B

PM1720B

PM1730B

Antracietgrijs
Gris anthracite

PM1700A

PM1710A

PM1720A

PM1730A

Steengrijs
Gris pierre

PM1700G

PM1710G

PM1720G

PM1730G

Zwart
Noir

PM1700N

PM1710N

PM1720N

PM1730N

Zand
Sable

PM1700S

PM1710S

PM1720S

PM1730S

070 x 250 x 0,6 cm

080 x 250 x 0,6 cm

090 x 250 x 0,6 cm

105 x 250 x 0,6 cm

Installatie w Installation
	� Maak de muur schoon en glad en breng een primer aan
	� Breng de tegellijm aan op de muur
	� Plaats het paneel tegen de muur
	� De voegen opvullen met silicone, eventueel in dezelfde kleur als het wandpaneel

  
	� Nettoyer et lisser le mur et appliquer un apprêt
	� Appliquer la colle à carrelage sur le mur
	� Placez le panneau contre le mur
	� Scellez les joints avec des silicones, éventuellement de la même couleur que les panneaux

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX

KINEWALL MOON 



	� Design: 5 kleuren naar keuze
	� Comfort: een snelle en stofvrije installatie
	�  Praktisch: onderhoudsvriendelijk

	� Design : 5 finitions au choix
	� Confort : une installation rapide et sans poussière
	�  Praticité : facile d’entretien

Côté utilisateurVoor de consument

p KINEWALL MOON  Installatie in een hoek w 3 panelen zand  w Installation en angle w 3 panneaux sable

Combineerbaar met Kinemoon Style en Kinemoon 
douchebakken in dezelfde kleur en afwerking,  
zie pagina 180 en 186

Combinable avec des receveurs Kinemoon Style  
et Kinemoon en couleurs et finitions assorties,  
voir page 180 et 186
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Het wandpaneel als alternatief voor tegelwerk
w Le panneau mural en alternative à la faïence

KINEWALL

Eenvoudige installatie en onbegrensde mogelijkheden
Une installation facile et sans contrainte

Weinig voorbereidende werkzaamheden aan de muren:
de Kinewall panelen en bijpassende montagekits zorgen voor een strak en waterdicht muuroppervlak
Montage zonder schroeven of boren:
de panelen worden rechtstreeks op de bestaande muur aangebracht met lijm.
De profielen kunnen (onzichtbaar) worden vastgeschroefd.
Sneller aangebracht dan tegelwerk in een nieuwe doucheruimte:
geen tussentijdse droogtijd tijdens de diverse installatiestappen, een week tijdwinst.
Een compact assortiment, gemakkelijk te zagen en te boren:
flexibel toe te passen in een reeds bestaande situatie (schuin dak, opbouw- of inbouwkraan, muren met venster…).

Peu de travaux préparatoires des murs :
les panneaux Kinewall et leurs kits de finition offrent une surface murale étanche et plane.
Une pose sans vis ni perçage :
les panneaux sont directement collés sur tout type de mur existant (kits d’installation avec adhésif double face en option).  
Le vissage (caché) des profilés est aussi envisageable.
Plus rapide qu’une pose de faïence pour créer un espace douche :
pas de temps de séchage intermédiaires entre la pose des différents éléments, une semaine de gagnée.
Une gamme courte, découpable et perçable :
permettant de s’adapter à toutes les configurations (pente de toit, robinetterie posée ou encastrée, murs avec fenêtre…).

Montage van de afdichting rondom de douchebak: zorgt voor een waterdichte verbinding tussen de douchebak en de wandpanelen
Montage van de verticale steunprofielen: zaagbare PVC profielen, te plaatsen in een hoek, tussen 2 panelen, of aan de zijkant van een paneel. Ze bieden de 
benodigde ruimte voor de lijm tussen de muur en de panelen, zorgen voor een juiste uitlijning van de panelen en dienen tevens ter bevestiging van de afwerkstrips. 
De dikte van de lijm + het paneel is 10 mm.
Montage van de panelen: eenvoudig op maat te zagen en te boren op locatie.
Montage van de afwerkstrips: door middel van een kliksysteem te bevestigen op de verticale steunprofielen. De verchroomde aluminium strips zorgen voor een 
perfecte afwerking van zowel de wandpanelen als eventuele zaagranden.

Pose du joint périphérique : assurant l’étanchéité entre le receveur et les panneaux muraux.
Pose des profilés supports verticaux : d’angle, d’extrémité ou d’alignement, ces joints PVC peuvent être découpés. Ils garantissent l’espace nécessaire à la 
colle entre le mur et les panneaux ainsi que le bon alignement de ces panneaux et la fixation des baguettes de finition. L’épaisseur colle + panneau est de 10 mm.
Pose des panneaux : découpables et perçables directement sur le chantier.
Pose des baguettes de finition : elles se clipsent sur les profilés supports posés précédemment. En aluminium chromé, ces baguettes découpables assurent une 
finition parfaite y compris lorsque les panneaux ont été coupés.

Montage in 4 stappen
(m.b.v. installatiekit met verbindingsprofielen) *

La pose en 4 étapes
(utilisant un kit d'installation avec profilés de jonction)*

1  2  

3  

1  

2  

3  

4  

1  

2  

3  

4  

4  

* Een montage zonder verbindingsprofielen is eveneens mogelijk met behulp van de speciale installatiekit 

* Un montage sans profilés de jonction est également possible avec le kit d’installation spécifique

WWW.KINEDO.INFO
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Complete installatiekits voor alle douche opstellingen
Des kits d’installation complets pour toutes les configurations

INSTALLATIE IN EEN NIS | INSTALLATION EN NICHE

INSTALLATIE IN EEN HOEK  | INSTALLATION EN ANGLE

3 Kinewall panelen
+ 1 kit voor installatie in een kleine nis 

 
3 panneaux Kinewall

+ 1 kit d’installation pour niche 
de petite dimension

3 à 4 Kinewall panelen
+ 1 kit voor installatie in een grote nis 

  

3 à 4 panneaux Kinewall
+ 1 kit d’installation pour niche 

de grande dimension

2 Kinewall panelen
+ 1 kit voor installatie in een kleine hoek

 
2 panneaux Kinewall

+ 1 kit d’installation pour angle 
de petite dimension

2 à 3 Kinewall panelen
+ 1 kit voor installatie in een grote hoek

 
2 à 3 panneaux Kinewall

+ 1 kit d’installation pour angle 
de grande dimension

INFO    Ten behoeve van een installatie tegen een muur zijn de montageprofielen ook los verkrijgbaar
 Pour une installation contre un mur, les profilés de montage sont disponibles à l’unité

w Profiel voor buitenhoek  w Profilé pour angle sortant

w Optioneel verkrijgbaar met afwerklijst van 7 cm voor 
een totale hoogte van 250 cm (bij panelen Kinewall Pietra)
w Corniche de finition de 7 cm en option pour atteindre 
une hauteur de 250 cm (dans le cas d’un montage avec 
un panneau Kinewall Pietra) 

w Voor een strakke afwerking zonder verbindingsprofielen  
is een speciale installatiekit verkrijgbaar (waterdichtheid 
wordt verkregen door afdichting met transparante 
siliconenkit)  w Pour un esthétisme plus épuré, kit 
d’installation sans profilés de jonction (étanchéité assurée 
par des joints silicone transparents)



Kleuren w Finitions

€ 777

Wandpanelen
Panneaux muraux

122 x 244 x 0,6 cm
Wit
Blanc

PM400

Antracietgrijs
Gris anthracite

PM410

Betongrijs
Gris béton

PM420

Zwart
Noir

PM430

Taupe
Taupe

PM440

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX

KINEWALL PIETRA

	� Panneau en Biocryl
	� Surface texturée aspect pierre, 5 couleurs disponibles
	� Assorti aux receveurs Kinepietra
	� Corniche de finition blanc mat (h. 7 cm) en option permettant d’atteindre 250 cm
	� Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies
	� Kits d’installation (pour montage en niche ou en angle) indispensables au montage des panneaux muraux 

	� Paneel van Biocryl
	� Oppervlak met steenstructuur, beschikbaar in 5 kleuren
	� Zelfde kleur en structuur als de Kinepietra douchebakken, perfect combineerbaar
	� Optioneel: afwerklijst in mat wit (h. 7cm) t.b.v. een totale hoogte van 250 cm 
	� Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze
	� Installatiekits voor montage in een nis of een hoek, onmisbaar voor montage van muurpanelen

mm
6 244 cm

Gekleurde wandpanelen van Biocryl met steenstructuur
Panneaux muraux texturés et colorés en Biocryl

Côté installateurVoor de installateur

	� Eenvoudig en snel te installeren: 
 geen voorbereidende werkzaamheden aan de muren, 
 de wandpanelen kunnen verlijmd of geschroefd 
 worden op elk type ondergrond
	� Volledig aanpasbaar: 

 eenvoudig op maat te zagen en te boren op locatie
	�  Gegarandeerde waterdichheid: installatiekits met 
steunprofielen (PVC verbindingen)

	� Installation facile et économique : 
 pas de préparation nécessaire des murs, pose par  
 collage sur n’importe quel type de surface
	� Adaptabilité à toutes les configurations : 

 découpe et perçage possible sur chantier
	�  Etanchéité garantie : 
kits d’installation avec profilés supports (joints PVC)
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	�  Design: steenstructuur, 5 kleuren naar keuze,  
geen siliconenkit zichtbaar
	� Comfort: een snelle en stofvrije installatie
	�  Praktisch: onderhoudsvriendelijk, geen onderhoud 
meer van tegelvoegen

	�  Design : texture aspect pierre, 5 couleurs au choix, 
pas de silicone visible
	� Confort : une installation rapide et sans poussière
	�  Praticité : facile d’entretien et sans aucun joint de 
carrelage à entretenir

Côté utilisateurVoor de consument

p KINEWALL PIETRA  Installatie tegen een muur w 1 wandpaneel wit + installatiekit met verbindingsprofielen  
w Installation contre un mur w 1 panneau blanc + kit d’installation avec profilés de jonction

Combineerbaar met douchebakken Kinesurf zaagbaar 
Pietra in dezelfde kleur en afwerking, zie pagina 192

Combinable avec des receveurs Kinesurf découpable Pietra  
en couleurs et finitions assorties, voir page 192



Opties Kinewall Pietra w Options Kinewall Pietra

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX

p KINEWALL PIETRA  Installatie in een hoek w 1 paneel betongrijs 
en 1 paneel wit + installatiekit  met verbindingsprofielen voor hoek 
afwerkingslijst mat wit 122x122 cm w afwerkingslijst mat wit  
w Installation en angle w 1 panneau gris béton et 1 panneau blanc + 
kit d’installation avec profilés de jonction pour angle de 122 x 122 cm 
w corniche de finition blanc mat

Installatiekits met 
verbindingsprofielen
Kits d'installation avec  
profilés de jonction

Installatie in een hoek 
Installation en angle KINKITWALLDE05  € 448 KINKITWALLDE06  € 534

Installatie in een nis 
Installation en niche KINKITWALLDE07  € 562 KINKITWALLDE08  € 620

Installatiekits zonder verbindings- 
profielen (alle installatietypen) 
Kits d'installation sans profilés de jonction 
(tous types d'installation)

KINKITWALLDE09  € 255 

Inhoud van de installatiekits:
Contenus des kits d’installation : 

KINKITWALLDE05 : 1 x 1 , 2 x 3 , 1 x 4

KINKITWALLDE06 : 1 x 1 , 1 x 2 , 2 x 3 , 1 x 4

KINKITWALLDE07 : 2 x 1 , 2 x 3 , 1 x 4  

KINKITWALLDE08 : 2 x 1 , 1 x 2 , 2 x 3 , 1 x 4

KINKITWALLDE09 : 2 x 3

* met afwerkstrip in verchroomd aluminium
* avec baguette de finition en aluminium chromé

u L-profiel voor montage in een hoek*
Profilé en L pour montage en angle*
KINWALLDE05 € 149

 

u H-profiel voor montage in lijn*
Profilé en H pour montage en alignement*
KINWALLDE06 € 149

u U-profiel voor de zijkant van het paneel*
Profilé en U pour extrémité de panneau*
KINWALLDE07 € 149

u Afdichting tussen paneel/douchebak (450 cm)*
Joint périphérique panneau/receveur (450 cm)*
KINWALLDE04 € 202

u L-profiel voor montage op een buitenhoek*
Profilé en L pour montage en angle sortant*
KINWALL10 € 149

u Afwerklijst in mat wit (h. 7 cm)
Corniche de finition blanc mat (h. 7 cm)
Lengte | Longueur 122 cm KINWALLDE08 € 242
Lengte | Longueur 200 cm KINWALLDE09 € 313

Los verkrijgbare montageprofielen | Les profilés de montage à l’unité

3

1  

2  

4  

> 122 / 200 cm max

122 cm

max

122 cm maxi

122 cm

max



221

W
A

N
D

P
A

N
E

L
E

N

P
A

N
N

E
A

U
X

 M
U

R
A

U
X

220

p KINEWALL PIETRA  Installatie in een nis w 4 panelen antraciet + installatiekit met verbindingsprofielen voor nis 122 x 122/200 cm 
w Installation en niche w 4 panneaux gris anthracite w kit d’installation avec profilés de jonction pour niche de 122 x 122/200 cm

p KINEWALL PIETRA  Installatie in een hoek w 2 zwarte panelen + installatiekit met verbindingsprofielen voor hoek 122x122 cm w een L profiel voor hoek en een L profiel 
voor uitgaande hoek  w Installation en angle w 2 panneaux noirs + kit d’installation avec profilés de jonction pour angle de 122 x 122 cm w un profilé en L pour angle et un 
profilé en L pour angle sortant



KINEWALL DESIGN

	� Panneau composite en aluminium. Matériau hydrofuge, imperméable et léger
	� Surface lisse, 12 finitions disponibles
	� Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies
	� Kits d’installation (pour montage en niche ou en angle) et profilés à l’unité pour les autres configurations

	� Panelen uit aluminium composiet. Waterdicht, waterafstotend en lichtgewicht materiaal. 
	� Glad oppervlakte, beschikbaar in 12 uitvoeringen.
	� Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze.
	� Installatie kits (voor montage in een nis of hoek) en afzonderlijke profielen voor andere configuraties.

Côté installateurVoor de installateur

	� Eenvoudig en snel te installeren: 
 geen voorbereidende werkzaamheden aan de muren, 
 de wandpanelen kunnen verlijmd of geschroefd 
 worden op elk type ondergrond
	� Volledig aanpasbaar: 

 eenvoudig op maat te zagen en te boren op locatie
	�  Gegarandeerde waterdichheid: installatiekits met 
steunprofielen (PVC verbindingen)

	� Installation facile et économique : 
 peu de préparation nécessaire des murs,pose par  
 collage sur n’importe quel type de surface
	� Adaptabilité à toutes les configurations : 

 découpe et perçage possible sur chantier
	�  Etanchéité garantie : 
kits d’installation avec profilés supports (joints PVC)

 

mm
3 202/250 cm

Decoratieve wandpanelen van aluminium 
Panneaux muraux décoratifs en aluminium

Kleuren w Finitions

Honingraat
blauw
Tomette  
camaïeu bleu

PM300

PM320

PM340

PM360

Honingraat
grijs
Tomette  
camaïeu gris

PM301

PM321

PM341

PM361

Beton
Béton foncé

PM302

PM322

PM342

PM362

Metro
Métro

PM303

PM323

PM343

PM363

Marmer wit
Marmbre 
blanc

PM304

PM324

PM344

PM364

Claustra
Claustra

PM305

PM325

PM345

PM365

125 x 202 x 0,3 cm   € 288

150 x 202 x 0,3 cm   € 346

125 x 250 x 0,3 cm   € 361

150 x 250 x 0,3 cm   € 429

Edelroest 
Acier corten

PM306

PM326

PM346

PM366

Pleister wit
Taloché blanc

PM307

PM327

PM347

PM367

RVS wit
Inox brossé 
blanc

PM308

PM328

PM348

PM368

RVS geborsteld
Inox brossé 
gris

PM309

PM329

PM349

PM369

Eik natuur
Chêne  
naturel

PM310

PM330

PM350

PM370

Visgraat beige
Chevrons

PM311

PM331

PM351

PM371

125 x 202 x 0,3 cm   € 288

150 x 202 x 0,3 cm   € 346

125 x 250 x 0,3 cm   € 361

150 x 250 x 0,3 cm   € 429

Wandpanelen
Panneaux muraux

4 Afmetingen
4 Dimensions

4 Afmetingen
4 Dimensions

Wandpanelen
Panneaux muraux

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX



	�  Design: 12 kleuren naar keuze, geen siliconenkit 
zichtbaar
	� Comfort: een snelle en stofvrije installatie
	�  Praktisch: onderhoudsvriendelijk, geen onderhoud 
meer van tegelvoegen

	� Design : 12 finitions au choix, pas de silicone visible
	� Confort : une installation rapide et sans poussière
	�  Praticité : facile d’entretien et sans aucun joint de 
carrelage à entretenir

Côté utilisateurVoor de consument

NIEUW | NOUVEAU 223
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p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm - installatie in een hoek w 2 panelen honingraat grijs + installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 125 x 125 cm 
w h. 250 cm - installation en angle w 2 panneaux tomettes camaïeu gris + kit d’installation avec profilés de jonction pour angle de 125 x 125 cm



 

* met afwerkstrip in verchroomd aluminium
* avec baguette de finition en aluminium chromé

Installatiekits met 
verbindingsprofielen
Kits d'installation avec  
profilés de jonction

Installatie in een hoek 
Installation en angle

h. 202 cm KINKITWALLDE12  € 153 KINKITWALLDE13   € 172

h. 250 cm KINKITWALLDE16  € 174 KINKITWALLDE17   € 245

Installatie in een nis 
Installation en niche

h. 202 cm KINKITWALLDE10  € 205 KINKITWALLDE11*  € 266

h. 250 cm KINKITWALLDE14  € 203 KINKITWALLDE15*  € 304

Installatiekits zonder verbindings- 
profielen (alle installatietypen en 
hoogten) 
Kits d’installation sans profilés de jonction 
(tous types d’installation et toutes hauteurs)

KINKITWALLDE18  € 68 

> 125 / 200 cm max

125 cm

max

125 cm max

125 cm

max

Inhoud van de installatiekits:
Contenus des kits d’installation : 

KINKITWALLDE12 : 
1 x      , 2 x      , 1 x 

KINKITWALLDE16 : 

KINKITWALLDE13 : 
1 x      , 1 x      , 2 x      , 1 x 

KINKITWALLDE17 :

KINKITWALLDE10 : 
2 x      , 2 x      , 1 x 

KINKITWALLDE14 :

KINKITWALLDE11 : 
2 x      , 1 x      , 2 x      , 1 x

KINKITWALLDE15 :

KINKITWALLDE18 : 2 x

1

1

1

1

3

3

2

3

2

4

3

4

3

4

4

u L-profiel voor montage in een hoek*
Profilé en L pour montage en angle*
Voor een paneel | Pour panneau h. 202 cm KINWALLDE12 € 67
Voor een paneel | Pour panneau h. 250 cm KINWALLDE13 € 74

u H-profiel voor montage in lijn*
Profilé en H pour montage en alignement*
Voor een paneel | Pour panneau h. 202 cm KINWALLDE14 € 67
Voor een paneel | Pour panneau h. 250 cm KINWALLDE15 € 74

u U-profiel voor de zijkant van het paneel*
Profilé en U pour extrémité de panneau*
Voor een paneel | Pour panneau h. 202 cm KINWALLDE16 € 67
Voor een paneel | Pour panneau h. 250 cm KINWALLDE17 € 74

u Afdichting tussen paneel/douchebak (444 cm)*
Joint périphérique panneau/receveur (444 cm)*
KINWALLDE18 € 100

u L-profiel voor montage op een buitenhoek*
Profilé en L pour montage en angle sortant*
Voor een paneel | Pour panneau h. 202 cm KINWALL10 € 67
Voor een paneel | Pour panneau h. 250 cm KINWALL11 € 74

3

1  

2  

4  

* voor installatie in een nis, de maximum lengte van de 3-zijden mag niet meer dan 444 cm bedragen
* pour une installation en niche, la longueur maxi des 3 côtés ne devra pas excéder 444 cm

Opties Kinewall Design w Options Kinewall Design

Los verkrijgbare montageprofielen | Les profilés de montage à l’unité

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX



 

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een hoek w 2 panelen metro 
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 125 x 125/200 cm 
w h. 250 cm w installation en angle w 2 panneaux métro + kit d’installation 
avec profilés de jonction pour angle de 125 x 125/200 cm

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een hoek w 2 panelen marmer wit 
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 125 x 125/200 cm 
w h. 250 cm w installation en angle w 2 panneaux marbre blanc + kit d’installation 
avec profilés de jonction pour angle de 125 x 125/200 cm

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een hoek w 2 panelen beton 
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 125 x 125/200 cm 
w h. 250 cm w installation en angle w 2 panneaux béton foncé + kit d’installation  
avec profilés de jonction pour angle de 125 x 125/200 cm 

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een hoek w 2 panelen honingraat 
blauw + installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 125 x 125/200 cm  
w h. 250 cm w installation en angle w 2 panneaux tomettes camaïeu + kit d’installation 
avec profilés de jonction pour angle de 125 x 125/200 cm

INFO   u Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze
	 u Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies

NIEUW | NOUVEAU 225
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p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een nis w 1 paneel eik natuur en  
2 panelen marmer wit + installatiekit met verbindingsprofielen voor een nis van  
125 x 125/200 cm
w h. 250 cm w installation en niche w 1 panneau chêne naturel et 2 panneaux marbre 
blanc + kit d’installation avec profilés de jonction pour niche de 125 x 125/200 cm

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie tegen een muur w 1 paneel visgraat 
beige met twee U-profielen voor de zijkant van het paneel en een afdichting tussen  
paneel/douchebak 
w h. 250 cm w installation contre un mur w 1 panneau chevrons avec 2 profilés  
en U pour extrémité de panneau et un joint périphérique panneau/receveur 

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een nis w 4 panelen RVS wit  
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor een nis van 125 x 125/200 cm
w h. 250 cm w installation en niche w 4 panneaux inox brossé blanc + kit d’installation 
avec profilés de jonction pour niche de 125 x 125/200 cm
 

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een nis w 4 panelen RVS geborsteld 
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor een nis van 125 x 125/200 cm
w h. 250 cm w installation en niche w 4 panneaux inox brossé gris + kit d’installation 
avec profilés de jonction pour niche de 125 x 125/200 cm

INFO   u Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze
	 u Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX



NIEUW | NOUVEAU

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie tegen een muur w 2 panelen edelroest 
+ installatiekit zonder verbindingsprofielen 
w h. 250 cm w installation contre un mur w 2 panneaux acier corten + kit d’installation 
sans profilés de jonction

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een hoek w 2 panelen claustra + 2 U-profielen voor paneeluiteinden, 1 L-profiel voor de buitenhoek en 1 afdichting tussen paneel 
en douchebak w h. 250 cm w installation en angle w 2 panneaux claustra + 2 profilés en U pour extrémité de panneau, 1 profilé en L pour angle sortant et 1 joint périphérique 
panneau/receveur

p KINEWALL DESIGN  h. 250 cm w installatie in een hoek w 2 panelen pleister wit 
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 125 x 125/200 cm 
w h. 250 cm w installation en angle w 2 panneaux taloché blanc + kit d’installation 
avec profilés de jonction pour angle de 125 x 125/200 cm

227

W
A

N
D

P
A

N
E

L
E

N

P
A

N
N

E
A

U
X

 M
U

R
A

U
X

226



KINEWALL START
Decoratieve wandpanelen van gekleurde kunsthars
Panneaux muraux décoratifs et colorés en résine

Côté installateurVoor de installateur

	� Eenvoudig en snel te installeren: 
 geen voorbereidende werkzaamheden aan de muren, 
 de wandpanelen kunnen verlijmd of geschroefd worden 
 op elk type ondergrond
	� Volledig aanpasbaar: eenvoudig op maat te zagen  

 en te boren op locatie
	� Makkelijk te hanteren: licht materiaal

	� Installation facile et économique : 
 pas de préparation nécessaire des murs, pose par  
 collage et vissage sur n’importe quel type de surface
	� Adaptabilité à toutes les configurations : 

 découpe sur-mesure et perçage possible sur chantier
	� Manipulation aisée : matériau léger

mm
3 216 cm

	� Panneau à base de résine multicouche hydrofuge. Matériau imperméable et léger
	� Surface lisse, 3 finitions disponibles
	� Possibilité de mixer les panneaux entre eux selon les envies
	� Kits d’installation (pour montage en niche ou en angle)

	� Paneel op basis van een waterdichte, meerlaagse kunsthars. Waterdicht en licht materiaal.
	� Glad oppervlak, beschikbaar in 3 uitvoeringen
	� Combinatie van verschillende panelen mogelijk naar keuze
	� Installatiekits voor montage in een nis of een hoek

3 kleuren w 3 finitions

Wit  (hoogte 216 cm) | Blanc (hauteur 216 cm)

1 PANEEL  |  1 PANNEAU   PM021  € 226

2 PANELEN  |  2 PANNEAUX   PM024  € 366

Antractiegrijs (hoogte 216 cm) | Gris anthracite (hauteur 216 cm)

1 PANEEL  |  1 PANNEAU   PM022  € 226

2 PANELEN  |  2 PANNEAUX   PM025  € 366

Licht Eik (hoogte 216 cm) | Chêne clair (hauteur 216 cm)

1 PANEEL  |  1 PANNEAU   PM023  € 290

2 PANELEN  |  2 PANNEAUX   PM026  € 501

Afmetingen | Dimensions: 93 x 216 x 0,3 cm

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX



	� Ideaal voor een klein budget: een budgetvriendelijk 
 alternatief voor tegelwerk
	� Comfort: een snelle en stofvrije installatie
	� Hygiëne: snel en eenvoudig schoon te houden

	� Idéal petit budget : une solution économique  
 en alternative au carrelage
	� Confort : une installation rapide et sans poussière
	� Hygiène : un entretien simple et rapide 

Côté utilisateurVoor de consument

p KINEWALL START  Installatie in een hoek w 2 panelen Licht Eik + 2 panelen wit + installatiekit met verbindingsprofielen voor een hoek van 93 x 93/186 cm  
+ L-profiel voor montage op een buitenhoek w Installation en angle w 2 panneaux chêne clair + 2 panneaux blancs + kit d’installation avec profilés de jonction pour angle  
de 93 x 93/186 cm + profilé en L pour montage en angle sortant
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u L-profiel (216 cm) voor montage in een hoek  
met afwerkingsstrip in verchroomd aluminium
Profilé en L (216 cm) pour montage en angle 
avec baguette de finition en aluminium chromé
KINWALLST05  € 132

u H-profiel (216 cm) voor montage in lijn met  
afwerkingsstrip in verchroomd aluminium
Profilé en H (216 cm) pour montage en alignement 
avec baguette de finition en aluminium chromé
KINWALLST06  € 132

u U-profiel (216 cm) voor de zijkant van het paneel  
met afwerkingsstrip in verchroomd aluminium
Profilé en U (216 cm) pour extrémité de panneau
avec baguette de finition en aluminium chromé
KINWALLST07  € 120

u Afdichting tussen paneel/douchebak (450 cm)  
met afwerkingsstrip in verchroomd aluminium
Joint périphérique panneau/receveur (450 cm)
avec baguette de finition en aluminium chromé
KINWALLST08  € 264

u L-profiel (225 cm) voor montage op een buitenhoek  
met afwerkingsstrip in verchroomd aluminium
Profilé en L (225 cm) pour montage en angle sortant  
avec baguette de finition en aluminium chromé
KINWALL11  € 113

u Afwerklijst in mat wit (h. 7 cm)
Corniche de finition blanc mat (h. 7 cm)
KINWALLDE08  € 242
KINWALLDE09  € 313

3

1  

2  

4  

Opties Kinewall Start w Options Kinewall Start

Los verkrijgbare montageprofielen | Les profilés de montage à l’unité

Installatiekits met 
verbindingsprofielen
Kits d'installation avec  
profilés de jonction

Installatie in een hoek 
Installation en angle KINKITWALLST06  € 315 KINKITWALLST07  € 437

Installatie in een nis 
Installation en niche KINKITWALLST08  € 437 KINKITWALLST09  € 501

Installatiekits zonder 
verbindingsprofielen (alle 
installatietypen en hoogten) 
Kits d'installation sans profilés 
de jonction (tous types 
d'installation et toutes hauteurs)

KINKITWALLST10  € 131

93 cm maxi

93 cm

maxi

> 93 / 186 cm max

93 cm

max

Inhoud van de installatiekits:
Contenus des kits d’installation : 

KINKITWALLST06 : 1 x      , 2 x      , 1 x 

KINKITWALLST07 : 1 x      , 1 x      , 2 x      , 1 x 

KINKITWALLST08 : 2 x      , 2 x      , 1 x 

KINKITWALLST09 : 2 x      , 1 x      , 2 x      , 1 x      

1

1

1

1
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2
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2

4

3

4

3

4

4

WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX

 



231

W
A

N
D

P
A

N
E

L
E

N

P
A

N
N

E
A

U
X

 M
U

R
A

U
X

230

 

p KINEWALL START  Installatie in een hoek w 3 panelen licht Eik  
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor hoek 93x93 cm + L-profiel voor 
montage op een buitenhoek w Installation en angle w 3 panneaux  chêne clair 
+ kit d’installation avec profilés de jonction pour angle de 93 x 93 cm  
+ profilé en L pour montage en angle sortant

p KINEWALL START  Installatie in een nis w 1 paneel licht Eik + 4 panelen wit + installatiekit  
met verbindingsprofielen voor nis 93x93/186 cm + L-profiel voor montage op een buitenhoek 
w Iinstallation en niche w 1 panneau  chêne clair + 4 panneaux blancs + kit d’installation avec 
profilés de jonction pour niche de 93 x 93/186 cm + profilé en L pour montage en angle sortant

p KINEWALL START  Installatie in een nis w 2 panelen licht Eik + 2 panelen wit  
+ installatiekit met verbindingsprofielen voor nis 93x93 cm + L-profiel voor montag 
op een buitenhoek w Installation en niche w 2 panneaux  chêne clair + 2 panneaux 
blancs + kit d’installation avec profilés de jonction pour niche de 93 x 93 cm  
+ profilé en L pour montage en angle sortant

p KINEWALL START  Installatie in een hoek w 2 panelen licht Eik + 1 paneel 
antracietgrijs + installatiekit met verbindingsprofielen voor hoek 93x93 cm  
+ L-profiel voor montage op een buitenhoek w installation en angle w 2 panneaux  
chêne clair + 1 panneau gris anthracite + kit d’installation avec profilés de jonction  
pour angle de 93 x 93 cm + profilé en L pour montage en angle sortant



WWW.KINEDO.INFO

DOUCHEKOLOMMEN 

COLONNES
Kies uw douchekolom
w Choisir une colonne

Onze collectie van 2022 w Nos collections 2022

AQUAGLASS  p.233 AQUAMOON  p.234 AQUADESIGN  p.235

AQUASTYLE  p.236 AQUAWALL PIETRA  p.237 AQUACHROME  p.238

AQUAFACTORY p.239 AQUAZEN p.240 AQUATICA p.241



Kleuren w Couleurs

Grijs
Acier

Parelzwart
Perle noire

Grijs | Acier Parelzwart | Perle noire 

Versie hydromassage | Version hydromassage       CD220A  € 1949       CD220N  € 1949

Versie thermostaat | Version thermostatique       CD221A  € 1441       CD221N  € 1441

Glazen douchekolom met hydromassage
Colonne hydromassante en verre

AQUAGLASS

Watertoevoer zone
Zone d’arrivée d’eau

Totale diepte  
incl. regendouche
Profondeur totale  
douche pluie incluse
48 cm 

Totale breedte  
incl. 2 schappen
Largeur totale avec  
les 2 tablettes
52 cm
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p AQUAGLASS  Parelzwart w Perle noire

	� Voorzijde van glas
	� Inbouw thermostaatkraan
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	�  Grote regendouche met siliconen sproeigaatjes tegen 
kalkaanslag
	�  Optioneel, 6 hydrojets voor een heerlijke, revitaliserende 
massage
	� 4 glazen schappen, in hoogte verstelbaar
	� Eenvoudige toegang tot het technische gedeelte

	� Façade en verre
	� Mitigeur thermostatique encastré 
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Large douche pluie avec picots silicone anticalcaires
	�  En option, 6 buses hydromassantes à roto-jet pour un 
massage tonique
	� 4 étagères en verre à hauteur réglable
	� Accès facilité à la zone technique

p Handdouche  
w Douchette à main

p Regendouche  
w Douche pluie

p Hydrojet  
w Buse hydromassante

 1
1
5
 c

m
 

 25 cm 

 7,5 cm 
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m
 



p AQUAMOON

Design douchekolom in zwart of wit ABS
Colonne design en ABS noir ou blanc

AQUAMOON

	� Zwarte of witte uitvoering
	� Inbouw thermostaatkraan (+ toevoerslangen)
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	� Regendouche met siliconen sproeigaatjes tegen kalkaanslag
	� Geïntegreerde verchroomde flaconhouder

	� Finition noire ou blanche
	� Mitigeur thermostatique encastré (+ flexibles d’alimentation)
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Douche pluie avec picots silicone anticalcaires
	� Etagère porte-flacons chromée intégrée

Zwart
Noir

Wit 
Blanc

CD340N  € 792 CD340B  € 792

21 cm

largeur totale
avec l’étagère
porte-flacons : 32 cm

45 cm

1
3
2
 c

m

1
4
0
,5

 c
m

Totale breedte  
incl. flaconhouder
Largeur totale avec  
l’étagère porte-flacons
32 cm

 20 cm 

 6
0

 c
m

 

Watertoevoer zone
Zone d’arrivée d’eau

DOUCHEKOLOMMEN | COLONNES

p Thermostaatkraan en 
handdouche w Mitigeur  
et douchette à main

p Regendouche  
w Douche pluie

p Flaconhouder
w Etagère porte-flacons



50 cm

1
0
2
,5
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m

10 cm

40 cm

20 cm

AQUADESIGN

CD321  € 775

 16 cm 

 8
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m
 

 2,5 cm 

 1
 c

m
 

 1,5 cm 

Watertoevoer zone
Zone d’arrivée d’eau
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p AQUADESIGN

AQUADESIGN

	� Voorzijde paneel in wit
	� Inbouw thermostaatkraan (+ toevoerslangen)
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	� Regendouche met siliconen sproeigaatjes tegen kalkaanslag
	� Geïntegreerde flaconhouder

	� Façade de couleur blanche
	� Mitigeur thermostatique encastré (+ flexibles d’alimentation)
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Douche pluie avec picots silicone anticalcaires
	� Etagère porte-flacons intégrée

RVS douchekolom met witte voorzijde
Colonne en inox avec une façade blanche



Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat

Geborsteld RVS  
Inox brossé 

CD312  € 689 CD313  € 689 CD311 € 606

 2
0

 c
m

 
 6

0
 c

m
 

 18 cm 

 1 cm 

Watertoevoer zone
Zone d’arrivée d’eau

p AQUASTYLE  Geborsteld RVS, Mat wit, Mat zwart 
w Inox brossé, Blanc mat, Noir mat

Douchekolom in alu mat wit,  
alu mat zwart of geborsteld RVS
Colonne en alu laqué blanc mat,  
alu laqué noir ou inox brossé

	�  Voorzijde in alu mat wit, alu mat zwart of van 
geborsteld RVS met coating tegen (vinger)
vlekken 
	� Inbouw thermostaatkraan (+ toevoerslangen)
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	�  Regendouche met siliconen sproeigaatjes tegen 
kalkaanslag

	�  Façade en alu laqué blanc mat, alu laqué noir 
mat ou en inox brossé avec traitement 
anti-empreintes
	�  Mitigeur thermostatique encastré (+ flexibles 
d’alimentation)
	�  Douchette à main en laiton avec flexible 
anti-torsion
	� Douche pluie avec picots silicone anticalcaires

DOUCHEKOLOMMEN | COLONNES

50 cm

1
5
3
 c

m

20 cm

AQUASTYLE

p Kraan 
w Mitigeur

p Handdouche  
w Douchette à main

p Regendouche  
w Douche pluie



p AQUAWALL PIETRA  Zwart (hier afgebeeld met bijpassende Kinesurf Pietra douchebak zwart)  
w Noir (présenté ici avec le receveur assorti Kinesurf Pietra noir)

Douchekolom met oppervlak in steentextuur 
Colonne avec façade en Biocryl aspect pierre

	�  Voorzijde paneel uitgevoerd in Biocryl met oppervlak in 
steentextuur. Beschikbaar in 5 kleuren
	�  Inbouw thermostaatkraan
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	�  Grote regendouche met siliconen sproeigaatjes tegen 
kalkaanslag
	� 4 glazen schappen, in hoogte verstelbaar
	� Eenvoudige toegang tot het technische gedeelte
	�  Voor een uniform geheel in steentextuur, combineer Aquawall 
Pietra met een douchebak Kinesurf Pietra en muurpanelen 
Kinewall Pietra

	� Façade en Biocryl avec surface texturée aspect pierre,  
 5 couleurs disponibles
	� Mitigeur thermostatique encastré
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Large douche pluie inox extra-plate avec picots silicone  

 anticalcaires
	� 4 étagères en verre à hauteur réglable
	� Accès facilité à la zone technique
	� Pour une déco tout en aspect pierre, pensez à assortir Aquawall Pietra  

 avec un receveur Kinesurf Pietra et des panneaux muraux Kinewall Pietra

Wit
Blanc

Antraciet grijs 
Gris anthracité

Beton grijs 
Gris béton

Zwart 
Noir

Taupe 
Taupe

CD420BT  € 1469 CD420AT  € 1469 CD420GT  € 1469 CD420NT  € 1469 CD420TT  € 1469

Watertoevoer zone
Zone d’arrivée d’eau
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largeur totale
avec les
2 tablettes : 52 cm

39 cm

profondeur totale
douche pluie
incluse : 48 cm

AQUAWALL
PIETRA

Totale diepte  
incl. regendouche
Profondeur totale  
douche pluie incluse
48 cm 

Totale breedte  
incl. 2 schappen
Largeur totale avec  
les 2 tablettes
52 cm
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Wit
Blanc

Antraciet grijs
Gris anthracite 

Beton grijs
Gris béton

Zwart
Noir

Taupe
Taupe

Kleuren w Couleurs p Handdouche 
w Douchette à main

p Regendouche in RVS  
w Douche pluie inox

237

D
O

U
C

H
E

K
O

L
O

M
M

E
N

C
O

L
O

N
N

E
S236



53,5 cm

25 cm

40 cm

12 cm

1
1

4
,8

 c
m

Verchroomde douchecombinatie
Combiné de douche chromé

AQUACHROME

p AQUACHROME

	� Verchroomde vierkante douchestang
	� Inbouw thermostaatkraan (+ toevoerslangen) 
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang
	�  Ultra-vlakke RVS regendouche met siliconen sproeigaatjes  
tegen kalkaanslag
	� Geïntegreerde flaconhouder

	� Barre tubulaire chromée
	� Mitigeur thermostatique encastré (+ flexibles d’alimentation)
	� Douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion
	� Douche pluie ultra plate en inox avec picots silicone anticalcaires
	� Porte-flacons intégré

AQUACHROME

CD300  € 536

 14 cm 

 8
 c

m
 

 5 cm 

 2
 c

m
 

Watertoevoer zone
Zone d’arrivée d’eau

p Thermostaatkraan  
w Mitigeur thermostatique

p Flaconhouder 
w Porte-flacons

DOUCHEGARNITUUR | COMBINÉ DE DOUCHE



Douchecombinatie in zwart RVS
Combiné de douche en inox noir

AQUAFACTORY

p AQUAFACTORY

	� Zwarte uitvoering
	� Thermostaatkraan
	�  ABS handdouche met regelbare jets met anti-twist 
doucheslang
	� Steun voor handdouche is regelbaar in de hoogte
	�  ABS regendouche met regelbare jets met siliconen 
sproeigaatjes tegen kalkaanslag
	� Douchecombinatie regelbaar in de hoogte

	� Finition noire
	� Mitigeur thermostatique
	� Douchette à main en ABS à jets réglables,  

 avec flexible anti-torsion
	� Support pour douchette à main réglable en hauteur
	� Douche pluie en ABS à jets réglables, avec picots silicone  

 anticalcaires
	� Colonne ajustable en hauteur

AQUAFACTORY

CD360  € 520

50 cm

24 cm

27,5 cm

8
2

 à
 1

1
2

 c
m

24 cm

8
2

 -
 1

1
2

 c
m
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p Handdouche  
w Douchette à main

p Regendouche 
w Douche pluie



58 cm

30 cm

27,5 cm

1
0
8
 c

m

30 cm

Verchroomde douchecombinatie
Combiné de douche chromé

	� Verchroomde douchestang
	� Thermostaatkraan
	� Extra vlakke vierkante regendouche
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang

	� Barre de douche chromée
	� Mitigeur thermostatique
	� Douche pluie ultra plate carrée
	�  Douchette à main rectangulaire en laiton avec flexible  
anti torsion

AQUAZEN

p AQUAZEN

AQUAZEN

CD370  € 692

p Kraan 
w Mitigeur

p Handdouche  
w Douchette à main

p Regendouche  
w Douche pluie

DOUCHEGARNITUUR | COMBINÉ DE DOUCHE



Verchroomde douchecombinatie
Combiné de douche chromé

AQUATICA

p AQUATICA

AQUATICA

CD365  € 486

53 cm

25 cm

27,5 cm

1
0
8
 c

m

25 cm
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	� Verchroomde douchestang
	� Thermostaatkraan
	� Extra vlakke ronde regendouche
	� Messing handdouche met anti-twist doucheslang

	� Barre de douche chromée
	� Mitigeur thermostatique
	� Douche pluie ultra plate ronde
	� Douchette à main ronde avec jets réglables

240

p Kraan 
w Mitigeur

p Handdouche  
w Douchette à main

p Regendouche  
w Douche pluie
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WANDEN 

Onze collectie van 2022
w Nos collections 2022

KINESTYLE

KINEQUARTZ PROFIELLOOS
ÉQUERRES

KINEQUARTZ MET PROFIEL
PROFILÉ

EKINOX



PAROIS 

ALPHA SOLOFAST 2000

SMART DESIGN SMART ECONOMY

243242

NIEUW | NOUVEAU

ZONDER DREMPEL
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INSTAP VOORZIJDE | ACCÈS DE FACE

Hoek w Angle
 cm

mm SERIES | GAMMES

200 8 KINEQUARTZ p.260 p.260c

200 8 KINEQUARTZ p.272 p.272c

200 8 KINESTYLE p.286

207 6 EKINOX p.302

200 6 SMART DESIGN p.336 p.336b

200 6 SMART ECONOMY p.364e

200 6 FAST 2000 p.375

HOEKINSTAP | ACCÈS D’ANGLE

Hoek w Angle
 cm

mm SERIES | GAMMES

200 8 KINEQUARTZ p.261

200 8 KINEQUARTZ p.273

200 8 KINESTYLE p.285

207 6 EKINOX

200 6 SMART DESIGN p.344 p.344b p.348 p.346 p.349

200 6 SMART ECONOMY p.362 p.362 p.358 p.363

200 6 FAST 2000 p.370 p.372

b : formaat | tailles ≥ 110 cm
c : formaat | tailles ≥ 120 cm
d : glas | verre 8 mm  
e : plaatsing tegen een muur mogelijk dankzij een tweede vaste wand | installation contre un mur possible grâce à une deuxième paroi fixe

b : formaat | tailles ≥ 110 cm 

Maatwerk

Réalisable en sur-mesure

Opening naar binnen en buiten

Ouverture intérieure/extérieure

Totale hoogte (in cm)

Hauteur totale (en cm)

Glasdikte (in mm)

Epaisseur du verre (en mm)

Nis w Niche
 cm

mm SERIES | GAMMES

200 8 KINEQUARTZ p.257 p.257c

200 8 KINEQUARTZ p.269 p.269c

200 8 KINESTYLE p.283

207 6 EKINOX p.300

200 6 SMART DESIGN p.324 p.324b p.326

200 6 SMART ECONOMY p.365 p.365

200 6 FAST 2000 p.374

b : formaat | tailles ≥ 110 cm 
c : formaat | tailles ≥ 120 cm
d : glas | verre 8 mm

 cm
mm

profielloos
équerres

profielloos
équerres

met profiel
profilé

met profiel
profilé

profielloos
équerres

met profiel
profilé

Kies uw douchewand
w Choisir une paroi



w

p.287

p.304d

p.338 p.340 p.343

p.359e

p.373

Walk-in w Espace ouvert

 cm
mm SERIES | GAMMES

200 8 KINEQUARTZ p.254 p.256

200 8 KINEQUARTZ p.266 p.268

200 8 KINESTYLE p.282

207 6 EKINOX p.294-295 p.296-297 p.299

200/225* 6 SMART DESIGN p.316-320 p.321 p.322 p.323

200 6 SMART ECONOMY p.367

200 10 ALPHA SOLO p.246

* Smart Design Solo is verkrijgbaar in 2 hoogtes: Standaard 198,3 cm en Extra hoog 225,7 cm | Smart Design Solo est disponible en 2 hauteurs: Standard 198,3 cm et Extra haut 225,7 cm

w

p.258 p.259

p.270 p.271

p.284

p.301d

p.328 p.329 p.330 p.331 p.332 p.334

p.360

p.371

profielloos
équerres

met profiel
profilé
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mm
10 200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A 77/79 87/89 97/99 117/119 137/139

Totale hoogte
Hauteur totale

200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb 

2 2 2 2 2

ALPHA SOLO

80 cm PA604CTNE    € 730

90 cm PA605CTNE    € 780

100 cm PA606CTNE    € 830

120 cm PA607CTNE    € 900

140 cm PA608CTNE  € 1030

ALPHA SOLO 

Solo wand zonder muursteun voor een walk in douche
Paroi simple sans renfort pour un espace douche ouvert

	� Profilé en aluminium chromé avec obturateur
	� Baguette cache-silicone chromée en bas de paroi
	� Verre transparent
	� Stable sans renfort

	� Profiel in verchroomd aluminium
	� Chroom afdekstrip (verbergt siliconen) onderaan de wand
	� Helder glas
	� Stabiel zonder muursteun

WALK IN

p ALPHA SOLO  

A

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite
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NIEUW | NOUVEAU

p ALPHA SOLO  Twee wanden  w Deux parois



KINEQUARTZ
Elegantie en verfijnd design
w Elégance & design épuré
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Côté installateurVoor de installateur

	� Eenvoudige montage: afstelling bij niet-loodrechte  
 muren tot 15 mm (versies met profiel)
	� Keuze: wanden met draaideuren of inloopdouches
	� Geschikt voor iedere situatie: standaard afmetingen 

 van 70 tot 180 cm of maatwerk

	� Installation facilitée : réglage des faux-aplombs  
 jusqu’à 15 mm (versions avec profilé)
	� Choix : parois à portes pivotantes ou espaces ouverts
	� Adapté à tous les projets : dimensions standards  

 de 70 à 180 cm ou réalisables en sur-mesure

	�  3 finitions de verre : 
  verre transparent  
  verre fumé miroir (uniquement sur Solo)  
  verre avec bande centrale miroir (uniquement sur Solo) 
	� 2 systèmes de fixation murale : 

  profilé chromé  
   équerres métalliques chromées 
	� Obturateurs et cache-vis pour une finition parfaite
	� Poignées métalliques chromées intégrées

AFWERKING FINITIONS

Blijvende elegantie
w L’élégance longue durée

KINEQUARTZ

mm
8

u p.262-265
Kinequartz  
profielloos | équerres
u p.274-277
Kinequartz 
met profiel | profilé

1  

2  

3  

OPSTELLINGEN
CONFIGURATIONS

Walk-in
Espace ouvert

Kinequartz profielloos | équerres - Solo u p.254
Kinequartz met profiel | profilé - Solo u p.266

Walk-in met draaipaneel
Espace ouvert avec volet pivotant

Kinequartz profielloos | équerres - Duo u p.256
Kinequartz met profiel | profilé - Duo u p.268

Draaideur
Porte pivotante

Kinequartz profielloos | équerres - P u p.257
Kinequartz met profiel | profilé  - P u p.269

Kinequartz profielloos | équerres - P + F u p.260
Kinequartz met profiel | profilé  - P + F u p.272

2 draaideuren
2 portes pivotantes

Kinequartz profielloos | équerres - 2P u p.258
Kinequartz met profiel | profilé - 2P u p.270 
Kinequartz profielloos | équerres - 2P XXL u p.259
Kinequartz met profiel | profilé - 2P XXL u p.271

Kinequartz profielloos | équerres - A/P u p.261
Kinequartz met profiel | profilé - A/P u p.273

1  2  3  

1  

2  

200 cm

	� 3 glasuitvoeringen: 
  helder glas  
  gerookt spiegelglas (alleen bij Solo) 
  glas met spiegelstrook (alleen bij Solo)
	� 2 muurbevestigingsystemen: 

  verchroomd profiel 
   verchroomd metalen wandbeslag
	� Afdekplaatjes en afwerkstrips voor een perfecte afwerking
	� Geïntegreerde metalen verchroomde handgrepen

1  

2  

3  

1  

2  

3  

3  



 
 

	� Onderhoudsvriendelijk: verzonken scharnieren 
 en glas met antikalkbeschermlaag
	� Design en helderheid: kies de minimalistische 

 profielloze versies

	� Entretien facilité : charnières affleurantes et verre  
 traité anticalcaire
	� Design et luminosité : choisissez les versions 

 minimalistes avec équerres

Côté utilisateurVoor de consument
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KINEQUARTZ
De top van design
w Le haut gamme du design

Anti-kalk beschermlaag | Le traitement anticalcaire

Het glas is voorzien van een antikalk beschermlaag voor nog meer 
dagelijks gebruikersgemak. Door deze behandeling vloeit het water 
snel weg en blijven er weinig kalksporen achter.

Un traitement anticalcaire est appliqué sur le verre pour un confort 
au quotidien encore plus important. Ce traitement favorise 
l’écoulement de l’eau et réduit ainsi les dépôts calcaires qui 
détériorent le verre.

KINEQUARTZ

Eenvoud en minimalisme, om uw doucheruimte zo stijlvol mogelijk te 
maken, kiest u voor onze Kinequartz douchewanden met wandbeugels/ 
scharnieren. Voor meer stevigheid kiest u een verchroomd 
muurprofiel dat het glas over de hele hoogte op zijn plaats houdt.
 

Onovertroffen onderhoudsgemak | Le haut de gamme de l’entretien

Simplicité, minimalisme, pour épurer au maximum votre espace 
douche, optez pour nos parois Kinequartz avec équerres/charnières 
murales. Pour plus de robustesse, faites le choix d’un profilé mural 
chromé qui maintiendra le verre sur toute la hauteur.

Des parois faciles à nettoyer
Les charnières de la gamme Kinequartz ont une fixation spécifique 
les rendant affleurantes au verre. Elles ne représentent plus un 
obstacle pour le passage de l’éponge et de la raclette lors du 
nettoyage évitant ainsi les zones où le calcaire et les impuretés 
peuvent s’accumuler.

Eenvoudig schoon te houden 
De scharnieren van de Kinequartz serie zijn aan de binnenzijde in 
het glas verzonken, waardoor de douchewand zeer eenvoudig kan 
worden schoongemaakt met een spons of trekker en ophoping van 
vuil of kalkaanslag wordt voorkomen.

Keuze van de wandbevestiging | Le choix de la fixation murale



Onovertroffen montage
w Le haut de gamme du montage
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Eenvoudig te installeren | Des parois faciles à installer

253

Om voortijdige slijtage van de afdichting onderaan de deur te 
voorkomen, wordt de deur bevestigd met scharnieren met 
tilsysteem die de deur 0,6 cm omhoog brengen. En voor meer 
onopvallendheid is de bevestiging van de verstevigingsstang 
geïntegreerd in het bovenste scharnier.

Pour éviter l’usure prématurées des joints de bas de porte, les portes 
sont montées sur des charnières relevables de 0,6 cm. Et pour  
plus de discrétion, la fixation de la barre de renfort a été intégrée à la 
charnière supérieure.

0,6 cm

6 cm 2,5 cm

Alle Kinequartz modellen zijn te monteren in een handomdraai
L’installation se fera en tour de main pour tous les modèles Kinequartz.

Montage van de profielloze versies
Installation des versions avec équerres

Montage van de versies met profiel
Installation des versions avec profilé

Liefde voor detail en ontwerp 

Des parois débordantes d’ingéniosité

252



mm
8

	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	�  3 glasuitvoeringen naar keuze: helder glas, gerookt spiegelglas of glas met 
spiegelstrook: binnenkant/buitenkant (breedte 50 cm)
	� 2 verchroomde muursteunen naar keuze: 

 -  muursteun (120 cm max), kan recht of schuin worden aangebracht 
 -  douchestang vloer/plafond (280 cm max, bij een montage op de douchebak  
  mag deze niet hoger zijn dan 18 cm)
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrips voor het wegwerken van de  

 siliconen voegen langs de onderzijde en de muur (standaard meegeleverd)
	� Voeg een 2e Solo wand toe voor extra bescherming tegen spatten

Enkele douchewand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

SOLO

p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - SOLO | ÉQUERRES - SOLO   
Met muursteun w Helder glas w Avec barre de renfort w Verre transparent

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

A

120 cm
max

u p. 262-263

200 cm

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 110 120 140 160

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 68,5/69 78,5/79 88,5/89 98,5/99 108,5/109 118,5/119 138,5/139 158,5/159

Totale hoogte (+0,6 cm muursteun)
Hauteur totale (+0,6 cm de barre de renfort)

200 200 200 200 200 200 200 200

Dikte wandbeslag (zie p.253)
Épaisseur de l’équerre (voir p.253)

6 6 6 6 6 6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	�  3 finitions de verre au choix: verre transparent, verre fumé miroir ou verre avec 
bande centrale miroir : intérieur/extérieur (largeur 50 cm)
	� 2 systèmes de renfort chromés au choix :  

 - barre de renfort (120 cm maxi) pouvant être posée droite ou de biais 
 - mât sol/plafond (280 cm maxi, dans le cas d’une pose sur receveur, 
  sa hauteur ne peut excéder 18 cm)
	� Baguettes cache-silicone chromées facultatives en bas de paroi et contre le mur
	� En angle, pour limiter les éclaboussures, ajoutez une 2ème paroi Solo

KINEQUARTZ PROFIELLOOS | ÉQUERRES 



p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - SOLO | ÉQUERRES - SOLO  Met muursteun  
w Gerookt spiegelglas w Avec barre de renfort w Verre fumé miroir

p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - SOLO | ÉQUERRES - SOLO  Met muursteun  
w Glas met spiegelstrook w Avec barre de renfort w Verre avec bande centrale miroir

MET MUURSTEUN | AVEC BARRE DE RENFORT

Helder glas 
Verre transparent

Gerookt spiegelglas  
Verre fumé miroir 

Glas met spiegelstrook
Verre avec bande miroir

70 cm PA8010C2CE    € 717 PA8010CFME    € 991 -

80 cm PA8011C2CE    € 769 PA8011CFME  € 1074 -

90 cm PA8012C2CE    € 822 PA8012CFME  € 1158 -

100 cm PA8013C2CE    € 872 PA8013CFME  € 1244 -

110 cm PA8014C2CE    € 896 PA8014CFME  € 1335 -

120 cm PA8015C2CE    € 945 PA8015CFME  € 1412 PA8015CBME  € 1119

140 cm PA8016C2CE  € 1364 PA8016CFME  € 1922 PA8016CBME  € 1318

160 cm PA8017C2CE  € 1347 PA8017CFME  € 2108 PA8017CBME  € 1449

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND | AVEC MÂT SOL/PLAFOND

Helder glas 
Verre transparent

Gerookt spiegelglas  
Verre fumé miroir 

Glas met spiegelstrook 
Verre avec bande miroir

70 cm PA8010C2CEM    € 929 PA8010CFMEM   € 1206 -

80 cm PA8011C2CEM    € 982 PA8011CFMEM  € 1286 -

90 cm PA8012C2CEM  € 1034 PA8012CFMEM  € 1370 -

100 cm PA8013C2CEM  € 1084 PA8013CFMEM  € 1456 -

110 cm PA8014C2CEM  € 1109 PA8014CFMEM  € 1547 -

120 cm PA8015C2CEM  € 1159 PA8015CFMEM  € 1623 PA8015CBMEM  € 1332

140 cm PA8016C2CEM  € 1575 PA8016CFMEM  € 2134 PA8016CBMEM  € 1529

160 cm PA8017C2CEM  € 1558 PA8017CFMEM  € 2320 PA8017CBMEM  € 1662

255

K
IN

EQ
U

A
R

TZ

254



p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - DUO | ÉQUERRES - DUO  
Met muursteun w Avec barre de renfort

mm
8

u p.262-263

200 cm

A1

A
2

120 cm
max

180°

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 90 100 110 120 140 160

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 88,5/89 98,5/99 108,5/109 118,5/119 138,5/139 158,5/159

Breedte | Largeur A2 40 | 60 40 | 60 40 | 60 40 | 60 40 | 60 40 | 60

Totale hoogte (+0,6 cm muursteun)
Hauteur totale (+0,6 cm de barre de renfort)

200 200 200 200 200 200

Dikte wandbeslag (zie p.253)
Épaisseur de l’équerre (voir p.253)

6 6 6 6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

MET MUURSTEUN | AVEC BARRE DE RENFORT

Met draaipaneel 40 cm | Avec volet pivotant 40 cm Met draaipaneel 60 cm | Avec volet pivotant 60 cm

Wandbeslag links 
Équerres à gauche

Wandbeslag rechts 
Équerres à droite

Wandbeslag links 
Équerres à gauche

Wandbeslag rechts 
Équerres à droite

90 cm PA8030C2CEG  € 1253 PA8030C2CED  € 1253 PA8050C2CEG  € 1331 PA8050C2CED  € 1331

100 cm PA8031C2CEG  € 1302 PA8031C2CED  € 1302 PA8051C2CEG  € 1383 PA8051C2CED  € 1383

110 cm PA8032C2CEG  € 1323 PA8032C2CED  € 1323 PA8052C2CEG  € 1390 PA8052C2CED  € 1390

120 cm PA8033C2CEG  € 1372 PA8033C2CED  € 1372 PA8053C2CEG  € 1442 PA8053C2CED  € 1442

140 cm PA8034C2CEG  € 1509 PA8034C2CED  € 1509 PA8054C2CEG  € 1577 PA8054C2CED  € 1577

160 cm PA8035C2CEG  € 1607 PA8035C2CED  € 1607 PA8055C2CEG  € 1674 PA8055C2CED  € 1674

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND | AVEC MÂT SOL/PLAFOND

Met draaipaneel 40 cm | Avec volet pivotant 40 cm Met draaipaneel 60 cm | Avec volet pivotant 60 cm

Wandbeslag links 
Équerres à gauche

Wandbeslag rechts 
Équerres à droite

Wandbeslag links 
Équerres à gauche

Wandbeslag rechts 
Équerres à droite

90 cm PA8030C2CEMG  € 1463 PA8030C2CEMD  € 1463 PA8050C2CEMG  € 1543 PA8050C2CEMD  € 1543

100 cm PA8031C2CEMG  € 1516 PA8031C2CEMD  € 1516 PA8051C2CEMG  € 1596 PA8051C2CEMD  € 1596

110 cm PA8032C2CEMG  € 1537 PA8032C2CEMD  € 1537 PA8052C2CEMG  € 1604 PA8052C2CEMD  € 1604

120 cm PA8033C2CEMG  € 1584 PA8033C2CEMD  € 1584 PA8053C2CEMG  € 1652 PA8053C2CEMD  € 1652

140 cm PA8034C2CEMG  € 1722 PA8034C2CEMD  € 1722 PA8054C2CEMG  € 1792 PA8054C2CEMD  € 1792

160 cm PA8035C2CEMG  € 1818 PA8035C2CEMD  € 1818 PA8055C2CEMG  € 1887 PA8055C2CEMD  € 1887

Draaipaneel 180° te openen
Ouverture du volet pivotant à 180°

A1

A
2

DUO

Enkele douchewand voor een walk-in douche  
met draaipaneel 180°
Paroi simple pour un espace douche ouvert avec volet pivotant à 180°

	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	� Volet pivotant avec paliers d’ouverture tous les 45°
	� Verre transparent
	� 2 systèmes de renfort chromés au choix :  

 -  barre de renfort (120 cm maxi) pouvant être posée droite ou de biais 
 -  mât sol/plafond (280 cm maxi, dans le cas d’une pose sur receveur, 
  sa hauteur ne peut excéder 18 cm)
	� Baguettes cache-silicone chromées facultatives en bas de paroi et contre le mur
	� En angle, pour limiter les éclaboussures, ajoutez une paroi Solo

	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	� Draaipaneel te openen in stappen van 45°
	� Helder glas
	� 2 verchroomde muursteunen naar keuze: 

 - muursteun (120 cm max), kan recht of schuin worden aangebracht 
 - douchestang vloer/plafond (280 cm max, bij een montage op de douchebak  
  mag deze niet hoger zijn dan 18 cm)
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrips voor het wegwerken van de  

 siliconen voegen langs de onderzijde en de muur (standaard meegeleverd)
	� Voeg een 2e Solo wand toe voor extra bescherming tegen spatten

KINEQUARTZ PROFIELLOOS | ÉQUERRES 



	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgreep
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd)
	� Optioneel voor afmetingen ≥ 120 cm: verchroomde muursteun (120 cm max)  

 kan recht of schuin worden aangebracht, en verchroomde afwerkstrips voor  
 het wegwerken van de siliconen voegen langs de onderzijde en de muur

	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignée métallique chromée intégrée
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Pour les tailles ≥ 120 cm, barre de renfort chromée (120 cm maxi) pouvant être  

 posée droite ou de biais et baguettes cache-silicone chromées facultatives en  
 bas de paroi et contre le mur

Draaideur zonder drempel
Porte pivotante sans seuil

P

p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - P | ÉQUERRES - P  
Afmeting ≤ 100 cm w Scharnieren links w Taille ≤ 100 cm  
w Charnières à gauche

p
w

D

A

D

A

C

120 cm
max

mm
8

u p.262-263

200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140 160 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 78,5/79 88,5/89 98,5/99 118/119 138/139 158/159 178/179

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C - - - 30 50 60 80

Doorgang | Passage D 73 83 93 80 80 80 80

Totale hoogte (+1,3 cm  muursteun voor  
de afmetingen ≥ 120 cm)
Hauteur totale (+1,3 cm de barre de renfort  
pour les tailles ≥ 120 cm)

200 200 200 200 200 200 200

Dikte scharnier (zie p.253)
Épaisseur de la charnière (voir p.253)

6 6 6 6 6 6 6

Dikte magneetprofiel
Épaisseur du profilé aimant

3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (scharnierzijde)
Réglage du faux-aplomb (côté charnières)

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

Extra afstelling (scharnieren) 
Ajustement supplémentaire (au niveau des 
charnières)

- - - 0,5 0,5 0,5 0,5

Scharnieren links 
Charnières à gauche

Scharnieren rechts 
Charnières à droite

80 cm PA8070C2CEG  € 1251 PA8070C2CED  € 1251

90 cm PA8071C2CEG  € 1294 PA8071C2CED  € 1294

100 cm PA8072C2CEG  € 1339 PA8072C2CED  € 1339

120 cm PA8090C2CEG  € 1453 PA8090C2CED  € 1453

140 cm PA8091C2CEG  € 1544 PA8091C2CED  € 1544

160 cm PA8092C2CEG  € 1636 PA8092C2CED  € 1636

180 cm PA8093C2CEG  € 1728 PA8093C2CED  € 1728
Afmetingen ≤ 100 cm
Tailles ≤ 100 cm

Afmetingen ≥ 120 cm
Tailles ≥ 120 cm
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p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



mm
8

u p.262-263

200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 78/79 88/89 98/99

Doorgang | Passage D 64 74 84

Omvang buitenkant | Encombrement extérieur E 34 39 44

Totale hoogte
Hauteur totale

200 200 200

Dikte scharnier (zie p.253)
Épaisseur de la charnière (voir p.253)

6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (scharnierzijde)
Réglage du faux-aplomb (côté charnières)

0,5 0,5 0,5

KINEQUARTZ 2P

80 cm PA8110C2CE  € 1474

90 cm PA8111C2CE  € 1520

100 cm PA8112C2CE  € 1565

D

A

E

2P

2 draaideuren zonder drempel
2 portes pivotantes sans seuil

	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignées métalliques chromées intégrées
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgrepen
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd)

KINEQUARTZ PROFIELLOOS | ÉQUERRES 

p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - 2P | ÉQUERRES - 2P  

p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



2 draaideuren zonder drempel met 2 vaste wanddelen
2 portes pivotantes sans seuil avec 2 parties fixes

2P XXL

mm
8

u p.264-265

200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 120 140 160 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 117/119 137/139 157/159 177/179

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 30 40 30 40

Doorgang | Passage D 48 48 88 88

Omvang buitenkant | Encombrement extérieur E 28 28 45 45

Totale hoogte (+1,3 cm  muursteun) 
Hauteur totale (+1,3 cm de barre de renfort)

200 200 200 200

Dikte wandbeslag (zie p.253)
Épaisseur de l’équerre (voir p.253)

6 6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

0,5 0,5 0,5 0,5

Extra afstelling (scharnieren) 
Ajustement supplémentaire (au niveau de chaque 
charnière)

0,5 0,5 0,5 0,5

D

A

C C E

120 cm
max

KINEQUARTZ 2P XXL

120 cm PA8130C2CE  € 2274

140 cm PA8131C2CE  € 2367 

160 cm PA8132C2CE  € 2457

180 cm PA8133C2CE  € 2549 
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	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignées métalliques chromées intégrées
	�  Barres de renfort chromées (120 cm maxi) pouvant être posées droite 
ou de biais
	� Baguettes cache-silicone chromées facultatives en bas de parois et contre le mur
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgrepen
	� Verchroomde muursteunen (120 cm max) kunnen recht of schuin  

 worden aangebracht
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrips voor het wegwerken 

 van de siliconen voegen langs de onderzijden en de muur  
 (standaard meegeleverd)
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde 

 afdichting (standaard meegeleverd)

258
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p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



mm
8

u p.264-265

200 cm

DEUR | PORTE VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140 160 180 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 78,5/79 88,5/89 98,5/99 118/119 138/139 158/159 178/179 A2 78,5/79 88,5/89 98,5/99

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C - - - 36 56 76 96 - - -

Doorgang | Passage D 70 80 90 74 74 74 74 - - -

Totale hoogte (+0,6 cm muursteun )
Hauteur totale (+0,6 cm de barre de renfort)

200 200 200 - - - - - - -

Totale hoogte (+1,3 cm muursteun )
Hauteur totale (+1,3 cm de barre de renfort)

- - - 200 200 200 200 - - -

Dikte scharnier (zie p.253)
Épaisseur de la charnière (voir p.253)

6 6 6 - - - - - - -

Dikte wandbeslag (zie p.253)
Épaisseur de l’équerre (voir p.253)

- - - 6 6 6 6 6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 2,5 2,5 2,5

Extra afstelling (scharnieren) 
Ajustement supplémentaire (au niveau des 
charnières)

- - - 0,5 0,5 0,5 0,5 - - -

DEUR | PORTE

Scharnieren links 
Charnières à gauche

Scharnieren rechts 
Charnières à droite

80 cm PA8150C2CEG  € 1430 PA8150C2CED  € 1430

90 cm PA8151C2CEG  € 1477 PA8151C2CED  € 1477

100 cm PA8152C2CEG  € 1522 PA8152C2CED  € 1522

120 cm PA8170C2CEG  € 1509 PA8170C2CED  € 1509

140 cm PA8171C2CEG  € 1602 PA8171C2CED  € 1602

160 cm PA8172C2CEG  € 1693 PA8172C2CED  € 1693

180 cm PA8173C2CEG  € 1785 PA8173C2CED  € 1785

VASTE WAND | PAROI FIXE

Voor deuren met breedte ≤ 100 cm 
Pour largeurs de porte ≤ 100 cm

Voor deuren met breedte ≥ 120 cm 
Pour largeurs de porte ≥ 120 cm

80 cm PA8210C2CE  € 686 PA8230C2CE  € 686

90 cm PA8211C2CE  € 732 PA8231C2CE  € 732

100 cm PA8212C2CE  € 780 PA8232C2CE  € 780

Afmetingen ≤ 100 cm
Tailles ≤ 100 cm

Afmetingen ≥ 120 cm
Tailles ≥ 120 cm

INFO   u Bij montage op een douchebak, ligt de vaste wand 2,2 cm naar binnen t.o.v. de  
 douchebak (bij afmetingen ≤ 100 cm) en 1,7 cm bij afmetingen ≥ 120 cm. 
 Bij montage op een tegelvloer dient u hiermee rekening te houden voor het te betegelen  
 oppervlak, of u kunt kiezen voor maatwerk om de juiste maten te verkrijgen (zie p.262-263).
	 u Dans le cas d’une pose sur receveur, la largeur de la paroi intègre un retrait  de 
 2,2 cm pour les tailles ≤ 100 cm et de 1,7 cm pour les tailles ≥ 120 cm.
 Dans le cas d’une installation sans receveur, prendre en compte ce retrait pour 
 déterminer la zone à carreler ou opter pour des dimensions sur-mesure (voir p.262-263).
 

P+F

Draaideur zonder drempel met vaste wand  
voor hoekopstelling
Porte pivotante sans seuil avec paroi fixe en angle

	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent 
	� Poignée métallique chromée intégrée
	� Barre de renfort chromée (120 cm maxi) pouvant être posée droite ou de biais
	� Baguettes cache-silicone chromées facultatives en bas de paroi et contre le mur
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgreep
	� Verchroomde muursteun (120 cm max) kan recht of schuin worden aangebracht
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrips voor het wegwerken van de  

 siliconen voegen langs de onderzijde en de muur (standaard meegeleverd)
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd) 

KINEQUARTZ PROFIELLOOS | ÉQUERRES 

p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - P+F | ÉQUERRES - P+F   
Afmeting deur ≥ 120 cm w Scharnieren links w Taille porte ≥ 120 cm  
w Charnières à gauche

D

A1

A2120 cm
max

D

A1

C

A2

120 cm
max



Hoekinstap met 2 draaideuren zonder drempel
Accès d’angle avec 2 portes pivotantes sans seuil

A/P

mm
8

u p. 264-265

200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 78,5/79 88,5/89 98,5/99

Doorgang (bij 2 deuren van dezelfde afmeting) 
Passage (si 2 portes de même taille)

D 100 112 126

Totale hoogte
Hauteur totale

200 200 200

Dikte scharnier (zie p.253)
Épaisseur de la charnière (voir p.253)

6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

0,5 0,5 0,5

Scharnieren links 
Charnières à gauche

Scharnieren rechts 
Charnières à droite

80 cm PA8190C2CEG  € 1158 PA8190C2CED  € 1158 

90 cm PA8191C2CEG  € 1205 PA8191C2CED  € 1205

100 cm PA8192C2CEG  € 1251 PA8192C2CED  € 1251

INFO   u Bij montage op een douchebak, ligt de vaste wand 2,2 cm naar binnen t.o.v. de douchebak.  
  Bij montage op een tegelvloer dient u hiermee rekening te houden voor het te betegelen  
  oppervlak, of u kunt kiezen voor maatwerk om de juiste maten te verkrijgen (zie p.262-263).
   u Dans le cas d’une pose sur receveur, la largeur de la paroi intègre un retrait de 2,2 cm. 
  Dans le cas d’une installation sans receveur, prendre en compte ce retrait pour déterminer la 
  zone à carreler ou opter pour des dimensions sur-mesure (voir p.262-263).	
	 	

INFO   u Combinatie van verschillende afmetingen mogelijk voor een rechthoekige doucheruimte.
  Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur.
  Voor inbouw in een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij uw bestelling 2 referentienummers te vermelden.
	 u Mélange des dimensions possibles pour un espace douche rectangulaire.
 Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi.
 L’installation se faisant uniquement en angle, lors de la comande, il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références.
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	� Fixation murale par équerres pour un espace douche plus lumineux
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignées métalliques chromées intégrées
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Subtiele wandbevestiging voor een ruimtelijk en helder effect
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgrepen
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd) 
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p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - A/P | ÉQUERRES - A/P 
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p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



KINEQUARTZ SOLO (p.254)

Enkele douchewand (walk-in douche) w Muursteun niet inbegrepen, dient met 
1 muursteun naar keuze bevestigd te worden 
Paroi simple (espace ouvert) w Vendue sans système de renfort, doit  
impérativement être tenue par un renfort au choix

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G

€ 970 € 1031Min. | Mini 1000 300 200 100 100
☏

Max. | Maxi 2000 1600* ☏ ☏ ☏

KINEQUARTZ DUO (p.256)

Enkele douchewand met draaipaneel (walk-in douche) w Muursteun niet 
inbegrepen, dient met 1 muursteun naar keuze bevestigd te worden 
Paroi simple avec volet pivotant (espace ouvert) w Vendue sans système de 
renfort, doit impérativement être tenue par un renfort au choix

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G H

€ 1529 € 1590Min. | Mini 1000 300 200 100 100
☏

200

Max. | Maxi 2000 1600* ☏ ☏ ☏ 600

KINEQUARTZ P (p.257)

Draaideur 
Porte pivotante ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D E F G H

€ 1649 € 1708Min. | Mini 1300 500 1001* 700 100 100
☏

250

Max. | Maxi 2000 1000 1800* ☏ ☏ ☏ 1000

B

A
n°134

pan coupé
ou décroché

n°135

B

A

D

E

F

G

pan coupé
ou décroché

B

A

D

E

F

G

n°136

*  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1201 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1201 mm

A

B

F

H

E

n°141A

B

D

G

H

n°140A

B

D

G

H

n°139 n°142

B

F

E

A

H

A

HB

n°137 A

H

n°138

B

*  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1201 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1201 mm

*  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

KINEQUARTZ 2P (p.258)

Twee draaideuren 
Deux portes pivotantes ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B

€ 1921Min. | Mini 1300 700

Max. | Maxi 2000 1000

A

B

n°149

Wandbevestiging links
Fixation murale à gauche

Links afgesneden
Découpe à gauche

Wandbevestiging rechts
Fixation murale à droite

Rechts afgesneden
Découpe à droite

MAATWERK
SUR-MESURE

KINEQUARTZ PROFIELLOOS | ÉQUERRES 

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

A

B1

A

B1

G

D

A

B2

E

F

n°147 n°111n°143 n°144
A

H

B2

n°145

H

B2

n°146
A

D

G

B2

E

F

n°148
A

Schuin afgesneden of ingesneden
Pan coupé ou décroché

Wandbevestiging links
Fixation murale à gauche

Links schuin afgesneden
Pan coupé à gauche

Wandbevestiging rechts
Fixation murale à droite

Rechts schuin afgesneden
Pan coupé à droite

Wandbevestiging links
Fixation murale à gauche

Linkerhoek uitgesneden
Décroché à gauche

Wandbevestiging rechts
Fixation murale à droite

Rechterhoek uitgesneden
Décroché à droite



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

D : mm

H : mm

B : mm 

E : mm

B1 : mm 

F :  mm

B2 : mm

G :  mm

GLASUITVOERING aanvinken, geen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, sans supplément de prix

q  Helder glas
 Verre transparent 

 

MUURSTEUN aanvinken, tegen meerprijs | SYSTÈME DE RENFORT à cocher, avec supplément de prix

q  Hoekversteviging
 Barre de renfort  
 articulée  
 (RENFORT21) 
 + € 226

q  Douchestang  
 vloer/plafond  
 Mât sol/plafond
 (MAT05) 
 + € 467

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

q   Kinequartz P  
≥ 1001mm

 + € 162

q   Kinequartz P 
≥ 1401 mm

 + € 321

q   Kinequartz P
 Solo / Duo  
 ≥ 1201 mm 
 + € 361

TOTAAL | TOTAL

Bedrag douchewand | Tarif paroi  €

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Toeslag muursteun | Supplément système de renfort  €

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

Alleen voor Kinequartz Solo en Duo | Uniquement pour Kinequartz Solo et Duo
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INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -10/+10 mm ten opzichte van de opgegeven maat
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -10/+10 mm par rapport à la cote communiquée

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


KINEQUARTZ 2P XXL (p.259)

Twee draaideuren met twee vaste wanddelen 
Deux portes pivotantes avec deux parties fixes ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C1 C2 D E F G H1 H2

€ 2675 € 2735Min. | Mini 1300 1000 250 250 700 100 100

☏

250 250

Max. | Maxi 2000 1800* 1000 1000 ☏ 650 650

KINEQUARTZ A/P (p.261)

Hoekinstap met twee draaideuren 
Accès d’angle deux portes pivotantes ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2

€ 1441Min. | Mini 1300 500 500

Max. | Maxi 2000 1000 1000

MAATWERK
SUR-MESURE

KINEQUARTZ P+F (p.260)

Draaideur + vaste wand voor hoekopstelling 
Porte pivotante + paroi fixe pour montage en angle ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D1 D2 E F G H I

€ 2019 € 2080Min. | Mini 1300 500 1001* 200 700 100 100

☏

250 500

Max. | Maxi 2000 1000 1800* ☏ 1000 1000

*  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

*  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

Schema’s voor deur met breedte B1 tussen 500 en 1000 mm | Schémas pour porte largeur B1 de 500 à 1000 mm 

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Schema’s voor deur met breedte B2 tussen 1001 en 1800 mm | Schémas pour porte largeur B2 de 1001 à 1800 mm 

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste douchewand afgesneden
Découpe sur paroi fixe

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste wanddeel van de deur afgesneden
Découpe sur partie fixe de porte

KINEQUARTZ PROFIELLOOS | ÉQUERRES 
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C2
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B

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

C1 : mm

D2 : mm

H : mm

B : mm 

C2 : mm

E : mm

H1 : mm

B1 : mm 

D :  mm

F :  mm

H2 : mm

B2 : mm

D1 : mm

G :  mm

I :  mm

GLASUITVOERING aanvinken, geen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, sans supplément de prix

q  Helder glas
 Verre transparent 

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

q   Kinequartz 
 2P XXL / P+F  
 ≥ 1001mm
 + € 162

q   Kinequartz 
 2P XXL / P+F  
 ≥ 1401mm
 + € 321

TOTAAL | TOTAL

Bedrag douchewand | Tarif paroi  €

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES
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INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -10/+10 mm ten opzichte van de opgegeven maat
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -10/+10 mm par rapport à la cote communiquée

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


 
	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij niet-loodrechte muren
	�  3 glasuitvoeringen naar keuze: helder glas, gerookt spiegelglas of glas met 
spiegelstrook: binnenkant/buitenkant (breedte 50 cm) 
	� 2 verchroomde muursteunen naar keuze: 

 - muursteun (120 cm max), kan recht of schuin worden aangebracht 
 -  douchestang vloer/plafond (280 cm max, bij een montage op de douchebak  

mag deze niet hoger zijn dan 18 cm)
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrips voor het wegwerken van de  

 siliconen voegen langs de onderzijde (standaard meegeleverd)
	� Voeg een 2e Solo wand toe voor extra bescherming tegen spatten

	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	�  3 finitions de verre au choix : verre transparent, verre fumé miroir ou verre avec 
bande centrale miroir : intérieur/extérieur (largeur 50 cm)
	� 2 systèmes de renfort chromés au choix : 

 - barre de renfort (120 cm maxi) pouvant être posée droite ou de biais 
 -  mât sol/plafond (280 cm maxi, dans le cas d’une pose sur receveur, 

sa hauteur ne peut excéder 18 cm)
	� Baguette cache-silicone chromée facultative en bas de paroi
	� En angle, pour limiter les éclaboussures, ajoutez une 2ème paroi Solo

u Optie hoekversteviging (zie foto p.275) - 120 cm max
(recht of schuin bevestigbare muursteunen).
Option barre de renfort (voir visuel p.275) - 120 cm maxi
(barre pouvant être posée droite ou de biais).
RENFORT21 € 226 

u Optie douchestang vloer/plafond - 280 cm max 
(bij een montage op de douchebak mag deze niet hoger 
zijn dan 18 cm) (zie pagina 275).
Option mât sol/plafond - 280 cm maxi (dans le cas 
d’une pose sur receveur sa hauteur ne peut excéder  
18 cm) (voir page 275).
MAT05  € 467

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - SOLO | PROFILÉ - SOLO   
Met muursteun w Helder glas w Avec barre de renfort w Verre transparent

u p.274-275

mm
8 200 cm

SOLO

Enkele douchewand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

KINEQUARTZ MET PROFIEL | PROFILÉ

A

120 cm
max

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 110 120 140 160

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi)
A 67,5/69 78,5/79 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119 137,5/139 157,5/159

A’ 65,5 75,5 85,5 95,5 105,5 115,5 135,5 155,5

Totale hoogte (+0,6 cm muursteun)
Hauteur totale (+0,6 cm de barre de renfort)

200 200 200 200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Installatie omkeerbaar links/rechts
Installation réversible gauche / droite

A’

120 cm

max

INFO   u  Bij installatie tegen een muur, bestel een tweede 
versteviging (zie pagina 275).

   u  Pour une installation contre un mur, commander 
un 2ième renfort (voir page 275).	
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MET MUURSTEUN | AVEC BARRE DE RENFORT

Helder glas 
Verre transparent 

Gerookt spiegelglas  
Verre fumé miroir 

Glas met spiegelstrook 
Verre avec bande miroir

70 cm PA8000C2CE     € 717 PA8000CFME    € 964 -

80 cm PA8001C2CE     € 769 PA8001CFME  € 1046 -

90 cm PA8002C2CE     € 822 PA8002CFME  € 1129 -

100 cm PA8003C2CE     € 872 PA8003CFME  € 1216 -

110 cm PA8004C2CE     € 896 PA8004CFME  € 1305 -

120 cm PA8005C2CE     € 945 PA8005CFME  € 1379 PA8005CBME  € 1119

140 cm PA8006C2CE   € 1082 PA8006CFME  € 1854 PA8006CBME  € 1329

160 cm PA8007C2CE   € 1180 PA8007CFME  € 2040 PA8007CBME  € 1459

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND | AVEC MÂT SOL/PLAFOND

Helder glas 
Verre transparent 

Gerookt spiegelglas  
Verre fumé miroir 

Glas met spiegelstrook 
Verre avec bande miroir

70 cm PA8000C2CEM     € 929 PA8000CFMEM  € 1176 -

80 cm PA8001C2CEM     € 982 PA8001CFMEM  € 1259 -

90 cm PA8002C2CEM   € 1034 PA8002CFMEM  € 1339 -

100 cm PA8003C2CEM   € 1084 PA8003CFMEM  € 1427 -

110 cm PA8004C2CEM   € 1109 PA8004CFMEM  € 1518 -

120 cm PA8005C2CEM   € 1159 PA8005CFMEM  € 1593 PA8005CBMEM  € 1332

140 cm PA8006C2CEM   € 1296 PA8006CFMEM  € 2067 PA8006CBMEM  € 1541

160 cm PA8007C2CEM   € 1393 PA8007CFMEM  € 2252 PA8007CBMEM  € 1672

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - SOLO | PROFILÉ - SOLO  Met muursteun  
w Gerookt spiegelglas w Avec barre de renfort w Verre fumé miroir

p KINEQUARTZ PROFIELLOOS - SOLO | ÉQUERRES - SOLO  Met muursteun  
w Glas met spiegelstrook w Avec barre de renfort w Verre avec bande centrale miroir



mm
8

u p.274-275

200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 90 100 110 120 140 160

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119 137,5/139 157,5/159

Breedte | Largeur A2 40 | 60 40 | 60 40 | 60 40 | 60 40 | 60 40 | 60

Totale hoogte (+0,6 cm muursteun)
Hauteur totale (+0,6 cm de barre de renfort)

200 200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

MET MUURSTEUN | AVEC BARRE DE RENFORT

Met draaipaneel 40 cm | Avec volet pivotant 40 cm Met draaipaneel 60 cm | Avec volet pivotant 60 cm

Profiel links 
Profilé à gauche

Profiel rechts 
Profilé à droite

Profiel links 
Profilé à gauche

Profiel rechts 
Profilé à droite

90 cm PA8020C2CEG  € 1253 PA8020C2CED  € 1253 PA8040C2CEG  € 1331 PA8040C2CED  € 1331

100 cm PA8021C2CEG  € 1302 PA8021C2CED  € 1302 PA8041C2CEG  € 1383 PA8041C2CED  € 1383

110 cm PA8022C2CEG  € 1323 PA8022C2CED  € 1323 PA8042C2CEG  € 1390 PA8042C2CED  € 1390

120 cm PA8023C2CEG  € 1372 PA8023C2CED  € 1372 PA8043C2CEG  € 1442 PA8043C2CED  € 1442

140 cm PA8024C2CEG  € 1509 PA8024C2CED  € 1509 PA8044C2CEG  € 1577 PA8044C2CED  € 1577

160 cm PA8025C2CEG  € 1607 PA8025C2CED  € 1607 PA8045C2CEG  € 1674 PA8045C2CED  € 1674

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND | AVEC MÂT SOL/PLAFOND

Met draaipaneel 40 cm | Avec volet pivotant 40 cm Met draaipaneel 60 cm | Avec volet pivotant 60 cm

Profiel links 
Profilé à gauche

Profiel rechts 
Profilé à droite

Profiel links 
Profilé à gauche

Profiel rechts 
Profilé à droite

90 cm PA8020C2CEMG  € 1463 PA8020C2CEMD  € 1463 PA8040C2CEMG  € 1543 PA8040C2CEMD  € 1543

100 cm PA8021C2CEMG  € 1516 PA8021C2CEMD  € 1516 PA8041C2CEMG  € 1596 PA8041C2CEMD  € 1596

110 cm PA8022C2CEMG  € 1537 PA8022C2CEMD  € 1537 PA8042C2CEMG  € 1604 PA8042C2CEMD  € 1604

120 cm PA8023C2CEMG  € 1584 PA8023C2CEMD  € 1584 PA8043C2CEMG  € 1652 PA8043C2CEMD  € 1652

140 cm PA8024C2CEMG  € 1722 PA8024C2CEMD  € 1722 PA8044C2CEMG  € 1792 PA8044C2CEMD  € 1792

160 cm PA8025C2CEMG  € 1818 PA8025C2CEMD  € 1818 PA8045C2CEMG  € 1887 PA8045C2CEMD  € 1887

DUO

Enkele douchewand voor een walk-in douche  
met draaipaneel 180°
Paroi simple pour un espace douche ouvert avec volet pivotant à 180°

KINEQUARTZ MET PROFIEL | PROFILÉ

A1

A
2

120 cm
max

180°

Draaipaneel 180° te openen
Ouverture du volet pivotant à 180°

	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	� Volet pivotant avec paliers d’ouverture tous les 45°
	� Verre transparent
	� 2 systèmes de renfort chromés au choix : 

 - barre de renfort (120 cm maxi) pouvant être posée droite ou de biais 
 - mât sol/plafond (280 cm maxi, dans le cas d’une pose sur receveur, 
  sa hauteur ne peut excéder 18 cm)
	� Baguette cache-silicone chromée facultative en bas de paroi
	� En angle, pour limiter les éclaboussures, ajoutez une paroi Solo

	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij niet-loodrechte muren
	� Draaipaneel te openen in stappen van 45°
	� Helder glas
	� 2 verchroomde muursteunen naar keuze: 

 -  muursteun (120 cm max), kan recht of schuin worden aangebracht 
 -  douchestang vloer/plafond (280 cm max, bij een montage op de douchebak  
  mag deze niet hoger zijn dan 18 cm)
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrip voor het wegwerken van de  

 siliconen voegen langs de onderzijde (standaard meegeleverd)
	� Voeg een 2e Solo wand toe voor extra bescherming tegen spatten

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - DUO | PROFILÉ - DUO  
Profiel links w Met douchestang vloer/plafond w Profilé à gauche  
w Avec mât sol/plafond



Draaideur zonder drempel
Porte pivotante sans seuil

P

mm
8

u p.274-275

200 cm

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140 160 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 76/79 86/89 96/99 115,5/119 135,5/139 155,5/159 175,5/179

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C - - - 33 53 73 93

Doorgang | Passage D 54 74 84 74 74 74 74

Totale hoogte (+1,3 cm muursteun  
voor afmetingen ≥ 120 cm)
Hauteur totale (+1,3 cm de barre de renfort  
pour les tailles ≥ 120 cm)

200 200 200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Extra afstelling (scharnieren) 
Ajustement supplémentaire (au niveau des 
charnières)

- - - 0,5 0,5 0,5 0,5

Scharnieren links 
Charnières à gauche

Scharnieren rechts 
Charnières à droite

80 cm PA8060C2CEG  € 1251 PA8060C2CED  € 1251

90 cm PA8061C2CEG  € 1294 PA8061C2CED  € 1294

100 cm PA8062C2CEG  € 1339 PA8062C2CED  € 1339

120 cm PA8080C2CEG  € 1453 PA8080C2CED  € 1453

140 cm PA8081C2CEG  € 1544 PA8081C2CED  € 1544

160 cm PA8082C2CEG  € 1636 PA8082C2CED  € 1636

180 cm PA8083C2CEG  € 1728 PA8083C2CED  € 1728
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D

A

D

A

C

120 cm
max

Afmetingen ≤ 100 cm
Tailles ≤ 100 cm

Afmetingen ≥ 120 cm
Tailles ≥ 120 cm

	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij niet-loodrechte muren
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgreep
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd)
	� Optioneel voor afmetingen ≥ 120 cm: verchroomde muursteun (120 cm max)  

 kan recht of schuin worden aangebracht

	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignée métallique chromée intégrée
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Pour les tailles ≥ 120 cm, barre de renfort chromée (120 cm maxi)  

 pouvant être posée droite ou de biais

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - P | PROFILÉ - P  
Afmeting ≥ 120 cm w Scharnieren links w Taille ≥ 120 cm  
w Charnières à gauche

p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



mm
8

u p.274-275

200 cm

2 draaideuren zonder drempel
2 portes pivotantes sans seuil

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 76/79 86/89 96/99

Doorgang | Passage D 58 68 78

Omvang buitenkant | Encombrement extérieur E 31 36 44

Totale hoogte
Hauteur totale

200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

3,8 3,8 3,8

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5

KINEQUARTZ 2P

80 cm PA8100C2CE  € 1474

90 cm PA8101C2CE  € 1520

100 cm PA8102C2CE  € 1565

D

A

E

2P

	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent 
	� Poignées métalliques chromées intégrées
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij niet-loodrechte muren
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgrepen
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd)

KINEQUARTZ MET PROFIEL | PROFILÉ

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - 2P | PROFILÉ - 2P 

p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



2 draaideuren zonder drempel met 2 vaste wanddelen
2 portes pivotantes sans seuil avec 2 parties fixes

2P XXL

mm
8

u p.276-277

200 cm

D

A

C C E

120 cm
max

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 120 140 160 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 115/119 135/139 155/159 175/179

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 28 28 28 39

Doorgang | Passage D 48 68 88 87

Omvang buitenkant | Encombrement extérieur E 26 36 45 45

Totale hoogte (+ 1,3 cm muursteun voor 
afmetingen ≥ 120 cm) 
Hauteur totale (+ 1,3 cm de barre de renfort 
pour les tailles ≥ 120 cm)

200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,5 2,5 2,5 2,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5

Extra afstelling (scharnieren) 
Ajustement supplémentaire (au niveau de chaque 
charnière)

0,5 0,5 0,5 0,5

KINEQUARTZ 2P XXL

120 cm PA8120C2CE  € 2274 

140 cm PA8121C2CE  € 2367 

160 cm PA8122C2CE  € 2457

180 cm PA8123C2CE  € 2549
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	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignées métalliques chromées intégrées
	� Barres de renfort chromées (120 cm maxi) pouvant être posées droite ou de biais
	� Baguettes cache-silicone chromées facultatives en bas de parois
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij  
 niet-loodrechte muren
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgrepen
	� Verchroomde muursteunen (120 cm max) kunnen recht of schuin  

 worden aangebracht
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrips voor het wegwerken 

 van de siliconen oegen langs de onderzijde (standaard meegeleverd)
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd)

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - 2P XXL | PROFILÉ - 2P XXL 

p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



DEUR | PORTE VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140 160 180 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117/119 137/139 157/159 177/179 A2 77,5/79 87,5/89 97,5/99

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C - - - 36 56 76 96 - - -

Doorgang | Passage D 68 78 88 74 74 74 74 - - -

Totale hoogte (+0,6 cm muursteun )
Hauteur totale (+0,6 cm de barre de renfort)

200 200 200 - - - - - - -

Totale hoogte (+1,3 cm muursteun )
Hauteur totale (+1,3 cm de barre de renfort)

- - - 200 200 200 200 - - -

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

3,8 3,8 3,8 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Extra afstelling (scharnieren) 
Ajustement supplémentaire (au niveau des 
charnières)

- - - 0,5 0,5 0,5 0,5 - - -

DEUR | PORTE

Scharnieren links 
Charnières à gauche

Scharnieren rechts 
Charnières à droite

80 cm PA8140C2CEG  € 1430 PA8140C2CED  € 1430

90 cm PA8141C2CEG  € 1477 PA8141C2CED  € 1477

100 cm PA8142C2CEG  € 1522 PA8142C2CED  € 1522

120 cm PA8160C2CEG  € 1509 PA8160C2CED  € 1509

140 cm PA8161C2CEG  € 1602 PA8161C2CED  € 1602

160 cm PA8162C2CEG  € 1693 PA8162C2CED  € 1693

180 cm PA8163C2CEG  € 1785 PA8163C2CED  € 1785

VASTE WAND | PAROI FIXE

Voor deuren met breedte ≤ 100 cm 
Pour largeurs de porte ≤ 100 cm

Voor deuren met breedte ≥ 120 cm 
Pour largeurs de porte ≥ 120 cm

80 cm PA8200C2CE  € 655 PA8220C2CE  € 655 

90 cm PA8201C2CE  € 703 PA8221C2CE  € 703

100 cm PA8202C2CE  € 747 PA8222C2CE  € 747

D

A1

A2120 cm
max

D

A1

C

A2

120 cm
max

Afmetingen ≤ 100 cm
Tailles ≤ 100 cm

Afmetingen ≥ 120 cm
Tailles ≥ 120 cm

INFO   u Bij montage op een douchebak, ligt de vaste wand 2,2 cm naar binnen t.o.v. 
 de douchebak (bij afmetingen ≤ 100 cm) en 0,7 cm bij afmetingen ≥ 120 cm. 
 Bij montage op een tegelvloer dient u hiermee rekening te houden voor het te betegelen  
 oppervlak, of u kunt kiezen voor maatwerk om de juiste maten te verkrijgen (zie p.276-277).
	 u Dans le cas d’une pose sur receveur, la largeur de la paroi intègre un retrait  de 
 2,2 cm pour les tailles ≤ 100 cm et de 0,7 cm pour les tailles ≥ 120 cm.
 Dans le cas d’une installation sans receveur, prendre en compte ce retrait pour 
 déterminer la zone à carreler ou opter pour des dimensions sur-mesure (voir p.276-277).

P+F

Draaideur zonder drempel met vaste wand  
voor hoekopstelling
Porte pivotante sans seuil avec paroi fixe en angle

KINEQUARTZ MET PROFIEL | PROFILÉ

mm

u p.276-277

200 cm

	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignée métallique chromée intégrée
	� Barre de renfort chromée (120 cm maxi) pouvant être posée droite ou de biais
	� Baguette cache-silicone chromée facultative en bas de paroi fixe
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij niet-loodrechte muren
	� Scharnieren met tilsysteem (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgreep
	� Verchroomde muursteun (120 cm max) kan recht of schuin worden aangebracht
	� Optioneel te installeren: verchroomde afwerkstrip voor het wegwerken van de  

 siliconen voegen langs de onderzijde (standaard meegeleverd)
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard meegeleverd)

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - P+F | PROFILÉ - P+F   
Afmeting deur ≤ 100 cm w Scharnieren links w Taille porte ≤ 100 cm  
w Charnières à gauche

8



Hoekinstap met 2 draaideuren zonder drempel
Accès d'angle avec 2 portes pivotantes sans seuil

A/P

A

AD

A

A

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77,5/79 87,5/89 97,5/99

Doorgang (bij 2 deuren van dezelfde afmeting) 
Passage (si 2 portes de même taille)

D 94 108 120

Totale hoogte
Hauteur totale

200 200 200

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical)

3,8 3,8 3,8

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5

Scharnieren links 
Charnières à gauche

Scharnieren rechts 
Charnières à droite

80 cm PA8180C2CEG € 1081 PA8180C2CED € 1081

90 cm PA8181C2CEG  € 1129 PA8181C2CED  € 1129

100 cm PA8182C2CEG  € 1173 PA8182C2CED  € 1173

INFO   u Bij montage op een douchebak, ligt de vaste wand 2,2 cm naar binnen t.o.v. de douchebak.  
 Bij montage op een tegelvloer dient u hiermee rekening te houden voor het te betegelen  
 oppervlak, of u kunt kiezen voor maatwerk om de juiste maten te verkrijgen (zie p.276-277).
   u Dans le cas d’une pose sur receveur, la largeur de la paroi intègre un retrait de 2,2 cm. 
  Dans le cas d’une installation sans receveur, prendre en compte ce retrait pour déterminer la 
  zone à carreler ou opter pour des dimensions sur-mesure (voir p.276-277).	

INFO   u Combinatie van verschillende afmetingen mogelijk voor een rechthoekige doucheruimte.
  Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur.
  Voor inbouw in een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij uw bestelling 2 referentienummers te vermelden.
	 u Mélange des dimensions possibles pour un espace douche rectangulaire.
 Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi.
 L’installation se faisant uniquement en angle, lors de la comande, il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références.
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	� Fixation murale par profilé pour un réglage des faux-aplombs simplifié
	� Charnières relevables (voir p.253)
	� Verre transparent
	� Poignées métalliques chromées intégrées
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

	� Wandbevestiging met profiel voor eenvoudige afstelling bij niet-loodrechte muren
	� Scharnieren met tilsyteen (zie p.253)
	� Helder glas
	� Geïntegreerde verchroomde metalen handgrepen
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde 

 afdichting (standaard meegeleverd)

p KINEQUARTZ MET PROFIEL - A/P | PROFILÉ - A/P 

272 273

mm
8

u p.276-277

200 cm

p Verchroomde metalen handgreep 
w Poignée métallique chromée



KINEQUARTZ SOLO (p.266)

Enkele douchewand (walk-in douche) w Muursteun niet inbegrepen, dient met 
1 muursteun naar keuze bevestigd te worden 
Paroi simple (espace ouvert) w Vendue sans système de renfort, doit  
impérativement être tenue par un renfort au choix

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G

€ 970 € 1031Min. | Mini 1000 300 200 100 100
☏

Max. | Maxi 2000 1600* ☏ ☏ ☏

KINEQUARTZ DUO (p.268)

Enkele douchewand met draaipaneel (walk-in douche) w Muursteun niet 
inbegrepen, dient met 1 muursteun naar keuze bevestigd te worden 
Paroi simple avec volet pivotant (espace ouvert) w Vendue sans système de 
renfort, doit impérativement être tenue par un renfort au choix

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G H

€ 1529 € 1590Min. | Mini 1000 300 200 100 100
☏

200

Max. | Maxi 2000 1600* ☏ ☏ ☏ 600

KINEQUARTZ P (p.269)

Draaideur 
Porte pivotante ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D E F G H

€ 1649 € 1708Min. | Mini 1300 500 1001* 700 100 100
☏

250

Max. | Maxi 2000 1000 1800* ☏ ☏ ☏ 1000

*  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1201 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1201 mm

*  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1201 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1201 mm

*  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

KINEQUARTZ 2P (p.270)

Twee draaideuren 
Deux portes pivotantes ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B

€ 1921Min. | Mini 1300 700

Max. | Maxi 2000 1000

MAATWERK
SUR-MESURE

Schuin afgesneden of ingesneden
Pan coupé ou décroché

B

A
n°164

pan coupé

n°165

B

A

D

E

F

G

B

A

D

E

F

G

n°166

A

B

F

H

E

n°171 A

B

F

H

E

n°172A

B

D

G

H

n°170A

B

D

G

H

n°169

HH

A

B

A

B

n°167 n°168

G

D

A

B2

E

F

n°177 n°111

D

G

B2

E

F

n°178
AA

H

B2

n°175

H

B2

n°176
AA

B1

A

B1

n°173 n°174

A

B

n°179

Wandbevestiging links
Fixation murale à gauche

Wandbevestiging rechts
Fixation murale à droite

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

Wandbevestiging links
Fixation murale à gauche

Wandbevestiging rechts
Fixation murale à droite

Wandbevestiging links
Fixation murale à gauche

Wandbevestiging rechts
Fixation murale à droite

Links schuin afgesneden
Pan coupé à gauche

Rechts schuin afgesneden
Pan coupé à droite

Linkerhoek uitgesneden
Décroché à gauche

Rechterhoek uitgesneden
Décroché à droite

KINEQUARTZ MET PROFIEL | PROFILÉ
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BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

D : mm

H : mm

B : mm 

E : mm

B1 : mm 

F :  mm

B2 : mm

G :  mm

GLASUITVOERING aanvinken, geen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, sans supplément de prix

q  Helder glas
 Verre transparent 

 

MUURSTEUN aanvinken, tegen meerprijs | SYSTÈME DE RENFORT à cocher, avec supplément de prix

q  Hoekversteviging
 Barre de renfort  
 articulée  
 (RENFORT21) 
 + € 226

q  Douchestang  
 vloer/plafond  
 Mât sol/plafond
 (MAT05)
 + € 467

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

q   Kinequartz P  
≥ 1001mm

 + € 162

q   Kinequartz P 
≥ 1401 mm

 + € 321

q   Kinequartz P
 Solo / Duo  
 ≥ 1201 mm 
 + € 361

TOTAAL | TOTAL

Bedrag douchewand | Tarif paroi  €

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Toeslag muursteun | Supplément système de renfort  €

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

Alleen voor Kinequartz Solo en Duo | Uniquement pour Kinequartz Solo et Duo

275

K
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A
R

TZ

274

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -10/+10 mm ten opzichte van de opgegeven maat
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -10/+10 mm par rapport à la cote communiquée

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


KINEQUARTZ 2P XXL (p.271)

Twee draaideuren met twee vaste wanddelen 
Deux portes pivotantes avec deux parties fixes ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C1 C2 D E F G H1 H2

€ 2675 € 2735Min. | Mini 1300 1000 250 250 700 100 100

☏

250 250

Max. | Maxi 2000 1800* 1000 1000 ☏ 650 650

KINEQUARTZ A/P (p.273)

Hoekinstap met twee draaideuren 
Accès d’angle deux portes pivotantes ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2

€ 1441Min. | Mini 1300 500 500

Max. | Maxi 2000 1000 1000

MAATWERK
SUR-MESURE

KINEQUARTZ P+F (p.272)

Draaideur + vast wand voor hoekopstelling
Porte pivotante + paroi fixe pour montage en angle ZONDER  

AFSNIJDING 
SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D1 D2 E F G H I

€ 2019 € 2080Min. | Mini 1300 500 1001* 200 700 100 100

☏

250 500

Max. | Maxi 2000 1000 1800* ☏ 1000 1000

*  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

*  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

Schema’s voor deur met breedte B1 tussen 500 en 1000 mm | Schémas pour porte largeur B1 de 500 à 1000 mm 

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Schema’s voor deur met breedte B2 tussen 1001 en 1800 mm | Schémas pour porte largeur B2 de 1001 à 1800 mm 

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

A

B2

A

B1

n°193

paroi fixe à droite paroi fixe à gauche paroi fixe à droite paroi fixe à gauche

D1

G
E

F

IB1

n°185

A

IB1

n°183

A

I B1

n°184

A

D1

G
E

F

I B1

n°186

A

G

D

H2H1

A

C1

B

n°180

C2 H2H1

A

C1

B

n°181

C2

D

G

H2 H1

n°182

C2

A

C1

B

E

F

E

F

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste douchewand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste douchewand links
Paroi fixe à gauche

Vaste wanddeel van de deur afgesneden
Découpe sur partie fixe de porte

Vaste douchewand afgesneden
Découpe sur paroi fixe

I

n°187

H

B2

A

H

B2

A

D1

G
E

F

I

n°189

I

D2

G

B2

E

F

n°191
A

I

n°188

H

B2

A

H

B2

A

D1

G
E

F

I

n°190

I

D2

G

B2

E

F

n°192
A

KINEQUARTZ MET PROFIEL | PROFILÉ



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

C1 : mm

D2 : mm

H : mm

B : mm 

C2 : mm

E : mm

H1 : mm

B1 : mm 

D :  mm

F :  mm

H2 : mm

B2 : mm

D1 : mm

G :  mm

I :  mm

GLASUITVOERING aanvinken, geen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, sans supplément de prix

q  Helder glas
 Verre transparent 

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

q   Kinequartz 
 2P XXL / P+F  
 ≥ 1001mm
 + € 162

q   Kinequartz 
 2P XXL / P+F  
 ≥ 1401mm
 + € 321

TOTAAL | TOTAL

Bedrag douchewand | Tarif paroi  €

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

277
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TZ

276

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -10/+10 mm ten opzichte van de opgegeven maat
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -10/+10 mm par rapport à la cote communiquée

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


KINESTYLE
Een zelfbewuste uitstraling
w Un look affirmé
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WWW.KINEDO.INFO

Côté installateurVoor de installateur

	� Perfecte aanpassing:  
 afstelling bij niet-loodrechte muren

	� Ajustement impeccable :  
 réglage des faux-aplombs

	� Verre transparent 
	� Profilés en aluminium chromé
	�  Charnières affleurantes (portes pivotantes)  
	�  Poignée métallique chromée (portes pivotantes) 
	�  Poignée métallique chromée (portes coulissantes)  

UITVOERINGEN FINITIONS

Design, kwaliteit en stevigheid voor een klein budget
w Design, qualité et robustesse à petit prix

KINESTYLE

200 cm
mm
8

1  

3  

1  2  

OPSTELLINGEN
CONFIGURATIONS

Walk-in
Espace ouvert

Kinestyle Solo u p.282

Draaideur
Porte pivotante

Kinestyle P u p.283 Kinestyle P+F u p.286

Schuifdeur(en)
Porte(s) coulissante(s)

Kinestyle C u p.284
Kinestyle A u p.285

Kinestyle C+F u p.287

2  

	� Helder glas
	� Verchroomde aluminium profielen
	�  Vlakke scharnieren (draaideuren)
	�  Verchroomde metalen handgreep (draaideuren)
	�  Verchroomde metalen handgreep (schuifdeuren)

1  

3  

2  

1  2  3  



	� Lage instap: douchewand voor een walk-in douche  
 en deuren zonder drempel
	� Minder waterspatten: glashoogte 200 cm
	�  Onderhoudsvriendelijk: glas met antikalk-
beschermlaag

	� Accès sans seuil : parois pour espace douche ouvert  
 et portes sans seuil
	� Eclaboussures limitées : hauteur des verres 200 cm
	� Entretien simplifié : verre traité anticalcaire

Côté utilisateurVoor de consument
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200 cm
mm
8

	� Verchroomde muursteun (100 cm max)
	�  2 glasuitvoeringen: helder glas of glas met gematteerde middenstrook  
(afmeting 100-160 cm)

	� Barre de renfort chromée (100 cm maxi)
	�  2 finitions de verre: verre transparent ou verre avec bande centrale dépolie 
(largeur 100-160 cm)

Enkele douchewand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

SOLO

KINESTYLE

p KINESTYLE SOLO 

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 120 140 160 180

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119 137,5/139 157,5/159 177,5/179

Totale hoogte (+0,5 cm muursteun)
Hauteur totale  
(+0,5 cm de barre de renfort)

200 200 200 200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

A

100 cm
max

SOLO

Helder glas 
Verre transparent

Glas met gematteerde middenstrook  
Verre avec bande centrale dépolie

70 cm SOLO70CTNE   € 428 -

80 cm SOLO80CTNE   € 452 -

90 cm SOLO90CTNE   € 480 -

100 cm SOLO100CTNE  € 506 SOLO100CD1BE  € 506

120 cm SOLO120CTNE  € 533 SOLO120CD1BE  € 533

140 cm SOLO140CTNE  € 560 SOLO140CD1BE  € 560

160 cm SOLO160CTNE  € 766 SOLO160CD1BE  € 766

180 cm SOLO180CTNE  € 839 -

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock                



P

Scharnieren links
Charnières à gauche

Scharnieren rechts
Charnières à droite

80 cm PA1781CTNEG  € 1053 PA1781CTNED  € 1053

90 cm PA1782CTNEG  € 1152 PA1782CTNED  € 1152

100 cm PA1783CTNEG  € 1255 PA1783CTNED  € 1255

120 cm PA1784CTNEG  € 1393 PA1784CTNED  € 1393

140 cm PA1785CTNEG  € 1470 PA1785CTNED  € 1470

160 cm PA1786CTNEG  € 1614 PA1786CTNED  € 1614

p KINESTYLE P

P

Draaideur (naar binnen/buiten) zonder drempel
Porte pivotante (intérieur/extérieur) sans seuil

	� Ouverture intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de renfort chromée
	� Charnières et poignées métalliques chromées
	� Barre de seuil chromée facultative pour une étanchéité améliorée

	� 180° opening (binnen/buiten)
	� Verchroomde muursteun
	� Verchroomde metalen scharnieren en handgrepen
	� Optioneel, verchroomde drempel voor verbeterde afdichting

200 cm
mm
8

D

A

C

D

A

C

D

A

C

100 cm
max

p Muursteun w Barre de renfort

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140 160

Breedte (min/max) 
Largeur (mini/maxi)

A 77,5/80 87,5/90 97,5/100 117,5/120 137,5/140 157,5/160

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 6 31 31 51 71 91

Doorgang | Passage D 68 53 63 63 63 63

Totale hoogte (+3,5 cm muursteun voor afmeting ≥ 90 cm)  
Hauteur totale (+3,5 cm de barre de renfort pour les tailles ≥ 90 cm)

200 200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel (bij vast wanddeel)
Epaisseur du profilé vertical (côté partie fixe)

2,8 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6

Dikte verticaal profiel | Epaisseur du profilé vertical (côté poignée) 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (bij vast wanddeel)
Réglage du faux-aplomb (côté partie fixe)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb (côté poignée)

1 1 1 1 1 1
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p

Breedte 80 cm 
Taille 80 cm

Breedtes 90 tot 140 cm 
Tailles 90 à 140 cm

Breedte 160 cm
Taille 160 cm



200 cm
mm
8

	� Zichtbare wieltjes voor een modern design
	� Verchroomde metalen handgreep
	� Optioneel, verchroomde drempel voor een verbeterde afdichting

	� Roulettes visibles pour un design moderne
	� Poignée métallique chromée
	� Barre de seuil chromée facultative pour une étanchéité améliorée

Wand met 1 schuifdeur zonder drempel
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil

C

p KINESTYLE C

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 120 140 160 170

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A 98,5/102,5 118,5/122,5 138,5/142,5 158,5/162,5 168,5/172,5

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 47 57 67 77 82

Doorgang 
Passage

D 35 45 55 65 70

Totale hoogte
Hauteur totale 

200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel (bij vast wanddeel)
Epaisseur du profilé vertical
(côté partie fixe)

3,9 3,9 3,9 3,9 3,9

Dikte verticaal profiel (bij doorgang)
Epaisseur du profilé vertical
(côté passage)

5,6 5,6 5,6 5,6 5,6

Dikte horizontaal profiel  
(onderaan vast wanddeel)
Epaisseur du profilé horizontal
(en bas de la partie fixe)

1,3 1,3 1,3 1,3 1,3

Afstelling bij niet-loodrechte muren
(bij vast wanddeel)
Réglage du faux-aplomb (côté partie fixe)

3 3 3 3 3

Afstelling bij niet-loodrechte muren
(bij doorgang)
Réglage du faux-aplomb (côté passage)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

A

C

C

100 cm PA1773CTNE  € 795

120 cm PA1774CTNE  € 840

140 cm PA1775CTNE  € 888

160 cm PA1777CTNE  € 936

170 cm PA1776CTNE  € 952

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

KINESTYLE



	� Zichtbare wieltjes voor een modern design
	� Verchroomde metalen handgreep
	� Optioneel, verchroomde drempel voor een verbeterde afdichting

	� Roulettes visibles pour un design moderne
	� Poignée métallique chromée
	� Barre de seuil chromée facultative pour une étanchéité améliorée

200 cm
mm
8

Hoekinstap met 2 schuifdeuren zonder drempel
Accès d’angle avec 2 portes coulissantes sans seuil

A

p KINESTYLE A

A

90 x 90 cm PA1756CTNE  € 1225 

100 x 80 cm PA1750CTNE  € 1225

100 x 90 cm PA1755CTNE  € 1252

120 x 80 cm PA1751CTNE  € 1264

120 x 90 cm PA1752CTNE  € 1291

140 x 80 cm PA1753CTNE  € 1311

140 x 90 cm PA1754CTNE  € 1330

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 90 x 90 100 x 80 100 x 90 120 x 80 120 x 90 140 x 80 140 x 90

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A1 87,5/90 97,5/100 97,5/100 117,5/120 117,5/120 137,5/140 137,5/140

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A2 87,5/90 77,5/80 87,5/90 77,5/80 87,5/90 77,5/80 87,5/90

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C1 40 45 45 55 55 65 65

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C2 40 35 40 35 40 35 40

Doorgang 
Passage

D 45 45 51 53 59 62 67

Totale hoogte
Hauteur totale

200 200 200 200 200 200 200

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9

Dikte horizontaal profiel (onderaan vaste wanddelen)
Epaisseur du profilé horizontal (en bas des parties fixes)

1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3

Afstelling bij niet-loodrechte muren (bij elke muur)
Réglage du faux-aplomb (sur chaque mur)

3 3 3 3 3 3 3

D

A1

C1

C2

A2
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P F

Scharnieren links
Charnières à gauche

Scharnieren rechts
Charnières à droite

Vaste wand
Paroi fixe

80 cm PA1791CTNEG    € 1166 PA1791CTNED    € 1166 PA1737CTNE  € 478

90 cm PA1792CTNEG   € 1281 PA1792CTNED    € 1281 PA1738CTNE  € 517

100 cm PA1793CTNEG   € 1377 PA1793CTNED    € 1377 -

120 cm PA1794CTNEG   € 1429 PA1794CTNED   € 1429 -

140 cm PA1795CTNEG  € 1504 PA1795CTNED  € 1504 -

160 cm PA1796CTNEG  € 1605 PA1796CTNED  € 1605 -

	� Ouverture intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de renfort chromée
	� Charnières et poignées métalliques chromées
	� Barre de seuil chromée facultative pour une étanchéité améliorée

	� 180° opening (binnen/buiten)
	� Verchroomde muursteun
	� Verchroomde metalen scharnieren en handgrepen
	� Optioneel, verchroomde drempel voor verbeterde afdichting

p KINESTYLE P w Afmeting ≥ 90 cm w Taille ≥ 90 cm  
 +F w Scharnieren links w Charnières à gauche

200 cm
mm
8

Draaideur + vaste wand voor hoekopstelling
Porte pivotante + paroi fixe d’angle

DEUR  |  PORTE VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Maat | Taille Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 120 140 160 80 90

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A1 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119 137,5/139 157,5/159 A2 78/79,5 88/89,5

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 6 31 31 51 71 91 - -

Doorgang 
Passage

D 68 53 63 63 63 63 - -

Totale hoogte (+3,5 cm muursteun 
voor afmetingen ≥ 90 cm) 
Hauteur totale (+3,5 cm de barre de 
renfort pour les tailles de ≥ 90 cm)

200 200 200 200 200 200 - -

Dikte verticaal profiel 
Epaisseur du profilé vertical

2,8 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6

Afstelling bij niet-loodrechte muren  
(aan een zijde)  
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

P+F 

D

A1

C

A2

D

A1

C

A2

D

A1

C

A2

p Muursteun w Barre de renfort

Breedte 80 cm 
Taille 80 cm

Breedtes 90 tot 140 cm 
Tailles 90 à 140 cm

Breedte 160 cm
Taille 160 cm

KINESTYLE



	� Zichtbare wieltjes voor een modern design
	� Verchroomde metalen handgreep
	� Optioneel, verchroomde drempel voor een verbeterde afdichting

	� Roulettes visibles pour un design moderne
	� Poignée métallique chromée
	� Barre de seuil chromée facultative pour une étanchéité améliorée

200 cm
mm
8

Wand met 1 schuifdeur zonder drempel + vaste wand 
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil + paroi fixe d’angle

C+F

p KINESTYLE C+F

C+F

100 x 100 cm PA1812CTNE  € 1254

100 x 70 cm PA1810CTNE  € 1195

100 x 80 cm PA1710CTNE  € 1203

100 x 90 cm PA1811CTNE  € 1230

120 x 70 cm PA1813CTNE  € 1230

120 x 80 cm PA1711CTNE  € 1247

120 x 90 cm PA1712CTNE  € 1267

120 x 100 cm PA1814CTNE  € 1299

140 x 70 cm PA1815CTNE  € 1267

140 x 80 cm PA1713CTNE  € 1293

140 x 90 cm PA1714CTNE  € 1313

140 x 100 cm PA1816CTNE  € 1344

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

D

A1

C

A2

DEUR  |  PORTE VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Maat | Taille Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 120 140 160 170 70 80 90 100

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A1 97,5/100 117,5/120 137,5/140 157,5/160 167,5/170 A2 67,5/70 77,5/80 87,5/90 97,5/100

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 47 57 67 77 82 - - - -

Doorgang 
Passage

D 38 48 58 68 73 - - - -

Totale hoogte 
Hauteur totale

200 200 200 200 200 - - - -

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9

Dikte horizontaal profiel  
(onderaan vaste wanddelen) 
Epaisseur du profilé horizontal  
(en bas des parties fixes)

1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3

Afstelling bij niet-loodrechte muren  
(aan een zijde)  
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

3 3 3 3 3 3 3 3 3

C+F

160 x 70 cm PA1817CTNE  € 1320

160 x 80 cm PA1818CTNE  € 1344

160 x 90 cm PA1819CTNE  € 1370

160 x 100 cm PA1820CTNE  € 1393

170 x 70 cm PA1716CTNE  € 1344

170 x 80 cm PA1715CTNE  € 1362

170 x 90 cm PA1717CTNE  € 1393

170 x 100 cm PA1718CTNE  € 1417
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EKINOX
Tijdloos design
w Le design audacieux et intemporel
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WWW.KINEDO.INFO

	� Helder glas
	�  Aluminium profielen in uitvoering  

1   geborsteld RVS 
2   koper 
3   geborsteld kobaltblauw (afhankelijk van het model)
	�  Design scharnieren in geborsteld RVS look
	� Bijpassende metalen handgreep binnen / buiten
	� Bijpassende afdekstrip onderaan de wand

	� Verre transparent
	�  Profilés en aluminium aspect  

1   inox brossé 
2   cuivre 
3   bleu kobalt brossé  (selon les modèles)
	� Design audacieux des charnières métalliques aspect inox brossé
	� Poignée métallique intérieure/extérieure assortie
	� Baguette cache-silicone assortie au profilé en bas de paroi

UITVOERINGEN FINITIONS

Tijdloos design
w Le design audacieux et intemporel

EKINOX

1  2  

Côté installateurVoor de installateur

	� Tijdwinst: eenvoudige en snelle installatie
	�  Eenvoudige installatie: Parallelle steunbeugel, voor  
de draaideuren, die de achterwand niet belast
	�  Perfecte aanpassing: afstelling bij niet-loodrechte 
muren

	� Gain de temps : montage simple et rapide
	�  Installation simplifiée : barre de renfort parallèle pour 
les portes pivotantes, ne sollicitant pas le mur du fond
	�  Ajustement impeccable : réglage simplifié des 
faux-aplombs

207 cm
mm
6

OPSTELLINGEN
CONFIGURATIONS

Walk-in
Espace ouvert

Ekinox Solo u p.294-295
Ekinox Solo u p.294-295  

+ Hoekopstelling | Renvoi d’angle u p.299

Walk-in met draaipaneel
Espace ouvert avec volet pivotant

Ekinox Duo u p.296-297
Ekinox Duo u p.296-297 

+ Hoekopstelling | Renvoi d’angle u p.299

Draaideur
Porte pivotante

Ekinox P u p.300 Ekinox P+F u p.302

Schuifdeur
Porte coulissante

Ekinox C u p.301 Ekinox C+F u p.304

1  2  3  

u p.306-309



	� Design: 3 trendkleuren
	� Ideaal voor lange mensen: hoogte 207 cm
	�  Gemakkelijk onderhoud: Flush scharnieren voor  
de draaideuren
	� Comfort: soft close schuifdeuren

	�  Design : 3 couleurs tendance
	�  Idéal pour les personnes de grande taille : hauteur 
207 cm
	�  Entretien simplifié : charnières affleurantes pour les 
portes pivotantes
	�  Confort : ouverture et fermeture amorties des portes 
coulissantes

Côté utilisateurVoor de consument
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EKINOX
Veel voordelen... voor de installateur
w De nombreux atouts côté installateur

Montagesysteem van de wanden
Système facilitant le montage des parois

	�      Schroef de profielen op de muren
	�  Schuif het glas in het profiel
	�  Plaats de afdichting die als vergrendelingssleutel dient
	�  Schroef de afdekplaatjes vast

	�  Visser les profilés aux murs
	�  Glisser le verre dans le profilé 
	�  Positionner le joint servant de clé de blocage
	�  Visser les obturateur

	�  Eenvoudige installatie van de modellen met draaideuren. De 
verstevigingsbalk wordt niet loodrecht op de deur geplaatst. 
	�  De douchekolom kan daardoor overal worden geplaatst. Een 
raam in de muur parallel aan de wand zal ook niet langer een 
beperking zijn. 
	� Onopvallendheid verzekerd, de douche wint aan stijl.

	�  Installation simplifiée des modèles pivotants : la barre de renfort 
n’est pas posée perpendiculairement à la porte. 
	� La colonne de douche peut ainsi être posée n’importe où. 
	�  Avoir une fenêtre sur le mur parallèle à la paroi ne sera plus 
une contrainte non plus. 
	� Discrétion assurée, la douche gagne en esthétisme.

Parallel verstevigingssysteem 
Système de renfort parallèle

1  1  

1  2 3 4

2  2  

3  3  

4  4  
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Design uitstraling 
Priorité au design

Comfortabel 
Un confort d’utilisation

u  Kies uit geborsteld RVS of ben avontuurlijker met koper of 
geborsteld kobaltblauw. 

u  Een exclusief ontwerp van de scharnieren
u  Een langwerpig stijlvol handvat
u  Le choix audacieux de l’inox brossé et de 2 couleurs  

tendance : cuivre et bleu kobalt brossé
u Un design exclusif des charnières
u Une poignée allongée tout en élégance

u  De schuifdeuren zijn voorzien van een systeem voor gedempt 
openen en sluiten (softclose). U vermijdt dus mogelijke 
schokken, een oorzaak van voortijdige slijtage van de deur,  
en u vermindert lawaai.

u   Door het rolsysteem bovenaan is er minder wrijving en opent 
de deur gemakkelijker.

u  De draaideuren hebben een deurliftsysteem van 0,3 cm  
bij het openen waardoor slijtage van de afdichting onderaan 
de deur wordt verminderd.

u  Les portes coulissantes sont équipées d’un système 
d’ouverture et de fermeture amorties. Vous évitez ainsi de 
potentiels chocs, source d’une usure prématurée de la porte, 
et réduisez le bruit. 

u  De plus, le système de roulement par le haut réduit les 
frottements, facilitant ainsi l’ouverture.

u  Les portes pivotantes ne sont pas en reste puisqu’elles 
bénéficient d’un système de relevage de la porte de 0,3 cm  
à l’ouverture, réduisant ainsi l’usure du joint situé en bas de 
porte.

Veel voordelen... voor de gebruiker 
w De nombreux atouts côté utilisateur

Eenvoudig onderhoud
Un nettoyage facilité

u   De scharnieren van het Ekinox-assortiment lopen gelijk met het 
glas. Ze vormen geen belemmering voor de spons of de wisser 
tijdens het schoonmaken.
	� Het magnetische profiel is helemaal glad, de magneet is  

 geïntegreerd in het profiel.
	�  Les charnières de la gamme Ekinox sont affleurantes au 
verre. Elles ne représentent aucun obstacle pour le passage 
de l’éponge ou de la raclette lors du nettoyage.
	�  Le profilé aimanté est totalement lisse, l’aimant a été intégré 
à l’intérieur du profilé.

Maatwerk  
Modèles sur-mesure

u  Specifieke afmetingen of 
zaagsneden: Het gehele Ekinox 
assortiment is op maat 
beschikbaar. (zie p.306-309)

u  Découpes ou dimensions 
spécifiques, tous les produits 
de la gamme Ekinox sont 
disponibles en sur-mesure 
(voir p.306-309)
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	� Profilé en aluminium inox brossé, cuivre ou bleu kobalt brossé avec obturateur
	� Verre transparent
	�  2 systèmes de renfort au choix, assortis au profilé : 
- barre de renfort droite (120 cm maxi) 
- mât sol/plafond (280 cm maxi)

	�  Profiel in geborsteld RVS, koper of geborsteld kobaltblauw aluminium  
met afdekplaatje
	� Helder glas
	�  2 muursteunen naar keuze, afgestemd op het profiel: 
- rechte stang (max. 120 cm) 
- douchestang vloer/plafond (max. 280 cm)

Enkele douchewand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

SOLO

207 cm
mm
6

Installatie omkeerbaar links / rechts
Installation réversible gauche / droite

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 120 140

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119 137,5/139

A’ 66,5 76,5 86,5 96,5 116,5 136,5

Totale hoogte | Hauteur totale 207 207 207 207 207 207

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

A

120 cm
max

A’

120 cm

max

EKINOX

p EKINOX SOLO  Met douchestang vloer/plafond w Profiel geborsteld RVS 
Avec mât sol/plafond w Profilé inox brossé

u p.306-307



Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

Koper profiel
Profilé cuivre

Geborsteld kobaltblauw profiel
Profilé bleu kobalt brossé

MET RECHTE STANG  |  AVEC BARRE DROITE

70 cm PA4210ITNE € 376 PA4210RTNE € 466 PA4210KTNE € 466

80 cm PA4211ITNE € 398 PA4211RTNE € 488 PA4211KTNE € 488

90 cm PA4212ITNE € 422 PA4212RTNE € 510 PA4212KTNE € 510

100 cm PA4213ITNE € 444 PA4213RTNE € 533 PA4213KTNE € 533

120 cm PA4214ITNE € 488 PA4214RTNE € 577 PA4214KTNE € 577

140 cm PA4215ITNE € 533 PA4215RTNE € 621 PA4215KTNE € 621

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND  |  AVEC MÂT SOL/PLAFOND

70 cm PA4210ITNEM € 499 PA4210RTNEM € 611 PA4210KTNEM € 611

80 cm PA4211ITNEM € 521 PA4211RTNEM € 633 PA4211KTNEM € 633

90 cm PA4212ITNEM € 543 PA4212RTNEM € 655 PA4212KTNEM € 655

100 cm PA4213ITNEM € 565 PA4213RTNEM € 677 PA4213KTNEM € 677

120 cm PA4214ITNEM € 611 PA4214RTNEM € 722 PA4214KTNEM € 722

140 cm PA4215ITNEM € 655 PA4215RTNEM € 766 PA4215KTNEM € 766

EXTRA MUURSTANG* |  BARRE DE RENFORT DROITE SUPPLÉMENTAIRE*

Geborsteld RVS
Inox brossé

Koper
Cuivre

Geborsteld kobaltblauw
Bleu kobalt brossé

RENFORT33  € 218 RENFORT34  € 237 RENFORT35  € 237

* Voor montage tegen een muur | Pour montage contre un mur

EXTRA DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND* |  MÂT SOL/PLAFOND SUPPLÉMENTAIRE*

Geborsteld RVS
Inox brossé

Koper
Cuivre

Geborsteld kobaltblauw
Bleu kobalt brossé

MAT010  € 365 MAT011  € 390 MAT012  € 390

* Voor montage tegen een muur | Pour montage contre un mur
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p EKINOX SOLO  Met muurstang w Koper profiel
Avec barre w Profilé cuivre

p EKINOX SOLO  Met douchestang vloer/plafond w Profiel geborsteld kobaltblauw
Avec mât sol/plafond w Profilé bleu kobalt brossé



	� Eclaboussures limitées grâce au volet pivotant
	� Manipulation facilitée : profilé pivot pour le volet avec maintien en position
	� Profilé en aluminium inox brossé, cuivre ou bleu kobalt brossé avec obturateur
	� Verre transparent
	�  2 systèmes de renfort au choix, assortis au profilé : 
- barre de renfort droite (120 cm maxi) 
- mât sol/plafond (280 cm maxi)

	� Beperkt spatten dankzij het draaiende luik
	� Eenvoudige bediening: draaiprofiel voor het luik met positievergrendeling
	�  Profiel in geborsteld RVS, koper of geborsteld kobaltblauw aluminium met 
afdekplaatje
	� Helder glas
	�  2 muursteunen naar keuze, afgestemd op het profiel: 
- rechte stang (max. 120 cm) 
- douchestang vloer/plafond (max. 280 cm)

Enkele douchewand voor een walk-in douche 
met draaipaneel 180°
Paroi simple pour un espace douche ouvert avec volet 
pivotant à 180°

DUO

207 cm
mm
6

* Lengte wanneer het draaiend luik is uitgelijnd met de wand. In opgevouwen toestand is de extra lengte 3,5 cm.
* Longueur lorsque le volet est en alignement avec la paroi. Lorsqu’il est replié à 90°, sa longeur augmente de 3,5 cm.

Draaipaneel 180° te openen
Ouverture du volet pivotant à 180°

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 120 140

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A1 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119 137,5/139

Lengte* | Longueur* A2 45 45 45 45 45 45

Totale hoogte | Hauteur totale 207 207 207 207 207 207

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

EKINOX

p EKINOX DUO  Met muurstang w Profiel geborsteld kobaltblauw
Avec barre w Profilé bleu kobalt brossé

u p.306-307

A1

A
2

120 cm
max

180°

A1

A
2

A1

A
2

Installatie omkeerbaar links / rechts
Installation réversible gauche / droite



Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

Koper profiel
Profilé cuivre

Geborsteld kobaltblauw profiel
Profilé bleu kobalt brossé

MET RECHTE STANG OMKEERBAAR  |  AVEC BARRE DROITE

70 + 45 cm PA4220ITNE  € 621 PA4220RTNE  € 822 PA4220KTNE  € 822

80 + 45 cm PA4221ITNE  € 644 PA4221RTNE  € 844 PA4221KTNE  € 844

90 + 45 cm PA4222ITNE  € 666 PA4222RTNE  € 867 PA4222KTNE  € 867

100 + 45 cm PA4223ITNE  € 688 PA4223RTNE  € 889 PA4223KTNE  € 889

120 + 45 cm PA4224ITNE  € 732 PA4224RTNE  € 933 PA4224KTNE  € 933

140 + 45 cm PA4225ITNE  € 777 PA4225RTNE  € 978 PA4225KTNE  € 978

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND MUURPROFIEL LINKS  |  AVEC MÂT SOL/PLAFOND PROFILÉ MURAL À GAUCHE

70 + 45 cm PA4220ITNEMG  € 744 PA4220RTNEMG  € 966 PA4220KTNEMG  € 966

80 + 45 cm PA4221ITNEMG  € 766 PA4221RTNEMG  € 989 PA4221KTNEMG  € 989

90 + 45 cm PA4222ITNEMG  € 788 PA4222RTNEMG € 1011 PA4222KTNEMG € 1011

100 + 45 cm PA4223ITNEMG  € 811 PA4223RTNEMG € 1034 PA4223KTNEMG € 1034

120 + 45 cm PA4224ITNEMG  € 855 PA4224RTNEMG € 1078 PA4224KTNEMG € 1078

140 + 45 cm PA4225ITNEMG  € 899 PA4225RTNEMG € 1122 PA4225KTNEMG € 1122

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND MUURPROFIEL RECHTS  |  AVEC MÂT SOL/PLAFONDPROFILÉ MURAL À DROITE

70 + 45 cm PA4220ITNEMD  € 744 PA4220RTNEMD  € 966 PA4220KTNEMD  € 966

80 + 45 cm PA4221ITNEMD  € 766 PA4221RTNEMD  € 989 PA4221KTNEMD  € 989

90 + 45 cm PA4222ITNEMD  € 788 PA4222RTNEMD € 1011 PA4222KTNEMD € 1011

100 + 45 cm PA4223ITNEMD  € 811 PA4223RTNEMD € 1034 PA4223KTNEMD € 1034

120 + 45 cm PA4224ITNEMD  € 855 PA4224RTNEMD € 1078 PA4224KTNEMD € 1078

140 + 45 cm PA4225ITNEMD  € 899 PA4225RTNEMD € 1122 PA4225KTNEMD € 1122
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p EKINOX DUO  Met douchestang vloer/plafond w Muurprofiel links w Koper 
profiel w Avec mât sol/plafond w Profilé mural à gauche w Profilé cuivre

p EKINOX DUO  Met muurstang w Profiel geborsteld RVS  w Avec barre w Profilé inox brossé



 Ekinox Solo    Ekinox Duo     Ekinox+ Hoekopstelling (voor een montage met Ekinox Solo of Duo) 
Renvoi d’angle (pour montage avec Ekinox Solo ou Duo) 

Laat uw verbeelding spreken en stel uw eigen doucheruimte samen 
w Laissez parler votre imagination et composez vous-même votre espace douche

Enkele voorbeelden ter inspiratie... | Quelques exemples pour vous inspirer ...

+

In een nis 
w En niche

In een hoek 
w En angle

Tegen een muur 
w Contre un mur

EKINOX
CONCEPT

1 5

11 12

89

p EKINOX+ HOEKOPSTELLING | RENVOI D’ANGLE  Met Ekinox Solo met douchestang vloer/plafond w Profiel geborsteld kobaltblauw  
w Avec Ekinox Solo avec mât sol/plafond w Profilébleu kobalt brossé

EKINOX+



EKINOX+ 
HOEKOPSTELLING
RENVOI D’ANGLE

	�  Profilé en aluminium inox brossé, cuivre ou bleu kobalt brossé avec 
obturateur
	� Verre transparent

	�  Profiel in geborsteld RVS, koper of geborsteld kobaltblauw aluminium 
met afdekplaatje
	� Helder glas

207 cm
mm
6

Voorbeeld van montage met Ekinox Solo
Exemple de montage avec Ekinox Solo

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99

Totale hoogte | Hauteur totale 207 207 207 207

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5

p EKINOX+ HOEKOPSTELLING | RENVOI D’ANGLE  Met Ekinox Solo met 
muurstang w Profiel koper w Avec Ekinox Solo avec barre droite w Profilé cuivre

u p.306-307

w

Vaste wand voor montage in een hoek met Ekinox Solo/Duo   
Paroi fixe pour montage en angle avec Ekinox Solo / Duo

A

Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

Koper profiel
Profilé cuivre

Geborsteld kobaltblauw profiel
Profilé bleu kobalt brossé

70 cm PA4260ITNE € 368 PA4260RTNE € 457 PA4260KTNE € 457

80 cm PA4261ITNE € 390 PA4261RTNE € 479 PA4261KTNE € 479

90 cm PA4262ITNE € 412 PA4262RTNE € 501 PA4262KTNE € 501

100 cm PA4263ITNE € 434 PA4263RTNE € 523 PA4263KTNE € 523
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Draaideur zonder drempel met een vast wanddeel
Porte pivotante sans seuil avec une partie fixe

P

u p.306

	� Aluminium profielen van geborsteld RVS met afdekplaatjes
	� Metalen scharnieren en handvaten in geborsteld RVS look.
	� Muurstang in dezelfde afwerking als de profielen
	� Helder glas
	� Douchedorpel inbegrepen (installatie optioneel) voor een verbeterde afdichting

	� Profilés en aluminium inox brossé avec obturateurs
	� Charnières et poignée métalliques aspect inox brossé
	� Barre de renfort assortie, parallèle à la porte
	� Verre transparent
	� Barre de seuil incluse, pose facultative pour une étanchéité améliorée

p EKINOX P  Scharnieren links w Charnières à gauche

D

A

C

D

A

C

207 cm
mm
6

u p.308-309

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 120 140 160 170 180

Lengte (min/max)
Longueur (mini/maxi)

A 67,5/70,5 77,5/80,5 87,5/90,5 97,5/100,5 117,5/120,5 137,5/140,5 157,5/160,5 167,5/170,5 177,5/180,5

Lengte vast deel | Largeur partie fixe C 22 22 22 22 36 56 76 86 96

Doorgang | Passage D 41 51 61 71 77 77 77 77 77

Totale hoogte | Hauteur totale 207 207 207 207 207 207 207 207 207

Dikte verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan 
elke zijde) | Réglage du faux-aplomb  
(de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

SCHARNIEREN LINKS
CHARNIÈRES À GAUCHE

SCHARNIEREN RECHTS
CHARNIÈRES À DROITE

70 cm PA4230ITNEG € 1169 PA4230ITNED € 1169

80 cm PA4231ITNEG € 1191 PA4231ITNED € 1191

90 cm PA4232ITNEG € 1213 PA4232ITNED € 1213

100 cm PA4233ITNEG € 1236 PA4233ITNED € 1236

120 cm PA4234ITNEG € 1280 PA4234ITNED € 1280

140 cm PA4235ITNEG € 1325 PA4235ITNED € 1325

160 cm PA4236ITNEG € 1370 PA4236ITNED € 1370

170 cm PA4237ITNEG € 1392 PA4237ITNED € 1392

180 cm PA4238ITNEG € 1414 PA4238ITNED € 1414

Scharnieren links
Charnières à gauche

Scharnieren rechts
Charnières à droite

EKINOX



u p.308

p EKINOX C  Vast deel links w Passage rechts 
w Partie fixe à gauche w Passage à droite

	� Geborsteld RVS aluminium profielen met afdekplaatjes
	� Onzichtbare wieltjes beschermd door een stofhoes
	� Discreet wandafsluitsysteem
	� Metalen handgreep in geborsteld roestvrijstalen look
	� Helder glas
	� Vast deel (6 mm)
	� Eenvoudige reiniging: de deur aan de onderkant losklikken
	� Douchedorpel inbegrepen (installatie optioneel) voor een verbeterde afdichting

C

	� Profilés en aluminium inox brossé avec obturateurs
	� Roulettes invisibles protégées par un cache-poussière
	� Système de fermeture murale discret
	� Poignée métallique aspect inox brossé
	� Verre transparent
	� Partie fixe (6 mm)
	� Nettoyage facilité : déclipsage de la porte en partie basse
	� Barre de seuil incluse, pose facultative pour une étanchéité améliorée

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 120 140 160 170 180

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A 97,5/100 117,5/120 137,5/140 157,5/160 167,5/170 177,5/180

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 50 60 70 80 90 100

Doorgang | Passage D 39,5 49,5 59,5 69,5 69,5 69,5

Totale hoogte | Hauteur totale 207 207 207 207 207 207

Dikte verticaal profiel | Épaisseur du profilé vertical 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan zijde vast 
deel) | Réglage du faux-aplomb (côté partie fixe)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Wand met 1 schuifdeur
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil

207 cm
mm
8

u p.308-309

Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

Geborsteld RVS profiel
Profilé inox brossé

VAST DEEL LINKS
PARTIE FIXE À GAUCHE

VAST DEEL RECHTS
PARTIE FIXE À DROITE

100 cm PA4270ITNEG € 1080 PA4270ITNED € 1080

120 cm PA4271ITNEG € 1125 PA4271ITNED € 1125

140 cm PA4272ITNEG € 1169 PA4272ITNED € 1169

160 cm PA4273ITNEG € 1213 PA4273ITNED € 1213

170 cm PA4274ITNEG € 1236 PA4274ITNED € 1236

180 cm PA4275ITNEG € 1258 PA4275ITNED € 1258

D

A

C

D

A

C

Vast deel links, 
passage rechts
Partie fixe à gauche, 
passage à droite

Vast deel rechts, 
passage links
Partie fixe à droite, 
passage à gauche
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	� Profilés en aluminium inox brossé avec obturateurs
	� Charnières et poignée métalliques aspect inox brossé
	� Barre de renfort assortie, parallèle à la porte
	� Verre transparent
	� Barre de seuil incluse, pose facultative pour une étanchéité améliorée

	� Geborsteld RVS aluminium profielen met afdekplaatjes
	� Metalen scharnieren en handgreep in geborsteld RVS look
	� Bijpassende muurstang, parallel met de deur
	� Helder glas
	� Douchedorpel inbegrepen (installatie optioneel) voor een verbeterde afdichting

Draaideur zonder drempel met een vast wanddeel  
+ vaste wand voor hoekopstelling
Porte pivotante sans seuil avec partie fixe + paroi fixe d’angle

P+F

207 cm
mm
6

u p.300

Deur met scharnieren 
aan de linkerkant, vaste 
wand met profiel rechts
Porte avec charnières à 
gauche, paroi fixe avec 
profilé à droite

EKINOX

p EKINOX P+F  Scharnieren links w Vaste wand met profiel rechts
w Charnières à gauche w Paroi fixe avec profilé à droite

u p.308-309

D

A1

C

A2

VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm  |  Dimensions en cm 70 80 90 100 120

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A2 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119

Totale hoogte (zonder muurstang) 
Hauteur totale (sans barre de renfort) 

207 207 207 207 207

Dikte verticale profiel 
Épaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren 
(muurzijde) 
Réglage du faux-aplomb (côté mur)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

DEUR  |  PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 120 140 160 170 180

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A1 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119 137,5/139 157,5/159 167,5/169 177,5/179

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 22 22 22 22 36 56 76 86 96

Doorgang | Passage D 44 54 64 74 80 80 80 80 80

Totale hoogte (inclusief muurstang) 
Hauteur totale (barre de renfort comprise)

207 207 207 207 207 207 207 207 207

Dikte verticale profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren 
(muurzijde) 
Réglage du faux-aplomb (côté mur)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5



DEUR  |  PORTE

Geborsteld RVS profiel | Profilé inox brossé

SCHARNIEREN LINKS
CHARNIÈRES À GAUCHE

SCHARNIEREN RECHTS
CHARNIÈRES À DROITE

70 cm PA4240ITNEG € 1169 PA4240ITNED € 1169

80 cm PA4241ITNEG € 1191 PA4241ITNED € 1191

90 cm PA4242ITNEG € 1213 PA4242ITNED € 1213

100 cm PA4243ITNEG € 1236 PA4243ITNED € 1236

120 cm PA4244ITNEG € 1280 PA4244ITNED € 1280

140 cm PA4245ITNEG € 1325 PA4245ITNED € 1325

160 cm PA4246ITNEG € 1370 PA4246ITNED € 1370

170 cm PA4247ITNEG € 1392 PA4247ITNED € 1392

180 cm PA4248ITNEG € 1414 PA4248ITNED € 1414

VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Geborsteld RVS profiel | Profilé inox brossé

PROFIEL RECHTS (VOOR DEUR MET 
SCHARNIEREN LINKS)

PROFILÉ À DROITE (POUR PORTE AVEC 
CHARNIÈRES À GAUCHE)

PROFIEL LINKS (VOOR DEUR MET 
SCHARNIEREN RECHTS)

PROFILÉ À GAUCHE (POUR PORTE 
AVEC CHARNIÈRES À DROITE)

70 cm PA4250ITNED € 390 PA4250ITNEG € 390

80 cm PA4251ITNED € 412 PA4251ITNEG € 412

90 cm PA4252ITNED € 434 PA4252ITNEG € 434

100 cm PA4253ITNED € 457 PA4253ITNEG € 457

120 cm PA4254ITNED € 501 PA4254ITNEG € 501
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p EKINOX P+F  Scharnieren rechts w Vaste wand met profiel links
w Charnières à droite w Paroi fixe avec profilé à gauche

p Metalen handgreep binnen/buiten 
w Poignée métallique intérieure/extérieure

p Parallelle muursteun w Barre de renfort parallèle



	� Profilés en aluminium inox brossé avec obturateurs
	� Roulettes invisibles protégées par un cache-poussière
	� Poignée métallique aspect inox brossé
	� Verre transparent
	� Partie fixe (6 mm)
	� Nettoyage facilité : déclipsage de la porte en partie basse
	� Barre de seuil incluse, pose facultative pour une étanchéité améliorée

	� Geborsteld RVS aluminium profielen met afdekplaatjes
	� Onzichtbare wieltjes beschermd door een stofhoes
	� Metalen handgreep in geborsteld roestvrijstalen look
	� Helder glas
	� Vast deel (6 mm)
	� Eenvoudige reiniging: de deur aan de onderkant losklikken
	� Douchedorpel inbegrepen (installatie optioneel) voor een verbeterde afdichting

Wand met 1 schuifdeur + vaste wand voor hoekopstelling
Paroi avec 1 volet coulisant sans seuil + paroi fixe d’angle

C+F

207 cm
mm
8

Vaste deel rechts, 
passage links
Partie fixe à droite, 
passage à gauche

Vaste deel links, 
passage rechts
Partie fixe à gauche, 
passage à droite

VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm  |  Dimensions en cm 70 80 90 100 120

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A2 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 117,5/119

Totale hoogte (zonder muurstang) 
Hauteur totale (sans barre de renfort) 

207 207 207 207 207

Dikte verticale profiel | Épaisseur du profilé vertical 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (muurzijde) 
Réglage du faux-aplomb (côté mur)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

DEUR  |  PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 120 140 160 170 180

Breedte (min/max)
Largeur (mini/maxi)

A1 98/101 118/121 138/141 158/161 168/171 178/181

Breedte vast wanddeel
Largeur partie fixe

C 50 60 70 80 90 100

Doorgang | Passage D 39,5 49,5 59,5 69,5 69,5 69,5

Totale hoogte (inclusief muurstang) 
Hauteur totale (barre de renfort comprise)

207 207 207 207 207 207

Dikte verticale profiel | Épaisseur du profilé vertical 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (muurzijde) 
Réglage du faux-aplomb (côté mur)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

EKINOX

D

A1

C

A2

D

A1

C

A2

u p.309-309

p EKINOX C+F  Vast deel links, doorgang rechts w Vaste wand met 
profiel rechts  w Partie fixe a gauche, passage a droite w Paroi fixe avec 
profile a droite

u p.301



DEUR  |  PORTE

Geborsteld RVS profiel | Profilé inox brossé

VAST DEEL LINKS, DOORGANG RECHTS
PARTIE FIXE À GAUCHE,  

PASSAGE À DROITE

VAST DEEL RECHTS, DOORGANG LINKS
PARTIE FIXE À DROITE,  

PASSAGE À GAUCHE

100 cm PA4270ITNEG € 1080 PA4270ITNED € 1080

120 cm PA4271ITNEG € 1125 PA4271ITNED € 1125

140 cm PA4272ITNEG € 1169 PA4272ITNED € 1169

160 cm PA4273ITNEG € 1213 PA4273ITNED € 1213

170 cm PA4274ITNEG € 1236 PA4274ITNED € 1236

180 cm PA4275ITNEG € 1258 PA4275ITNED € 1258

VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Geborsteld RVS profiel | Profilé inox brossé

PROFIEL RECHTS (VOOR DEUR MET 
VAST DEEL LINKS)

PROFILÉ À DROITE (POUR PORTE AVEC 
PARTIE FIXE À GAUCHE)

PROFIEL LINKS (VOOR DEUR MET  
VAST DEEL RECHTS)

PROFILÉ À GAUCHE (POUR PORTE 
AVEC PARTIE FIXE À DROITE)

70 cm PA4280ITNED € 368 PA4280ITNEG € 368

80 cm PA4281ITNED € 390 PA4281ITNEG € 390

90 cm PA4282ITNED € 412 PA4282ITNEG € 412

100 cm PA4283ITNED € 434 PA4283ITNEG € 434

120 cm PA4284ITNED € 479 PA4284ITNEG € 479
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p EKINOX C+F  Vast deel links, doorgang rechts w Vaste wand met profiel rechts  w Partie fixe 
a gauche, passage a droite w Paroi fixe avec profile a droite

p Metalen handgreep binnen/buiten 
w Poignée métallique intérieure/extérieure

p Onzichtbare wieltjes beschermd door een stofhoes 
w Roulettes invisibles protégées par un cache-poussière



MAATWERK
SUR-MESURE

*  Met prijstoeslag 
**   Prijstoeslag voor elke breedte  

B ≥ 1001 mm
***    Let op! Breedte H geldt indien het 

draaipaneel in een hoek van 
90°staat t.o.v. de vaste wand, het 
verliest 35 mm indien het in lijn 
staat met de vaste wand.

*  Avec supplément de prix 
**   Supplément de prix pour toute 

largeur B ≥ 1001 mm
***    Attention ! La largeur H correspond 

au volet pivotant lorsqu’il est à 90° 
par rapport à la paroi fixe, celui-ci 
perd 35 mm lorsqu’il est dans 
l’alignement

EKINOX DUO (p.296-297)

Enkele douchewand met draaipaneel voor Walk-in douche w Profiel geborsteld RVS, koper* of 
geborsteld kobaltblauw* w Helder glas w Muursteun niet inbegrepen, dient met 1 muursteun 
naar keuze bevestigd te worden 
Paroi fixe avec volet pivotant pour espace ouvert w Profilé inox brossé, cuivre* ou bleu kobalt 
brossé* w Verre transparent w Vendue sans système de renfort, doit impérativement être tenue 
par un renfort au choix*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  AFSNIJDING 
AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G H*** I J

€ 894 € 939Min. | Mini 1000 300 200 100 100 1300 200 ☏ 100

Max. | Maxi 2070 1400** ☏ ☏ ☏ ☏ 500 ☏ ☏

EKINOX SOLO (p.294-295)

Enkel douchewand (walk-in douche) w Profiel geborsteld RVS, koper* 
of geborsteld kobaltblauw* w Helder glas w Muursteun niet 
inbegrepen, dient met 1 muursteun naar keuze bevestigd te worden 
Paroi fixe pour espace ouvert w Profilé inox brossé, cuivre* ou bleu 
kobalt brossé* w Verre transparent w Vendue sans système de 
renfort, doit impérativement être tenue par un renfort au choix*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  AFSNIJDING 
AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G

€ 575 € 619Min. | Mini 1000 300 200 100 100 ☏

Max. | Maxi 2070 1400** ☏ ☏ ☏ ☏

* Met prijstoeslag  ** Prijstoeslag voor breedtes B ≥ 1001 mm 
* Avec supplément de prix  ** Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

INFO     Wanden met afsnijding kunnen slechts een 
schuin afgesneden of een ingesneden hoek 
hebben (niet beide) op hetzelfde glas.

  Les parois avec découpe ne peuvent avoir 
qu’un pan coupé ou un décroché (et non les 
deux) sur un même verre.

Rechts afgesneden
Découpe à droite

Links afgesneden
Découpe à gauche

H

J

I

B

A

et/ou sur volet pivotant

n°264

H B

D

E

F

G

n°267

B

n°265

H

A

et/ou sur volet pivotant

B

D

E

F

G

n°266

H

J

IA A

schuin afgesneden of ingesneden op de vaste wand
Pan coupé ou decrochésur paroi fixe

afsnijding in de vaste wand en/of het draaipaneel
Découpe sur paroi fixe et/ou sur volet pivotant

Schuin afgesneden of ingesneden
Pan coupé ou decroché

EKINOX HOEKOPSTELLING | RENVOI D’ANGLE (p.298-299)

Vaste wand voor montage in een hoek met Ekinox Solo of Duo w Profiel 
geborsteld RVS, koper* of geborsteld kobaltblauw* w Helder glas 
Paroi fixe pour montage en angle avec Ekinox Solo ou Duo w Profilé 
inox brossé, cuivre* ou bleu kobalt brossé* w Verre transparent

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  AFSNIJDING 
AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G

€ 564 € 609Min. | Mini 1000 300 200 100 100 ☏

Max. | Maxi 2070 1200 1200 ☏ ☏ ☏

* Met prijstoeslag  | * Avec supplément de prix

B

A
n°268

B

A

D

E

F

G

n°269

B

A

D

E

F

G

n°270

Rechts afgesneden
Découpe à droite

Links afgesneden
Découpe à gauche

Schuin afgesneden of ingesneden
Pan coupé ou decroché

EKINOX

B

A
n°261

B

A

D

E

F

G

n°262

B

A

D

E

F

G

n°263



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

F : mm

J : mm

B : mm 

G : mm

D :  mm 

H :  mm 
 

E :  mm

I :  mm

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -10/+10 mm ten opzichte van de opgegeven maat
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -10/+10 mm par rapport à la cote communiquée

VERMELD DE AFMETINGEN | INDIQUEZ-NOUS VOS COTES

INFO   u Hoekgraad te specifiëren bij een afsnijding
 u Degré d’angle à préciser dans le cas d’un pan coupé

gelieve een schets toe te voegen | pensez à joindre un schéma 

R :                        ° 

EXTRA BREDE UITVOERING* tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR* avec supplément de prix

q  Ekinox Solo
 > 1001 mm
 + € 224

q  Ekinox Duo 
 > 1001 mm
 + € 274

*aanvinken indien van toepassing | *à cocher si concerné

AFWERKING PROFIELEN* tegen meerprijs | FINITION DE PROFILÉ* avec supplément de prix

q  Geborsteld RVS
 Inox brossé

q   Koper
 Cuivre
 + € 90

q   Geborsteld kobaltblauw
 Bleu kobalt brossé
 + € 90

*aanvinken indien van toepassing | *à cocher si concerné

MUURSTEUN* tegen meerprijs | SYSTÈME DE RENFORT* avec supplément de prix

q   Rechte stang geborsteld 
RVS 
Barre de renfort droite 
inox brossé

 (RENFORT33) + € 218

q   Douchestang vloer/
plafond geborsteld RVS  
Mât sol/plafond inox 
brossé (MAT010)  
+ € 365

q   Hoekversteviging 
geborsteld RVS  
Barre de renfort 
articulée inox brossé

 (RENFORT36) + € 195

q  Rechte stang koper
  Barre de renfort droite 

cuivre  
(RENFORT34) + € 237

q   Douchestang vloer/
plafond koper 
Mât sol/plafond cuivre 
(MAT011) + € 390

q   Rechte stang geborsteld 
kobaltblauw 
Barre de renfort droite  
bleu kobalt brossé 
(RENFORT35) + € 237

q   Douchestang vloer/
plafond geborsteld 
kobaltblauw | Mât sol/
plafond bleu kobalt brossé 
(MAT012) + € 390

*aanvinken indien van toepassing | *à cocher si concerné

Bedrag EKINOX douchewand | Tarif paroi EKINOX  €

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Toeslag afwerking profiel | Supplément finition  €

Toeslag muursteun | Supplément système de renfort  € 

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

TOTAAL | TOTAL
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MAATWERK | SUR-MESURE

EKINOX C (p.301)

Wand met schuifdeur zonder drempel
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET 
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C* E F H*

€ 1664 € 1708Min. | Mini 1800 1000 400 100 100 500

Max. | Maxi 2070 1800 1000 ☏ ☏ 800

*Vermelden op het bestelformulier: Maat C of maat H 
*Il faudra indiquer sur le bon de commande soit la cote C, soit la cote H 

EKINOX P (p.300)

Draaideur met een vast wanddeel 
Porte pivotante avec une partie fixe

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C E F H

€ 1606 € 1651Min. | Mini 1000 700 400 100 100 400

Max. | Maxi 2070 1800* 1000 ☏ ☏ 1000

*Extra toeslag voor elke breedte B ≥ 1001 mm | *Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm 

INFO     Wanden met afsnijding kunnen slechts een 
schuin afgesneden of een ingesneden hoek 
hebben (niet beide) op hetzelfde glas.

  Les parois avec découpe ne peuvent avoir 
qu’un pan coupé ou un décroché (et non les 
deux) sur un même verre.

Scharnieren links
Charnières à gauche

Vast deel links
Partie fixe à gauche

Scharnieren en 
afsnijding links
Charnières et 
découpe à gauche

Scharnieren rechts
Charnières à droite

Vast deel rechts
Partie fixe à droite

Scharnieren en 
afsnijding rechts
Charnières et découpe 
à droite

Vast deel en 
afsnijding rechts
Partie fixe et 
découpe à droite

Vast deel en 
afsnijding links
Partie fixe et 
découpe à gauche

H

A

C

B

n°271

H

A

C

B

n°272

à gauche

H

A

C

B

n°273

E

F

à droite

H

A

C

B

n°274

E

F

A

B

C H

n°275

A

B

C

n°276

H

n°277

A

C H H
B

E

F

n°278

A

C
B

E

F

EKINOX P+F (p.302-303) DEUR  |  PORTE VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Draaideur met een vast wanddeel + een vaste wand voor een hoekopstelling 
Porte pivotante avec une partie fixe + paroi fixe pour montage en angle

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C D E1 E2 F1 F2 G H I

€ 1606 € 1651 € 651 € 696Min. | Mini 1000 700 400 100 100 100 100 100 1300 500 400

Max. | Maxi 2070 1800* 1000 ☏ ☏ ☏ ☏ ☏ ☏ 800 1200

*Extra toeslag voor elke breedte B ≥ 1001 mm | *Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

EKINOX C+F (p.304-305) DEUR  |  PORTE VASTE WAND  |  PAROI FIXE

Schuifdeur met vast wandeel + een vaste wand voor een hoekopstelling 
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil + paroi fixe pour montage en angle

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C* D E1 E2 F1 F2 G H* I

€ 1664 € 1708 € 623 € 667Min. | Mini 1000 700 400 100 100 100 100 100 1300 500 400

Max. | Maxi 2070 1800* 1000 ☏ ☏ ☏ ☏ ☏ ☏ 800 1200

*Vermelden op het bestelformulier: Maat C of maat H | *Il faudra indiquer sur le bon de commande soit la cote C, soit la cote H

paroi fixe d'angle à droite paroi fixe d'angle à gauche paroi fixe d'angle à droite paroi fixe d'angle à gauche

IC H

B

A

n°283

D

G
E2

F2

IC H

B

A

E1

F1

n°285

I CH

B

A

n°284

D

G
E2

F2

I CH

B

A

E1

F1

n°286

Schuin afgesneden of ingesneden in de vaste douchewand
Pan coupé ou decroché sur paroi fixe d’angle

Deur met vast wanddeel links
Vaste douchewand rechts
Porte avec partie fixe à gauche
Paroi fixe d’angle à droite

Deur met vast wanddeel rechts
Vaste douchewand links
Porte avec partie fixe à droite
Paroi fixe d’angle à gauche

Deur met vast wanddeel links
Vaste douchewand rechts
Porte avec partie fixe à gauche
Paroi fixe d’angle à droite

Deur met vast wanddeel rechts
Vaste douchewand links
Porte avec partie fixe à droite
Paroi fixe d’angle à gauche

paroi fixe d'angle à droite paroi fixe d'angle à gauche paroi fixe d'angle à droite paroi fixe d'angle à gauche

H

A

C

B

n°279

I H

A

C

B

n°280

I H

A

C

B

n°281

I

E1

F1

E2

F2

D

G

H

A

C

B

n°282

I

E1

F1

E2

F2

D

G

Schuin afgesneden of ingesneden in de vaste douchewand
Pan coupé ou decroché sur paroi fixe d’angle

Deur met scharnieren links
Vaste douchewand rechts
Porte avec charnières à gauche
Paroi fixe d’angle à droite

Deur met scharnieren rechts
Vaste douchewand links
Porte avec charnières à droite
Paroi fixe d’angle à gauche

Deur met scharnieren links
Vaste douchewand rechts
Porte avec charnières à gauche
Paroi fixe d’angle à droite

Deur met scharnieren rechts
Vaste douchewand links
Porte avec charnières à droite
Paroi fixe d’angle à gauche

EKINOX



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville : 

Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

E : mm

F1 : mm

I : mm

B : mm 

E1 : mm

F2 : mm

C :  mm 

E2 : mm

G :  mm

D :  mm

F :  mm

H :  mm

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -10/+10 mm ten opzichte van de opgegeven maat
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -10/+10 mm par rapport à la cote communiquée

VERMELD DE AFMETINGEN | INDIQUEZ-NOUS VOS COTES

INFO   u Hoekgraad te specifiëren bij een afsnijding
 u Degré d’angle à préciser dans le cas d’un pan coupé

gelieve een schets toe te voegen | pensez à joindre un schéma 

EXTRA BREDE UITVOERING* tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR* avec supplément de prix

q  Ekinox P 
 Ekinox P+F
 > 1001 mm
 + € 490

*aanvinken indien van toepassing | *à cocher si concerné

Bedrag EKINOX douchewand | Tarif paroi EKINOX  €

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

TOTAAL | TOTAL

R :                      ° 
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SMART DESIGN
Een zekere en stijlvolle keuze 
w Un choix absolu tout en finesse
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WWW.KINEDO.INFO

	� 3 finitions de verre : 
 1   verre à bandes verticales  
 2   verre cosmos 
 3   verre transparent
	� 3 finitions de profilé : 

 1   aluminium blanc 
 2   aluminium chromé 
 3   aluminium noir grainé
	� Obturateurs pour une finition parfaite
	� Poignées métalliques assorties aux profilés

UITVOERINGEN FINITIONS

Een doucheruimte met onbegrensde mogelijkheden
w L’espace douche en liberté, sans contrainte

SMART DESIGN

mm
6

OPSTELLINGEN
CONFIGURATIONS

SMART DESIGN ZONDER DREMPEL | SMART SANS SEUIL

Walk-in  
Espace ouvert

Smart Design Solo u p.316-320

Walk-in met draaipaneel 
Espace ouvert avec  
volet pivotant

Smart Design Duo u p.321

Draaideur
Porte pivotante

Smart Design P zonder drempel 
sans seuil u p.324
Smart Design Deur in het midden zonder drempel 
Porte centrale sans seuil u p.326

Smart Design P zonder drempel + F 
sans seuil + F u p.336
Smart Design A/P zonder drempel 
sans seuil u p.344
Smart Design R/P zonder drempel 
sans seuil u p.349

Dubbele draaideur
Double porte pivotante

Smart Design 2P zonder drempel 
sans seuil u p.328
Smart 2P XXL zonder drempel | sans seuil u p.329

Vouwdeur
Porte pliante

Smart Design S zonder drempel 
sans seuil u p.330 
Smart Design S XXL zonder drempel 
sans seuil u p.331

Smart Design S zonder drempel + F  
sans seuil + F u p.338
Smart Design A/S zonder drempel 
sans seuil u p.348

Schuifdeur(en)
Porte(s) coulissante(s)

Smart C zonder drempel | sans seuil u p.332
Smart Design 3V | sans seuil u p.334

Smart Design C zonder drempel + F  
sans seuil + F u p.340
Smart Design A/C zonder drempel 
sans seuil u p.346

u  p.350-355: 
Smart Design zonder 
drempel | sans seuil

200 cm

	� 3 glasuitvoeringen: 
 1   decorglas met verticale lijnen 
 2   glas cosmos  
 3   helder glas
	� 3 profieluitvoeringen: 

 1   wit aluminium 
 2   verchroomd aluminium 
 3   mat zwart gekorreld aluminium
	� Afdekplaatjes voor een perfecte afwerking
	� Metalen handgrepen afgestemd op de profielen

1  2  3  



	� Tijdwinst: kaders gemonteerd tot maat 120 cm 
(inbegrepen), wieltjes voorgemonteerd op het glas, niet boren 
in de aluminium profielen u Perfecte aanpassing: 
eenvoudig af te stellen bij niet-loodrechte muren
 
	� Gain de temps : cadres montés jusqu’à la taille 120 cm 

(incluse), roulettes pré-assemblées sur le verre, pas de  
perçage des profilés alu u Ajustement impeccable : 
réglage simplifié des faux-aplombs

Voor de consument | Côté utilisateurVoor de installateur | Côté installateur
 
 	� Strak ontwerp: taps toelopende profielen, slanke 

handgrepen, geen zichtbare schroeven u Praktisch: deur 
opent naar binnen/buiten, ook mogelijk in kleine ruimtes  

	� Design épuré : profilés amincis, poignées longilignes,  
pas de vis apparente u Praticité : même dans les espaces 
réduits, porte à ouverture intérieure/extérieure 

313312

SM
A

R
T 

D
ES

IG
N



Voorgemonteerde wieltjes 
Prémontage des roulettes

u Het glas van de schuifdeuren zijn vooraf in de fabriek uitgerust  
 om de wieltjes op te zetten. Aanzienlijke tijdwinst tijdens  
 montage. Het enige dat nog dient te gebeuren is de  
 afdekkingsplaatjes te monteren 
u Les verres coulissants sont pré-équipés en usine pour recevoir 
 les roulettes. Un gain de temps important lors du montage. 
 Il ne reste plus qu'à mettre en place les caches de finition.

Een snelle en eenvoudige installatie
w Une installation rapide et simplifiée

SMART DESIGN

Montagesysteem van de wanden
Système facilitant le montage des parois

	�      Schroef de profielen op de muren
	�  Steun de deur op de profielen en pas de wand aan
	�  Draai de moeren vast
	�  Klem de afwerkingsprofielen vast en schroef vervolgens  

   de afdekplaatjes vast
	�   Visser les profilés aux murs
	�   Venir appuyer la porte sur les profilés et ajuster la paroi
	�   Visser les écrous
	�   Clipser les profilés de finition puis visser les obturateurs

 

Eenvoudige afstelling  
bij niet-loodrechte muren
Réglage rapide des faux-aplombs

	� Bevestig het profiel aan de muur, schuif het glas erin en zet  
 dit vast met behulp van de speciale klem. Een eenvoudigere  
 en snellere montage.
	� Une fois le profilé vissé au mur, glisser le verre et positionner  

 les joints servants de clés de blocage. Un montage plus simple,  
 plus rapide.

Montage en afstelling Smart Solo/Duo 
Montage et réglage Smart Solo / Duo

u Ter voorkoming van onherstelbare fouten tijdens het boren,  
 gebeurt het waterpas afstellen door het glijden van de deur 
 tussen de muurprofielen. Afhankelijk van het benodigde  
 compensatiebereik kunnen de bevestigingsschroeven op de  
 muurprofielen afwijken
u Fini le contre-perçage et les erreurs irréversibles, le réglage des 
 faux-aplombs se fait par glissement de la porte entre les profilés  
 muraux. Selon la plage de compensation nécessaire, les vis de  
 fixation sur les profilés muraux peuvent s'écarter.

SMART DESIGN

1  

1  2
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Voorkeur voor design 
Priorité au design

u  Smart Design is: Ultrafijne profielen, slanke en ergonomische 
handgrepen, een nieuwe zwarte gekorrelde aluminium 
afwerking van de profielen, een nieuwe moderne zeefdruk.  
Dit is niet alles... Handgrepen, scharnieren en wieltjes 
matchen met de profielen voor een harmonieus geheel.

u Smart Design c’est : des profilés plus fins, des poignées 
 allongées plus élégantes et ergonomiques, une nouvelle 
 finition de profilé noir grainé, une nouvelle sérigraphie 
 moderne. Mais pas seulement... Les pivots, poignées, 
 charnières et roulettes sont assortis aux profilés pour un 
 ensemble harmonieux

Een groot gebruikersgemak 
w Un confort d’utilisation amélioré

Gemakkelijk schoon te houden
Un nettoyage facilité

u  Bij de modellen met schuifdeuren hebben onze ingenieurs het  
 overlappen van de glazen geëlimineerd, waardoor het niet 
 nodig is om de deuren onderaan los te klikken.  
 Elke dag tijd bespaard!
	� Sur les modèles à porte coulissante, nos ingénieurs ont  

 supprimé le chevauchement des verres, rendant inutile  
 le déclipsage des portes en partie basse.  
 Du temps de gagné au quotidien !

Maatwerk 	
Modèles sur-mesure

u Het gamma maatwerk wordt 
 uitgebreid met de profielen in 
 zwart gekorreld aluminium, 
 zie p.350-355. 
u La gamme sur-mesure s’étend 
 avec la finition de profilé noir 
 grainé sur les parois sans seuil, 
 voir p.350-355.

	�  Voor de wanden met schuifldeuren zijn de profielen zodanig 
vervaardigd dat het glas van de vaste delen erin wordt 
geïntegreerd. 
	� Pour les parois avec volets coulissants, les profilés ont été  

 usinés de manière à ce que le verre des parties fixes y  
 soit intégré. Pas de colle, simplement un joint servant de  
 clé de blocage (pour les tailles ≥ 130 cm).

	�  Voor de wanden met hoek toegang worden de hoge 
horizontale profielen op 45° gesneden, waardoor een kleiner, 
esthetischer afwerkingstuk mogelijk is. 
	� Pour les parois d’accès d’angle, les profilés horizontaux hauts  

 sont coupés à 45°, permettant d’avoir une pièce de finition  
 plus petite, plus esthétique.

	� Het magnetische profiel is volledig glad, de magneet is  
 geïntegreerd in het profiel.
	� Le profilé aimanté est totalement lisse, l’aimant a été  

 intégré à l’intérieur du profilé.

Assemblage van
de profielen van de 
vorige serie Smart
Assemblage des profilés
des anciennes parois Smart

Assemblage van 
profielen Smart Design
Assemblage des profilés 
des parois Smart Design

Binnenaanzicht
Vue intérieure

Buitenaanzicht
Vue extérieure
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Enkele wand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

SOLO

p SMART DESIGN SOLO  Wit profiel w Met rechte 
muursteun w Glas met verticaal lijnmotief  w Profilé 
blanc w Avec barre droite w Verre à bandes verticales

w Cosmosglas  
w Verre cosmos

u p.350

	�  3 afwerkingen glas: helder glas, decorglas met verticaal lijnmotief, 
cosmos glas
	�  Profielen in wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met 
afdekplaatje
	� Muurstang in RVS assortie met de profielen  

	� 3 finitions de verre : transparent, à bandes verticales ou cosmos
	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateur
	� Barre de renfort en inox assortie au profilé

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67,5/69 72,5/74 77,5/79 82,5/84 87,5/89 92,5/94 97,5/99 107,5/109 117,5/119 127,5/129 137,5/139

Breedte | Largeur A’ 66 71 76 81 86 91 96 106 116 126 136

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort)

198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3

- - 225,7 - 225,7 - 225,7 - 225,7 - -

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

MET RECHTE MUURSTEUN | AVEC BARRE DROITE

Hoogte
Hauteur 

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel
Profilé noir grainé

198,3 cm
Helder glas

Verre transparent
 Glas met verticaal lijnmotief 

Verre à bandes verticales
Helder glas

Verre transparent
 Glas met verticaal lijnmotief 

Verre à bandes verticales
Helder glas

Verre transparent

70 cm PA90300BTNE  € 347 PA90300BBVE  € 495 PA90300CTNE  € 347 PA90300CBVE  € 495 PA90300NTNE  € 347
75 cm PA90301BTNE  € 360 PA90301BBVE  € 513 PA90301CTNE  € 360 PA90301CBVE  € 513 PA90301NTNE  € 360
80 cm PA90302BTNE  € 375 PA90302BBVE  € 535 PA90302CTNE  € 375 PA90302CBVE  € 535 PA90302NTNE  € 375
85 cm PA90303BTNE  € 386 PA90303BBVE  € 552 PA90303CTNE  € 386 PA90303CBVE  € 552 PA90303NTNE  € 386
90 cm PA90304BTNE  € 400 PA90304BBVE  € 571 PA90304CTNE  € 400 PA90304CBVE  € 571 PA90304NTNE  € 400
95 cm PA90305BTNE  € 410 PA90305BBVE  € 587 PA90305CTNE  € 410 PA90305CBVE  € 587 PA90305NTNE  € 410
100 cm PA90306BTNE  € 427 PA90306BBVE  € 611 PA90306CTNE  € 427 PA90306CBVE  € 611 PA90306NTNE  € 427
110 cm PA90307BTNE  € 458 PA90307BBVE  € 655 PA90307CTNE  € 458 PA90307CBVE  € 655 PA90307NTNE  € 458
120 cm PA90308BTNE  € 491 PA90308BBVE  € 702 PA90308CTNE  € 491 PA90308CBVE  € 702 PA90308NTNE  € 491
130 cm PA90309BTNE  € 523 PA90309BBVE  € 747 PA90309CTNE  € 523 PA90309CBVE  € 747 PA90309NTNE  € 523
140 cm PA90310BTNE  € 634 PA90310BBVE  € 808 PA90310CTNE  € 634 PA90310CBVE  € 808 PA90310NTNE  € 634

225,7 cm
Helder glas

Verre transparent
 Glas met verticaal lijnmotief 

Verre à bandes verticales
Helder glas

Verre transparent
 Glas met verticaal lijnmotief 

Verre à bandes verticales
Helder glas

Verre transparent

80 cm PA90311BTNE  € 487 - PA90311CTNE  € 487 - -

90 cm PA90312BTNE  € 511 - PA90312CTNE  € 511 - -

100 cm PA90313BTNE  € 536 - PA90313CTNE  € 536 - -

120 cm PA90314BTNE  € 611 - PA90314CTNE  € 611 - -

6
mm

200/225 cm

SMART DESIGN

u p.318



MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND | AVEC MÂT SOL/PLAFOND

Hoogte
Hauteur 

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel
Profilé noir grainé

198,3 cm
Helder glas

Verre transparent
 Glas met verticaal lijnmotief 

Verre à bandes verticales
Helder glas

Verre transparent
 Glas met verticaal lijnmotief 

Verre à bandes verticales
Helder glas

Verre transparent

70 cm PA90300BTNEM  € 471 PA90300BBVEM  € 618 PA90300CTNEM  € 471 PA90300CBVEM  € 618 PA90300NTNEM  € 471
75 cm PA90301BTNEM  € 484 PA90301BBVEM  € 636 PA90301CTNEM  € 484 PA90301CBVEM  € 636 PA90301NTNEM  € 484
80 cm PA90302BTNEM  € 498 PA90302BBVEM  € 659 PA90302CTNEM  € 498 PA90302CBVEM  € 659 PA90302NTNEM  € 498
85 cm PA90303BTNEM  € 509 PA90303BBVEM  € 674 PA90303CTNEM  € 509 PA90303CBVEM  € 674 PA90303NTNEM  € 509
90 cm PA90304BTNEM  € 524 PA90304BBVEM  € 696 PA90304CTNEM  € 524 PA90304CBVEM  € 696 PA90304NTNEM  € 524
95 cm PA90305BTNEM  € 533 PA90305BBVEM  € 710 PA90305CTNEM  € 533 PA90305CBVEM  € 710 PA90305NTNEM  € 533
100 cm PA90306BTNEM  € 551 PA90306BBVEM  € 734 PA90306CTNEM  € 551 PA90306CBVEM  € 734 PA90306NTNEM  € 551
110 cm PA90307BTNEM  € 581 PA90307BBVEM  € 778 PA90307CTNEM  € 581 PA90307CBVEM  € 778 PA90307NTNEM  € 581
120 cm PA90308BTNEM  € 614 PA90308BBVEM  € 823 PA90308CTNEM  € 614 PA90308CBVEM  € 823 PA90308CTNEM  € 614
130 cm PA90309BTNEM  € 644 PA90309BBVEM  € 870 PA90309CTNEM  € 644 PA90309CBVEM  € 870 PA90309NTNEM  € 644
140 cm PA90310BTNEM  € 676 PA90310BBVEM  € 915 PA90310CTNEM  € 676 PA90310CBVEM  € 915 PA90310NTNEM  € 676

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

A

120 cm
max

INFO   u Bij een opstelling tegen een muur, bestel een 2de versteviging (zie p. 351)
 - muurstang wit RVS
 - muurstang verchroomd RVS
 - muurstang zwart gekorreld RVS
 u Pour une installation contre un mur, commander un 2ième renfort (voir p. 351) 
 - barre inox blanc
 - barre inox chromé
 - barre inox noir grainé

A’

120 cm

max

p Mat zwart gekorreld profiel w Met rechte muursteun w Helder glas  
w Profilé noir grainé w Avec barre droite w Verre transparent

p Verchroomd profiel w Met douchestang vloer/plafond w Helder glas  
w Profilé chromé w Avec mât sol/plafond w Verre transparent

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE49  € 105 PROFILE55  € 135 PROFILE61  € 135

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE52  € 86 PROFILE58  € 110 PROFILE64  € 110

u

317316

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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Voor cosmosglas, zie p.318 
Pour verre cosmos, voir p.318

Optioneel | En option



p SMART DESIGN SOLO  Cosmos glas w Verchroomd profiel w Met rechte muursteun  w Verre cosmos w Profilé chromé w Avec barre droite

MET RECHTE MUURSTEUN | AVEC BARRE DROITE

Hoogte
Hauteur 

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

198,3 cm Cosmos glas | Verre cosmos Cosmos glas | Verre cosmos

70 cm PA90300BCOE  € 390 PA90300CCOE  € 407
75 cm PA90301BCOE  € 407 PA90301CCOE  € 422
80 cm PA90302BCOE  € 417 PA90302CCOE  € 433
85 cm PA90303BCOE  € 428 PA90303CCOE  € 445
90 cm PA90304BCOE  € 483 PA90304CCOE  € 455
95 cm PA90305BCOE  € 455 PA90305CCOE  € 472
100 cm PA90306BCOE  € 466 PA90306CCOE  € 482
110 cm PA90307BCOE  € 498 PA90307CCOE  € 515
120 cm PA90308BCOE  € 531 PA90308CCOE  € 547
130 cm PA90309BCOE  € 580 PA90309CCOE  € 596
140 cm PA90310BCOE  € 596 PA90310CCOE  € 611

SMART DESIGN NIEUW | NOUVEAU

MET DOUCHESTANG VLOER/PLAFOND | AVEC MÂT SOL/PLAFOND

Hoogte
Hauteur 

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

198,3 cm Cosmos glas | Verre cosmos Cosmos glas | Verre cosmos

70 cm PA90300BCOEM  € 515 PA90300CCOEM  € 531
75 cm PA90301BCOEM  € 531 PA90301CCOEM  € 547
80 cm PA90302BCOEM  € 541 PA90302CCOEM  € 558
85 cm PA90303BCOEM  € 552 PA90303CCOEM  € 568
90 cm PA90304BCOEM  € 563 PA90304CCOEM  € 580
95 cm PA90305BCOEM  € 580 PA90305CCOEM  € 596
100 cm PA90306BCOEM  € 590 PA90306CCOEM  € 609
110 cm PA90307BCOEM  € 623 PA90307CCOEM  € 639
120 cm PA90308BCOEM  € 655 PA90308CCOEM  € 671
130 cm PA90309BCOEM  € 704 PA90309CCOEM  € 720
140 cm PA90310BCOEM  € 720 PA90310CCOEM  € 736

Cosmos glas
Verre cosmos

SOLO

SMART DESIGN



Enkele wand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Mat zwart gekorreld | Profilé noir grainé

PROFILE64  € 110

	� Mat zwart gekorreld aluminium profiel
	� Decorglas met verticale zwarte lijnen
	�  2 mat zwarte muursteunen naar keuze: 
- rechte muursteun (120 cm maxi) 
- douchestang vloer/plafond (280 cm) 

	� Profilé en aluminium noir grainé avec obturateur
	� Verre sérigraphié avec motif aspect verrière
	� 2 systèmes de renfort assortis au choix : 

 - barre droite (120 cm maxi) 
 - mât sol/plafond (280 cm maxi)

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort)

198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

A

120 cm
max

Met rechte muursteun | Avec barre droite Met douchestang vloer/plafond | Avec mât sol/plafond

70 cm PA90300N2BVE  € 502 PA90300N2BVEM  € 630

80 cm PA90302N2BVE  € 530 PA90302N2BVEM  € 658

90 cm PA90304N2BVE  € 554 PA90304N2BVEM  € 681

100 cm PA90306N2BVE  € 582 PA90306N2BVEM  € 710

110 cm PA90307N2BVE  € 613 PA90307N2BVEM  € 741

120 cm PA90308N2BVE  € 644 PA90308N2BVEM  € 772

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Mat zwart gekorreld | Profilé noir grainé

PROFILE61  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

SOLO FACTORY

p SMART DESIGN SOLO FACTORY  w Mat zwart gekorreld profiel w Met douche- 
stang vloer/plafond  w Profilé noir grainé  w Avec mât sol/plafond

6
mm

200 cm

319318

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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Optioneel | En option



Enkele wand voor een walk-in douche
Paroi simple pour un espace douche ouvert

SOLO NORDIC

p SMART DESIGN SOLO NORDIC  
w Met douchestang vloer/plafond  w Avec mât sol/plafond

	� Aluminium profiel in natuurlijk eiken motief met afdekplaatje
	� Helder glas
	�  keuze uit 2 verschillende ondersteuningssystemen: 
- rechte muursteun (120 cm maxi) 
- douchestang vloer/plafond (280 cm) 

	� Profilé en aluminium aspect chêne naturel avec obturateur
	� Verre transparent
	� 2 systèmes de renfort assortis au choix : 

 - barre droite (120 cm maxi) 
 - mât sol/plafond (280 cm maxi)

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67,5/69 77,5/79 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119 127,5/129 137,5/139

Totale hoogte (+ 0,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 0,5 cm de barre de renfort)

198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

A

120 cm
max

u p.350

6
mm

200 cm

SMART DESIGN NIEUW | NOUVEAU

Met rechte muursteun | Avec barre droite Met douchestang vloer/plafond | Avec mât sol/plafond

70 cm PA90300CNTNE  € 418 PA90300CNTNEM  € 536

80 cm PA90302CNTNE  € 443 PA90302CNTNEM  € 562

90 cm PA90304CNTNE  € 464 PA90304CNTNEM  € 582

100 cm PA90306CNTNE  € 490 PA90306CNTNEM  € 608

110 cm PA90307CNTNE  € 521 PA90307CNTNEM  € 639

120 cm PA90308CNTNE  € 552 PA90308CNTNEM  € 670

130 cm PA90309CNTNE  € 598 PA90309CNTNEM  € 716

140 cm PA90310CNTNE  € 613 PA90310CNTNEM  € 732



	� Ideaal voor kleinere badkamers
	� Profielen van wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatje
	� Muurstang in RVS assortie met de profielen
	� Draaiprofiel voor een opening in lijn of naar binnen
	� Gebruiksvriendelijk
	� Transparante draaideur 

	� Idéal pour les petites salles de bain
	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateur
	� Barre de renfort en inox assortie au profilé
	� Profilé pivot permettant une ouverture en alignement ou repli intérieur
	� Manipulation facilitée : profilé pivot avec maintien en position
	� Le volet pivotant sera toujours transparent

Enkele wand voor een walk-in douche met  
draaipaneel 180º
Paroi simple pour un espace douche ouvert avec  
un volet pivotant à 180º

DUO

p SMART DESIGN DUO  Mat zwart profiel  w Profilé noir grainé

6
mm

200 cm

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 80 90 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 67/68,5 77/78,5 87/88,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5 127/128,5 137/138,5

Breedte | Largeur A2 36 36 36 36 36 36 36 36

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort)

198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3 198,3

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 + 35 cm PA9030BTNE  € 485 PA9030BBVE  € 643 PA9030CTNE  € 485 PA9030CBVE  € 643 PA9030NTNE  € 485

80 + 35 cm PA9031BTNE  € 509 PA9031BBVE  € 677 PA9031CTNE  € 509 PA9031CBVE  € 677 PA9031NTNE  € 509

90 + 35 cm PA9032BTNE  € 534 PA9032BBVE  € 712 PA9032CTNE  € 534 PA9032CBVE  € 712 PA9032NTNE  € 534

100 + 35 cm PA9033BTNE  € 563 PA9033BBVE  € 748 PA9033CTNE  € 563 PA9033CBVE  € 748 PA9033NTNE  € 563

110 + 35 cm PA9034BTNE  € 591 PA9034BBVE  € 785 PA9034CTNE  € 591 PA9034CBVE  € 785 PA9034NTNE  € 591

120 + 35 cm PA9035BTNE  € 624 PA9035BBVE  € 831 PA9035CTNE  € 624 PA9035CBVE  € 831 PA9035NTNE  € 624

130 + 35 cm PA9036BTNE  € 656 PA9036BBVE  € 872 PA9036CTNE  € 656 PA9036CBVE  € 872 PA9036NTNE  € 656

140 + 35 cm PA9037BTNE  € 686 PA9037BBVE  € 912 PA9037CTNE  € 686 PA9037CBVE  € 912 PA9037NTNE  € 686

Draaipaneel 180º  
te openen 
Ouverture du volet 
pivotant à 180º 

A1

A
2

120 cm
max

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

180°

u p.350

321320

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE49  € 105 PROFILE55  € 135 PROFILE61  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE52  € 86 PROFILE58  € 110 PROFILE64  € 110

Optioneel | En option



	� Ideaal voor kleinere badkamers
	� Profielen van wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatje
	� Draaiprofiel voor een totale opening binnen/buiten van 180°
	� Verstevigingsbeugel in verchroomd RVS (voor de wanden met wit of 

 verchroomd profiel) of in zwart gekorreld RVS (voor de wanden met  
 zwarte gekorrelde profielen) voor maten ≥ 110 cm 

	� IIdéal pour les petites salles de bain
	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateur
	� Profilé pivot permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de renfort en inox chromé (pour les parois à profilé blanc ou chromé) 

 ou en inox noir grainé (pour les parois à profilé noir grainé) pour tailles ≥ 110 cm

Enkele draaiwand voor een walk-in douche
Paroi simple pivotante pour un espace douche ouvert

SOLO P

p SMART DESIGN SOLO P  
Mat zwart gekorreld profiel  w Profilé noir grainé

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 64,3/65,8 69,3/70,8 74,3/75,8 79,3/80,8 84,3/85,8 89,3/90,8 94,3/95,8

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90170BTNE  € 407 PA90170BBVE  € 473 PA90170CTNE  € 478 PA90170CBVE  € 555 PA90170NTNE  € 478

75 cm PA90171BTNE  € 420 PA90171BBVE  € 488 PA90171CTNE  € 492 PA90171CBVE  € 570 PA90171NTNE  € 492

80 cm PA90172BTNE  € 430 PA90172BBVE  € 498 PA90172CTNE  € 509 PA90172CBVE  € 590 PA90172NTNE  € 509

85 cm PA90173BTNE  € 441 PA90173BBVE  € 512 PA90173CTNE  € 518 PA90173CBVE  € 601 PA90173NTNE  € 518

90 cm PA90174BTNE  € 452 PA90174BBVE  € 524 PA90174CTNE  € 529 PA90174CBVE  € 613 PA90174NTNE  € 529

95 cm PA90175BTNE  € 462 PA90175BBVE  € 536 PA90175CTNE  € 541 PA90175CBVE  € 629 PA90175NTNE  € 541

100 cm PA90176BTNE  € 475 PA90176BBVE  € 552 PA90176CTNE  € 558 PA90176CBVE  € 645 PA90176NTNE  € 558

110 cm PA90180BTNE  € 661 PA90180BBVE  € 766 PA90180CTNE  € 672 PA90180CBVE  € 780 PA90180NTNE  € 672

120 cm PA90181BTNE  € 677 PA90181BBVE  € 785 PA90181CTNE  € 798 PA90181CBVE  € 925 PA90181NTNE  € 798

130 cm PA90182BTNE  € 713 PA90182BBVE  € 827 PA90182CTNE  € 835 PA90182CBVE  € 969 PA90182NTNE  € 835

140 cm PA90183BTNE  € 878 PA90183BBVE  € 1019 PA90183CTNE  € 1026 PA90183CBVE  € 1191 PA90183NTNE  € 1026

150 cm PA90184BTNE  € 977 PA90184BBVE  € 1132 PA90184CTNE  € 1027 PA90184CBVE  € 1302 PA90184NTNE  € 1027

160 cm PA90185BTNE  € 1070 PA90185BBVE  € 1240 PA90185CTNE  € 1246 PA90185CBVE  € 1446 PA90185BTNE  € 1246

170 cm PA90186BTNE  € 1151 PA90186BBVE  € 1335 PA90186CTNE  € 1360 PA90186CBVE  € 1577 PA90186NTNE  € 1360

180 cm PA90187BTNE  € 1241 PA90187BBVE  € 1438 PA90187CTNE  € 1479 PA90187CBVE  € 1715 PA90187BTNE  € 1479

u p.350

Afmetingen ≥ 110 cm
Installatie omkeerbaar  
links/rechts  
Tailles ≥ 110 cm
Installation réversible  
gauche / droite

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 104,3/105,8 114,3/115,8 124,3/125,8 134,3/135,8 144,3/145,8 154,3/155,8 164,3/165,8 174,3/175,8

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 34,5 44,5 44,5 54,5 64,5 74,5 84,5 94,5

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Afmetingen ≤ 100 cm
Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Tailles ≤ 100 cm  
Installation réversible  
gauche / droite

6
mm

200 cm

A

A

C

120 cm
max

SMART DESIGN

p Opengeklapt 
w Dépliée

INFO   Optioneel: verlengingsprofiel en bevestigingsprofiel, zie onderaan rechterpagina
 En option, profilé d’extension et profilé de fixation latérale, voir en bas de la page de droite



      

Enkele vouwdeur voor een walk-in douche
Paroi simple pliante pour un espace douche ouvert 

SOLO S

p SMART DESIGN SOLO S  
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

6
mm

200 cm

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

70 cm PA90190BTNE  € 932 PA90190BBVE  € 1080 PA90190CTNE  € 1046 PA90190CBVE  € 1214

75 cm PA90191BTNE  € 943 PA90191BBVE  € 1093 PA90191CTNE  € 1052 PA90191CBVE  € 1221

80 cm PA90192BTNE  € 945 PA90192BBVE  € 1095 PA90192CTNE  € 1059 PA90192CBVE  € 1230

85 cm PA90193BTNE  € 950 PA90193BBVE  € 1103 PA90193CTNE  € 1063 PA90193CBVE  € 1234

90 cm PA90194BTNE  € 957 PA90194BBVE  € 1110 PA90194CTNE  € 1073 PA90194CBVE  € 1243

95 cm PA90195BTNE  € 964 PA90195BBVE  € 1117 PA90195CTNE  € 1084 PA90195CBVE  € 1257

100 cm PA90196BTNE  € 971 PA90196BBVE  € 1126 PA90196CTNE  € 1091 PA90196CBVE  € 1266

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 64,3/65,8 69,3/70.8 74,3/75,8 79,3/80,8 84,3/85,8 89,3/90,8 94,3/95,8

Omvang binnenkant/buitenkant 
Encombrement intérieur/extérieur

E 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

	� Ideaal voor kleinere badkamers
	� Profielen van wit of verchroomd aluminium met afdekplaatje
	� Draaiprofiel voor een totale opening binnen/buiten van 180°
	�  Gebruiksvriendelijk: aan het profiel aangepaste metalen scharnieren  
met vergrendeling 

	� Idéal pour les petites salles de bain
	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateur
	� Profilé pivot permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Manipulation facilitée : charnières métalliques assorties au profilé 

 avec indexation
p Opengeklapt 
w Dépliée

323322

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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E
180°

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

Optioneel | En option



D

A

Afmeting ≤ 100 cm
Installatie omkeerbaar  
links/rechts
Tailles ≤ 100 cm
Installation réversible  
gauche / droite

6
mm

200 cm

u p.336
u p.344

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67/70 72/75 77/80 82/85 87/90 92/95 97/100

Doorgang | Passage D 57 62 67 72 77 82 87

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 107/110 117/120 127/130 137/140 147/150 157/160 167/170 177/180

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 34,6 44,6 44,6 54,6 64,6 74,6 84,6 94,6

Doorgang | Passage D 67 67 77 77 77 77 77 77

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

A

C

120 cm
max

Afmeting ≥ 110 cm
Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Tailles ≥ 110 cm
Installation réversible  
gauche / droite

u  p.352 
 p.353

	� Profielen van wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatje
	� Draaiprofiel voor een totale opening binnen/buiten van 180°
	� Verstevigingsbeugel in verchroomd RVS (voor de wanden met wit of verchroomd  

 profiel) of in zwart gekorreld RVS (voor de wanden met zwarte gekorrelde  
 profielen) voor maten ≥ 110 cm
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Barre de renfort en inox chromé (pour les parois à profilé blanc ou chromé) 

 ou en inox noir grainé (pour les parois à profilé noir grainé) pour tailles ≥ 110 cm
	� Profilé pivot permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

SMART DESIGN

p SMART DESIGN P ZONDER DREMPEL (≤ 100 CM) | P SANS SEUIL (≤ 100 CM) 

Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

P ZONDER DREMPEL

P SANS SEUIL
Draaideur (naar binnen/buiten) zonder drempel  
met maximale instapbreedte
Porte pivotante (intérieur/extérieur) sans seuil à largeur  
de passage maximale



Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA9040BTNE  € 460 PA9040BBVE  € 533 PA9040CTNE  € 534 PA9040CBVE  € 621 PA9040NTNE  € 534

75 cm PA9041BTNE  € 475 PA9041BBVE  € 552 PA9041CTNE  € 549 PA9041CBVE  € 637 PA9041NTNE  € 549

80 cm PA9042BTNE  € 488 PA9042BBVE  € 565 PA9042CTNE  € 568 PA9042CBVE  € 660 PA9042NTNE  € 568

85 cm PA9043BTNE  € 498 PA9043BBVE  € 578 PA9043CTNE  € 578 PA9043CBVE  € 671 PA9043NTNE  € 578

90 cm PA9044BTNE  € 511 PA9044BBVE  € 594 PA9044CTNE  € 591 PA9044CBVE  € 685 PA9044NTNE  € 591

95 cm PA9045BTNE  € 525 PA9045BBVE  € 608 PA9045CTNE  € 604 PA9045CBVE  € 702 PA9045NTNE  € 604

100 cm PA9046BTNE  € 536 PA9046BBVE  € 623 PA9046CTNE  € 623 PA9046CBVE  € 721 PA9046NTNE  € 623

110 cm PA9050BTNE  € 649 PA9050BBVE  € 752 PA9050CTNE  € 749 PA9050CBVE  € 870 PA9050NTNE  € 749

120 cm PA9051BTNE  € 766 PA9051BBVE  € 889 PA9051CTNE  € 891 PA9051CBVE  € 1035 PA9051NTNE  € 891

130 cm PA9052BTNE  € 808 PA9052BBVE  € 937 PA9052CTNE  € 933 PA9052CBVE  € 1082 PA9052NTNE  € 933

140 cm PA9053BTNE  € 995 PA9053BBVE  € 1153 PA9053CTNE  € 1148 PA9053CBVE  € 1330 PA9053NTNE  € 1148

150 cm PA9054BTNE  € 1106 PA9054BBVE  € 1282 PA9054CTNE  € 1253 PA9054CBVE  € 1454 PA9054NTNE  € 1253

160 cm PA9055BTNE  € 1209 PA9055BBVE  € 1402 PA9055CTNE  € 1391 PA9055CBVE  € 1615 PA9055NTNE  € 1391

170 cm PA9056BTNE  € 1304 PA9056BBVE  € 1512 PA9056CTNE  € 1519 PA9056CBVE  € 1762 PA9056NTNE  € 1519

180 cm PA9057BTNE  € 1404 PA9057BBVE  € 1630 PA9057CTNE  € 1653 PA9057CBVE  € 1916 PA9057NTNE  € 1653

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

DRAAIZIJDE | CÔTÉ PIVOT

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

MAGNEETZIJDE | CÔTÉ AIMANT 

PROFILE50  € 105 PROFILE56  € 135 PROFILE62  € 135

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

DRAAIZIJDE | CÔTÉ PIVOT

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

MAGNEETZIJDE | CÔTÉ AIMANT 

PROFILE53  € 86 PROFILE59  110 PROFILE65  € 110

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

p Rechte muurstang  w Barre de renfort droite

325324

p
w

p SMART DESIGN P ZONDER DREMPEL (≥ 110 CM) | P SANS SEUIL (≥ 110 CM)   

Wit profiel w Decor glas  w Profilé blanc w Verre sérigraphié

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

Optioneel | En option

SM
A

R
T 

D
ES

IG
N



	� Profielen van wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatje
	� Draaiprofiel voor een totale opening binnen/buiten van 180°
	�  Verstevigingsbeugel in verchroomd RVS (voor de wanden met wit of  
verchroomd profiel) of in zwart gekorreld RVS (voor de wanden met  
zwarte gekorrelde profielen) 
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Profilé pivot permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Barre de renfort en inox chromé (pour les parois à profilé blanc ou chromé) 

 ou en inox noir grainé (pour les parois à profilé noir grainé)

DEUR IN HET MIDDEN
ZONDER DREMPEL 

PORTE CENTRALE 
SANS SEUIL

p SMART DESIGN DEUR IN HET MIDDEN ZONDER DREMPEL | PORTE  
CENTRALE SANS SEUIL  Mat zwart gekorreld profiel  w Profilé noir grainé

u p.352-353

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 107/110 117/120 127/130 137/140 147/150 157/160 167/170 177/180

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 32 42 42 52 62 72 82 92

Doorgang | Passage D 68,5 68,5 78,5 78,5 78,5 78,5 78,5 78,5

Totale hoogte (+ 0,5 cm muursteun)
Hauteur totale + 0,5 cm de barre de renfort)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Draaideur (naar binnen/buiten) zonder drempel  
+ vaste wand in lijn  |  Porte pivotante (intérieur/extérieur)  
sans seuil avec une paroi fixe en alignement

6
mm

200 cm

D

A

C

120 cm
max

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

SMART DESIGN



p
w

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

110 cm PA9060BTNE  € 695 PA9060BBVE  € 805 PA9060CTNE  € 811 PA9060CBVE  € 940 PA9060NTNE  € 811

120 cm PA9061BTNE  € 820 PA9061BBVE  € 950 PA9061CTNE  € 950 PA9061CBVE  € 1103 PA9061NTNE  € 950

130 cm PA9062BTNE  € 864 PA9062BBVE  € 1003 PA9062CTNE  € 999 PA9062CBVE  € 1158 PA9062NTNE  € 999

140 cm PA9063BTNE  € 1063 PA9063BBVE  € 1234 PA9063CTNE  € 1224 PA9063CBVE  € 1420 PA9063NTNE  € 1224

150 cm PA9064BTNE  € 1183 PA9064BBVE  € 1372 PA9064CTNE  € 1355 PA9064CBVE  € 1572 PA9064NTNE  € 1355

160 cm PA9065BTNE  € 1294 PA9065BBVE  € 1500 PA9065CTNE  € 1475 PA9065CBVE  € 1712 PA9065NTNE  € 1475

170 cm PA9066BTNE  € 1395 PA9066BBVE  € 1619 PA9066CTNE  € 1586 PA9066CBVE  € 1839 PA9066NTNE  € 1586

180 cm PA9067BTNE  € 1503 PA9067BBVE  € 1744 PA9067CTNE  € 1703 PA9067CBVE  € 1977 PA9067NTNE  € 1703

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

DRAAIZIJDE | CÔTÉ PIVOT

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

ZIJDE VASTE WAND | CÔTÉ PARTIE FIXE

PROFILE50  € 105 PROFILE56  € 135 PROFILE62  € 135

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

DRAAIZIJDE | CÔTÉ PIVOT

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

ZIJDE VASTE WAND | CÔTÉ PARTIE FIXE

PROFILE53  € 86 PROFILE59  € 110 PROFILE65  € 110

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

Optioneel | En option

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

p Rechte muurstang  w Barre de renfort droite

327326

p SMART DESIGN DEUR IN HET MIDDEN ZONDER DREMPEL | PORTE CENTRALE SANS SEUIL  
Wit profiel w Decor glas  w Profilé blanc w Verre sérigraphié

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67/70 72/75 77/80 82/85 87/90 92/95 97/100 107/110 117/120

Doorgang | Passage D 54 59 64 69 74 79 84 94 104

Omvang binnenkant/buitenkant 
Encombrement intérieur/extérieur

E 29,8 32,3 34,8 37,3 39.8 42,3 44,8 49,8 54,8

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

A

E

6
mm

200 cm

u p.352-353

SMART DESIGN

2 draaideuren (naar binnen/buiten) zonder drempel 
met maximale instapbreedte
2 portes pivotantes (intérieur/extérieur) sans seuil à largeur 
de passage maximale

2P ZONDER DREMPEL

2P SANS SEUIL

	� Draaiprofielen voor een maximale deuropening
	� 180º naar binnen/buiten te openen
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd) 

	� Profilés pivots permettant une ouverture totale
	� Ouverture intérieure/extérieure à 180º
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

p SMART DESIGN 2P ZONDER DREMPEL | 2P SANS SEUIL   
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA9070BTNE  € 649 PA9070BBVE  € 752 PA9070CTNE  € 748 PA9070CBVE  € 868 PA9070NTNE  € 748

75 cm PA9071BTNE  € 670 PA9071BBVE  € 777 PA9071CTNE  € 768 PA9071CBVE  € 891 PA9071NTNE  € 768

80 cm PA9072BTNE  € 686 PA9072BBVE  € 797 PA9072CTNE  € 797 PA9072CBVE  € 924 PA9072NTNE  € 797

85 cm PA9073BTNE  € 704 PA9073BBVE  € 816 PA9073CTNE  € 811 PA9073CBVE  € 940 PA9073NTNE  € 811

90 cm PA9074BTNE  € 720 PA9074BBVE  € 835 PA9074CTNE  € 827 PA9074CBVE  € 960 PA9074NTNE  € 827

95 cm PA9075BTNE  € 739 PA9075BBVE  € 856 PA9075CTNE  € 845 PA9075CBVE  € 980 PA9075NTNE  € 845

100 cm PA9076BTNE  € 758 PA9076BBVE  € 878 PA9076CTNE  € 872 PA9076CBVE  € 1012 PA9076NTNE  € 872

110 cm PA9077BTNE  € 914 PA9077BBVE  € 1060 PA9077CTNE  € 1050 PA9077CBVE  € 1217 PA9077NTNE  € 1050

120 cm PA9078BTNE  € 1081 PA9078BBVE  € 1254 PA9078CTNE  € 1248 PA9078CBVE  € 1448 PA9078NTNE  € 1248

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

Optioneel | En option



6
mm

200 cm

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 107/110 117/120 127/130 137/140 147/150 157/1601 167/170 177/180

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 24,5 24,5 24,5 29,5 34,5 39,5 44,5 49,5

Doorgang | Passage D 54 64 74 74 74 74 74 74

Omvang binnenkant/buitenkant 
Encombrement intérieur/extérieur

E 29,8 34,8 39,8 39,8 39,8 39,8 39,8 39,8

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5
D

A

C C

E

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

110 cm PA9080BTNE  € 914 PA9080BBVE  € 1060 PA9080CTNE  € 1050 PA9080CBVE  € 1217

120 cm PA9081BTNE  € 1081 PA9081BBVE  € 1254 PA9081CTNE  € 1248 PA9081CBVE  € 1448

130 cm PA9082BTNE  € 1140 PA9082BBVE  € 1322 PA9082CTNE  € 1307 PA9082CBVE  € 1515

140 cm PA9083BTNE  € 1401 PA9083BBVE  € 1625 PA9083CTNE  € 1605 PA9083CBVE  € 1862

150 cm PA9084BTNE  € 1559 PA9084BBVE  € 1807 PA9084CTNE  € 1754 PA9084CBVE  € 2034

160 cm PA9085BTNE  € 1705 PA9085BBVE  € 1979 PA9085CTNE  € 1948 PA9085CBVE  € 2259

170 cm PA9086BTNE  € 1837 PA9086BBVE  € 2131 PA9086CTNE  € 2126 PA9086CBVE  € 2465

180 cm PA9087BTNE  € 1980 PA9087BBVE  € 2296 PA9087CTNE  € 2314 PA9087CBVE  € 2684

2 draaideuren (naar binnen/buiten) zonder drempel 
met 2 vaste wanddelen
2 portes pivotantes (intérieur/extérieur) sans seuil  
avec 2 parties fixes

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofielen voor een maximale deuropening 180° naar binnen/buiten
	� Optioneel te installeren: verchroomde douchedorpel voor een verbeterde   

 afdichting (standaard meegeleverd)
	� Verchroomde hoeksteunen 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Profilés pivots permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Equerres de renfort chromées

p SMART DESIGN 2P XXL ZONDER DREMPEL | 2P XXL SANS SEUIL   
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

2P XXL ZONDER DREMPEL

2P XXL SANS SEUIL

329328

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

Optioneel | En option



6
mm

200 cm

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé 

DRAAIZIJDE | CÔTÉ PIVOT 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

MAGNEETZIJDE | CÔTÉ AIMANT

PROFILE53  € 86 PROFILE59  € 110

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé 

DRAAIZIJDE | CÔTÉ PIVOT 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

MAGNEETZIJDE | CÔTÉ AIMANT

PROFILE50  € 105 PROFILE56  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

u p.338
u p.348

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67/70 72/75 77/80 82/85 87/90 92/95 97/100

Doorgang | Passage D 52,5 57,5 62,5 67,5 72,5 77,5 82,5

Omvang binnenkant/buitenkant 
Encombrement intérieur/extérieur

E 31 33,5 36 38,5 41 43,5 46

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

70 cm PA9090BTNE  € 587 PA9090BBVE  € 782 PA9090CTNE  € 700 PA9090CBVE  € 813

75 cm PA9091BTNE  € 594 PA9091BBVE  € 791 PA9091CTNE  € 705 PA9091CBVE  € 817

80 cm PA9092BTNE  € 596 PA9092BBVE  € 796 PA9092CTNE  € 710 PA9092CBVE  € 823

85 cm PA9093BTNE  € 689 PA9093BBVE  € 799 PA9093CTNE  € 712 PA9093CBVE  € 826

90 cm PA9094BTNE  € 693 PA9094BBVE  € 804 PA9094CTNE  € 717 PA9094CBVE  € 833

95 cm PA9095BTNE  € 698 PA9095BBVE  € 809 PA9095CTNE  € 726 PA9095CBVE  € 841

100 cm PA9096BTNE  € 703 PA9096BBVE  € 814 PA9096CTNE  € 730 PA9096CBVE  € 848

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

180º te openen
Ouverture à 180º

D

A

E

180°

SMART DESIGN

p SMART DESIGN S ZONDER DREMPEL | S SANS SEUIL  
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

S ZONDER DREMPEL

S SANS SEUIL

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofiel voor een maximale deuropening van 180° (zie schema)
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd)
	� Gemakkelijk te sluiten: verchroomde metalen scharnieren  

 met ingebouwd geleidingssysteem 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Profilé pivot permettant une ouverture totale à 180° (voir schéma)
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Fermeture facilitée : charnières métalliques assorties avec indexation

Vouwdeur zonder drempel
Porte pliante sans seuil

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

Optioneel | En option



S XXL ZONDER DREMPEL

S XXL SANS SEUIL
2 vouwdeuren zonder drempel
2 portes pliantes sans seuil

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofiel voor een maximale deuropening van 180° (zie schema)
	� Optioneel te installeren:  verchroomde douchedorpel voor een verbeterde  

 afdichting (standaard inbegrepen)
	� Gemakkelijk te sluiten: verchroomde metalen scharnieren  

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Profilé pivot permettant une ouverture totale à 180° (voir schéma)
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Fermeture facilitée : charnières métalliques assorties avec indexation

p SMART DESIGN S XXL ZONDER DREMPEL | S XXL SANS SEUIL   
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

6
mm

200 cm

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 107/110 117/120 127/130 137/140

Doorgang | Passage D 85,9 95,9 105,9 115,9

Omvang binnenkant/buitenkant 
Encombrement intérieur/extérieur

E 26,5 29 31,5 34

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

110 cm PA90100BTNE  € 1420 PA90100BBVE  € 1679 PA90100CTNE  € 1434 PA90100CBVE  € 1694

120 cm PA90101BTNE  € 1430 PA90101BBVE  € 1690 PA90101CTNE  € 1445 PA90101CBVE  € 1704

130 cm PA90102BTNE  € 1440 PA90102BBVE  € 1700 PA90102CTNE  € 1456 PA90102CBVE  € 1715

140 cm PA90103BTNE  € 1452 PA90103BBVE  € 1711 PA90103CTNE  € 1466 PA90103CBVE  € 1726

A

D

E

180°

180º te openen
Ouverture à 180º

331330

p
w

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

Optioneel | En option



Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 90 95 100 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 87/90 92/95 97/100 107/110 117/120 127/130 137/140 147/150 157/160 167/170 177/180

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 40,8 43,3 45,8 50,8 55,8 60,8 65,8 70,8 75,8 80,8 85,8

Doorgang | Passage D 34,5 37 39,5 44,5 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 74,5 79,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

A

C

D

A

C

Vast wanddeel links, doorgang rechts
Partie fixe à gauche, passage à droite

Vast wanddeel rechts, doorgang links
Partie fixe à droite, passage à gauche

SMART DESIGN

C ZONDER DREMPEL

C SANS SEUIL
Wand met 1 schuifdeur zonder drempel
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil

	� Profielen in wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatjes
	�  Gemakkelijk onderhoud: geen overlap van de deur over het vaste 
gedeelte, indien nodig de deur onderaan ontklikken
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting 
(standaard meegeleverd) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Nettoyage facilité : non chevauchement de la porte sur la partie fixe, 

 déclipsage de la porte en partie basse si besoin
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

p SMART DESIGN C ZONDER DREMPEL | C SANS SEUIL  Vast wanddeel rechts  
w Mat zwart gekorreld profiel   w Partie fixe à droite w Profilé noir grainé

u p.352-353

6
mm

200 cm

u p.340
u p.346



VAST WANDDEEL LINKS, DOORGANG RECHTS | PARTIE FIXE À GAUCHE, PASSAGE À DROITE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

90 cm PA90110BTNEG  € 639 PA90110BBVEG  € 742 PA90110CTNEG  € 735 PA90110CBVEG  € 852 PA90110NTNEG  € 735

95 cm PA90111BTNEG  € 660 PA90111BBVEG  € 765 PA90111CTNEG  € 759 PA90111CBVEG  € 879 PA90111NTNEG  € 759

100 cm PA90112BTNEG  € 677 PA90112BBVEG  € 785 PA90112CTNEG  € 778 PA90112CBVEG  € 903 PA90112NTNEG  € 778

110 cm PA90113BTNEG  € 720 PA90113BBVEG  € 835 PA90113CTNEG  € 821 PA90113CBVEG  € 952 PA90113NTNEG  € 821

120 cm PA90114BTNEG  € 768 PA90114BBVEG  € 891 PA90114CTNEG  € 875 PA90114CBVEG  € 1015 PA90114NTNEG  € 875

130 cm PA90120BTNEG  € 805 PA90120BBVEG  € 935 PA90120CTNEG  € 944 PA90120CBVEG  € 1094 PA90120NTNEG  € 944

140 cm PA90121BTNEG  € 854 PA90121BBVEG  € 989 PA90121CTNEG  € 1019 PA90121CBVEG  € 1183 PA90121NTNEG  € 1019

150 cm PA90122BTNEG  € 890 PA90122BBVEG  € 1034 PA90122CTNEG  € 1066 PA90122CBVEG  € 1236 PA90122NTNEG  € 1066

160 cm PA90123BTNEG  € 933 PA90123BBVEG  € 1082 PA90123CTNEG  € 1126 PA90123CBVEG  € 1307 PA90123NTNEG  € 1126

170 cm PA90124BTNEG  € 970 PA90124BBVEG  € 1125 PA90124CTNEG  € 1183 PA90124CBVEG  € 1371 PA90124NTNEG  € 1183

180 cm PA90125BTNEG  € 1005 PA90125BBVEG  € 1165 PA90125CTNEG  € 1234 PA90125CBVEG  € 1432 PA90125NTNEG  € 1234

p SMART DESIGN C ZONDER DREMPEL | SANS SEUIL  Vast wanddeel links w Verchroomd profiel  
w Decor glas  w Partie fixe à gauche w Profilé chromé w Verre sérigraphié

p Geen overlappende glazen en ontklikken   
w Non chevauchement des verres et déclipsage

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

VAST WANDDEEL RECHTS, DOORGANG LINKS | PARTIE FIXE À DROITE, PASSAGE À GAUCHE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

90 cm PA90110BTNED  € 639 PA90110BBVED  € 742 PA90110CTNED  € 735 PA90110CBVED  € 852 PA90110NTNED  € 735

95 cm PA90111BTNED  € 660 PA90111BBVED  € 765 PA90111CTNED  € 759 PA90111CBVED  € 879 PA90111NTNED  € 759

100 cm PA90112BTNED  € 677 PA90112BBVED  € 785 PA90112CTNED  € 778 PA90112CBVED  € 903 PA90112NTNED  € 778

110 cm PA90113BTNED  € 720 PA90113BBVED  € 835 PA90113CTNED  € 821 PA90113CBVED  € 952 PA90113NTNED  € 821

120 cm PA90114BTNED  € 768 PA90114BBVED  € 891 PA90114CTNED  € 875 PA90114CBVED  € 1015 PA90114NTNED  € 875

130 cm PA90120BTNED  € 805 PA90120BBVED  € 935 PA90120CTNED  € 944 PA90120CBVED  € 1094 PA90120NTNED  € 944

140 cm PA90121BTNED  € 854 PA90121BBVED  € 989 PA90121CTNED  € 1019 PA90121CBVED  € 1183 PA90121NTNED  € 1019

150 cm PA90122BTNED  € 890 PA90122BBVED  € 1034 PA90122CTNED  € 1066 PA90122CBVED  € 1236 PA90122NTNED  € 1066

160 cm PA90123BTNED  € 933 PA90123BBVED  € 1082 PA90123CTNED  € 1126 PA90123CBVED  € 1307 PA90123NTNED  € 1126

170 cm PA90124BTNED  € 970 PA90124BBVED  € 1125 PA90124CTNED  € 1183 PA90124CBVED  € 1371 PA90124NTNED  € 1183

180 cm PA90125BTNED  € 1005 PA90125BBVED  € 1165 PA90125CTNED  € 1234 PA90125CBVED  € 1432 PA90125NTNED  € 1234

333332

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

Optioneel | En option



   

Wand met 2 schuifdeuren zonder drempel 
Paroi avec 2 volets coulissants sans seuil 

3V ZONDER DREMPEL

3V SANS SEUIL

	� Witte of verchroomde profielen met afdekplaatjes
	� Gemakkelijk onderhoud: Geen overlapping van deuren op het vaste gedeelte 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Nettoyage facilité : non chevauchement des portes sur la partie fixe

p SMART DESIGN 3V ZONDER DREMPEL | 3V SANS SEUIL   
Wit profiel  w Profilé blanc

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 85 90 95 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77/80 82/85 87/90 92/95 97/100 107/110 117/120 127/130 137/140

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 29,8 31,5 33,2 34,8 36,4 39,8 43,1 46,5 49,8

Doorgang | Passage D 35,3 38,6 42 45,3 48,7 55,4 62,1 68,7 75,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé horizontal

6 6 6 6 6 6 6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

C

A

Vast wanddeel links, doorgang rechts
Partie fixe à gauche, passage à droite

SMART DESIGN

6
mm

200 cm

u p.342



p SMART DESIGN 3V ZONDER DREMPEL | C SANS SEUIL  w Vast wanddeel links
Verchroomd profiel w Decor glas  w Partie fixe à gauche w Profilé chromé  w Verre sérigraphié

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

VAST WANDDEEL LINKS, DOORGANG RECHTS | PARTIE FIXE À GAUCHE, PASSAGE À DROITE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

80 cm PA90260BTNEG  € 896 PA90260BBVEG  € 1038 PA90260CTNEG  € 1027 PA90260CBVEG  € 1193
85 cm PA90261BTNEG  € 916 PA90261BBVEG  € 1061 PA90261CTNEG  € 1055 PA90261CBVEG  € 1225
90 cm PA90262BTNEG  € 907 PA90262BBVEG  € 1052 PA90262CTNEG  € 1044 PA90262CBVEG  € 1213
95 cm PA90263BTNEG  € 931 PA90263BBVEG  € 1079 PA90263CTNEG  € 1071 PA90263CBVEG  € 1241
100 cm PA90264BTNEG  € 960 PA90264BBVEG  € 1114 PA90264CTNEG  € 1101 PA90264CBVEG  € 1277
110 cm PA90265BTNEG  € 969 PA90265BBVEG  € 1125 PA90265CTNEG  € 1121 PA90265CBVEG  € 1298
120 cm PA90266BTNEG  € 1016 PA90266BBVEG  € 1180 PA90266CTNEG  € 1172 PA90266CBVEG  € 1359
130 cm PA90267BTNEG  € 1054 PA90267BBVEG  € 1224 PA90267CTNEG  € 1224 PA90267CBVEG  € 1420
140 cm PA90268BTNEG  € 1104 PA90268BBVEG  € 1280 PA90268CTNEG  € 1277 PA90268CBVEG  € 1483

VAST WANDDEEL RECHTS, DOORGANG LINKS | PARTIE FIXE À DROITE, PASSAGE À GAUCHE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

80 cm PA90260BTNED  € 896 PA90260BBVED  € 1038 PA90260CTNED  € 1027 PA90260CBVED  € 1193
85 cm PA90261BTNED  € 916 PA90261BBVED  € 1061 PA90261CTNED  € 1055 PA90261CBVED  € 1225
90 cm PA90262BTNED  € 907 PA90262BBVED  € 1052 PA90262CTNED  € 1044 PA90262CBVED  € 1213
95 cm PA90263BTNED  € 931 PA90263BBVED  € 1079 PA90263CTNED  € 1071 PA90263CBVED  € 1241
100 cm PA90264BTNED  € 960 PA90264BBVED  € 1114 PA90264CTNED  € 1101 PA90264CBVED  € 1277
110 cm PA90265BTNED  € 969 PA90265BBVED  € 1125 PA90265CTNED  € 1121 PA90265CBVED  € 1298
120 cm PA90266BTNED  € 1016 PA90266BBVED  € 1180 PA90266CTNED  € 1172 PA90266CBVED  € 1359
130 cm PA90267BTNED  € 1054 PA90267BBVED  € 1224 PA90267CTNED  € 1224 PA90267CBVED  € 1420
140 cm PA90268BTNED  € 1104 PA90268BBVED  € 1280 PA90268CTNED  € 1277 PA90268CBVED  € 1483

Optioneel | En option

335334

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110



VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 67,5/68,5 72,5/73,5 77,5/78,5 82,5/83,5 87,5/88,5 92,5/93,5 97,5/98,5 107,5/108,5 117,5/118,5

Totale hoogte (zonder muursteun)
Hauteur totale (sans barre de renfort)

198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

A1

A2
120 cm
max

D

A1

C

A2

120 cm
max

Afmeting ≤ 100 cm
Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Tailles ≤ 100 cm
Installation réversible  
gauche / droite

Afmeting ≥ 110 cm
Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Tailles ≥ 110 cm
Installation réversible  
gauche / droite

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5

Doorgang | Passage D 58,5 63,5 68,5 73,5 78,5 83,5 88,5

Totale hoogte (+ 0,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 0,5 cm de barre de renfort)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 107/108,5 117/118,5 127/128,5 137/138,5 147/148,5 157/158,5 167/168,5 177/178,5

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 34,5 44,5 44,5 54,5 64,5 74,5 84,5 94,5

Doorgang | Passage D 68,5 68,5 78,5 78,5 78,5 78,5 78,5 78,5

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun)
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

SMART DESIGN

P ZONDER DREMPEL + F
P SANS SEUIL + F
Draaideur (naar binnen/buiten) zonder drempel  
+ vaste wand voor hoekopstelling
Porte pivotante (intérieur/extérieur) sans seuil + paroi fixe d’angle

	� Profielen in wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofielen voor een maximale deuropening 180° naar binnen/buiten
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd)
	� Verstevigingsbeugel in verchroomd RVS (voor wanden met witte of verchroomde  

 profielen) of in zwart gekorreld RVS (voor wanden met zwart gekorrelde profielen) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Profilés pivots permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Barre de renfort en inox chromé (pour les parois à profilé blanc ou chromé) 

 ou en inox noir grainé (pour les parois à profilé noir grainé)

u p.354-355

mm
200 cm6

p SMART DESIGN P ZONDER DREMPEL (≤ 100 CM) + F   

P SANS SEUIL (≤ 1O0 CM) + F  Mat zwart gekorreld profiell  w Profilé noir grainé

u p.324



DEUR | PORTE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90170BTNE  € 407 PA90170BBVE  € 473 PA90170CTNE  € 478 PA90170CBVE  € 555 PA90170NTNE  € 478

75 cm PA90171BTNE  € 420 PA90171BBVE  € 488 PA90171CTNE  € 492 PA90171CBVE  € 570 PA90171NTNE  € 492

80 cm PA90172BTNE  € 430 PA90172BBVE  € 498 PA90172CTNE  € 509 PA90172CBVE  € 590 PA90172NTNE  € 509

85 cm PA90173BTNE  € 441 PA90173BBVE  € 512 PA90173CTNE  € 518 PA90173CBVE  € 601 PA90173NTNE  € 518

90 cm PA90174BTNE  € 452 PA90174BBVE  € 524 PA90174CTNE  € 529 PA90174CBVE  € 613 PA90174NTNE  € 529

95 cm PA90175BTNE  € 462 PA90175BBVE  € 536 PA90175CTNE  € 541 PA90175CBVE  € 629 PA90175NTNE  € 541

100 cm PA90176BTNE  € 475 PA90176BBVE  € 552 PA90176CTNE  € 558 PA90176CBVE  € 645 PA90176NTNE  € 558

110 cm PA90180BTNE  € 661 PA90180BBVE  € 766 PA90180CTNE  € 672 PA90180CBVE  € 780 PA90180NTNE  € 672

120 cm PA90181BTNE  € 677 PA90181BBVE  € 785 PA90181CTNE  € 798 PA90181CBVE  € 925 PA90181NTNE  € 798

130 cm PA90182BTNE  € 713 PA90182BBVE  € 827 PA90182CTNE  € 835 PA90182CBVE  € 969 PA90182NTNE  € 835

140 cm PA90183BTNE  € 878 PA90183BBVE  € 1019 PA90183CTNE  € 1026 PA90183CBVE  € 1191 PA90183NTNE  € 1026

150 cm PA90184BTNE  € 977 PA90184BBVE  € 1132 PA90184CTNE  € 1122 PA90184CBVE  € 1302 PA90184NTNE  € 1122

160 cm PA90185BTNE  € 1070 PA90185BBVE  € 1240 PA90185CTNE  € 1246 PA90185CBVE  € 1446 PA90185NTNE  € 1246

170 cm PA90186BTNE  € 1151 PA90186BBVE  € 1335 PA90186CTNE  € 1360 PA90186CBVE  € 1577 PA90186NTNE  € 1360

180 cm PA90187BTNE  € 1241 PA90187BBVE  € 1438 PA90187CTNE  € 1479 PA90187CBVE  € 1715 PA90187NTNE  € 1479

VASTE WAND | PAROI FIXE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90150BTNE  € 347 PA90150BBVE  € 402 PA90150CTNE  € 347 PA90150CBVE  € 402 PA90150NTNE  € 347

75 cm PA90151BTNE  € 360 PA90151BBVE  € 417 PA90151CTNE  € 360 PA90151CBVE  € 417 PA90151NTNE  € 360

80 cm PA90152BTNE  € 375 PA90152BBVE  € 435 PA90152CTNE  € 375 PA90152CBVE  € 435 PA90152NTNE  € 375

85 cm PA90153BTNE  € 386 PA90153BBVE  € 449 PA90153CTNE  € 386 PA90153CBVE  € 449 PA90153NTNE  € 386

90 cm PA90154BTNE  € 400 PA90154BBVE  € 463 PA90154CTNE  € 400 PA90154CBVE  € 463 PA90154NTNE  € 400

95 cm PA90155BTNE  € 410 PA90155BBVE  € 475 PA90155CTNE  € 410 PA90155CBVE  € 475 PA90155NTNE  € 410

100 cm PA90156BTNE  € 427 PA90156BBVE  € 496 PA90156CTNE  € 427 PA90156CBVE  € 496 PA90156NTNE  € 427

110 cm PA90157BTNE  € 458 PA90157BBVE  € 531 PA90157CTNE  € 458 PA90157CBVE  € 531 PA90157NTNE  € 458

120 cm PA90158BTNE  € 491 PA90158BBVE  € 569 PA90158CTNE  € 491 PA90158CBVE  € 569 PA90158NTNE  € 491

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd | Chromé Mat zwart  | Noir grainé

DEUR | PORTE

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

VASTE WAND | PAROI FIXE

PROFILE52  € 86 PROFILE58  € 110 PROFILE64  € 110

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd | Chromé Mat zwart  | Noir grainé

DEUR | PORTE

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

VASTE WAND | PAROI FIXE

PROFILE49  € 105 PROFILE55  € 135 PROFILE61  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

p Rechte muurstang  w Barre de renfort droite

337336

p SMART DESIGN P ZONDER DREMPEL (≥ 110 CM) + F | P SANS SEUIL (≥ 110 CM) + F  
Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

p
w
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Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

Optioneel 
En option

Optioneel 
En option



DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5

Doorgang | Passage D 54,5 59,5 64,5 69,5 74,5 79,5 84,5

Omvang binnenkant 
Encombrement intérieur

E 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5

Totale hoogte (muursteun inbegrepen)
Hauteur totale (barre de renfort comprise)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een  zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5

Totale hoogte (zonder muursteun) 
Hauteur totale (sans barre de renfort)

198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5 198,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

D

A1

A2

E

180°

180º te openen
Ouverture à 180º

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

SMART DESIGN

Vouwdeur zonder drempel + vaste wand voor hoekopstelling
Porte pliante sans seuil + paroi fixe d’angle

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofielen met een maximale deuropening 180° (zie schema)
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd)
	�  Gebruiksvriendelijk: aan het profiel aangepaste metalen scharnieren met 
vergrendeling
	� Verchroomde muursteun (120 cm max) 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Profilés pivots permettant une ouverture totale à 180° (voir schéma)
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Fermeture facilitée : charnières métalliques assorties avec indexation
	� Barre de renfort chromée (120 cm maxi)

S ZONDER DREMPEL + F
S SANS SEUIL + F

mm
200 cm6

p SMART DESIGN S ZONDER DREMPEL + F | S SANS SEUIL + F   
Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

u p.330



DEUR | PORTE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

70 cm PA90190BTNE  € 932 PA90190BBVE  € 1080 PA90190CTNE  € 1046 PA90190CBVE  € 1214

75 cm PA90191BTNE  € 943 PA90191BBVE  € 1093 PA90191CTNE  € 1052 PA90191CBVE  € 1221

80 cm PA90192BTNE  € 945 PA90192BBVE  € 1095 PA90192CTNE  € 1059 PA90192CBVE  € 1230

85 cm PA90193BTNE  € 950 PA90193BBVE  € 1103 PA90193CTNE  € 1063 PA90193CBVE  € 1234

90 cm PA90194BTNE  € 957 PA90194BBVE  € 1110 PA90194CTNE  € 1073 PA90194CBVE  € 1243

95 cm PA90195BTNE  € 964 PA90195BBVE  € 1117 PA90195CTNE  € 1084 PA90195CBVE  € 1257

100 cm PA90196BTNE  € 971 PA90196BBVE  € 1126 PA90196CTNE  € 1091 PA90196CBVE  € 1266

VASTE WAND | PAROI FIXE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

70 cm PA90150BTNE  € 347 PA90150BBVE  € 402 PA90150CTNE  € 347 PA90150CBVE  € 402

75 cm PA90151BTNE  € 360 PA90151BBVE  € 417 PA90151CTNE  € 360 PA90151CBVE  € 417

80 cm PA90152BTNE  € 375 PA90152BBVE  € 435 PA90152CTNE  € 375 PA90152CBVE  € 435

85 cm PA90153BTNE  € 386 PA90153BBVE  € 449 PA90153CTNE  € 386 PA90153CBVE  € 449

90 cm PA90154BTNE  € 400 PA90154BBVE  € 463 PA90154CTNE  € 400 PA90154CBVE  € 463

95 cm PA90155BTNE  € 410 PA90155BBVE  € 475 PA90155CTNE  € 410 PA90155CBVE  € 475

100 cm PA90156BTNE  € 427 PA90156BBVE  € 496 PA90156CTNE  € 427 PA90156CBVE  € 496

110 cm PA90157BTNE  € 458 PA90157BBVE  € 531 PA90157CTNE  € 458 PA90157CBVE  € 531

120 cm PA90158BTNE  € 491 PA90158BBVE  € 569 PA90158CTNE  € 491 PA90158CBVE  € 569

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé 

DEUR | PORTE

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

VASTE WAND | PAROI FIXE

PROFILE52  € 86 PROFILE58  € 110

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé 

DEUR | PORTE

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

VASTE WAND | PAROI FIXE

PROFILE49  € 105 PROFILE55  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

p Rechte muurstang  w Barre de renfort droite

p SMART DESIGN S ZONDER DREMPEL + F | S SANS SEUIL + F  
Wit profiel w Decor glas  w Profilé blanc w Verre sérigraphié

p
w
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Optioneel | En option

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393



  

Wand met 1 schuifdeur zonder drempel + vaste wand  
voor hoekopstelling
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil + paroi fixe d’angle

C ZONDER DREMPEL + F
C SANS SEUIL + F

	� Profielen in wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatjes
	�  Gemakkelijk onderhoud: geen overlap van de deur over het vaste gedeelte, 
indien nodig de deur onderaan ontklikken
	� Optioneel te installeren: douchedorpel voor een verbeterde afdichting  

 (standaard inbegrepen) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Nettoyage facilité : non chevauchement de la porte sur la partie fixe, 

 déclipsage de la porte en partie basse si besoin
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

p SMART DESIGN C ZONDER DREMPEL + F | C SANS SEUIL + F   
Vast wanddeel rechts w Mat zwart gekorreld profiel   
w Partie fixe à droite w Profilé noir grainé

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling van niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 90 95 100 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 87/88,5 92/93,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5 127/128,5 137/138,5 147/148,5 157/158,5 167/168,5 177/178,5

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 40,8 43,3 45,8 50,8 55,8 60,8 65,8 70,8 75,8 80,8 85,8

Doorgang | Passage D 34,5 37 39,5 44,5 49,5 54,5 59,5 64,5 69,5 74,5 79,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

SMART DESIGN

u p.354-355

6
mm

200 cm

D

A1

C

A2

D

A1

C

A2

Vast wanddeel links, 
doorgang rechts
Partie fixe à gauche, 
passage à droite

Vast wanddeel rechts, 
doorgang links
Partie fixe à droite, 
passage à gauche

Optioneel | En option

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

u p.332

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur



p
w

w w

p SMART DESIGN C ZONDER DREMPEL + F  | C SANS SEUIL + F  Vast wanddeel links w Verchroomd profiel  
w Decor glas  w Partie fixe à gauche w Profilé chromé  w Verre sérigraphié

p Geen overlapping van de glazen en ontklikken   
w Non chevauchement des verres et déclipsage

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

DEUR | PORTE
VAST WANDDEEL LINKS, DOORGANG RECHTS | PARTIE FIXE À GAUCHE, PASSAGE À DROITE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

90 cm PA90110BTNEG  € 639 PA90110BBVEG  € 742 PA90110CTNEG  € 735 PA90110CBVEG  € 852 PA90110NTNEG  € 735
95 cm PA90111BTNEG  € 660 PA90111BBVEG  € 765 PA90111CTNEG  € 759 PA90111CBVEG  € 879 PA90111NTNEG  € 759
100 cm PA90112BTNEG  € 677 PA90112BBVEG  € 785 PA90112CTNEG  € 778 PA90112CBVEG  € 903 PA90112NTNEG  € 778
110 cm PA90113BTNEG  € 720 PA90113BBVEG  € 835 PA90113CTNEG  € 821 PA90113CBVEG  € 952 PA90113NTNEG  € 821
120 cm PA90114BTNEG  € 768 PA90114BBVEG  € 891 PA90114CTNEG  € 875 PA90114CBVEG  € 1015 PA90114NTNEG  € 875
130 cm PA90120BTNEG  € 805 PA90120BBVEG  € 935 PA90120CTNEG  € 944 PA90120CBVEG  € 1094 PA90120NTNEG  € 944
140 cm PA90121BTNEG  € 854 PA90121BBVEG  € 989 PA90121CTNEG  € 1019 PA90121CBVEG  € 1183 PA90121NTNEG  € 1019
150 cm PA90122BTNEG  € 890 PA90122BBVEG  € 1034 PA90122CTNEG  € 1066 PA90122CBVEG  € 1236 PA90122NTNEG  € 1066
160 cm PA90123BTNEG  € 933 PA90123BBVEG  € 1082 PA90123CTNEG  € 1126 PA90123CBVEG  € 1307 PA90123NTNEG  € 1126
170 cm PA90124BTNEG  € 970 PA90124BBVEG  € 1125 PA90124CTNEG  € 1183 PA90124CBVEG  € 1371 PA90124NTNEG  € 1183
180 cm PA90125BTNEG  € 1005 PA90125BBVEG  € 1165 PA90125CTNEG  € 1234 PA90125CBVEG  € 1432 PA90125NTNEG  € 1234

VAST WANDDEEL RECHTS, DOORGANG LINKS | PARTIE FIXE À DROITE, PASSAGE À GAUCHE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

90 cm PA90110BTNED  € 639 PA90110BBVED  € 742 PA90110CTNED  € 735 PA90110CBVED  € 852 PA90110NTNED  € 735
95 cm PA90111BTNED  € 660 PA90111BBVED  € 765 PA90111CTNED  € 759 PA90111CBVED  € 879 PA90111NTNED  € 759
100 cm PA90112BTNED  € 677 PA90112BBVED  € 785 PA90112CTNED  € 778 PA90112CBVED  € 903 PA90112NTNED  € 778
110 cm PA90113BTNED  € 720 PA90113BBVED  € 835 PA90113CTNED  € 821 PA90113CBVED  € 952 PA90113NTNED  € 821
120 cm PA90114BTNED  € 768 PA90114BBVED  € 891 PA90114CTNED  € 875 PA90114CBVED  € 1015 PA90114NTNED  € 875
130 cm PA90120BTNED  € 805 PA90120BBVED  € 935 PA90120CTNED  € 944 PA90120CBVED  € 1094 PA90120NTNED  € 944
140 cm PA90121BTNED  € 854 PA90121BBVED  € 989 PA90121CTNED  € 1019 PA90121CBVED  € 1183 PA90121NTNED  € 1019
150 cm PA90122BTNED  € 890 PA90122BBVED  € 1034 PA90122CTNED  € 1066 PA90122CBVED  € 1236 PA90122NTNED  € 1066
160 cm PA90123BTNED  € 933 PA90123BBVED  € 1082 PA90123CTNED  € 1126 PA90123CBVED  € 1307 PA90123NTNED  € 1126
170 cm PA90124BTNED  € 970 PA90124BBVED  € 1125 PA90124CTNED  € 1183 PA90124CBVED  € 1371 PA90124NTNED  € 1183
180 cm PA90125BTNED  € 1005 PA90125BBVED  € 1165 PA90125CTNED  € 1234 PA90125CBVED  € 1432 PA90125NTNED  € 1234

VASTE WAND | PAROI FIXE

Wit profiel 
Profilé blanc

Verchroomd profiel 
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90290BTNE  € 308 PA90290BBVE  € 359 PA90290CTNE  € 358 PA90290CBVE  € 415 PA90290NTNE  € 358
75 cm PA90291BTNE  € 316 PA90291BBVE  € 367 PA90291CTNE  € 368 PA90291CBVE  € 426 PA90291NTNE  € 368
80 cm PA90292BTNE  € 326 PA90292BBVE  € 377 PA90292CTNE  € 376 PA90292CBVE  € 436 PA90292NTNE  € 376
85 cm PA90293BTNE  € 332 PA90293BBVE  € 385 PA90293CTNE  € 383 PA90293CBVE  € 443 PA90293NTNE  € 383
90 cm PA90294BTNE  € 339 PA90294BBVE  € 393 PA90294CTNE  € 393 PA90294CBVE  € 456 PA90294NTNE  € 393
95 cm PA90295BTNE  € 346 PA90295BBVE  € 401 PA90295CTNE  € 398 PA90295CBVE  € 460 PA90295NTNE  € 398
100 cm PA90296BTNE  € 352 PA90296BBVE  € 408 PA90296CTNE  € 407 PA90296CBVE  € 473 PA90296NTNE  € 407
110 cm PA90297BTNE  € 361 PA90297BBVE  € 418 PA90297CTNE  € 417 PA90297CBVE  € 484 PA90297NTNE  € 417
120 cm PA90298BTNE  € 369 PA90298BBVE  € 427 PA90298CTNE  € 425 PA90298CBVE  € 493 PA90298NTNE  € 425
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Wand met 2 schuifdeuren zonder drempel  
+ vaste wand voor hoekopstelling
Paroi avec 2 volets coulissants sans seuil + paroi fixe d'angle

3V ZONDER DREMPEL + F
3V SANS SEUIL + F

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Gemakkelijk onderhoud: Geen overlapping van de deuren op het vaste gedeelte
	� Optioneel te installeren: douchedorpel voor een verbeterde afdichting 

 (standaard inbegrepen) 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Nettoyage facilité : non chevauchement des portes sur la partie fixe
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

p SMART DESIGN 3V ZONDER DREMPEL + F  | 3V SANS SEUIL + F   
Vast wanddeel rechts w Verchroomd profiel  w Partie fixe à droite w Profilé chromé

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 85 90 95 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5 127/128,5 137/138,5

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 29,8 31,5 33,2 34,8 36,4 39,8 43,1 46,5 49,8

Doorgang | Passage D 35,3 38,6 42 45,3 48,7 55,4 62,1 68,7 75,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé horizontal

6 6 6 6 6 6 6 6 6

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

SMART DESIGN

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

6
mm

200 cm

u p.334

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan een zijde)
Réglage du faux-aplomb (sur un côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

A1

C

A2

D

A1

C

A2

D

Vast wanddeel links, 
doorgang rechts
Partie fixe à gauche, 
passage à droite

Vast wanddeel rechts, 
doorgang links
Partie fixe à droite, 
passage à gauche

Optioneel | En option

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393
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p SMART DESIGN 3V ZONDER DREMPEL + F | C SANS SEUIL + F  w Vast wanddeel links
Wit profiel w Decor glas  w Partie fixe à gauche w Profilé blanc  w Verre sérigraphié

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

p Metalen handgreep binnenzijde/buitenzijde 
w Poignée metallique intérieure/extérieure

DEUR | PORTE
VAST WANDDEEL LINKS, DOORGANG RECHTS | PARTIE FIXE À GAUCHE, PASSAGE À DROITE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

80 cm PA90260BTNEG  € 896 PA90260BBVEG  € 1038 PA90260CTNEG  € 1027 PA90260CBVEG  € 1193
85 cm PA90261BTNEG  € 916 PA90261BBVEG  € 1061 PA90261CTNEG  € 1055 PA90261CBVEG  € 1225
90 cm PA90262BTNEG  € 907 PA90262BBVEG  € 1052 PA90262CTNEG  € 1044 PA90262CBVEG  € 1213
95 cm PA90263BTNEG  € 931 PA90263BBVEG  € 1079 PA90263CTNEG  € 1071 PA90263CBVEG  € 1241
100 cm PA90264BTNEG  € 960 PA90264BBVEG  € 1114 PA90264CTNEG  € 1101 PA90264CBVEG  € 1277
110 cm PA90265BTNEG  € 969 PA90265BBVEG  € 1125 PA90265CTNEG  € 1121 PA90265CBVEG  € 1298
120 cm PA90266BTNEG  € 1016 PA90266BBVEG  € 1180 PA90266CTNEG  € 1172 PA90266CBVEG  € 1359
130 cm PA90267BTNEG  € 1054 PA90267BBVEG  € 1224 PA90267CTNEG  € 1224 PA90267CBVEG  € 1420
140 cm PA90268BTNEG  € 1104 PA90268BBVEG  € 1280 PA90268CTNEG  € 1277 PA90268CBVEG  € 1483

VAST WANDDEEL RECHTS, DOORGANG LINKS | PARTIE FIXE À DROITE, PASSAGE À GAUCHE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

80 cm PA90260BTNED  € 896 PA90260BBVED  € 1038 PA90260CTNED  € 1027 PA90260CBVED  € 1193
85 cm PA90261BTNED  € 916 PA90261BBVED  € 1061 PA90261CTNED  € 1055 PA90261CBVED  € 1225
90 cm PA90262BTNED  € 907 PA90262BBVED  € 1052 PA90262CTNED  € 1044 PA90262CBVED  € 1213
95 cm PA90263BTNED  € 931 PA90263BBVED  € 1079 PA90263CTNED  € 1071 PA90263CBVED  € 1241
100 cm PA90264BTNED  € 960 PA90264BBVED  € 1114 PA90264CTNED  € 1101 PA90264CBVED  € 1277
110 cm PA90265BTNED  € 969 PA90265BBVED  € 1125 PA90265CTNED  € 1121 PA90265CBVED  € 1298
120 cm PA90266BTNED  € 1016 PA90266BBVED  € 1180 PA90266CTNED  € 1172 PA90266CBVED  € 1359
130 cm PA90267BTNED  € 1054 PA90267BBVED  € 1224 PA90267CTNED  € 1224 PA90267CBVED  € 1420
140 cm PA90268BTNED  € 1104 PA90268BBVED  € 1280 PA90268CTNED  € 1277 PA90268CBVED  € 1483

profiel wit?

VASTE WAND | PAROI FIXE

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

70 cm PA90290BTNE  € 308 PA90290BBVE  € 359 PA90290CTNE  € 358 PA90290CBVE  € 415
75 cm PA90291BTNE  € 316 PA90291BBVE  € 367 PA90291CTNE  € 368 PA90291CBVE  € 426
80 cm PA90292BTNE  € 326 PA90292BBVE  € 377 PA90292CTNE  € 376 PA90292CBVE  € 436
85 cm PA90293BTNE  € 332 PA90293BBVE  € 385 PA90293CTNE  € 383 PA90293CBVE  € 443
90 cm PA90294BTNE  € 339 PA90294BBVE  € 393 PA90294CTNE  € 393 PA90294CBVE  € 456
95 cm PA90295BTNE  € 346 PA90295BBVE  € 401 PA90295CTNE  € 398 PA90295CBVE  € 460
100 cm PA90296BTNE  € 352 PA90296BBVE  € 408 PA90296CTNE  € 407 PA90296CBVE  € 473
110 cm PA90297BTNE  € 361 PA90297BBVE  € 418 PA90297CTNE  € 417 PA90297CBVE  € 484
120 cm PA90298BTNE  € 369 PA90298BBVE  € 427 PA90298CTNE  € 425 PA90298CBVE  € 493
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INFO    Combinatie van verschillende 
afmetingen mogelijk voor een 
rechthoekige doucheruimte. In 
dit geval moet een van de twee 
deuren tussen 67 en 119 cm 
breed zijn.

  Mélange des dimensions 
possible pour un espace douche 
rectangulaire. Dans ce cas, l’une 
des deux largeurs de porte devra 
obligatoirement être comprise 
entre 67 et 119 cm.

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm  70  75  80  85  90  95  100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5

Doorgang (bij 2 deuren van gelijke afmeting) 
Passage (si 2 portes de même taille)

D 83 90 97 104 111 118 125

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Maat | Taille

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 110 120 130 140 150 160 170 180

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 107/108,5 117/118,5 127/128,5 137/138,5 147/148,5 157/158,5 167/168,5 177/178,5

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 34,5 44,5 44,5 54,5 64,5 74,5 84,5 94,5

Doorgang (bij 2 deuren van gelijke grootte) 
Passage (si 2 portes de même taille)

D 96,5 96,5 - - - - - -

Doorgang (min 
Passage (mini)

D - - 97,5 97,5 97,5 97,5 97,5 97,5

Totale hoogte (+ 2,5 cm muursteun voor de afmetingen) 
Hauteur totale (+ 2,5 cm de barre de renfort pour les tailles)

200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

A1

A1D

180°

A2

C

A1

120 cm
maxi

180°

A2

C

C

A2120 cm
maxi

180°

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

INFO    In dit geval moet een van de 
twee deuren tussen 107 en 119 
cm breed zijn.

  Dans ce cas, l’une des deux 
largeurs de porte devra 
obligatoirement être comprise 
entre 107 et 119 cm.

SMART DESIGN

	� Profielen van wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatje
	� Draaiprofiel voor een totale opening binnen/buiten van 180°
	� Verstevigingsbeugel in verchroomd RVS (voor de wanden met wit of verchroomd  

 profiel) of in zwart gekorreld RVS (voor de wanden met zwarte gekorrelde  
 profielen) voor maten ≥ 110 cm
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Barre de renfort en inox chromé (pour les parois à profilé blanc ou chromé) 

 ou en inox noir grainé (pour les parois à profilé noir grainé) pour tailles ≥ 110 cm
	� Profilés pivots permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

Hoekinstap met draaideuren (naar binnen/buiten)  
zonder drempel 
Accès d’angle pivotant (intérieur/extérieur) sans seuil

A/P ZONDER DREMPEL 

A/P SANS SEUIL

p SMART DESIGN A/P ZONDER DREMPEL | A/P SANS SEUIL  
Wit profiel w Decor glas  w Profilé blanc w Verre sérigraphié

mm
200 cm6

u p.354-355



INFO   Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur. Combinatie van verschillende afmetingen mogelijk voor een rechthoekige doucheruimte.
 Voor inbouw in een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij uw bestelling 2 referentienummers te vermelden. 
	 Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi. Mélange des dimensions possible pour un espace douche rectangulaire.
 L’installation se faisant uniquement en angle, lors de la commande, il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références.

Wit profiel 
Profilé blanc

Verchroomd profie 
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90170BTNE  € 407 PA90170BBVE  € 473 PA90170CTNE  € 478 PA90170CBVE  € 555 PA90170NTNE  € 478

75 cm PA90171BTNE  € 420 PA90171BBVE  € 488 PA90171CTNE  € 492 PA90171CBVE  € 570 PA90171NTNE  € 492

80 cm PA90172BTNE  € 430 PA90172BBVE  € 498 PA90172CTNE  € 509 PA90172CBVE  € 590 PA90172NTNE  € 509

85 cm PA90173BTNE  € 441 PA90173BBVE  € 512 PA90173CTNE  € 518 PA90173CBVE  € 601 PA90173NTNE  € 518

90 cm PA90174BTNE  € 452 PA90174BBVE  € 524 PA90174CTNE  € 529 PA90174CBVE  € 613 PA90174NTNE  € 529

95 cm PA90175BTNE  € 462 PA90175BBVE  € 536 PA90175CTNE  € 541 PA90175CBVE  € 629 PA90175NTNE  € 541

100 cm PA90176BTNE  € 475 PA90176BBVE  € 552 PA90176CTNE  € 558 PA90176CBVE  € 645 PA90176NTNE  € 558

110 cm PA90180BTNE  € 661 PA90180BBVE  € 766 PA90180CTNE  € 672 PA90180CBVE  € 780 PA90180NTNE  € 672

120 cm PA90181BTNE  € 677 PA90181BBVE  € 785 PA90181CTNE  € 798 PA90181CBVE  € 925 PA90181NTNE  € 798

130 cm PA90182BTNE  € 713 PA90182BBVE  € 827 PA90182CTNE  € 835 PA90182CBVE  € 969 PA90182NTNE  € 835

140 cm PA90183BTNE  € 878 PA90183BBVE  € 1019 PA90183CTNE  € 1026 PA90183CBVE  € 1191 PA90183NTNE  € 1026

150 cm PA90184BTNE  € 977 PA90184BBVE  € 1132 PA90184CTNE  € 1027 PA90184CBVE  € 1302 PA90184NTNE  € 1027

160 cm PA90185BTNE  € 1070 PA90185BBVE  € 1240 PA90185CTNE  € 1246 PA90185CBVE  € 1446 PA90185NTNE  € 1246

170 cm PA90186BTNE  € 1151 PA90186BBVE  € 1335 PA90186CTNE  € 1360 PA90186CBVE  € 1577 PA90186NTNE  € 1360

180 cm PA90187BTNE  € 1241 PA90187BBVE  € 1438 PA90187CTNE  € 1479 PA90187CBVE  € 1715 PA90187NTNE  € 1479

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

345344

p
w w w

p Metalen handgrepen binnenzijden/buitenzijden 
w Poignées metalliques intérieures/extérieures

p SMART DESIGN A/P ZONDER DREMPEL | A/P SANS SEUIL  
Mat zwart gekorreleld profiel  w Profilé noir grainé

345

p Metalen handgrepen binnenzijden/buitenzijden 
w Poignée metalliques intérieures/extérieures
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

Optioneel | En option



Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5 107/108,5 117/118,5

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 50 55

Doorgang (bij 2 deuren van gelijke afmeting) 
Passage (si 2 portes de même taille)

D 33,7 37,2 40,8 44,3 47,8 51,4 54,9 62* 69*

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

INFO   Combinatie van verschillende afmetingen mogelijk voor een rechthoekige doucheruimte. In dit geval moet een van de twee deuren tussen 67 en 99 cm breed zijn
 Panachage des dimensions possible pour un espace douche rectangulaire. Dans ce cas, l'une des deux largeurs de porte devra obligatoirement être comprise entre 67 et 99 cm

SMART DESIGN

	� Profielen in wit, verchroomd of zwart gekorreld aluminium met afdekplaatjes
	�  Gemakkelijk onderhoud: geen overlap van de deur over het vaste gedeelte, 
indien nodig de deur onderaan ontklikken
	�  Optioneel te installeren: drempel voor een verbeterde afdichting  
(standaard meegeleverd) 

	� Profilé en aluminium blanc, chromé ou noir grainé avec obturateurs
	� Nettoyage facilité : non chevauchement des portes sur les parties fixes, 

 déclipsage des portes en partie basse si besoin
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

p SMART DESIGN A/C ZONDER DREMPEL | A/C SANS SEUIL  
Mat zwart gekorreld profiel  w Profilé noir grainé 

Hoekinstap met schuifdeuren zonder drempel
Accès d’angle coulissant sans seuil

A/C ZONDER DREMPEL 

A/C SANS SEUIL 

mm
200 cm6

u p.354-355

D

C

A
(partie fixe à gauche)

A
(partie fixe
à droite)

A
(partie fixe à gauche)

C

C

A
(partie fixe
à droite)

Vast wanddeel rechts
Partie fixe à droite

Vast wanddeel links
Partie fixe à gauche

Vast wanddeel links
Partie fixe à gauche

Vast wanddeel rechts
Partie fixe à droite

* Doorgangbreedte met een tweede deur van 100 cm
 Largeur de passage avec une deuxième porte de largeur 100 cm



VAST WANDDEEL LINKS, DOORGANG RECHTS | PARTIE FIXE À GAUCHE, PORTE COULISSANTE À DROITE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90160BTNEG  € 504 PA90160BBVEG € 586 PA90160CTNEG  € 568 PA90160CBVEG  € 661 PA90160NTNEG  € 568
75 cm PA90161BTNEG  € 521 PA90161BBVEG  € 602 PA90161CTNEG  € 587 PA90161CBVEG  € 680 PA90161NTNEG  € 587
80 cm PA90162BTNEG  € 534 PA90162BBVEG  € 621 PA90162CTNEG  € 604 PA90162CBVEG  € 703 PA90162NTNEG  € 604
85 cm PA90163BTNEG  € 552 PA90163BBVEG  € 639 PA90163CTNEG  € 623 PA90163CBVEG  € 723 PA90163NTNEG  € 623
90 cm PA90164BTNEG  € 568 PA90164BBVEG  € 661 PA90164CTNEG  € 641 PA90164CBVEG  € 745 PA90164NTNEG  € 641
95 cm PA90165BTNEG  € 587 PA90165BBVEG  € 680 PA90165CTNEG  € 663 PA90165CBVEG  € 768 PA90165NTNEG  € 663
100 cm PA90166BTNEG  € 603 PA90166BBVEG  € 700 PA90166CTNEG  € 679 PA90166CBVEG  € 787 PA90166NTNEG  € 679
110 cm PA90167BTNEG  € 639 PA90167BBVEG  € 742 PA90167CTNEG  € 717 PA90167CBVEG  € 833 PA90167NTNEG  € 717
120 cm PA90168BTNEG  € 684 PA90168BBVEG  € 794 PA90168CTNEG  € 764 PA90168CBVEG  € 887 PA90168NTNEG  € 764

VAST WANDDEEL RECHTS, DOORGANG LINKS | PARTIE FIXE À DROITE,PORTE COULISSANTE  À GAUCHE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé

Mat zwart gekorreld profiel 
Profilé noir grainé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent

70 cm PA90160BTNED  € 504 PA90160BBVED € 586 PA90160CTNED  € 568 PA90160CBVED  € 661 PA90160NTNED  € 568
75 cm PA90161BTNED  € 521 PA90161BBVED  € 602 PA90161CTNED  € 587 PA90161CBVED  € 680 PA90161NTNED  € 587
80 cm PA90162BTNED  € 534 PA90162BBVED  € 621 PA90162CTNED  € 604 PA90162CBVED  € 703 PA90162NTNED  € 604
85 cm PA90163BTNED  € 552 PA90163BBVED  € 639 PA90163CTNED  € 623 PA90163CBVED  € 723 PA90163NTNED  € 623
90 cm PA90164BTNED  € 568 PA90164BBVED  € 661 PA90164CTNED  € 641 PA90164CBVED  € 745 PA90164NTNED  € 641
95 cm PA90165BTNED  € 587 PA90165BBVED  € 680 PA90165CTNED  € 663 PA90165CBVED  € 768 PA90165NTNED  € 663
100 cm PA90166BTNED  € 603 PA90166BBVED  € 700 PA90166CTNED  € 679 PA90166CBVED  € 787 PA90166NTNED  € 679
110 cm PA90167BTNED  € 639 PA90167BBVED  € 742 PA90167CTNED  € 717 PA90167CBVED  € 833 PA90167NTNED  € 717
120 cm PA90168BTNED  € 684 PA90168BBVED  € 794 PA90168CTNED  € 764 PA90168CBVED  € 887 PA90168NTNED  € 764

INFO    Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur. Combinatie van verschillende afmetingen mogelijk voor een rechthoekige doucheruimte. In alle gevallen moet een van de 
twee deuren tussen 67 en 99 cm breed zijn. Voor inbouw in een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij uw bestelling 2 referentienummers te vermelden. 	

	 	Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi. Mélange des dimensions possible pour un espace douche rectangulaire. Dans tous les cas, l’une des deux largeurs de porte 
devra obligatoirement être comprise entre 67 et 99 cm. L’installation se faisant uniquement en angle, lors de la commande, il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références.

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

p Metalen handgrepen
w Poignées metalliques

p Geen overlapping van de glazen en ontklikken  
w Non chevauchement des verres et déclipsage

p SMART DESIGN A/C ZONDER DREMPEL | A/C SANS SEUIL  
Verchroomd profiel w Decor glas  w Profilé chromé  w Verre sérigraphié

p
w
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135 PROFILE63  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

Mat zwart gekorreld
Profilé noir grainé

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110 PROFILE66  € 110

Optioneel | En option



Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

SMART DESIGN

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofielen met een maximale deuropening 180° (zie schema)
	� Optioneel te installeren: douchedorpel voor een verbeterde afdichting 

 (standaard meegeleverd)
	� Gemakkelijke sluiting: assortie metalen scharnieren 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Profilés pivots permettant une ouverture totale à 180° (voir schéma)
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée
	� Fermeture facilitée : charnières métalliques assorties avec indexation

Hoekinstap met vouwdeuren zonder drempel
Accès d’angle pliant sans seuil

A/S ZONDER DREMPEL 

A/S SANS SEUIL

p SMART DESIGN A/S ZONDER DREMPEL | A/S SANS SEUIL   
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 85 90 95 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67/68,5 72/73,5 77/78,5 82/83,5 87/88,5 92/93,5 97/98,5

Doorgang (bij 2 deuren van gelijke grootte) 
Passage (si 2 portes de même taille)

D 76,5 83,5 90,5 97,5 105 110 119

Omvang | Encombrement E 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4 4 4 4 4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié Helder glas | Verre transparent Decor glas | Verre sérigraphié 

70 cm PA90190BTNE  € 932 PA90190BBVE  € 1080 PA90190CTNE  € 1046 PA90190CBVE  € 1241

75 cm PA90191BTNE  € 943 PA90191BBVE  € 1093 PA90191CTNE  € 1052 PA90191CBVE  € 1221

80 cm PA90192BTNE  € 945 PA90192BBVE  € 1095 PA90192CTNE  € 1059 PA90192CBVE  € 1230

85 cm PA90193BTNE  € 950 PA90193BBVE  € 1103 PA90193CTNE  € 1063 PA90193CBVE  € 1234

90 cm PA90194BTNE  € 957 PA90194BBVE  € 1110 PA90194CTNE  € 1073 PA90194CBVE  € 1243

95 cm PA90195BTNE  € 964 PA90195BBVE  € 1117 PA90195CTNE  € 1084 PA90195CBVE  € 1257

100 cm PA90196BTNE  € 971 PA90196BBVE  € 1126 PA90196CTNE  € 1091 PA90196CBVE  € 1266

INFO   Combinatie van verschillende afmetingen mogelijk voor een rechthoekige doucheruimte.
 Mélange des dimensions possible pour un espace douche rectangulaire. 

Onderstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur. Voor inbouw in een hoek zijn 2 
deuren vereist; u dient bij uw bestelling 2 referentienummers te vermelden.
Les références ci-dessous correspondent à une seule paroi. L’installation se faisant uniquement 
en angle, lors de la commande, il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références.

mm
200 cm6

A

E

A

D

180°

180°

Ouverture à 180°
180º te openen
Ouverture à 180º

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

Optioneel | En option



mm
200 cm6

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 87/88,5 97/98,5

Breedte vast wanddeel | Largeur partie fixe C 23,2 33,2

Doorgang | Passage D 84,6 84,6

Totale hoogte | Hauteur totale 200,5 200,5

Dikte verticaal profiel
Épaisseur du profilé vertical

4 4

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5

Wit profiel | Profilé blanc Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent Helder glas | Verre transparent

90 x 90 cm PA90198BTNE  € 1299 PA90198CTNE  € 1491

100 x 100 cm PA90199BTNE  € 1329 PA90199CTNE  € 1525

Meer info: zijdelingse bevestiging p.393 | Plus d'info : fixation latérale p.393

	� Profielen in wit of verchroomd aluminium met afdekplaatjes
	� Draaiprofielen met een maximale deuropening 180° naar binnen/buiten
	� Verchroomde verstevigingsbeugels
	� Optioneel te installeren: douchedorpel voor een verbeterde afdichting 

 (standaard inbegrepen) 

	� Profilé en aluminium blanc ou chromé avec obturateurs
	� Profilés pivots permettant une ouverture totale intérieure/extérieure à 180°
	� Equerres de renfort chromées
	� Barre de seuil facultative pour une étanchéité améliorée

Hoekinstap kwartrond met draaideuren  
(naar binnen/buiten) zonder drempel
Accès d’angle 1/4 de rond pivotant (intérieur/extérieur) sans seuil

R/P ZONDER DREMPEL 

R/P SANS SEUIL

p SMART DESIGN R/P ZONDER DREMPEL | R/P SANS SEUIL   
Verchroomd profiel  w Profilé chromé

349348

A

C

D

R = 55 cm
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VERLENGINGSPROFIEL* | PROFILÉ D’EXTENSION*

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE51  € 105 PROFILE57  € 135

* Voor 3 cm extra breedte | Permet de gagner 3 cm en largeur

BEVESTIGINGSPROFIEL VOOR DE ZIJKANT | PROFILÉ DE FIXATION LATÉRALE

Wit profiel
Profilé blanc

Verchroomd profiel
Profilé chromé 

PROFILE54  € 86 PROFILE60  € 110

Optioneel | En option



INFO   Ingesneden wanden kunnen slechts één snede of ingesneden hoek hebben (niet beide).
 Les parois avec découpe ne peuvent avoir qu'un pan coupé ou un décroché (et non les deux).

G

D2

A

B2

E

F

n°211

D2

GA

B2

E

F

n°212
A

H

B2

n°210
A

H

B2

n°209

B1

D1

G
A

n°208

B1

D1

G
A

n°207
A

B1

n°206

pivot à droite

A

B1

n°205 

pivot à gauche

SMART DESIGN  MAATWERK | SUR-MESURE

SMART DESIGN SOLO (p.316)

Vaste wand voor een walk-in douche / Wit, verchroomd* of mat zwart 
gekorreld* profiel / Helder glas of decor glas* / Prijs is zonder 
verstevigingsbeugel. Een beugel naar keuze is wel absoluut nodig voor 
de installatie*.
Paroi fixe pour espace ouvert / Profilé blanc, chromé* ou noir grainé* 
Verre transparent ou dépoli total* / Vendue sans système de renfort, 
doit impérativement être tenue par un renfort au choix*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G
€ 425 € 467Min. | Mini 500 233 100 100 100 1300

Max. | Maxi 2000 1400 1300 ☏ ☏ 1900

SMART DESIGN DUO (p.321)

Vaste wand voor een walk-in douche / Wit, verchroomd* of mat zwart gekorreld* 
profiel / Helder glas of decor glas* / Inclusief  muursteun (120 cm max)
Paroi fixe pour espace ouvert / Profilé blanc, chromé* ou noir grainé* / Verre 
transparent ou dépoli total* / Barre de renfort assortie incluse (120 cm maxi)

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G H
€ 703 € 745Min. | Mini 1300 233 200 100 100 1300 210

Max. | Maxi 2000 1400 1300 ☏ ☏ 1900 800

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix

Schema's voor deur met breedte B1 tussen 500 en 1000 mm 
Schémas pour porte largeur B1 de 500 à 1000 mm 

Schema's voor deur met breedte B2 tussen 1001 en 1800 mm 
Schémas pour porte largeur B2 de 1001 à 1800 mm

Rechts afgesneden
Découpe à droite

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Links afgesneden
Découpe à gauche

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

SMART DESIGN SOLO P (p.322)

Enkele draaideur voor een walk-in douche / Wit, verchroomd* of mat zwart gekorreld* profiel / 
Helder glas of decor glas*
Paroi simple pivotante pour un espace douche ouvert. Profilé blanc, chromé* ou noir grainé* / 
Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D1 D2 E F G H

€ 611 € 670Min. | Mini 1300 500 1001** 100 901 100 100 1300 240

Max. | Maxi 2000 1000 1800** 900 1700 ☏ ☏ 1900 ☏

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

pan coupé

B

A

D

E

F

G

n°204

pan coupé

B

A

D

E

F

G

n°203

B

A
n°202

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

B

A
n°254

H

découpe à gauche

pan coupé
ou décroché

HB

A

D

E

F

G

n°255

découpe à droite

pan coupé
ou décroché

H B

D

E

F

G

n°256A

Links afgesneden
Découpe à gauche

Weggesneden of losgemaakt
Pan coupé ou décroché

Rechts afgesneden
Découpe à droite



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville :      Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

MUURSTEUN aanvinken, tegen meerprijs | SYSTÈME DE RENFORT à cocher, avec supplément de prix

PROFIELUITVOERING aanvinken, tegen meerprijs | FINITION DE PROFILÉ à cocher, avec supplément de prix

q  Wit
 Blanc

q   Rechte stang wit, max 
120 cm | Barre de 
renfort droite blanc, 
120 cm maxi

 (RENFORT31) + € 199

q   Douchestang vloer/
plafond wit, max 280 
cm | Mât sol/plafond 
blanc 280 cm maxi  

 (MAT013) + € 305

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

D : mm

F : mm

B :  mm 

D1 : mm 

G :  mm

B1 : mm 

D2 : mm 

H :  mm

B2 : mm

E :  mm

q   Verchroomd  
Chromé

 + € 159

q   Rechte stang 
verchroomd, max 120 
cm | Barre de renfort 
droite chromé, 120 cm 
maxi

 (RENFORT23) + € 199

q   Douchestang vloer/
plafond verchroomd, 
max 280 cm | Mât sol/
plafond chromé 280 
cm maxi  

 (MAT014) + € 305

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

q   Smart Design Solo P, P zonder drempel | sans seuil 
2P zonder drempel | sans seuil

 1000 - 1400 mm
 + € 135

q   Smart Design Solo P, P zonder drempel | sans seuil
  Deur in het midden zonder drempel | porte 

centrale sans seuil
 ≥ 1401 mm
 + € 269

R :             °

351350

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -7,5/+7,5 mm ten opzichte van de opgegeven maat     
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -7,5/+7,5 mm par rapport à la cote communiquée

GLASUITVOERING aanvinken, tegen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, avec supplément de prix

q  Helder
 Transparent

q  Decor glas*
 Dépoli total*
 + € 59

q   Mat zwart 
gekorreld  
Noir grainé

 + € 159

q   Natuurlijk eiken**  
Chêne naturel**

 + € 213

q   Rechte stang mat 
zwart gekorreld, max 
120 cm | Barre de 
renfort droite noir 
grainé, 120 cm maxi

 (RENFORT30) + € 199

q   Rechte stang natuurlijk 
eiken, max 120 cm | 
Barre de renfort droite 
chêne naturel, 120 cm 
maxi

 (RENFORT38) + € 199

**  Enkel voor Smart design Solo | Uniquement sur Smart Design Solo*  Bij Smart Design Duo is het draaipaneel in helder glas | Pour Smart design Duo, le volet pivotant sera transparent

q   Douchestang vloer/
plafond mat zwart 
gekorreld, max 280 
cm | Mât sol/plafond 
noir grainé, 280 cm 
maxi  

 (MAT015) + € 305

q   Douchestang vloer/
plafond natuurlijk 
eiken, max 280 cm | 
Mât sol/plafond chêne 
naturel, 280 cm maxi  

 (MAT016) + € 305

INFO   In te stellen hoek in geval van een afsnijding.
 Degré d'angle à préciser dans le cas d'un pan coupé. 

Alleen voor Smart Design Solo | Uniquement pour Smart Design Solo
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TOTAAL | TOTAL

Bedrag douchewand Smart Design | Tarif paroi Smart Design   € 

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Toeslag glasuitvoering | Supplément finition de verre  €

Toeslag profieluitvoering | Supplément finition de profilé  € 

Toeslag muursteun | Supplément système de renfort  € 

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

mailto:info@sfabeneluxbv.nl


INFO   Ingesneden wanden kunnen slechts één snede of ingesneden hoek hebben (niet beide).
 Les parois avec découpe ne peuvent avoir qu'un pan coupé ou un décroché (et non les deux).SMART DESIGN  MAATWERK | SUR-MESURE

A

B

H

A

B
fixe à gauche          fixe à droite

H

n°225 n°226

SMART DESIGN C ZONDER DREMPEL | C SANS SEUIL (p.332)
Wand met 1 schuifdeur zonder drempel / Wit, verchroomd* of mat 
zwart gekorreld* profiel / Helder of decor glas* 
Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil / Profilé blanc, chromé* ou  
noir grainé* / Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B H
€ 780Min. | Mini 1300 900 450

Max. | Maxi 2000 1800** ☏

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

Vaste wand links
Fixe à gauche

Vaste wand rechts
Fixe à droit

INFO    Voor montage in een hoek,  
zie p.340

  Pour montage en angle,  
voir p.340

SMART DESIGN DEUR IN HET MIDDEN ZONDER DREMPEL | PORTE CENTRALE SANS SEUIL (p.326)
 
Draaideur zonder drempel met een vaste wand in lijn / Wit, verchroomd* of  
mat zwart gekorreld* profiel / Helder glas of decor glas*
Porte pivotante sans seuil avec une paroi fixe en alignement / Profilé blanc, 
chromé* ou noir grainé* / Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B D E F G H

€ 1031 € 1090Min. | Mini 1300 1001 780 100 100 1300 240

Max. | Maxi 2000 1800** 1500 ☏ ☏ 1900 ☏

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1401 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1401 mm

A

H

B

n°221

découpe à droite

D

A
G

B

H

n°222

E

F

découpe à gauche

n°223

D

A
G

B

H

E

F

Schema's voor deur met breedte B1 tussen 500 en 1000 mm 
Schémas pour porte largeur B1 de 500 à 1000 mm 

Schema's voor deur met breedte B2 tussen 1001 en 1800 mm 
Schémas pour porte largeur B2 de 1001 à 1800 mm

Rechts afgesneden
Découpe à droite

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde links
Pivot à gauche

Draaizijde links
Pivot à gauche

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Draaizijde rechts
Pivot à droite

Links afgesneden
Découpe à gauche

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

G

D2

A

B2

E

F

n°219

D2

GA

B2

E

F

n°220
A

H

B2

n°218
A

H

B2

n°217

B1

D1

G
A

n°216

B1

D1

G
A

n°215
A

B1

n°214
A

B1

n°213

INFO    Voor montage in een 
hoek, zie p.336

  Pour montage en angle, 
voir p.336

Draaideur zonder drempel / Installatie in een nis / Wit, verchroomd* of mat zwart gekorreld* profiel /  
Helder glas of decor glas*
Porte pivotante sans seuil / Installation en niche / Profilé blanc, chromé* ou noir grainé* /  
Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET 
 AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D1 D2 E F G H

€ 611 € 671Min. | Mini 1300 500 1001** 100 901 100 100 1300 240

Max. | Maxi 2000 1000 1800** 900 1700 ☏ ☏ 1900 ☏

SMART DESIGN P ZONDER DREMPEL | P SANS SEUIL (p.324)

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

A

n°224

B

2 draaideuren zonder drempel / Wit, verchroomd* of mat zwart 
gekorreld* profiel / Helder glas of decor glas*
2 portes pivotantes sans seuil / Profilé blanc, chromé* ou 
noir grainé / Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B

€ 940Min. | Mini 1300 700

Max. | Maxi 2000 1400**

SMART DESIGN 2P ZONDER DREMPEL | 2P SANS SEUIL (p.328)



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville :      Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

GLASUITVOERING aanvinken, tegen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, avec supplément de prix

q  Helder
 Transparent

PROFIELUITVOERING aanvinken, tegen meerprijs | FINITION DE PROFILÉ à cocher, avec supplément de prix

q  Wit
 Blanc

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

q   Smart Design Solo P, P zonder drempel | sans seuil 
2P zonder drempel | sans seuil

 1000 - 1400 mm
 + € 135

q   Smart Design Solo P, P zonder drempel | sans seuil
  Deur in het midden zonder drempel | porte 

centrale sans seuil
 ≥ 1401 mm
 + € 269

TOTAAL | TOTAL

Bedrag douchewand Smart Design | Tarif paroi Smart Design   € 

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Toeslag glasuitvoering | Supplément finition de verre  €

Toeslag profieluitvoering | Supplément finition de profilé  € 

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

D : mm

F : mm

B :  mm 

D1 : mm 

G :  mm

B1 : mm 

D2 : mm 

H :  mm

B2 : mm

E :  mm

q  Decor glas
 Dépoli total
 + € 59

q   Verchroomd  
Chromé

 + € 159

R :             °

353352

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -7,5/+7,5 mm ten opzichte van de opgegeven maat     
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -7,5/+7,5 mm par rapport à la cote communiquée

q   Mat zwart gekorreld  
Noir grainé

 + € 159

INFO   In te stellen hoek in geval van een afsnijding.
 Degré d'angle à préciser dans le cas d'un pan coupé. 
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A

B C

n°230

*  Extra toeslag | Avec supplément de prix    **  Extra toeslag voor breedte B ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ≥ 1001 mm

CH

B

A

n°257

D

G
E

F

CH

B

A

n°259

C H

B

A

n°258

D

G
E

F

C H

B

A

n°260

SMART DESIGN  MAATWERK | SUR-MESURE

SMART DESIGN P ZONDER DREMPEL + F | P SANS SEUIL + F (p.336)

Draaideur zonder drempel + vaste wand (inclusief muursteun***, 120 cm max) voor montage 
in een hoek / Wit, verchroomd* of mat zwart gekorreld* profiel / Helder of decor glas* 
Porte pivotante sans seuil + paroi fixe (barre de renfort incluse***, 120 cm maxi) pour montage 
en angle / Profilé blanc, chromé* ou noir grainé* / Verre transparent ou dépoli total*

DEUR | PORTE VASTE WAND | PAROI FIXE 

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2 D1 D2 E F G H I
€ 608 € 668 € 537 € 573Min. | Mini 1300 500 1001** 100 901 100 100 1300 240 233

Max. | Maxi 2000 1000 1800** 900 1700 ☏ ☏ 1900 ☏ 1200

SMART DESIGN C ZONDER DREMPEL +F | SANS SEUIL + F (p.340) DEUR | PORTE VASTE WAND | PAROI FIXE 

Schuifdeur zonder drempel + vaste wand voor hoekopstelling / Wit, verchroomd of mat zwart 
gekorreld* profiel / Helder glas of matglas *
Porte coulissante sans seuil + paroi fixe pour montage en angle / Profilé blanc, chromé* ou noir 
grainé* / Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C D E F G H
€ 776 € 483 € 531Min. | Mini 1300 900 260 100 100 100 1300 450

Max. | Maxi 2000 1800** 1200 1100 ☏ ☏ 1900 ☏

INFO   Ingesneden wanden kunnen slechts één snede of ingesneden hoek hebben (niet beide).
 Les parois avec découpe ne peuvent avoir qu'un pan coupé ou un décroché (et non les deux).

Schema's voor deur met breedte B1 tussen 500 en 1000 mm | Schémas pour porte largeur B1 de 500 à 1000 mm 

Vaste wand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste wand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste wand links
Paroi fixe à gauche

Vaste wand links
Paroi fixe à gauche

Schema's voor deur met breedte B2 tussen 1001 en 1800 mm | Schémas pour porte largeur B2 de 1001 à 1800 mm

Vaste wand links
Paroi fixe à gauche

Vaste wand links
Paroi fixe à gauche

Vaste wand links
Paroi fixe à gauche  

Vaste wand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste wand rechts
Paroi fixe à droite

Vaste wand rechts
Paroi fixe à droite  

Vaste wand rechts
Paroi fixe à droite  

I

G

D2

A

B2

E

F

n°246

I

D2

G

B2

E

F

n°247
A

H

B2

A

D1

G
E

F

I

n°244

H

B2

A

D1

G
E

F

I

n°245

IB1

A

n°238

I B1

n°239

A

D1

G
E

F

IB1

n°240

A

D1

G
E

F

I B1

n°241

A

Snede in vaste deel van de deur
Découpe sur partie fixe de porte

Snede in vaste wand
Découpe sur paroi fixe

Vaste wand links
Paroi fixe à gauche  

G

D2

B2

E

F

D1

G
E

F

I

n°248

D2

G

B2

E

F

D1

G
E

F

I

n°249

Snede in de twee wanden
Découpe sur les deux parois

I

n°242

H

B2

A

I

n°243

H

B2

A

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

***  Muursteun RVS verchroomd (voor wanden met wit of verchroomd profiel) of RVS mat zwart gekorreld 
(voor wanden met mat zwart gekorreld profiel) | Barre de renfort en inox chromé (pour les parois à 
profilé blanc ou chromé) ou en inox noir grainé (pour les parois à profilé noir grainé)

SMART DESIGN A/C ZONDER DREMPEL | A/C SANS SEUIL (p.346)
Hoekinstap met schuifdeuren zonder drempel / Wit, verchroomd* of 
mat zwart gekorreld* profiel / Helder of decor glas* 
Accès d’angle coulissant sans seuil / Profilé blanc, chromé* ou noir 
grainé* / Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B C
€ 1384Min. | Mini 1300 700 100

Max. | Maxi 2000 1400** 1400**

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B of C ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B ou C ≥ 1001 mm

INFO    Een van beide 
deurbreedtes B of C 

moet kleiner zijn dan 99 cm
  L’une des deux largeurs de porte 
B ou C devra obligatoirement être 
inférieure à 99 cm

In de 2 bovenstaande situaties, dient een van de breedtes  
B2 of B3 verplicht tussen 1001 en 1190 mm te zijn
Dans les deux cas ci-dessus, l'une des largeurs B2 ou B3 
devra être obligatoirement comprise entre 1001 et 1190 mm

Deur met vast deel links
Vaste wand rechts
Porte avec partie fixe à gauche
Paroi fixe d'angle à droite

Deur met vast deel rechts
Vaste wand links
Porte avec partie fixe à droite
Paroi fixe d'angle à gauche

Snede in vaste deel van de deur | Découpe sur paroi fixe de porte

INFO    Een van beide 
deurbreedtes B of C 

moet kleiner zijn dan 99 cm
  L’une des deux largeurs de porte 
B ou C devra obligatoirement être 
inférieure à 99 cm

SMART DESIGN A/P ZONDER DREMPEL | A/P SANS SEUIL (p.344)
Hoekinstap met 2 draaideuren zonder drempel / Wit, verchroomd|* of mat zwart gekorreld* 
profiel / Helder of decor glas* 
Accès d’angle avec 2 portes pivotantes sans seuil / Profilé blanc, chromé* ou noir grainé* /  
Verre transparent ou dépoli total*

ZONDER  
AFSNIJDING 

SANS DÉCOUPE

MET  
AFSNIJDING 

AVEC DÉCOUPE

Maten (in mm)  
Cotes (en mm)

A B1 B2/B3 C D1/D2 E1/E2 F1/F2 G1/G2 H1/H2
€ 1076 € 1216Min. | Mini 1300 500 1001** 500 901 100 100 1300 240

Max. | Maxi 2000 1000 1800** 1000 1700 ☏ ☏ 1900 ☏

*    Extra toeslag | Avec supplément de prix
**  Extra toeslag voor breedte B2 ≥ 1001 mm | Supplément de prix pour toute largeur B2 ≥ 1001 mm

Schema voor deur met breedte B1 tussen 
500 en 1000 mm | Schéma pour porte 
largeur B1 de 500 à 1000 mm Schema's voor deur met breedte B2 tussen 1001 en 1800 mm | Schémas pour porte largeur B2 de 1001 à 1800 mm

Afgesneden aan twee zijden
Découpe des deux côtés

Links afgesneden
Découpe à gauche

Rechts afgesneden
Découpe à droite

A

H1

B2

A

C

n°233

A

H1

B2

A

C

n°232

A

C

A

B1

n°231

G1

D1

B2

E1

F1

A

B3

n°237

D2

G2

E2

F2

découpe des deux côtés

A

H1

B2

A

B3

n°236

H2

G1

D1

B2

E1

F1

A

C

D1

G1

C

E1

F1

A

B2

n°234 n°235



BESTELFORMULIER ter verzending  |  BON DE COMMANDE à envoyer

Bedrijfsnaam | Enseigne :

Stad | Ville :      Ordernummer | Nº de commande :

Product | Nom du produit :

 

per mail naar | par mail à info@sfabeneluxbv.nl

Schema nr: | Nº de schema :

A :  mm  

B3 : mm

D2 : mm 

F : mm

G1 : mm

H2 : mm

B :  mm 

C  : mm 

E :  mm

F1 : mm

G2  mm

I :  mm

 

B1 : mm 

D :  mm 

E1 : mm

F2 : mm

H :  mm

 

B2 : mm

D1 : mm

E2 :  mm

G :  mm

H1 :  mm

Bedrag douchewand Smart Design | Tarif paroi Smart Design  € 

Toeslag extra brede uitvoering | Supplément grande largeur  €

Toeslag glasuitvoering | Supplément finition de verre  €

Toeslag profieluitvoering | Supplément finition de profilé  € 

Totaalbedrag excl. BTW douchewand | Montant total HT de la paroi  €

TOTAAL | TOTAL

PROFIELUITVOERING aanvinken, tegen meerprijs | FINITION DE PROFILÉ à cocher, avec supplément de prix

q  Wit
 Blanc

q   Verchroomd  
Chromé

 + € 159

q   Mat zwart gekorreld  
Noir grainé

 + € 159

q  Helder
 Transparent

q  Decor glas
 Dépolit total
 + € 59

GLASUITVOERING aanvinken, tegen meerprijs | FINITION DE VERRE à cocher, avec supplément de prix

q   Smart Design C, A/C, A/P, P + F 
zonder drempel | sans seuil

 1001 - 1400 mm
 + € 135

q   Smart Design C, A/P, P + F  
zonder drempel | sans seuil

 ≥ 1401 mm
 + € 269

EXTRA BREDE UITVOERING aanvinken indien van toepassing, tegen meerprijs | GRANDE LARGEUR à cocher si concerné, avec supplément de prix

Vermeld DE AFMETINGEN | Indiquez-nous VOS COTES

355354

R :             °

INFO   u Bij maatwerk wanden is de verstelbaarheid -7,5/+7,5 mm ten opzichte van de opgegeven maat     
 u En sur-mesure, l'extensiblité est de -7,5/+7,5 mm par rapport à la cote communiquée INFO   In te stellen hoek in geval van een afsnijding.

 Degré d'angle à préciser dans le cas d'un pan coupé. 
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WWW.KINEDO.INFO

	� Helder glas 
	� 2 profieluitvoeringen: 

  verchroomd aluminium 
   zwart aluminium voor Solo wand Factory
	� Afdekplaatjes voor een perfecte afwerking
	� Omkeerbare wanden
	� Kleur handgreep afgestemd op de profielen

	� Verre transparent 
	� 2 finitions de profilé : 

 -  aluminium chromé 
   aluminium noir pour paroi Solo Factory
	� Obturateurs pour une finition parfaite
	� Réversibilité des parois
	� Poignée métallique assortie aux profilés

UITVOERINGEN FINITIONS

Aantrekkelijk design, aantrekkelijke prijs
w Un style attrayant, des prix économiques

SMART ECONOMY

mm
6

1  

2  

1  2  

OPSTELLINGEN
CONFIGURATIONS

Schuifdeur
Porte coulissante Smart Economy C u p.360

Smart Economy A/C u p.358
Smart Economy C+F u p.359

Smart Economy C+F u p.359

Draaideur
Porte pivotante

Smart Economy P u p.365
Smart Economy A/P u p.362
Smart Economy R/P u p.363
Smart Economy P+F u p.364

Smart Economy P+F u p.364

Walk-in
Espace ouvert

Smart Economy Solo Factory u p.367

1  

2  

200 cm

Côté installateurVoor de installateur

	� Veel combinatiemogelijkheiden
	� Perfecte aanpassing: eenvoudig af te stellen bij  

 niet-loodrechte muren

	� Nombreuses possibilités de combinaison
	� Ajustement impeccable : réglage simplifié des  

 faux-aplombs



	�  Lage instap: douchewanden voor inloopdouche 
en deur  
	� Design: Mooie en verfijnde afwerking
	� Aantrekkelijke prijs: ideaal voor kleinere budgetten 

 

	� Accès facilité : parois pour espace douche ouvert  
 et porte
	� Design : Finition attrayante
	� Parois économiques : idéales pour les petits budgets

Côté utilisateurVoor de consument
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Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77,5/79 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200

Doorgang | Passage D 29,5 34,5 39,5 44,5 49,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

SMART ECONOMY

INFO    Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur.  
Voor inbouw in een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij 
bestelling 2 referentienummers te vermelden.

  Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi. 
L'installation se faisant uniquement en angle, lors de la commande, 
il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références.

	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART ECONOMY A/C  Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

Hoekinstap met schuifdeuren 
Accès d’angle coulissant 

A/C 

mm
200 cm6

SCHUIFDEUR | PORTE COULISSANTE

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3812-1/2-80   € 389

90 cm OBT-3812-1/2-90   € 412

100 cm OBT-3812-1/2-100  € 436

110 cm OBT-3812-1/2-110  € 459

120 cm OBT-3812-1/2-120  € 484
A

verso sinistro

D

A
verso destro

D

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite



Wand met 1 schuifdeur + vaste wand voor hoekopstelling
Paroi avec 1 volet coulissant + paroi fixe d’angle

C + F

	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART ECONOMY C+F  Verchroomd profiel  w Profilé chromé

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 77,5/79 87,5/89

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5

D

A1

A2

SCHUIFDEUR | PORTE COULISSANTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 110 120 130 140 150 160

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 97,5/99 107,5/109 117,5/119 127,5/129 137,5/139 147,5/149 157,5/159

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Doorgang | Passage D 44,5 49,5 54,5 59,5 64,5 64,5 64,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

SCHUIFDEUR | PORTE COULISSANTE

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

100 cm OBT-3812P-100  € 495

110 cm OBT-3812P-110  € 518

120 cm OBT-3812P-120  € 542

130 cm OBT-3812P-130  € 612

140 cm OBT-3812P-140  € 647

150 cm OBT-3812P-150  € 659

160 cm OBT-3812P-160  € 683  

VASTE WAND | PAROI FIXE

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3810-2-80  € 282

90 cm OBT-3810-2-90  € 306  
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INFO   Mogelijkheid tot plaatsing tegen een muur. Bestel dan de extra wand voor schuifdeur (zie p.361)
 Montage contre un mur avec la paroi fixe pour portes coulissantes (voir p.361)

p w

mm
200 cm6



SMART ECONOMY

Schuifdeur 
Porte coulissante

C 

	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART ECONOMY C  Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

6
mm

200 cm

SCHUIFDEUR | PORTE COULISSANTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 110 120 140 150 160

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77,5/79 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119 137,5/139 147,5/149 157,5/159

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200 200

Doorgang | Passage D 29,5 34,5 39,5 44,5 49,5 59,5 59,5 59,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3812-1/2-80  € 389

90 cm OBT-3812-1/2-90  € 412

100 cm OBT-3812-1/2-100  € 436

110 cm OBT-3812-1/2-110  € 459

120 cm OBT-3812-1/2-120  € 484

140 cm OBT-3812-1/2-140  € 577

150 cm OBT-3812-1/2-150  € 600

160 cm OBT-3812-1/2-160  € 624

D

A

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

INFO   Om de deur te kunnen plaatsen is het noodzakelijk om 
 de installatieset voor nis te bestellen (OBT-3809P)
 Pour une installation correcte, n'oubliez pas pas à commander 
 le kit acccessoires pour fixation en niche (OBT-3809P)

Installatieset voor nis | Kit accessoires pour fixation en niche

OBT-3809P  € 178

INFO



Vaste wand voor montage in een hoek of tegen een 
muur in combinatie met een Smart Economy schuifdeur
Paroi fixe pour installation en angle ou contre un mur en 
combinaison avec une porte coulissante Smart Economy

VASTE WAND C
PAROI FIXE C

	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART ECONOMY VASTE WAND C | PAROI FIXE C
Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77,5/79 87,5/89

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5

A

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite
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* Te gebruiken tegen een vaste muur als 2e vaste wand
* A utiliser comme 2ième paroi fixe contre un mur

mm
200 cm6

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3810-2-80  € 282

90 cm OBT-3810-2-90  € 306

80 cm* OBT-3810-1-80  € 329

90 cm* OBT-3810-1-90  € 353



	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART ECONOMY A/P  Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

6
mm

200 cm

Hoekinstap met draaideuren  
Accès d’angle portes pivotantes

A/P 

SMART ECONOMY

D

D

A2

A2

INFO    Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur. Voor inbouw in 
een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij bestelling 2 referentienummers 
te vermelden.

  Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi. L'installation se 
faisant uniquement en angle, lors de la commande, il vous faudra indiquer 
obligatoirement 2 références.

DRAAIDEUR | PORTE PIVOTANTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi)
A1 77,5/79 87,5/89 - - - - -

A2 - - 97,5/99 107,5/109 117,5/119 127,5/129 137,5/139

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Doorgang | Passage D 70 80 59,5 59,5 59,5 59,5 59,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3818-1/2-80  € 449

90 cm OBT-3818-1/2-90  € 484

100 cm OBT-3813-1/2-100  € 506

110 cm OBT-3813-1/2-110  € 530

120 cm OBT-3813-1/2-120  € 553

130 cm OBT-3813-1/2-130  € 589

140 cm OBT-3813-1/2-140  € 636 A1

A1

180°D

D

2 deuren ≥ 100 cm 
Installatie omkeerbaar links/rechts 
2 portes ≥ 100 cm
Installation réversible gauche / droite

1 deur ≤ 89 cm + 1 deur ≥ 100 cm 
Installatie omkeerbaar links/rechts 
1 porte ≤ 89 cm + 1 porte ≥ 100 cm 
Installation réversible gauche / droite

2 deuren ≤ 89 cm 
Installatie omkeerbaar links/rechts 
2 portes ≤ 89 cm
Installation réversible gauche / droite

A2

A1

120 cm
maxi

180°

D

D



Hoekinstap kwartrond met draaideuren 
Accès d’angle 1/4 de rond pivotant 

	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART ECONOMY R/P  Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

R/P

A

D

R = 55 cm

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite
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mm
200 cm6

362

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77,5/79 87,5/89

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200

Doorgang | Passage D 66 66

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3819-80  € 800

90 cm OBT-3819-90  € 847



	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

P + F

Draaideur + vaste wand voor hoekopstelling
Porte pivotante + paroi fixe d’angle

p SMART ECONOMY P+F  Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

6
mm

200 cm

SMART ECONOMY

INFO   Mogelijkheid tot plaatsing tegen een muur. Bestel dan de extra wand voor draaideur (zie p.366)
 Montage contre un mur avec la paroi fixe pour portes pivotantes (voir p.366)

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 77,5/79 87,5/89

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5

DRAAIDEUR | PORTE PIVOTANTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 77,5/79 87,5/89 97,5/99 107,5/109 117,5/119 127,5/129 137,5/139

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Doorgang | Passage D 70 80 59,5 59,5 59,5 64,5 69,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

DRAAIDEUR | PORTE PIVOTANTE

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3818-1/2-80  € 449

90 cm OBT-3818-1/2-90  € 484

100 cm OBT-3813-1/2-100  € 506

110 cm OBT-3813-1/2-110  € 530

120 cm OBT-3813-1/2-120  € 553

130 cm OBT-3813-1/2-130  € 589

140 cm OBT-3813-1/2-140  € 636

VASTE WAND | PAROI FIXE

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3810-4-80  € 353

90 cm OBT-3810-4-90  € 376

A1

A2

D

A1

A2

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite



	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

 

P

Draaideur 
Porte pivotante

p SMART ECONOMY P  Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

380

DRAAIDEUR | PORTE PIVOTANTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 110 120 130 140

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi)
A 77,5/79 87,5/89 - - - - -

A1 - - 97,5/99 107,5/109 117,5/119 127,5/129 137,5/139

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Doorgang | Passage D 66 76 59,5 59,5 59,5 64,5 69,5

Afstelling bij niet-loodrechte muren (aan elke zijde)
Réglage du faux-aplomb (de chaque côté)

1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 SM
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INFO   Mogelijkheid tot plaatsing tegen een muur. Bestel dan de extra wand voor draaideur (zie p.366)
 Montage contre un mur avec la paroi fixe pour portes pivotantes (voir p.366)

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3817-80  € 518

90 cm OBT-3817-90  € 542

100 cm OBT-3814-100  € 565

110 cm OBT-3814-110  € 577

120 cm OBT-3814-120  € 600

130 cm OBT-3814-130  € 647

140 cm OBT-3814-140  € 706

6
mm

200 cm

 A

D

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

D

 A1



	� Aluminium profielen
	� Omkeerbare wanden 

	� Profilés en aluminium
	� Parois réversibles

p SMART VASTE WAND P | PAROI FIXE P  
Verchroomd profiel  w Profilé chromé  

VASTE WAND P
PAROI FIXE P 

Vaste wand voor montage in een hoek of tegen een muur  
in combinatie met de Smart Economy draaideuren
Paroi fixe pour montage en angle ou contre un mur en combinaison 
avec les portes pivotantes de la gamme Smart Economy

6
mm

200 cm

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77,5/79 87,5/89

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

1,5 1,5

Verchroomd profiel | Profilé chromé

Helder glas | Verre transparent

80 cm OBT-3810-4-80  € 353

90 cm OBT-3810-4-90  € 376

80 cm* OBT-3810-3-80  € 329

90 cm* OBT-3810-3-90  € 376

A

Installatie omkeerbaar  
links/rechts 
Installation réversible  
gauche / droite

SMART ECONOMY

* Te gebruiken tegen een vaste muur als 2e vaste wand
* A utiliser comme 2ième paroi fixe contre un mur



	� Aluminium profiel in zwart
	� Inclusief muursteun in zwart 

	� Profilé en aluminium noir
	� Barre droite en noir incluse

 

p SMART ECONOMY SOLO FACTORY  Zwart profiel  w Profilé noirp
w

SOLO FACTORY 

ENKELE WAND | PAROI SIMPLE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90 100 110 120

Totale hoogte | Hauteur totale 210 210 210 210 210

Zwart profiel, helder glas | Profilé noir, verre transparent

Enkele wand links | Paroi simple à gauche Enkele wand rechts | Paroi simple à droit

80 cm OBT-3713-2B-L-80  € 400 OBT-3713-2B-R-80  € 400

90 cm OBT-3713-2B-L-90  € 431 OBT-3713-2B-R-90  € 431

100 cm OBT-3713-2B-L-100  € 459 OBT-3713-2B-R-100  € 459

110 cm OBT-3713-2B-L-110  € 489 OBT-3713-2B-R-110  € 489

120 cm OBT-3713-2B-L-120  € 518 -

Enkele douchewand voor een walk-in douche 
Paroi simple pour un espace douche ouvert

INFO   Inclusief muurbeugel
 Barre de renfort incluse
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WWW.KINEDO.INFO

	� Helder glas 
	� Verchroomd aluminium profiel
	� Verchroomde metalen handgreep
	� Omkeerbare wanden

	� Verre transparent 
	� Profilé en aluminium chromé
	� Poignée métallique
	� Parois réversibles

UITVOERINGEN FINITIONS

Een hedendaags design met talloze mogelijkheden
w Un design contemporain avec de nombreuses options

FAST 2000

mm
6

OPSTELLINGEN
CONFIGURATIONS

Schuifdeur(en)
Porte(s) coulissante(s)

Fast 2000 C u p.371
Fast 2000 A/C u p.370
Fast 2000 R/C u p.372
Fast 2000 C+F u p.373

Draaideur
Porte pivotante

Fast 2000 P u p.374 Fast 2000 P+F u p.375

200 cm



	� Tijdwinst: snelle installatie dankzij het klemsysteem
	� Perfecte aanpassing: eenvoudig af te stellen bij  

 niet-loodrechte muren
 
	� Gain de temps : grâce à son système par emboîtement
	� Ajustement impeccable : réglage simplifié des  

 faux-aplombs

Voor de consument | Côté utilisateurVoor de installateur | Côté installateur

	�  Onderhoudsvriendelijk: eenvoudige ontgrendeling van  
de deurpanelen voor een snelle reiniging
	� Moderne uitstraling: verfijnd en functioneel design
	� Budgetvriendelijk: aantrekkelijke prijs 

	�  Entretien simplifié : portes démontables pour un  
nettoyage rapide 
	� Design : esthétique tendance et moderne  
	� Parois économiques : idéales pour les petits budgets
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p FAST 2000 A/C  Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

A

A

3,8

2,8

3,8

2,8

D

D

INFO    Bovenstaande nummers corresponderen met 1 enkele deur. 
Voor inbouw in een hoek zijn 2 deuren vereist; u dient bij 
bestelling 2 referentienummers te vermelden

  Les références ci-dessus correspondent à une seule paroi. 
L'installation se faisant uniquement en angle, lors de la 
commande, il vous faudra indiquer obligatoirement 2 références

	� Onderhoudsvriendelijk: de deur is aan de onderzijde los te klikken
	� Installatie is omkeerbaar 

	� Entretien facilité : portes démontables pour un nettoyage rapide
	� Parois réversibles

Hoekinstap met schuifdeuren
Accès d’angle coulissant 

A/C

mm
200 cm6

A/C

75 cm CR75GE2  € 255

80 cm CR80GE2  € 266

90 cm CR90GE2  € 277

100 cm CR10GE2  € 324

110 cm CR11GE2  € 335

120 cm CR12GE2  € 359

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 75 80 90 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 72/74 77/79 87/89 97/99 107/109 117/119

Doorgang | Passage D 26 29 34 34 34 34

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200

Afstelling bij niet-loodrechte muren 
Réglage du faux-aplomb

2 2 2 2 2 2

FAST 2000



D

A

3,8 3,8

2,8 2,8

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

p w

Wand met 1 schuifdeur
Paroi avec 1 volet coulissant

C

   

	� Onderhoudsvriendelijk: de deur is aan de onderzijde los te klikken
	� Installatie is omkeerbaar 

	� Entretien facilité : portes démontables pour un nettoyage rapide
	� Parois réversibles

p FAST 2000 C  Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

C

100 cm SR10GE  € 369

110 cm SR11GE  € 382

120 cm SR12GE  € 404

130 cm SR13GE  € 439

140 cm SR14GE  € 451

160 cm SR16GE  € 496

170 cm SR17GE  € 531

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 110 120 130 140 160 170

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 97/101 107/111 117/121 127/131 137/141 157/161 167/171

Doorgang | Passage D 39 44 49 54 59 69 74

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Afstelling bij niet-loodrechte muren 
Réglage du faux-aplomb

2 2 2 2 2 2 2
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R/C

80 cm QR88GE  € 508

90 cm QR99GE  € 554

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 80 90

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 77/79 87/89

Doorgang | Passage D 55 55

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200

Afstelling bij niet-loodrechte muren 
Réglage du faux-aplomb

2 2

A

R = 55 cm

D

FAST 2000

	� Onderhoudsvriendelijk: de deur is aan de onderzijde los te klikken 
 

	� Entretien facilité : portes démontables pour un nettoyage rapide p FAST 2000 R/C  Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

Hoekinstap kwartrond met schuifdeuren
Accès d'angle 1/4 de rond coulissant

R/C

mm
200 cm6



D

A1

3,8 3,8

2,8 2,8

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

INFO   Montage in een hoek of tegen een muur met de Fast 2000 vaste wand
 Montage en angle ou contre un mur avec la paroi Fast 2000 fixe 

   

Wand met schuifdeur + vaste wand voor hoekopstelling
Paroi avec 1 volet coulissant + paroi fixe d'angle

	� Onderhoudsvriendelijk: de deur is aan de onderzijde los te klikken
	� Installatie is omkeerbaar 

	� Entretien facilité : portes démontables pour un nettoyage rapide
	� Parois réversibles

p FAST 2000 C+F  Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

C+F

A2

mm
200 cm6

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 75 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 71,5/73,5 76,5/78,5 86,5/88,5 96,5/98,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

2 2 2 2

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 100 110 120 130 140 160 170

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 97/101 107/111 117/121 127/131 137/141 157/161 167/171

Doorgang | Passage D 39 44 49 54 59 69 74

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb 

2 2 2 2 2 2 2

C+F

DEUR | PORTE VASTE WAND | PAROI FIXE

75 cm - SPR75GE  € 231

80 cm - SPR80GE  € 243

90 cm - SPR90GE  € 266

100 cm SR10GE  € 369 SPR10GE  € 277

110 cm SR11GE  € 382 -

120 cm SR12GE  € 404 -

130 cm SR13GE  € 439 -

140 cm SR14GE  € 451 -

160 cm SR16GE  € 496 -

170 cm SR17GE  € 531 -
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D

A

3,8

2,8

3,8

2,8

Draaideur
Porte pivotante

p FAST 2000 P  Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

	� Installatie is omkeerbaar 
 

	� Parois réversibles

P

mm
200 cm6

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

P

70 cm PR70GE  € 324

75 cm PR75GE  € 335

80 cm PR80GE  € 335

90 cm PR90GE  € 359

100 cm PR10GE  € 369

110 cm PR11GE  € 393

120 cm PR12GE  € 404

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 90 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A 67/71 72/76 77/81 87/91 97/101 107/111 117/121

Doorgang | Passage D 43 48 53 63 73 83 93

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Afstelling bij niet-loodrechte muren 
Réglage du faux-aplomb

2 2 2 2 2 2 2

FAST 2000



D

A1

3,8

2,8

3,8

2,8

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

Installatie omkeerbaar links/rechts 
Installation réversible gauche / droite

p w

Draaideur + vaste wand voor hoekopstelling
Porte pivotante + paroi fixe d'angle

P+F

   

	� Installatie is omkeerbaar 
 

	� Parois réversibles p FAST 2000 P+F  Verchroomd profiel  w Profilé chromé 

A2
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mm
200 cm6

INFO   Montage in een hoek of tegen een muur met de Fast 2000 vaste wand 
 Montage en angle ou contre un mur avec la paroi Fast 2000 fixe

DEUR | PORTE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 70 75 80 90 100 110 120

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A1 67/71 72/76 77/81 87/91 97/101 107/111 117/121

Doorgang | Passage D 43 48 53 63 73 83 93

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200 200 200 200

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb 

2 2 2 2 2 2 2

P+F

DEUR | PORTE VASTE WAND | PAROI FIXE

70 cm PR70GE  € 324 -

75 cm PR75GE  € 335 SPR75GE  € 231

80 cm PR80GE  € 335 SPR80GE  € 243

90 cm PR90GE  € 359 SPR90GE  € 266

100 cm PR10GE  € 369 SPR10GE  € 277

110 cm PR11GE  € 393 -

120 cm PR12GE  € 404 -

VASTE WAND | PAROI FIXE

Maat | Taille 

Afmetingen in cm | Dimensions en cm 75 80 90 100

Breedte (min/max) | Largeur (mini/maxi) A2 71,5/73,5 76,5/78,5 86,5/88,5 96,5/98,5

Totale hoogte | Hauteur totale 200 200 200 200

Afstelling van niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

2 2 2 2
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VASQUES
WASKOMMEN

Kies voor harmonie in de badkamer
w Une totale harmonie dans la salle de bain
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Opzetwastafel met structuur in houtlook
Vasque texturée aspect bois

Wit
Blanc

Linnen
Lin 

Kleuren w Couleurs

INFO   Afsnijdbare afvoer van 2,5 of 3,5 cm
   Bonde recoupable de 2,5 ou 3,5 cm

Wit | Blanc Linnen | Lin

45 x 35 x 15 cm VA300  € 318 VA300L  € 345

WASKOMMEN | VASQUES

WOOD

	� Biolex wastafel (mineraal composiet), strak design zonder overloop
	� Gladde binnenkant, buitenkant met houtlook oppervlak
	� Inclusief vrijlopende afvoer, met bijpassende Biolex afdekking
	� Te combineren met een Wood wastafelblad (zie p.410) en een Kinewood douchebak 

	� Vasque en Biolex (composite minéral), design épuré sans trop-plein
	� Surface intérieure lisse, surface extérieure texturée aspect bois
	� Bonde à écoulement libre incluse, avec capot en Biolex assorti
	� A assortir avec un plan de toilette Wood (voir p.410) et un receveur Kinewood

45 cm

35
 c

m

13
 c

m

15
 c

m

8 
cm



p WOOD w Opzetwastafel w Op wastafelblad Wood (en douchebak Kinewood) w Wit
w Vasque w Sur plan de toilette Wood (et receveur Kinewood) w Blanc

p WOOD w Opzetwastafel w Op wastafelblad Wood (en douchebak Kinewood) w Linnen
w Vasque w Sur plan de toilette Wood (et receveur Kinewood) w Lin
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Opzetwastafel in maansteen-look
Vasque texturée aspect pierre lunaire

Wit
Blanc

Betongrijs
Gris béton

Kleur w Couleur

Ø 40 cm

14
 c

m

16
 c

m

8 
cm

Solid surface opzetwaskom
Vasque à poser surface solide

SMOOTH

	� Strak design en verfijnde afwerking
	� Glad oppervlak 

	� Design épuré et finition raffinée
	� Surface lisse

INFO   Afsnijdbare afvoer van 2,5 of 3,5 cm
   Bonde recoupable de 2,5 ou 3,5 cm

Wit | Blanc Betongrijs | Gris béton

45 x 35 x 15 cm VA200  € 318 VA200L  € 345

ø 40 x 16 cm VA100  € 270 VA100L  € 291

Mat wit | Blanc mat

ø 40 x 17 cm VA100S  € 265

WASKOMMEN | VASQUES

MOON

	� Biolex wastafel (mineraal composiet), strak design zonder overloop
	� Glad binnenoppervlak, gestructureerd buitenoppervlak in maansteen-look
	� Inclusief vrijlopende afvoer, met bijpassende Biolex afdekking
	� Te combineren met een Moon-wastafelblad (zie p.382) en een Kinemoon Style- of  

 Kinemoon douchebak 

	� Vasque en Biolex (composite minéral), design épuré sans trop-plein
	� Surface intérieure lisse, surface extérieure texturée aspect pierre lunaire
	� Bonde à écoulement libre incluse, avec capot en Biolex assorti
	� A assortir avec un plan de toilette Moon (voir p.382) et un receveur Kinemoon Style  

 ou Kinemoon

45 cm

35
 c

m

13
 c

m

15
 c

m

8 
cm

Ø 40 cm

17
0

d. 110

NIEUW | NOUVEAU



p MOON w Ronde opzetwastafels w Op wastafelblad Moon w Betongrijs
w Vasques rondes w Sur plan de toilette Moon w Gris béton

p MOON w Rechthoekige opzetwaskom w Op wastafelblad Moon w Wit
w Vasque rectangulaire w Sur plan de toilette Moon w Blanc
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Wastafelblad met structuur in houtlook of maansteenlook
Plan de toilette texturé aspect bois ou pierre lunaire

Wood Wit | Blanc Wood Linnen | Lin 

Moon Wit | Blanc Moon Betongrijs | 
Gris béton

Kleuren w Couleurs

MONTAGE

2 witte beugels met onzichtbare montage 
2 équerres blanches au montage invisible

EQUERRE11  € 109

INFO    In het geval van een installatie van 2 wasbakken op een  
120,5 cm wastafelblad, zijn er 2 sets van 2 beugels vereist

    Dans le cas d’une installation de 2 vasques sur 1 plan de 
toilette de 120,5 cm, il faut prévoir 2 lots de 2 équerres

p WOOD 91 X 51 CM  w Wit  w Blanc

p MOON 121 X 51 CM  w Wit  w Blanc

p WOOD 121 X 51 CM  w Linnen  w Lin

p MOON 91 X 51 CM  w Betongrijs  w Gris béton 

WASTAFELBLAD | PLAN DE TOILETTE  WOOD

Met gecentreerd boorgat voor 1 wastafel
Avec perçage centré pour 1 vasque

Met gecentreerde gaten voor 1 wasbak en 1 mengkraan
Avec perçages centrés pour 1 vasque et 1 mitigeur

Wit | Blanc Linnen | Lin Wit | Blanc Linnen | Lin

70,5 x 50,5 x 10 cm PV040  € 287 PV040L  € 287 PV030  € 297 PV030L  € 297

90,5 x 50,5 x 10 cm PV041  € 316 PV041L  € 316 PV031  € 327 PV031L  € 327

120,5 x 50,5 x 10 cm PV042  € 382 PV042L  € 382 PV032  € 394 PV032L  € 394

Met boorgat voor 2 wastafels
Avec perçage pour 2 vasques

Met gaten voor 2 wastafels en 2 mengkranen
Avec perçages pour 2 vasques et 2 mitigeurs

120,5 x 50,5 x 10 cm PV043  € 404 PV043L  € 404 PV033  € 426 PV033L  € 426

WASTAFELBLAD | PLAN DE TOILETTE  MOON

Met gecentreerd boorgat voor 1 wastafel
Avec perçage centré pour 1 vasque

Met gecentreerde gaten voor 1 wasbak en 1 mengkraan
Avec perçages centrés pour 1 vasque et 1 mitigeur

Wit | Blanc Betongrijs | Gris béton Wit | Blanc Betongrijs | Gris béton

70,5 x 50,5 x 10 cm PV020  € 287 PV020L  € 287 PV010  € 297 PV010L  € 297

90,5 x 50,5 x 10 cm PV021  € 316 PV021L  € 316 PV011  € 327 PV011L  € 327

120,5 x 50,5 x 10 cm PV022  € 382 PV022L  € 382 PV012  € 394 PV012L  € 394

Met boorgat voor 2 wastafels
Avec perçage pour 2 vasques

Met gaten voor 2 wastafels en 2 mengkranen
Avec perçages pour 2 vasques et 2 mitigeurs

120,5 x 50,5 x 10 cm PV023  € 404 PV023L  € 404 PV013  € 426 PV013L  € 426

WASTAFELBLADEN | PLANS DE TOILETTE

WOOD & MOON

WOOD

MOON

	�  Wastafelblad in Biolex (mineraal composiet). Voor de muurbevestiging is het vereist om 
montagebeugels erbij te bestellen.
	� Wood: oppervlak in houttextuur
	� Moon: oppervlak in maansteentextuur
	�  Te combineren met een Wood opzetwastafel (zie p.378) en een Kinewood douchebak  
of een Moon opzetwastafel (zie p.380) en een Kinemoon Style of Kinemoon douchebak 

	�  Plan de toilette en Biolex (composite minéral). Commander impérativement des équerres de 
fixation pour un montage mural
	� Wood : surface texturée aspect bois
	� Moon : surface texturée aspect pierre lunaire
	�  A assortir avec une vasque Wood (voir p.378) et un receveur Kinewood ou une vasque  
Moon (voir p.380) et un receveur Kinemoon Style ou Kinemoon



W
A

S
K

O
M

M
E

N

V
A

S
Q

U
E

S

383382

Perçages pour évacuation vasque uniquement 
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Perçages pour évacuation vasque et mitigeur

Perçage Ø 3,5 cm
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Boren enkel voor wastafelafvoer
Perçages pour évacuation vasque uniquement

Boren voor wastafelafvoer en mengkraan
Perçages pour évacuation vasque et mitigeur
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Een complete badkamer
w Choisir une salle d’eau complète

MODULO

NA / APRÈSVOOR / AVANT

Ideaal voor het creëren van een 
ouderlijke suite of een nieuwe 
badkamer
Idéal pour créer une suite 
parentale ou une nouvelle salle 
d’eau

Montage in 2 dagen  
Zonder grote voorbereidende 
werkzaamheden, met technische 
ruimte rondom 
Montage en 2 jours Sans gros 
travaux préliminaires, intégrant 
une zone technique périphérique

Geleverd als kit  
Wordt gemonteerd als een 
douchecabine
Livrée en kit  
Se monte comme une cabine

2 versies w 2 versions

MODULO MODULO XL

INFO    Waar een normale afvoer niet mogelijk is kan de Modulo geïnstalleerd worden dankzij de modellen die zijn zijn uitgerust 
met een opvoerpomp of een aangepaste vermaler

    Dans le cas d’une installation non-gravitaire, installez Modulo partout grâce aux modèles équipés d’une pompe 
de relevage ou d’un broyeur adaptable



2 uitrustingsniveaus w 2 niveaux d’équipement

3 afwerkingen w 3 finitions

Standaard
	� Open doucheruimte met gordijnroede
	�  Keramische wastafel met mechanische mengkraan van 
Grohe
	� Grohe frame + wandcloset (op Modulo XL) 

Standard
	� Espace douche ouvert avec tringle pour rideau
	� Lavabo en céramique avec mitigeur mécanique Grohe
	�  Bâti + cuvette de WC suspendue Grohe (sur Modulo XL)

Luxe 
	� Douchegedeelte met schuifdeur
	�  Wastafelonderkast met mechanische mengkraan van Grohe
	� Handdoekradiator
	� Grohe frame + wandcloset (op Modulo XL)

Luxe
	� Espace douche avec une porte coulissante
	� Meuble vasque avec mitigeur mécanique Grohe
	� Radiateur sèche-serviettes
	�  Bâti + cuvette de WC suspendue Grohe (sur Modulo XL)

Wit profiel F volledig wit matglas | Profilé blanc F verre blanc dépoli total

Zwart profiel F volledig wit matglas
Profilé noir F verre blanc dépoli total

Zwart profiel F volledig zwart matglas
Profilé noir F verre noir dépoli total

Het + design
	� patronen op de deur!
	�  ook op de zwarte profiel- 
afwerking in wit matglas 

Le + design
	� motifs sur la porte !
	�  également sur la finition profilé 
noir verre blanc dépoli total

M
O

D
U

L
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385384



6
mm

PN 6

	�  3 afwerkingen (zie p.385)
	�  Vloer: zelfdragend platform in Biocryl op in hoogte verstelbare 
poten, met afwerkplinten
	�  Basispanelen in ondoorzichtig wit glas
	� Plafond met geïntegreerde ledverlichting
	�  Diverse uitrusting: spiegel, glazen schappen, handdoekhaak, 
ventilatierooster, 220 V stopcontact, vloermat
	�  Standaarduitrusting: open doucheruimte voorzien van 
gordijnroede, Grohe mechanische kraan met handdouche, 
keramische wastafel met Grohe mechanische mengkraan
	�  Luxe uitrustingsniveau: doucheruimte met schuifdeur zonder 
drempel, Grohe mechanische kraan met handdouche, 
hangende wastafelonderkast met Grohe mechanische 
mengkraan, handdoekradiator
	�  Lage versie: horizontale bovenafwerking in zwart aluminium 
(bij zwarte afwerking) en verchroomd aluminium (bij witte 
afwerking)
	�  Hoge versie: horizontale bovenafwerking in matglas  
(bij alle versies)
	�  Verkrijgbaar in een versie met een opvoerpomp om Modulo 
zonder zwaartekrachtinstallatie te installeren (aansluiting van 
de gootsteen en de douche)

	� 3 finitions (voir p.385)
	�  Sol : plateforme autoportée en Biocryl sur pieds réglables en 
hauteur, avec plinthes de finition
	� Panneaux de fond en verre blanc opaque
	� Plafond avec éclairage led intégré
	�  Equipements divers : miroir, étagères en verre, patère porte-
serviettes, grille de ventilation, prise 220 V, tapis de sol
	�  Niveau d’équipement standard : espace douche ouvert équipé 
d’une tringle pour rideau, robinetterie mécanique Grohe avec 
douchette à main, lavabo en céramique avec mitigeur 
mécanique Grohe
	�  Niveau d’équipement Luxe : espace douche avec porte 
coulissante sans seuil, robinetterie mécanique Grohe avec 
douchette à main, meuble vasque suspendu avec mitigeur 
mécanique Grohe, radiateur sèche-serviettes
	�  Version basse : imposte au-dessus de la porte en alu noir  
(sur finitions noires) et en alu chromé (sur finition blanche)
	�  Version haute : imposte au-dessus de la porte en verre dépoli 
(sur toutes finitions)
	�  Existe en version avec pompe de relevage pour installer Modulo 
sans installation gravitaire (raccordement du lavabo et de la 
douche)

p Standaard versie: Wastafel 
w Version Standard : lavabo 

p Luxe versie: hangend 
wastafelmeubel w Version 
Luxe : meuble vasque 
suspendu

p Luxe versie: douche met 
schuifdeur w Version Luxe : 
douche avec porte coulissante

Badkamer met douche en wastafel
Salle d’eau avec douche et lavabo

MODULO COMPLETE BADKAMER
SALLE D’EAU COMPLÈTE MODULO

MODULO

101,5 cm

52,5 cm

171,5 cm 5 cm

de 20
à 22 cm

82,5 cm 27,5 cm

46,5 cm

47,5 cm (Standard)
43,5 cm (Luxe)

18,5 cm

129 cm

101,5 cm

52,5 cm

170 cm 5 cm

de 20
à 22 cm

81 cm 27,5 cm

de 3,5
à 22 cm

46,5 cm

47,5 cm (Standard)
43,5 cm (Luxe)

18,5 cm

129 cm

Douche rechts
Douche à droite

Douche links
Douche à gauche

 Versie nis | Version niche    Versie laag | Version basse   
zonder voeten | sans pieds

de 216 à 248 cm
met voeten | avec pieds

de 224 à 248 cm

 Versie hoog | Version haute   
zonder voeten | sans pieds

de 230 à 250 cm
met voeten | avec pieds

de 238 à 250 cm

 Versie hoek | Version en angle    

4,3 cm

207 cm
221 cm

• Hauteur d'évacuation pour une pose sans pieds réglables : - 4,5 cm
   (Evacuation à encastrer sur 8 cm)

• Hauteur d'évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3,5 à 6,5 cm

*la hauteur cumulée des plinthes hautes et basses ne peut excéder 41,5 cm

1,7 cm
15,7 cm

mini 9* cm
mini 9 cm

(plinthe découpable) hauteur
intérieure
(sous coiffe)
203 cm
217 cm

 pieds réglables
 8 à 11 cm
8 à 11 cm

(plinthe découpable)
4,3 cm

Binnenhoogte 
(onder dak)
Haute intérieure 
(sous coiffe)

Afvoerhoogte voor een installatie zonder stelpoten (inbouwdiepte afvoer 8 cm) 
Hauteur d'évacuation pour une pose sans pieds réglables (evacuation à 
encastrer sur 8 cm)
- 4,5 cm

Afvoerhoogte voor een installatie met stelpoten 
Hauteur d'évacuation pour une pose avec pieds réglables
de 3,5 à 6,5 cm

* de hoogte van de hoge en lage plinten mag niet hoger zijn dan 41,5 cm
* la hauteur cumulée des plinthes hautes et basses ne peut excéder 41,5 cm

Zaagbare plint
Plinthe découpable

Zaagbare plint
Plinthe découpable

Regelbare stelvoeten
Pieds réglables



p MODULO w Luxe versie w Wit profiel w Wit mat glas w In een hoek w Douche links w Versie laag 
w Version Luxe w Profilé blanc w Verre blanc dépoli total w En angle w Douche à gauche w Version basse

p MODULO w Standaard versie w Zwart profiel w Zwart mat glas w In een nis w Douche links w Versie hoog 
w Version Standard w Profilé noir w Verre noir dépoli total w En niche w Douche à gauche w Version haute
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p Standaardversie: open 
doucheruimte w Version 
Standard : espace douche 
ouvert 

p Alle versies: wandcloset 
w Toutes versions : cuvette 
suspendue

p Luxe versie: handdoek- 
radiator w Version Luxe : 
radiateur sèche-serviettes

Badkamer met douche, wastafel en WC
Salle d’eau avec douche, lavabo et WC

MODULO XL COMPLETE BADKAMER
SALLE D’EAU COMPLÈTE MODULO XL

Douche rechts
Douche à droite

Douche links
Douche à gauche

 Versie nis | Version niche    Versie laag | Version basse   
zonder voeten | sans pieds

de 216 à 248 cm
met voeten | avec pieds

de 224 à 248 cm

 Versie hoog | Version haute   
zonder voeten | sans pieds

de 230 à 250 cm
met voeten | avec pieds

de 238 à 250 cm

 Versie hoek | Version en angle    

4,3 cm

207 cm
221 cm

• Hauteur d'évacuation pour une pose sans pieds réglables : - 4,5 cm
   (Evacuation à encastrer sur 8 cm)

• Hauteur d'évacuation pour une pose avec pieds réglables : de 3,5 à 6,5 cm

*la hauteur cumulée des plinthes hautes et basses ne peut excéder 41,5 cm

1,7 cm
15,7 cm

mini 9* cm
mini 9 cm

(plinthe découpable) hauteur
intérieure
(sous coiffe)
203 cm
217 cm

 pieds réglables
 8 à 11 cm
8 à 11 cm

(plinthe découpable)
4,3 cm

Binnenhoogte 
(onder dak)
Haute intérieure 
(sous coiffe)

Afvoerhoogte voor een installatie zonder stelpoten (inbouwdiepte afvoer 8 cm) 
Hauteur d'évacuation pour une pose sans pieds réglables (evacuation à 
encastrer sur 8 cm)
- 4,5 cm

Afvoerhoogte voor een installatie met stelpoten 
Hauteur d'évacuation pour une pose avec pieds réglables
de 3,5 à 6,5 cm

* de hoogte van de hoge en lage plinten mag niet hoger zijn dan 41,5 cm
* la hauteur cumulée des plinthes hautes et basses ne peut excéder 41,5 cm

Zaagbare plint
Plinthe découpable

Zaagbare plint
Plinthe découpable

Regelbare stelvoeten
Pieds réglables

6
mm

PN 6

	� 3 afwerkingen (zie p.385)
	�  Vloer: zelfdragend platform in Biocryl op in hoogte verstelbare 
poten, met afwerkplinten
	� Basispanelen in ondoorzichtig wit glas
	�  Plafond met geïntegreerde ledverlichting
	�  Diverse uitrusting: spiegel, glazen schappen, handdoekhaak, 
ventilatierooster, 220 V stopcontact, toiletrolhouder, vloermat
	�  Standaarduitrusting: open doucheruimte voorzien van 
gordijnroede, Grohe mechanische kraan met handdouche, 
keramische wastafel met Grohe mechanische mengkraan, 
frame + Grohe wandcloset
	�  Luxe uitrustingsniveau: doucheruimte met schuifdeur zonder 
drempel, Grohe mechanische kraan met handdouche, 
hangende wastafelonderkast met Grohe mechanische 
mengkraan, frame + Grohe wandcloset, handdoekradiator
	�  Lage versie: horizontale bovenafwerking in zwart aluminium 
(bij zwarte afwerking) en verchroomd aluminium (bij witte 
afwerking)
	�  Hoge versie: horizontale bovenafwerking in matglas 
(bij alle versies)
	�  Verkrijgbaar in een versie met vermaler om Modulo XL  
zonder zwaartekrachtinstallatie te installeren (WC, wastafel 
en doucheaansluiting)

	� 3 finitions (voir p.385)
	�  Sol : plateforme autoportée en Biocryl sur pieds réglables en 
hauteur, avec plinthes de finition
	� Panneaux de fond en verre blanc opaque
	� Plafond avec éclairage led intégré
	�  Equipements divers : miroir, étagères en verre, patère porte-
serviettes, grille de ventilation, prise 220 V, dérouleur de papier 
WC, tapis de sol
	�  Niveau d’équipement standard : espace douche ouvert équipé 
d’une tringle pour rideau, robinetterie mécanique Grohe avec 
douchette à main, lavabo en céramique avec mitigeur 
mécanique Grohe, bâti + cuvette de WC suspendue Grohe
	�  Niveau d’équipement Luxe : espace douche avec porte 
coulissante sans seuil, robinetterie mécanique Grohe avec 
douchette à main, meuble vasque suspendu avec mitigeur 
mécanique Grohe, bâti + cuvette de WC suspendue Grohe, 
radiateur sèche-serviettes
	�  Version basse : imposte au-dessus de la porte en alu noir  
(sur finitions noires) et en alu chromé (sur finition blanche)
	�  Version haute : imposte au-dessus de la porte en verre dépoli 
(sur toutes finitions)
	�  Existe en version avec broyeur pour installer Modulo XL sans 
installation gravitaire (raccordement du WC, du lavabo et de  
la douche)

MODULO

101,5 cm

62,5 cm

201,5 cm 5 cm

de 20
à 22 cm

82,5 cm 47,5 cm

46,5 cm

47,5 cm (standard)
43,5 cm (luxe)

18,5 cm

159 cm

101,5 cm

62,5 cm

200 cm 5 cm

de 20
à 22 cm

81 cm 47,5 cm

de 3,5
à 22 cm

46,5 cm

47,5 cm (standard)
43,5 cm (luxe)

18,5 cm

159 cm



p MODULO XL w Luxe versie w Zwart profiel w Wit mat glas w In een nis w Douche links w Versie laag
w Version Luxe w Profilé noir w Verre blanc dépoli total w En niche w Douche à gauche w Version basse

p MODULO XL w Standaard versie w Zwart profiel w Zwart mat glas w In een hoek w Douche links w Versie hoog  
w Version Standard w Profilé noir w Verre noir dépoli total w En angle w Douche à gauche w Version haute
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Prijzen w Prix

MODULO

STANDAARD, ZONDER OPVOERPOMP  |  STANDARD, SANS POMPE DE RELEVAGE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 5289

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOB17NGBBDT MOB17NDBBDT MOB17AGBBDT MOB17ADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOB17NGNBDT MOB17NDNBDT MOB17AGNBDT MOB17ADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOB17NGNNDT MOB17NDNNDT MOB17AGNNDT MOB17ADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MO17NGBBDT MO17NDBBDT MO17AGBBDT MO17ADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MO17NGNBDT MO17NDNBDT MO17AGNBDT MO17ADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MO17NGNNDT MO17NDNNDT MO17AGNNDT MO17ADNNDT

STANDAARD, MET OPVOERPOMP  |  STANDARD, AVEC POMPE DE RELEVAGE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 6455

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOB17PNGBBDT MOB17PNDBBDT MOB17PAGBBDT MOB17PADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOB17PNGNBDT MOB17PNDNBDT MOB17PAGNBDT MOB17PADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOB17PNGNNDT MOB17PNDNNDT MOB17PAGNNDT MOB17PADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MO17PNGBBDT MO17PNDBBDT MO17PAGBBDT MO17PADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MO17PNGNBDT MO17PNDNBDT MO17PAGNBDT MO17PADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MO17PNGNNDT MO17PNDNNDT MO17PAGNNDT MO17PADNNDT

LUXE, ZONDER OPVOERPOMP  |  LUXE, SANS POMPE DE RELEVAGE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 6455

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOLB17NGBBDT MOLB17NDBBDT MOLB17AGBBDT MOLB17ADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOLB17NGNBDT MOLB17NDNBDT MOLB17AGNBDT MOLB17ADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOLB17NGNNDT MOLB17NDNNDT MOLB17AGNNDT MOLB17ADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOL17NGBBDT MOL17NDBBDT MOL17AGBBDT MOL17ADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOL17NGNBDT MOL17NDNBDT MOL17AGNBDT MOL17ADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOL17NGNNDT MOL17NDNNDT MOL17AGNNDT MOL17ADNNDT

LUXE, MET OPVOERPOMP  |  LUXE, AVEC POMPE DE RELEVAGE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 7621

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOLB17PNGBBDT MOLB17PNDBBDT MOLB17PAGBBDT MOLB17PADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOLB17PNGNBDT MOLB17PNDNBDT MOLB17PAGNBDT MOLB17PADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOLB17PNGNNDT MOLB17PNDNNDT MOLB17PAGNNDT MOLB17PADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOL17PNGBBDT MOL17PNDBBDT MOL17PAGBBDT MOL17PADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOL17PNGNBDT MOL17PNDNBDT MOL17PAGNBDT MOL17PADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOL17PNGNNDT MOL17PNDNNDT MOL17PAGNNDT MOL17PADNNDT

MODULO



Prijzen w Prix

MODULO XL

STANDAARD, ZONDER AANPASBARE VERMALER  |  STANDARD, SANS BROYEUR ADAPTABLE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 6773

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOB20WNGBBDT MOB20WNDBBDT MOB20WAGBBDT MOB20WADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOB20WNGNBDT MOB20WNDNBDT MOB20WAGNBDT MOB20WADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOB20WNGNNDT MOB20WNDNNDT MOB20WAGNNDT MOB20WADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MO20WNGBBDT MO20WNDBBDT MO20WAGBBDT MO20WADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MO20WNGNBDT MO20WNDNBDT MO20WAGNBDT MO20WADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MO20WNGNNDT MO20WNDNNDT MO20WAGNNDT MO20WADNNDT

STANDAARD, MET AANPASBARE VERMALER  |  STANDARD, AVEC BROYEUR ADAPTABLE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 7939

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOB20WBNGBBDT MOB20WBNDBBDT MOB20WBAGBBDT MOB20WBADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOB20WBNGNBDT MOB20WBNDNBDT MOB20WBAGNBDT MOB20WBADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOB20WBNGNNDT MOB20WBNDNNDT MOB20WBAGNNDT MOB20WBADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MO20WBNGBBDT MO20WBNDBBDT MO20WBAGBBDT MO20WBADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MO20WBNGNBDT MO20WBNDNBDT MO20WBAGNBDT MO20WBADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MO20WBNGNNDT MO20WBNDNNDT MO20WBAGNNDT MO20WBADNNDT

LUXE, ZONDER AANPASBARE VERMALER  |  LUXE, SANS BROYEUR ADAPTABLE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 7939

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOLB20WNGBBDT MOLB20WNDBBDT MOLB20WAGBBDT MOLB20WADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOLB20WNGNBDT MOLB20WNDNBDT MOLB20WAGNBDT MOLB20WADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOLB20WNGNNDT MOLB20WNDNNDT MOLB20WAGNNDT MOLB20WADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOL20WNGBBDT MOL20WNDBBDT MOL20WAGBBDT MOL20WADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOL20WNGNBDT MOL20WNDNBDT MOL20WAGNBDT MOL20WADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOL20WNGNNDT MOL20WNDNNDT MOL20WAGNNDT MOL20WADNNDT

LUXE, MET AANPASBARE VERMALER  |  LUXE, AVEC BROYEUR ADAPTABLE

In een nis
Version en niche

In een hoek
Version en angle

Prijs 
Prix

Versie laag 
Version basse

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

€ 9105

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOLB20WBNGBBDT MOLB20WBNDBBDT MOLB20WBAGBBDT MOLB20WBADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOLB20WBNGNBDT MOLB20WBNDNBDT MOLB20WBAGNBDT MOLB20WBADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOLB20WBNGNNDT MOLB20WBNDNNDT MOLB20WBAGNNDT MOLB20WBADNNDT

Versie hoog 
Version haute

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Douche links 
Douche à gauche

Douche rechts 
Douche à droite

Wit profiel, wit glas | Profilé blanc, verre blanc MOL20WBNGBBDT MOL20WBNDBBDT MOL20WBAGBBDT MOL20WBADBBDT

Zwart profiel, wit glas | Profilé noir, verre blanc MOL20WBNGNBDT MOL20WBNDNBDT MOL20WBAGNBDT MOL20WBADNBDT

Zwart profiel, zwart glas | Profilé noir, verre noir MOL20WBNGNNDT MOL20WBNDNNDT MOL20WBAGNNDT MOL20WBADNNDT
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Memo waterdichtheid douchewanden | Mémo étanchéité parois

N

L

F

F

A

A

A

A

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb au mur

Douchewanden | Parois

 
Afmetingen in cm | Dimensions en cm

Kinequartz profielloos 
Kinequartz équerres

Kinequartz zonder profiel 
Kinequartz profilé

Kinestyle Ekinox Smart Design

Dikte van verticaal profiel
Epaisseur du profilé vertical

N -
Zie productpagina's  
Voir pages produit

3,9 2,4
Zie productpagina's  
Voir pages produit

Dikte wandbeslag
Epaisseur de l’équerre

N1 6 - - - -

Dikte scharnier
Epaisseur de la charnière

N2 6 - - - -

Dikte horizontaal profiel
Epaisseur du profilé horizontal

L - - - -
Zie productpagina's  
Voir pages produit

Afstelling bij niet-loodrechte muren
Réglage du faux-aplomb

F 0,5 1,5 3
Zie productpagina's  
Voir pages produit

1,5

GEMIDDELDE WATERDICHTHEID

Series: Kinequartz profielloos, Kinequartz 
met profiel, Kinestyle, Ekinox, Smart Design 
en Samao II
Dit zijn echte design-uitvoeringen,  

met een gemiddelde waterdichtheid. 

HOGE WATERDICHTHEID

Modellen: Quadri SV, Caiman, Caiman XXL
Bij deze modellen biedt een douchedorpel een 

verbeterde afdichting. Volledig waterdicht bij 

standaard gebruik.

ÉTANCHÉITÉ MOYENNE

Gammes : Kinequartz équerres, Kinequartz 
profilé, Kinestyle, Ekinox, Smart Design et 
Samao II
La priorité est accordée au design,  

avec une étanchéité moyenne.

 

HAUTE ÉTANCHÉITÉ

Modèles : Quadri SV, Caiman, Caiman XXL
Pour ces produits, l’étanchéité a été renforcée 

par une barre de seuil.Celle-ci accorde une 

étanchéité totale en utilisation standard.

TECHNISCH MEMO | MÉMO TECHNIQUETECHNISCH MEMO | MÉMO TECHNIQUE u DOUCHE



M
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Voor optimaal comfort en een goed functionerende douche is het 
belangrijk dat u rekening houdt met het debiet. Hier vindt u een 
tabel met de verschillende debieten van onze douchecabines, 
handdouches, regendouches en sproeikoppen.

Pour un confort total, il est indispensable de respecter le débit 
nécessaire au bon fonctionnement de l’espace douche.  
Voici un tableau récapitulant les différents débits de nos 
cabines,douchettes à main, douches pluie et buses. 

Memo douchecabines | Mémo cabines et débits d’eau 

Memo zijdelingse bevestiging | Mémo fixation laterale 

Voor een zijdelingse bevestiging van de Smart Design wanden.
 

Pour la fixation latérale des murs Smart Design.

Type Debiet | Débit

Handdouche w Douchette à main   tussen | entre 7 - 14 l./min.

Regendouche w Douche pluie  tussen | entre 9 - 10 l./min.

Sproeikop hydromassage w Buse hydromassante tussen | entre 2 - 3 l./min.

Muur | Mur

Douchewand
Paroi

Zijdelingse bevestiging 
Fixation laterale
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VERVANGEN VAN EEN BAD | REMPLACEMENT DE BAIGNOIRE        

Duo - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.70   

Duo Naar wens | A composer p.78   

Duo Naar wens - Bestelbon  p.84

A composer - Bon de commande    

Duo Pakket Design | Pack Design p.74   

Duo Pakket Design - Bestelbon p.82

Pack Design - Bon de commande    

Duo Pakket Serenite+ | Pack Serenite+ p.76   

Duo Pakket Serenite+ - Bestelbon p.83

Pack Serenite+ - Bon de commande    

Kinemagic Access - Kenmerken serie  p.46 N

Caractéristiques gamme 

Kinemagic Access p.48 N

Kinemagic - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.12   

Kinemagic DESIGN hoog | haute p.34   

Kinemagic DESIGN laag | basse p.37   

Kinemagic DESIGN mix | mixte p.34   

Kinemagic installatieschema's | schémas pré-installation p.42   

Kinemagic SERENITE hoog | haute p.26   

Kinemagic SERENITE laag | basse p.29   

Kinemagic SERENITE mix | mixte p.28   

Kinemagic SERENITE+ hoog | haute p.18   

Kinemagic SERENITE+ laag | basse p.21   

Kinemagic SERENITE+ mix | mixte p.20 

Kocoon - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.58  

Kocoon configurator | configurateur p.60 

 

DOUCHE  u  CABINES 

     

Algemeen | Aide au choix p.88

Brooklyn - Kenmerken serie  p.100

Caractéristiques gamme

Brooklyn Rechthoek | Rectangulaire  p.102 

Brooklyn C90 p.104 

Brooklyn R90 p.106 

Delta p.131

Eden - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.108

Eden C80 + C90 p.116

Eden R90 p.117   

Eden Rechthoek | Rectangulaire p.114    

Eden+ C90 p.112   

Eden+ R90 p.113   

Eden+ Rechthoek | Rectangulaire p.110

Horizon - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.90

Horizon 110 + 120 p.92

Horizon C nis | niche p.98

Horizon C80 + C90 p.94

Horizon R90 p.96

Kineprime - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.118 

Kineprime C hoek | angle p.126   

Kineprime C nis | niche p.128   

Kineprime Glass C hoek | angle p.120   

Kineprime Glass C nis | niche p.122

Kineprime Glass R80 + R90 p.124   

Kineprime R80 + R90 p.130   

DOUCHE  u  BADWANDEN | PARE-BAINS        

Aqualift 1 + 2 p.132   

Caïman  p.133   

Caïman XXL p.133   

Ibiza p.135   

Nassau p.134   

Quadri SV p.137   

Samoa II p.136   

    

DOUCHE  u  ACCESSOIRES & POMPEN / POMPES  

    

Douchezitjes | Sièges de douche p.140   

Flaconhouders / Zeephouders | Porte-flacons / Porte-savon p.139   

Glaswissers | Raclettes de douche p.138   

Handdoekhouders | Porte-serviettes p.138   

Kits met stelpoten voor douchebakken p.140 / p.208

Kits de pieds pour receveurs    

Muursteunen en profielen voor douchewanden p.141

Renforts et profilés pour parois    

Sanidouche Flat p.142   

Sanifloor p.143   

    

DOUCHE  u  DOUCHEBAKKEN | RECEVEURS    

Algemeen | Aide au choix p.146   

Focus materialen | matériaux  p.149   

Kinefirst Neo p.204 N   

Kineline p.152   

Kinemoon Style p.180   

Kinemoon p.186   

Kinerock Evo p.162   

Kinerock+ Essential p.168   

Kinerock+ Natural p.172 

Kinerock+ Venato p.176  

Kinesurf p.196   

Kinesurf zaagbaar | Kinesurf découpable p.192   

Kinewood p.158  

 

DOUCHE  u  WANDPANELEN | PANNEAUX MURAUX    

Focus montage  p.216   

Kinewall Design p.222 N   

Kinewall Pietra p.218 

Kinewall Rock Evo p.212  

Kinewall Start p.228

Kinewall Moon p.214    

    

DOUCHE  u  DOUCHEKOLOMMEN | COLONNES    

Aquatica p.241   

Aquachrome p.238   

Aquadesign p.235   

Aquafactory p.239   

Aquaglass p.233   

Aquamoon p.234   

Aquastyle p.236

Aquawall Pietra p.237 

Aquazen p.240   
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DOUCHE  u  DOUCHEWANDEN | PAROIS 

Algemeen | Aide au choix p.242   

Alpha Solo Kenmerken Serie | Caractéristiques gamme p.246 N  

Alpha Solo  p.246 N  

Fast 2000 - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.368   

Fast 2000 A/C p.370   

Fast 2000 C p.371   

Fast 2000 C+F p.373   

Fast 2000 P p.374   

Fast 2000 P+F p.375   

Fast 2000 R/C p.372   

Kinequartz - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.250   

Kinequartz profielloos 2P | équerres 2P p.258  

Kinequartz profielloos 2P XXL | équerres 2P XXL p.259  

Kinequartz profielloos A/P | équerres A/P p.261  

Kinequartz profielloos - Bestelbon maatwerk p.262

équerres - Bon de cde sur-mesure 

Kinequartz profielloos Duo | équerres Duo p.256  

Kinequartz profielloos P | équerres P p.257  

Kinequartz profielloos P+F | équerres P+F p.260  

Kinequartz profielloos Solo | équerres Solo p.254  

Kinequartz - Focus montage p.253

Kinequartz met profiel 2P | profilé 2P p.270  

Kinequartz met profiel 2P XXL | profilé 2P XXL p.271  

Kinequartz met profiel A/P | profilé A/P p.273  

Kinequartz met profiel - Bestelbon maatwerk p.274

profilé - Bon de cde sur-mesure 

Kinequartz met profiel Duo | profilé Duo p.268  

Kinequartz met profiel P | profilé P p.269  

Kinequartz met profiel P+F | profilé P+F p.272  

Kinequartz met profiel Solo | profilé Solo p.266  

Ekinox Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.300

Ekinox C p.301  

Ekinox C+F p.304  

Ekinox Duo p.296  

Ekinox inloopdouche - Bestelbon maatwerk p.306 

espace ouvert - Bon de cde sur-mesure 

Ekinox met deur - Bestelbon maatwerk p.308 

à porte - Bon de cde sur-mesure 

Ekinox Concept  p.298 

Ekinox Hoekopstelling | Renvoi d'angle p.299  

Ekinox P p.300  

Ekinox P+F p.302  

Ekinox Solo p.294  

Kinestyle - Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.280

Kinestyle A  p.285

Kinestyle C p.284

Kinestyle C+F p.287

Kinestyle P  p.283

Kinestyle P+F p.286

Kinestyle Solo p.282 

Smart Design zonder drempel - Bestelbon maatwerk p.348

sans seuil - Bon de cde sur-mesure   

Smart Design- Kenmerken serie | Caractéristiques gamme p.312  

Smart Design 2P XXL zonder drempel | 2P XXL sans seuil p.329  

Smart Design 2P zonder drempel | 2P sans seuil  p.328  

Smart Design 3V zonder drempel | 3V sans seuil p.334  

Smart Design A/C zonder drempel | A/C sans seuil p.346   

Smart Design A/P zonder drempel | A/P sans seuil p.344   

Smart Design A/S zonder drempel | A/S sans seuil p.348  

Smart Design C zonder drempel | sans seuil p.332   

Smart Design C zonder drempel + F | sans seuil + F p.340   

Smart Design Deur in het midden zonder drempel p.326  

Porte centrale sans seuil  

Smart Design Duo p.321  

Smart Design - Focus montage  p.314  

Smart Design P zonder drempel | P sans seuil p.324   

Smart Design P zonder drempel + F | P sans seuil + F p.336   

Smart Design R/P zonder drempel | R/P sans seuil p.349  

Smart Design S XXL zonder drempel | sans seuil p.331  

Smart Design S zonder drempel | S sans seuil p.330  

Smart Design S zonder drempel + F | S sans seuil + F p.338  

Smart Design Solo p.316  

Smart Design Solo Cosmos  p.318 N

Smart Design Nordic  p.320 N

Solo Factory p.319

Smart Design Solo P p.322  

Smart Design Solo S p.323 

Smart Economy - Kenmerken serie  p.356

Caractéristiques gamme   

Smart Economy A/C p.358  

Smart Economy A/P p.362  

Smart Economy C p.360  

Smart Economy C+F p.359  

Smart Economy P  p.365  

Smart Economy P+F p.364  

Smart Economy R/P p.363  

Smart Economy Solo Factory p.367  

Smart Economy Vaste wand C | Fixe C p.361  

Smart Economy Vaste wand P | Fixe P p.366   

 

WASKOMMEN | VASQUES   

Wastafelbladen | Plans de toilette p.382 

Waskom Wood p.378

Waskom Moon p.380  

Waskom Smooth p.380 N  

COMPLETE BADKAMER | SALLE D'EAU COMPLÈTE   

Modulo p.386 

Modulo XL p.388    

    

DOUCHE  u  TECHNISCH MEMO | MÉMO TECHNIQUE    

 

Memo Douche p.392   

   

   

NIEUW | NOUVEAUTÉ

MAATWERK | SUR-MESURE

Uit voorraad leverbaar | Livraison de stock

N



Montage zonder siliconen
Montage sans silicone

Antikalkbehandeling
Traitement anticalcaire

Hoofdzijde links of rechts
Tête à gauche ou à droite

In een nis
En niche

In een hoek
En angle

Hydro+stoom
Hydro+hammam

Thermostaatkraan
Mitigeur thermostatique

Hydromassage
Hydromassante

Tegen een muur
Contre un mur

cm

cm

mm

WANDEN: dikte in mm
PANNEAUX : epaisseur en mm

Volledig verzonken
Décaissement total

Gedeeltelijk verzonken
Faible décaissement

Opbouw
Sans décaissement

Instaphoogte in cm
Ressaut extérieur en cm

Totale hoogte
Hauteur totale

Nieuwbouw
Construction neuve

Maatwerk
Sur-mesure

Renovatie
Rénovation

Snelle montage
Montage express

Zeer hoge antislip 
eigenschappen
Niveau d’adhérence très fort

Zaagbaar
Découpable

Hoge antislip eigenschappen
Niveau d’adhérence fort

Van nature minder glad
Naturellement non glissant

KINEDO SYMBOLEN
SYMBOLES KINEDO

Opening naar binnen en buiten
Ouverture intérieure/extérieure

PN24

Zonder kraanwerk
Sans robinetterie

Mechanische kraan
Mitigeur mécanique

Toilet
Toilet

PN12

PN18

PN 6
Van nature minder glad
Naturellement non glissant

Gedempte opening en sluiting 
(softclose) | Ouverture et  
fermeture amorties

Lavabo
Lavabo

Douche
Douche

Lage instap
Accès facilité

u

u

www.kinedo.info
www.kinemagic.nl
www.kinemagic.be
www.duo-kinedo.nl
www.duo-kinedo.be
www.sanibroyeur.info


SFA BENELUX BV • INDUSTRIEWEG 1 C-D • 6101 WS ECHT (NL) • +31 (0)475 487 100

Vermelde prijzen zijn exclusief BTW.
* Geldig van 1 april 2022 

tot 1 april 2023 

Voor meer informatie
kunt u mailen naar 

info@sfabeneluxbv.nl

Tous les prix indiqués s’entendent HT.
* Valables de 1er Avril 2022 

jusqu’au 1er Avril 2023 

Pour toutes informations 
complémentaires, contactez-nous 

info@sfabeneluxbv.nl

kinedo.info
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